Протокол №2
заседания трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Кривошеинском районе
с.Кривошеино                                                                                             26.09.2014       10.00

Председатель комиссии:

Кондратьев Д.В. -  Заместитель Главы муниципального образования по  вопросам ЖКХ, строительства, транспорта, связи, ГО и ЧС и социальным вопросам.

Секретарь комиссии:

Махмутова Н.Х. - и.о. ведущего специалиста по экономической политике и целевым программам Администрации Кривошеинского района, секретарь.
Присутствовали члены комиссии:


Архипов А.М. - Заместитель Главы муниципального образования по экономическим вопросам и реальному сектору экономики и инновациям, сопредседатель;

Архипов А.А. - руководитель управления социально-  экономического развития села Администрации Кривошеинского района;

Лебедева Н.Г. - директор ОГКУ «Центра занятости населения Кривошеинского района», (по согласованию);

Кустова М.Ф. - начальник МКУ «Управление образования Администрации Кривошеинского района», сопредседатель (по согласованию); 

Нестеров В.В. - руководитель  ОГБУЗ «Кривошеинская РБ», (по согласованию);

Нестерова Т.И. - директор МБУК «Кривошеинская МЦКС», (по согласованию);

Федорова Л.И. - директор центрального филиала ГУП  ТО «Областное ДРСУ», (по согласованию);

Орехова И.П. - председатель Районного Комитета профсоюза работников культуры – сопредседатель (по согласованию);

Молодина Е.П. - председатель Районного Комитета профсоюза работников здравоохранения (по согласованию);

Дидрих А.Л.
- председатель Районного Комитета профсоюза работников народного образования (по согласованию);

Петроченко Н.Е.
- председатель Районной Организации профсоюза работников агропромышленного комплекса, (по согласованию).
Кондратьев Д.В. открыл заседание и объявил, что на повестке дня один вопрос:

1. Причины выплаты заработной платы отдельными работодателями ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения Томской области, утвержденного распоряжением Губернатора Томской области от 22.07.2014 №176-р.
Заместитель Главы муниципального образования по  вопросам ЖКХ, строительства, транспорта, связи, ГО и ЧС и социальным вопросам доложил присутствующим о целях и функциях созданной в Администрации Кривошеинского района комиссии и обратил внимание, что вопросу легализации «теневой» оплаты труда уделяется пристальное внимание на всех уровнях исполнительной власти. Приглашенным на комиссию работодателям было предложено представить письменные объяснения причин по факту выплаты заработной платы ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения Томской области и сообщить о планируемых мероприятиях по повышению заработной платы.
На заседание комиссии приглашены:

Гасымов А.И. - директор ООО «СП» Возрождение» по причине выплаты заработной платы ниже величины  прожиточного минимума пояснил, что операторы машинного доения работают по сдельным расценкам. В зимний период наблюдается снижение производства молока, коровы находятся в запуске, поэтому заработная плата операторов машинного доения в этот период низкая. Средняя зарплата по операторам машинного доения за 1 квартал 2014 года составила – 7439 руб., а уже в апреле 2014 года – 13713 руб. Для остальных категорий работников, у которых минимальная заработная плата ниже величины  прожиточного минимума планируется повышение заработной платы.

Савицкий Е.Ф. - директор ООО «ЗПК СибЛесТрейд» по причине выплаты заработной платы ниже величины  прожиточного минимума пояснил, что часть среднесписочного состава предприятия, а именно сотрудники, направленные ОГКУ «Центра занятости населения Кривошеинского района», которые находились в поиске подходящей работы, задействованы на неполный рабочий день (4 часа), соответственно начисление заработной платы указанных сотрудников производилось согласно отработанному рабочему времени.

Также некоторые сотрудники в 1 квартале 2014 года некоторое время находились в очередном отпуске, либо в отпуске без сохранения заработной платы, соответственно 

начисление заработной платы указанных сотрудников производилось согласно отработанному рабочему времени

Майер В.А. – вр.и.о. директора МУП «ЖКХ КСП» по причине выплаты заработной платы ниже величины  прожиточного минимума пояснил, что на предприятии имеются технические работники, работающие неполный рабочий день в количестве 3 человек, которым выплачивается заработная плата ниже величины прожиточного минимума трудоспособного населения Томской области, в соответствии с проработанным временем, согласно Трудового законодательства РФ.

По итогам заседания Комиссии решено:
1. Выписки из протокола заседания Комиссии направить в отделение ПФ по Кривошеинскому району, прокурору Кривошеинского района, МРИ ФНС России №2 по Томской области, приглашенным работодателям (ответственная Махмутова Н.Х.)

2. Принять к сведению объяснения работодателей.

3. Рекомендовать руководителям не допускать выплаты заработной платы для трудоспособного населения ниже прожиточного минимума. Согласно статье 133.1 Трудового кодекса РФ месячная заработная плата работника, работающего на территории соответствующего субъекта Российской Федерации и состоящего в трудовых отношениях с работодателем, в отношении которого Региональное соглашение о минимальной заработной плате действует в соответствии с частями третьей и четвертой статьи 48 Трудового кодекса РФ или на которого указанное соглашение распространено в установленном порядке, не может быть ниже размера минимальной заработной платы в этом субъекте РФ при условии, что указанным работником полностью отработана за этот период норма рабочего времени и выполнены нормы труда (трудовые обязанности).
Председатель комиссии                                                                         Д.В.Кондратьев

