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Доклад (отчет) Главы Кривошеинского








района за 2016 год








03 мая, ЦКД «Космос»

Уважаемые депутаты Думы Кривошеинского района!

Уважаемые руководители предприятий и организаций, коллеги, земляки!


В России традиция отчётности исполнительной власти перед парламентом родилась девять лет назад, в 2008-м году. Конечно, эта традиция свидетельствует о зрелости политической системы, реальной открытости исполнительной власти.


Совершенно очевидно: видение проблем, постановка новых задач формируются  на основе анализа уже сделанного. Поэтому  публичный  отчет Главы района - это необходимость совместного обсуждения итогов развития района за 2016 год, определение приоритетов в развитии на следующий , ближайшую и долгосрочную перспективу.

Традиционно в этом зале мы собираемся, чтобы дать честную и объективную оценку нашей совместной работе за прошедший год, сделать выводы, что получилось, а что пока нет, определить планы на будущее, наметить стратегию дальнейшего социально-экономического развития нашего района.


В целом 2016 год сохранил положительную тенденцию в социально-экономическом развитии района. Это выражается, прежде всего, в обеспечении социальной стабильности, сохранении и положительной динамике развития отраслей экономики, представленных в районе, в развитии гражданской ответственности, консолидации в обществе, в проявлении гражданских инициатив.

*****


В своем отчете я расскажу об обстановке в районе, основных показателях его социально-экономического развития за прошедший год, основных событиях 2016 года и результатах деятельности Администрации Кривошеинского района по исполнению как собственных полномочий по решению вопросов местного значения, так и полномочий, переданных областными законами органам местного самоуправления.

С чем завершил Кривошеинский район 2016 год?


В 2016 году основная работа Администрации района была направлена на:

- повышение устойчивости развития экономики района;


- привлечение инвестиций;


      - содействие развитию предпринимательства, жилищному строительству;


- привлечение дополнительных финансовых ресурсов в район;


- повышение эффективности расходования бюджетных средств;


- укрепление материально-технической базы организаций культуры и образования.

*****


Перед тем, как перейти к основной части своего доклада, я хочу озвучить некоторые цифры, характеризующие в целом положение в районе.

Демография


Численность населения района на протяжении последних лет имеет тенденцию на снижение. Так, на 1 января нас в районе 12 336 человек, что меньше уровня прошлого года на 1,2 % или на 155 человек. В прошлом году родилось в районе 201 человек, что меньше уровня 2015 года на 6,3 % или на 12 человек. Умерло – 210 человек, снижение на 28 человек или на 11.8%. Следовательно, естественная убыль населения района составила минус 9 человек. Миграционные потоки характеризуются превышением числа выбывших из района над прибывшими (прибыло 547 человек, выбыло 620 человек). Такая ситуация, к сожалению, характерна для большинства сельских районов не только области, но и России в целом.

Объем отгруженных товаров, работ, услуг


Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами составил более 596 млн. рублей, что на 11,0 % больше объема 2015 года.

Инвестиции


Общий объем инвестиций в основной капитал экономики района, по организациям без субъектов малого предпринимательства за 2016 год составил 209 184 тыс. рублей, что больше уровня прошлого года на 5,8% (в 2015 – 196 910 тыс. рублей.,  2014 г. – 567 млн. рублей, за счет ввода животноводческого комплекса СПК «Белосток»).

Строительство жилья


В 2016 году  фактически введено 2873 кв.м жилья (в т.ч. 2432 кв.м.- ИЖС), или рост на 181,5%  к уровню 2015 года. Всего введено в действие 37 квартир из них индивидуальными застройщиками 28 квартир. За 2016 год выдано 42 разрешения на новое строительство (в 2015 году – 35шт). 

Пенсии


Из 12 336 человек, проживающих в районе, 5 121 человек являются получателями пенсий. Средний уровень пенсии по району за 2016 год составил 13 646 рублей, что больше уровня 2015 года на 361 рубль или на 1,03 %.

Социальная защита


На учёте в учреждении социальной защиты населения состоит около 60% населения района, которым назначаются и выплачиваются меры социальной поддержки. В 2016 году объем всех выплат составил около 125 млн. рублей. Помимо этого, 42 семьи получили помощь в натуральном виде, а именно вещами, обувью, посудой, электрическими приборами.


В прошлом году на базе Центра социальной поддержки населения Кривошеинского района открыта служба проката технических средств реабилитации (кресла-коляски, костыли, трости). За год техническими средствами реабилитации воспользовались 3 человека.

В Кривошеинском центре социальной щащиты работает «Салон дарёных вещей», который постоянно пополняется гражданами Кривошеинского района и Томской области. За 2016 год услугами этого салона воспользовались 29 семей.

Так же работает в центре безвозмездный проект технических средств реабилитации для людей с ограниченными возможностями: это.

Служба социальной помощи на дому необходима для людей пожилого возраста, особенно одиноким гражданам, поскольку является альтернативой стационарному обслуживанию (домам-интернатам). 

Ежегодно совместно с Главой администрации Кривошеинского района организуются поздравления на дому граждан из числа ветеранов, достигших юбилейной даты рождения 90 лет и старше. Так, в прошедшем году такие поздравления получили 22 гражданина.

            В 2016 году социальные работники оказали социальные услуги 193 пожилым гражданам.
Занятость населения


Несмотря на высокую потребность в кадрах, уровень регистрируемой безработицы по Кривошеинскому району на 1 января 2017 г. составил 4,4 % от экономически активного населения, что на 0,1 % ниже уровня 2015 года, но выше областного уровня. 
 На конец 2016 году статус безработного имели 327 человек, в сравнении с предыдцщим годом произошло снижение числа безработных на 5,5 %. Было трудоустроено при содействии органов службы занятости в 2016 году 584 человека, что на 20 человек или 1,1 % больше, чем в 2015 году (в 2015-564 человек). Прошли профессиональное переобучение по направлению службы занятости 54 человека. Необходимо отметить, что в 2016 году на организацию трудоустройства подростков было выделено из районного бюджета 200 тыс. рублей (в 2015 году – 200 тыс. руб.).


Всего на реализацию мероприятий по снижению напряженности на рынке труда и обеспечения граждан временной занятостью, за год было привлечено в район около 3 млн. рублей.
*****

Исторически сложилось, что основу экономики Кривошеинского района составляет сельскохозяйственная и лесопромышленная отрасли.

Сельское хозяйство


Район был и остаётся одним из самых развитых сельскохозяйственных районов Томского Севера. Недаром говорят – мы самый Южный Северный район.


Для ведения сельского хозяйства район располагает значительными земельными ресурсами – площадь земель сельскохозяйственного назначения составляет 69,2 тыс. га, из них 57.5 % приходится на долю пашни.


В районе осуществляют деятельность 3 крупных коллективных сельскохозяйственных предприятия – СПК «Белосток», СПК «Кривошеинский» и ООО СП «Возрождение», помимо этого, производством сельскохозяйственной продукции занимаются 17 крестьянских (фермерских) хозяйства, 3 индивидуальных предпринимателя и 5682 гражданина, ведущих личное подсобное хозяйство (из всего количества ЛПХ только 1115 содержат какой-либо скот, из которых только 555 ЛПХ содержит коров). Работает сельскохозяйственный кредитный потребительский кооператив «Кривошеинский кредит» и перерабатывающее предприятие «Кривошеинский молочный завод».


В коллективных хозяйствах среднегодовая численность работников составляет 317 человек, при среднемесячной зарплате 18 595 рубля. 


Посевные площади в 2016 году по району составили 28 050,3 га., что всего на 1 % меньше уровня 2015 года. Причиной снижения является тот факт, что ООО «Возрождение» проводило посевные работы в Шегарском районе. В связи с чем, посевной клин в Кривошеинском районе у данного хозяйства был уменьшен.

Сельскохозяйственные организации остаются основными производителями зерна (91,1 %) от валового производства зерна в целом по району. Производство картофеля и овощей, в основном, сосредоточено в хозяйствах населения (99,7 %). Урожайность зерновых культур (в весе после доработки) составила 13,9 ц с 1 га убранной площади или 123% к уровню 2015 года, урожайность картофеля – 158,3 ц с 1 га.


Под урожай 2017 года сделан задел, вспахано 9 218 га зяби или более, чем в 2 раза большеуровня 2016 года, завезено 99,5 т минеральных удобрений и вывезено на поля 16 тыс. тонн органических удобрений.


Поголовье животных во всех категориях хозяйств в настоящее время насчитывает 7 641 голов, из них 2 793 коров, 2 656 голов овец и коз, 1 882 голов свиней, 501 лошадь, 6 994 головы птицы, , 2 442 кролика и 1 409 пчёлосемьи. 
Крупные хозяйства произвели 10,4 тыс. тонн молока, что на 9% больше уровня произведенного молока в прошлом году. Надой молока на фуражную корову составил 5 545 кг, что на 7,8 % (на 404 кг) больше, чем год назад.


Сельское хозяйство требует значительных капитальных вложений и здесь весомую поддержку оказывает государство.

Приоритетными проектами, реализованными  на территории Кривошеинского района в сфере сельского хозяйства в 2016 году стали:
-     Строительство в 2016 году телятника-профилактория СПК «Белосток» стоимостью 12 млн. рублей и создание 3 рабочих мест.

-      Строительство СПК «Кривошеинский» ангара  для выращивания нетелей на 200 голов стоимостью 6 млн. рублей и весовой на зерносушильном комплексе стоимостью 1,5 млн.рублей. Создано 6 рабочих мест.
Созданы условия для выращивания молодняка КРС, что позволяет ежегодно вводить в дойное стадо до 30% нетелей.


В целом была оказана государственная и муниципальная поддержка в размере около 94 млн. рублей (в 2015 – 55 млн.руб).


В том числе:


Крупным сельхоз предприятиям в рамках осуществления переданных государственных полномочий выплачена субсидия на господдержку по производству молока в размере 89 млн. рублей, в т.ч. за счет средств областного бюджета 80,1 млн. рублей, за счет средств федерального бюджета 8,8 млн. рублей.


Гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, оказана государственная  и муниципальная поддержка в сумме более 5 млн. рублей, в т.ч. из районного бюджета 390 тыс. рублей.

Крестьянским (фермерским) хозяйствам в рамках осуществления государственных полномочий оказана государственная поддержка в размере 399 тыс. рублей.


Из имеющихся на территории района 20 КФХ, 17 занимаются животноводством, из них 1 стал победителем конкурсного отбора «Начинающий фермер».


В текущем году планируют участвовать в конкурсе «Начинающий фермер» -1 претендент, по развитию Семейных животноводческих ферм – 2 претендента.
Всероссийская сельскохозяйственная перепись

Одним из самых ключевых мероприятий 2016 года стало в период с 1 июля по 15 августа 2016 года проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Мероприятие очень важное и необходимое. Поскольку оно проводится один раз в 10 лет, а его итоги ложатся в основу расчета государственной поддержки сельского хозяйства.

Всего для проведения ВСХП- 2016 года в Кривошеинском районе было включено 7011 объектов переписи.


Переписная компания прошла слаженно и без происшествий.

Лесопромышленный комплекс


Развитие лесной и деревообрабатывающей промышленности для района имеет не только экономическое, но и большое социальное значение. Площадь земель лесного фонда составляет 353 361 га.


На территории района заготовкой, распиловкой и вывозкой древесины в больших объемах занимаются 7 предприятий. 
Одним из самых крупных лесопромышленных предприятий Кривошеинского района остается ООО «ЗПКСибЛесТрейд», осуществляющий на территории с.Красный Яр лесозаготовительную и лесоперерабатывающую деятельность. 
География сбыта продукции предприятия включает в себя: Сибирский Федеральный Округ РФ, Узбекистан, Кыргызстан, Казахстан, Китай.

На предприятии работает единственная за Уралом итальянская фрезерно-профилирующая круглопильная линия GIGA 02 (фрезерно-профилирующая линия) с автоматическим позиционированием, перемещением узлов и материалов.

Предприятие постоянно инвестирует средства в закупку современного высокотехнологичного оборудования ведущих мировых производителей. 


В 2016 году на территории Кривошеинского района начало деятельность общество с ограниченной ответственностью «Латат» и сразу вышла в лидеры по объему заготовки леса, который составил 94,335 тыс. м3
 
Предприятие ориентировано на осуществление глубокой переработки древесины и имеет стабильный рынок сбыта собственной продукции. 
Десять индивидуальных предпринимателей занимаются заготовкой дров для населения, заготовкой и распиловкой деловой древесины в основном для потребностей населения района.


Общий объем заготовки леса (в том числе и гражданами для собственных нужд) по итогам 2016 года составил 290,15 тыс. куб.м. или 101,0 % к уровню 2015 года. 
*****


Важную роль в экономике района занимает сектор малого предпринимательства.

Предпринимательство 
В настоящее время на территории Кривошеинского района зарегистрировано 1 среднее предприятие, 46 малых предприятий и 247 индивидуальных предпринимателей. Имеется отдельная категория субъектов - это обособленные подразделения организаций состоящих на налоговом учете преимущественно в г. Томске, осуществляющие хозяйственную деятельность на территории района. 

Роль малого предпринимательства в экономике Кривошеинского района возрастает, обеспечивая решение ряда важных задач, таких как насыщение потребительского рынка, товарами и услугами, увеличение платежей в бюджет, сокращая при этом уровень безработицы и уровень доходов населения.


 Потребительский рынок Кривошеинского района является одной из важнейших сфер экономической деятельности, обеспечивающей жизнедеятельность и благополучие населения нашего района.
      Структура сферы малого предпринимательства за последние годы существенно не изменилась. Учитывая, что малому  бизнесу свойственны краткосрочные финансовые вложения, с достаточно гарантированной доходностью, безусловно лидируют, по количеству субъектов, предприятия розничной торговли.

На начало 2017 года на территории района осуществляет свою деятельность 135 предприятий розничной торговли, из них 133 предприятия мелкорозничной сети, 2 супермаркета. Общая площадь торговых объектов составила 7056 квадратных метров. В 2016 году количество торговых объектов в целом не изменилось. 

Как положительный момент можно отметить территориальную развитость торговой сети. Во всех достаточно крупных населенных пунктах имеется как минимум один объект розничной торговли. В тех же, где магазины отсутствуют (это такие населенные пункты, ка Чагино, Ново-Николаевка, Старо-Сайнаково),  осуществляется в определенные населением этих малочисленных деревень,  завоз хлебобулочных изделий Кривошеинским хлебозаводом.

На территории Кривошеинского района осуществляет деятельность 1 торговая продовольственная площадка. Количество торговых мест продовольственной торговой площадки – 24. На территории данного площадки проведено 14 ярмарок, что дает возможность реализации сельскохозяйственной продукции крестьянско-фермерскими хозяйствами  и жителями района.

Также, в г.Томске на протяжении уже нескольки лет, действуют две торговые площадки нашего райна, это площадки Иштанского и Петровского сельских поселений, жители которых еженедельно выезжают для реализации товаров из собственных подворий.

Еженедельный мониторинг цен свидетельствует  о наличии полного ассортимента товаров первой необходимости в торговых сетях и розничных магазинах района.         Количество предоставляемых услуг достаточно разнообразно для удовлетворения потребностей населения, но в районе по прежнему отсутствуют услуги химчистки, прачечных, бань и предприятий по прокату. Объясняется это тем, что в сельской местности население имеет низкий уровень доходов, предприятия бытовых услуг малорентабельны, не имеют возможности в приобретении оборудования, осуществлении переподготовки кадров. 

Кривошеинский хлебозавод является ведущим производителем хлеба и мучных кондитерских изделий на территории Кривошеинского района. Освоил около 50% товарного рынка. Ассортимент выпускаемой продукции составляет более 60 наименований. Поставляет  продукцию в соседние районы, областной центр и за пределы Томской области. Предприятие совершенствует технологию, работает над расширением ассортимента, внедряет энергоэффективные проекты. 

Качеством предоставляемой продукцией и его ассортиментом продолжает радовать кривошеинский цех по переработке рыбы. Его продукция реализуется не только на территории Кривошеинского района, но и поставляется в соседние районы, областной центр, Новосибирскую и Кемеровскую области. Ведется работа по расширению производства и открытию собственного магазина.
       Все производство товарной продукции основано на действии частных предприятий, предпринимательстве.

В целях оказания финансовой поддержки начинающему бизнесу в ноябре 2016 года Администрацией Кривошеинского района проведен районный конкурс предпринимательских проектов «Бизнес старт» в рамках действующей районной муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Кривошеинском раойоне на 2015-2019 г.г», по результатам которого победитель получил финансовую помощь (субсидирование части затрат, связанных с реализацией предпринимательского проекта) в размере 500 тыс. рублей на реализацию социально-значимого предпринимательского проекта для района «Пассажирские перевозки». В результате реализации данного проекта ИП Половинкиным Артемом Алексеевичем организованы перевозки пассажиров на внутрирайонном маршруте «Кривошеино-Вознесенка-Кривошеино».

В 2016 году начал работу проект индивидуального предпринимателя Алеси Григорьевны Часовщиковой по организации стоматологического кабинета в Кривошеинском районе. Муниципальная поддержка в виде субсидии части произведенных затрат в конце 2015 года оказана была на приобретение высококачественного стоматологического оборудования. Большую часть оборудования, что стоит немалых денег, Алеся Григорьевна приобрела на собственные средства. В 2016 году стоматологической клиникой «Любимая стоматология»  создано дополнительно 4 рабочих места и на сегодняшний день работает данное предприятие в полную силу. 
Деятельность индивидуального предпринимателя Пелипенко Михаила Юрьевича  заключается в изготовлении первичной документации на недвижимость, документации для регистрации права собственности на недвижимое имущество в установленном законодательством порядке для физических и юридических лиц, в том числе и для бюджетной сферы. Для реализации данного проекта инициатор приобрел дополнительное геодезическое спутниковое и электронное оборудование для более оперативного и качественного оказания услуг. Стоит отметить, что такого вида услуг в предпринимательской деятельности нет в соседних районах, и для нашего района он тоже является новшеством и пользуется большим спросом как у населения, так и у бюджетных организаций.

К сожалению, суммарная финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства из областного и муниципального бюджетов составила в 2016 году 500 тысяч рублей. В 2015 году - 1 млн. 118 тыс.руб.  


Надо отметить, что в настоящее время наметилась тенденция по увеличению желания среди населения осуществить свою трудовую деятельность посредством предпринимательства. Конечно же, не каждый человек рожден быть бизнесменом, предпринимателем, но тем, у кого есть желание и возможность Администрация района будет всячески содействовать решению всех вопросов.

*****

Содействуя развитию экономики, создаются новые и сохраняются имеющиеся рабочие места, производится и реализуется продукция, а, следовательно, пополняется доходная часть бюджета и обеспечивается выполнение социальных гарантий по улучшению качества жизни жителей района.

Бюджет


Консолидированный бюджет муниципального образования Кривошеинский район (без внутренних оборотов) на 2016 год утвержден в размере чуть более 564 млн. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 83,8 млн. рублей, что составляет 14,9 % от общей доходной части бюджета. Сумма безвозмездных перечислений из вышестоящего бюджета составила почти 481,0 млн. рублей или 85,1%.


Доходы консолидированного бюджета муниципального образования Кривошеинский район за 2016 год  исполнены в объеме  564,2 млн. руб. что на 13,5  % больше чем  исполнение доходов за 2015 год (497,2 млн. руб.).  


- Налоговые и неналоговые доходы за 2016 год поступили в размере 83,8 млн. руб.,  и составили 14,9 %  в общем объеме доходов.

- Безвозмездные поступления в удельном весе доходов за 2016 год составили 85,1 % от общего поступления доходов или 480 422,2  тыс. руб. Темп роста безвозмездных поступлений в 2016 году по сравнению с 2015 годом составил 116,1 %.



Расходная часть консолидированного бюджета района в 2016 году составила  583,7 млн. рублей (в 2015 году - 542 млн. рублей.)


Расходы на душу населения Кривошеинского района составили 47 461,7 руб., (справочно – в 2015году 36 307,3 руб., в 2014 году 39 268,61 рублей).


Исполнение консолидированного бюджета района по расходной части (без учета внутренних оборотов) за 2015 год составило почти 573,7 млн. рублей или 98,3 % от годовых плановых ассигнований.


Результатом исполнения бюджета за год является дефицит в сумме 9,4 млн. рублей.


Можно с уверенностью сказать, что бюджет района является Программным, поскольку 89,8 % расходов бюджета (515,2 млн. рублей) исполнены в рамках государственных, муниципальных целевых и ведомственных программ.


Бюджет 2016 года исполнен в условиях сложной экономической ситуации в стране и в регионе. А тот факт, что в бюджете 2016 года имеются неисполненные бюджетные назначения (обеспеченные собственными доходами и нецелевой финансовой помощью) – это результат мероприятий по оптимизации бюджетных расходов.

Участие в государственных программах


В прошедшем году в Томской области действовало 23 государственные программы, в 9 (в 2015 году – 11 ) из которых район принимал участие. В рамках данных программ на софинансирование расходов местного бюджета привлечено по разным направлениям около 46,0 млн. рублей,  софинансирование из МБ в 2016 году составило около 17 млн. рублей)

Закупки для муниципальных нужд

В целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере закупок Администрация Кривошеинского района и иные заказчики Кривошеинского района руководствовались действующим законодательством о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 

При планировании закупок заказчики Кривошеинского района отдавали предпочтения конкурентным способам определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей). 

Так, Администрацией Кривошеинского района в течение 2016 года осуществлено закупок конкурентными способами на сумму более 23 млн. рублей. Общее количество проведенных конкурентных процедур – 33. Процедур, на которые не было подано ни одной заявки – 2. Наиболее часто применяемая процедура – электронный аукцион - объявлено 18 процедур на общую сумму более 22 миллионов рублей. Результатом проведения торгов стала экономия денежных средств в сумме более 6,8 млн. рублей   (31,54% от общего объема размещенных средств).

Казенными и бюджетными учреждениями Кривошеинского района размещено 10 извещений о проведении электронного аукциона на общую сумму более 4,8 миллионов рублей, заключено и исполнено контрактов на общую сумму более 4,5 миллионов рублей, экономия денежных средств по результатам проведенных торгов составила более 311 тысяч рублей (6,4% от общего объема размещенных средств).

Администрациями сельских поселений проведено 14 конкурентных процедур определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на общую сумму около 36 миллионов рублей. Заключено контрактов на общую сумму более 31 миллиона  рублей. Экономия денежных средств составила более 4,7  миллионов рублей (13,07% от общего объема размещенных средств). 

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Как было сказано ранее, бюджет района «социальный», т.е. большая его расходная часть направлена на функционирование и развитие социальной сферы, к которой относится такие важные отрасли как образование, культура, физическая культура и спорт, опека и попечительство.

Образование

Главная цель действий власти – дать возможность получать гражданам качественное образование
Дошкольное образование


Сеть образовательных учреждений, реализующих программы дошкольного образования, представлена следующими дошкольными учреждениями и школами:


- 3 дошкольных образовательных учреждения;


- 13 групп полного дня на базе 9 школ;


- 3 группы кратковременного пребывания в 3 школах.


Детские сады посещают 667 дошкольника или это 68,2 % детей, имеющих право на получение дошкольного образования в возрасте от 2 месяцев до 7 лет. Надо отметить, что дети в возрасте от 3 до 7 лет, родители которых написали заявления на зачисление в образовательные учреждения, охвачены на 100 %. Таких детей у нас 573 человек.


Третий год в рамках муниципальной услуги запущена и функционирует программа «Комплектование дошкольных образовательных организаций» - «Электронная очередь», с помощью которой родители (законные представители) могут подать заявление для постановки на учёт в дошкольное учреждение через единый портал государственных услуг Томской области. Электронная очередь позволяет контролировать учёт дошкольников, выдачу путёвок, движение выбывших и прибывших дошкольников.


Надо признать, что здания дошкольных учреждений района требуют проведения комплексного капитального ремонта. Пока получается осуществлять ремонтные работы только по наиболее сложным объектам. Всего в 2016 году в рамках программы «Развитие системы дошкольного образования муниципального образования  Кривошеинский район на 2011-2016 годы» на реализацию мероприятий из местного бюджета было направлено – 1 666,5 тысяч  рублей. Это работы по ремонту здания детского сада «Теремок» в с. Кривошеино, корпусов объединённого сада «Берёзка» и «Светлячок», детских садов «Улыбка» в с. Пудовка, «Колосок»  с. Володино.
Общее образование


Общее образование в районе представлено 10 общеобразовательными школами, из которых 4 средних и 6 основных, а также 4 филиала начального общего образования.

Число обучающихся на 1 сентября 2016 года составило 1491  человек (увеличение к прошлому году произошло на 41 человек).


Для организации подвоза 228 обучающихся из 15 населённых пунктов к базовым школам задействовано 10 школьных автобусов. В целях обеспечения безопасных перевозок детей все автобусы оснащены тахографами и системой спутникового наблюдения ГЛОНАСС. В 2016 году за счёт средств федерального бюджета  получен новый школьный автобус Газель Next в Кривошеинской школе. 
На 2017 год запланирована замена еще одного автобуса в данной школе, а также в Никольской школе. Уже получено  подтверждение о софинансировании из областного бюджета на автомобиль для Никольской школы. Район уже выделил 600 тысяч рублей.Надеемся на получение ещё одного бесплатного автобуса для Кривошеинской школы.

Во всех школах функционируют школьные столовые. Из областного бюджета для удешевления питания отдельным категориям обучающихся было направлено свыше 800 тысяч рублей. Кроме того, более 4,7 млн. рублей было направлено  на организацию питания детей с ограниченными возможностями здоровья.


За прошедший год в рамках муниципальной программы «Развитие инфраструктуры общего и дополнительного образования Кривошеинского района на 2013-2016 годы» реализованы следующие мероприятия:

- проведён частичный ремонт системы водоснабжения и кровли в Никольской основной школе;

- проведён ремонт канализации и водопровода в Иштанской основной школе;

- проведена замена дымовых труб в школьных котельных в Красном Яре;

Всего на эти цели по вышеуказанной программе в 2016 году направлено средств из разных уровней бюджета более 5 миллионов рублей.

В рамках цели Стратегии «Повышение уровня и качества жизни населения» планируется реализация следующих приоритетных проектов:

- Строительство новой школы в с.Пудовка, отвечающей современным и безопасным условиям образовательного процесса;

 - Строительство второго корпуса Кривошеинской школы, объем финансирования составит 134 026,4 тыс.руб., в том числе местный бюджет составит 6 324,7 тыс.руб. Строительство запланировано на 2021 год. Строительство второго корпуса поможет осуществлять образовательный процесс в одну смену.
- Планируется также приобрести 6 автобусов школам для обеспечения безопасных перевозок детей, планируемая сумма финансирования – 11 404,0 тыс. руб.

Дополнительное образование

Дополнительное образование представлено 3 учреждениями, в которых  занимаются 1028 человек. 

При подготовке третьего районного фестиваля «Юное дарование» были названы имена более  100 детей, которые в 2016 году показали высокие результаты в художественном и техническом творчестве, в  спорте, учёбе,  в исследовательской деятельности, став стипендиатами, победителями и призёрами на региональном уровне.


Особая гордость района – авиамоделисты, гиревики, лыжники, вокальный ансамбль Прима-вере, театральная студия «Зеркало», танцевальная студия, ребята из оборонно-спортивных клубов, ребята из клуба «Рубеж», которые  ежегодно выезжают на Вахту памяти в Смоленскую область и т.д. 

Обучающиеся Кривошеинской средней школы вновь  в 2016 году заняли два призовых  места на  турнире Губернатора Томской области по робототехнике.

На данный момент в Кривошеинской школе образовательной робототехникой занимаются 133 учащихся, всего по району -189 учащихся в 4 общеобразовательных организациях.  65 детей дошкольного возраста занимаются образовательной робототехникой в дошкольном учреждении. 

На областном конкурсе на лучшие социальные проекты Томской области по образовательной робототехнике «Робознайка», воспитатель МБОУ «Берёзка» получила Диплом за второе место в номинации «Научно-техническое творчество молодёжи», а также   грант 50 тысяч рублей на приобретение наборов для занятий робототехникой

В 2015-2016 годах в рамках государственной программы «Развитие образования в Томской области» было приобретено оборудование на общую сумму 652 900 рублей для школьных спортивных клубов МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко», МБОУ «Красноярская СОШ», МБОУ «Пудовская  СОШ», МБОУ «Володинская  СОШ», МБОУ «Белобугорская  ООШ».

На  2017 год заявлены в программу создания и оснащения спортивных клубов Новокривошеинская и Петровская основные школы.

Команда Кривошеинской средней школы заняла 1 место в региональном этапе Всероссийских соревнований по мини-футболу среди команд образовательных организаций Томской области «Мини-футбол – в школу» и в 2017 году представляла Томскую область в г. Красноярске на финале соревнований зоны «Сибирь».

В октябре 2016 года в г. Томске проходил первый региональный чемпионат профессионального мастерства среди людей с инвалидностью «Абилимпикс». Дроздов Иван, воспитанник фотостудии «Фантазия» занял первое место в компетенции «Студийный фотограф».

Во исполнение Указа Президента и распоряжения Правительства России продолжается работа по внедрению комплекса ГТО. Утверждены необходимые нормативные документы. На базе МБОУ ДО «ДЮСШ» в 2016 году был открыт центр тестирования «ГТО». Весной – осенью 2016 года более 200 обучающихся образовательных организаций сдали нормативы.

Профессиональное образование
Одним  из  направлений  развития  муниципального образования  является -  развития  кадрового  потенциала, что  невозможно  без    развития  профобразования  на территории  района. 

Образовательный процесс в Кривошеинском агропромышленном техникуме ведется по  16  направлениям по очной, очно-заочной (вечерней) и заочной форме обучения в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами и профессиональными стандартами по шестнадцати специальностям и профессиям. 

Контрольные цифры приема за 2016 год  -  175 чел. 

Бакчарский  филиал - 62чел.
 
Численность обучающихся  на  1  января  2017г. составляет  382 человека.

Увеличивается  численность  студентов. Общее трудоустройство выпускников в 2016 года составило 69,5%.
В рамках договора о сотрудничестве с  Облпотребсоюзом в 2016-2017 учебном году ведется факультатив «Основы кооперации» для специальностей  «Коммерция» и «Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции». Цель факультатива - приобретение студентами практики развития кооперативного дела и предпринимательства, вовлечения студентов в кооперативное дело, предпринимательство в качестве стажеров учебных фирм, кадрового резерва.   В  2016  году  Кривошеинский  агропромышленный  техникум заключил  сотрудничество с  Ученическим потребительским кооперативом «УчАгроЛидер».
Обеспечение безопасности


Вопрос безопасности детей, находящихся в образовательных организациях очень важный. В связи с чем, на протяжении ряда лет в районе проводились соответствующие мероприятия. Прошедший год стал не исключением. Так, в целях обеспечения безопасности проводились работы по оборудованию дополнительным освещением территорий Кривошеинской, Красноярской, Новокривошеинской, Пудовской, Петровской Иштанской, Никольской школ.
Также:

- окончен ремонт кровель в Новокривошеинской, и Петровской школах;

- проведён частичный ремонт системы водоснабжения и кровли в Никольской основной школе;

- проведён ремонт канализации и водопровода в Иштанской основной школе;

- проведена замена дымовых труб в школьных котельных в Красном Яре;

Всего на эти цели по вышеуказанной программе в 2016 году направлено средств из разных уровней бюджета более 5 миллионов рублей.

Организация летнего отдыха


К полномочиям органов местного самоуправления отнесена организация отдыха детей в каникулярное время. В 2016 году на базе образовательных учреждений были открыты 21 лагерь с дневным пребыванием, 15 профильных тематических смен. В трудоустройство было вовлечено 95 обучающихся.

        Сумма средств из областного бюджета на эти цели составила 1272,3 тысячи рублей, софинансирование  из средств местного бюджета составило 239,0 тысяч рублей. Летним отдыхом были охвачены 990 детей школьного возраста.

       В 2017 году планируется  открыть на базе образовательных организаций 31 лагерь с дневным пребыванием из них  17 профильных тематических смен, 2 лагеря труда и отдыха.  В трудоустройство будет вовлечено  более 100 обучающихся. Финансирование на организацию летнего отдыха остается в  объёмах 2016 года.

Исполнение бюджета отрасли «Образование»


Бюджет по отрасли «Образование» в 2016 году составил более 280 млн. рублей, который исполнен на 100%. 80% от этой суммы составляет заработная плата работников образовательных организаций.


Доведённые в соответствии с мероприятиями «дорожной карты» обязательства по заработной плате педагогических работников образовательных организаций общего, дошкольного и дополнительного образования в рамках Указов Президента РФ выполнены в 2016 году на 100%.

Опека и попечительство


На основании Закона Томской области Кривошеинскому району переданы полномочия по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних и совершеннолетних недееспособных и ограниченно дееспособных совершеннолетних граждан.


На территории района проживает 2 919 детей от 0 до 18 лет. Из них детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - 145 (или 4,9 %).


Из 145 в приёмных семьях проживает 95 детей, 48 – в опекунских, а двое несовершеннолетних обучаются в учреждении профессионального образования.


На территории района находится 88 замещающих семей, в т.ч. 42 опекунских семьи и 46 приёмных.


В соответствии с российским законодательством, приоритетность при определении ребёнка в семью отдаётся усыновлению. Однако данная форма жизнеустройства на территории района не востребована.


Подавляющее большинство детей, которые выявляются и ставятся на первичный учет как сироты, или оставшиеся без родительского попечения, устраивается в замещающие семьи. Так, в прошедшем году все 7 впервые выявленных детей определены в замещающие семьи.


Анализ информации о фактах нарушения прав детей, детского неблагополучия показывает, что подавляющее большинство сообщений связано с алкоголизацией семей и, как следствие, пренебрежение нуждами детей

В  2016 году   были   лишены родительских прав 6 родителей в отношении 4 детей.  Во всех случаях был исчерпан весь комплекс профилактических мер, родители страдают тяжелой формой алколголизма, наркомании.

В районе 86 семей, в которых родители злоупотребляют спиртными напитками, в них проживают 191 ребенок.

В 2016 году  проведена работа по технологии «случая» детского неблагополучия в отношении 20 семей, (30 детей). Лечение от алкогольной зависимости  прошли 7 родителей.  


Администрация района исполняет государственные полномочия по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа жильем. В 2016 году обеспечены жилыми помещениями 5 человек. В Списке на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа состоит 35 человек указанной категории.


Одной из проблем является невостребованность предоставляемых жилых помещений. На сегодняшний день в 9 квартирах никто не проживает, расходные обязательства по оплате коммунальных услуг, сохранению жилья вынуждены нести Администрации сельских поселений. К сожалению, решение этой проблемы возможно только через изменение действующего законодательства.

Комиссия по делам несовершеннолетних

В течение всего 2016 года в Администрации района продолжала работу Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.


В 2016 году наблюдается небольшое снижение количества зарегистрированных преступлений совершенных подростками. Данные преступления совершены 7 (в 2015году 10) несовершеннолетними, 3 (в 2015году 6) преступлений совершенны в группах.

За период 2016 года проведено 25 (2015 году - 28)заседаний комиссии по делам несовершеннолетних защите их прав, 5 (в 2015 – 2) из них выездные.


Всего в прошлом году рассмотрено 191 (в 2015 году - 249) материалов, из которых 147  протоколов рассмотрено по ст. 5.35 ч. 1 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».


31 семья (в 2015 - 24) состоит на контроле в Комиссии.


По состоянию на начало 2017 года на списочном учете в Комиссии состоит 17 несовершеннолетних, а снято за прошедший год - 12 несовершеннолетних.

Среди основных проблем, можно выделить злоупотребление родителями алкоголем. Причем, даже после прохождения лечения через какой-то период времени вновь начинают употреблять спиртное.


Вызывает опасение появление детей, употребляющих наркотические средства  и спиртосодержащую продукцию

За 2016 год проведены следующие мероприятия в рамках профилактики подростковой преступности:


- дни профилактики в учебных заведениях;


- рейды по неблагополучным семьям и 
местам массового скопления подростков;


- индивидуальные и групповые беседы.

-95 несовершеннолетних в первую очередь из числа «группы риска» были трудоустроенных в летний период. 
На 2017 год комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав поставила следующие задачи:

- Продолжить практику проведения дней профилактики в образовательных учреждениях и трудоустройство несовершеннолетних в летний период.
- Повышать уровень взаимодействия между учреждениями системы профилактики.
Культура


Отрасль «Культура» представлена в районе двумя направлениями – культурно - досуговая деятельность и библиотечное обслуживание.

Культурно – досуговая деятельность

Прошедший год вновь обогатил культурное пространство района новыми премьерами, выставками, концертами.


Увеличилось количество проводимых мероприятий и количество клубных формирований. Расширился круг партнерства. 


Творческие коллективы Кривошеинской межпоселенческой централизованной клубной системы имеют достаточно высокий рейтинг и авторитет среди учреждений культуры области. Они регулярно участвуют в мероприятиях областного и межрегионального уровня, представляя Томскую область на равных с ведущими коллективами областного центра.


Не могу не сказать о ставшем уже традиционным празднике казачьей культуры «Братина». В 2016 году из областного бюджета было привлечено на его проведение 650 тыс. рублей.


Как следствие популяризации праздника, который расширился до статуса «межрегионального», продолжает активно обустраивается Музей под открытым небом казачьей культуры и быта «Братина», была построена новая сцена по казачьей стилистике, перевезен и восстанавливается «дом зажиточного казака» из с. Никольское, на эти цели  было привлечено из федерального и местного бюджетов более 1,6 млн. рублей. 
Для дальнейшего развития музея планируется возвести усадьбу казака (конюшня, хлев, баня, колодец, мощёный двор, амбар, погреб, лабаз), казачью кузницу, трапезную, торговые ряды, гостиный двор на 3 гостевых дома по приёму гостей, лихое место для занятий казаков, перевезти и установить мельницу. Планируемая сумма финансирования составит 40,0 млн. руб.


Ежегодно наша клубная система является призером областного фестиваля народного творчества «Вместе мы Россия»». По итогам 2016 года за 2 место получен приз в сумме 695 тыс.рублей.

За 1-ое место в областном конкурсе на лучшее сельское учреждении культуры Володинский СДК получил призовой фонд в 100 000 рублей 

Все эти средства израсходованы на укрепление материальной базы объектов культуры нашего района.


В 2016 году в сельском клубе с. Егорово взамен ветхого,  построено новое крыльцо с навесом, фактически во всех сельских объектах культуры произведены косметические ремонты помещений, произведена замена и обновление первичных средств пожаротушения. В сельском ДК с. Никольское установлена сигнализация,  приобретена мебель в Володинский СДК, Новокривошеинский СДК, Вознесенский СДК, аудиоаппаратура в ЦКД «Космос».

За счет спонсорской помощи депутата законодательной думы Томской области П.А.Яврумяна,  выполнен капитальный ремонт крыши в Вознесенском СДК, заменены деревянные окна на стеклопластиковые окна в Белостокском СДК и Новоисламбульском СДК.


Безусловно, в текущем году планируется дальнейшее укрепление материально- технической базы и ремонтные работы Домов культуры:

- замена деревянных окон на пластиковые в Красноярском СДК;

- установить пожарную сигнализацию в Новокривошеинском СДК;

- обновить аудио аппаратуру в Белостокском СДК, Малиновском СДК;

- приобрести стулья в Петровский и Новокривошеинский СДК;

- обновить аудио аппаратуру,  оргтехнику, мебель в ЦКД «Космос»» и сельских объектах культуры по мере возможности.

В январе текущего года МЦКС была проведена существенная работа по разработке ряда проектов по развитию культуры  российского  казачества и на укрепление материальной базы объектов культуры, что дает возможность привлечения дополнительного финансирования.

Год Кино
7 октября 2015 г. Указом Президента Российской Федерации 2016 год в Российской Федерации был объявлен Годом российского кино. Как в нашем районе он был отмечен. 
 Кривошеинской межпоселенческой централизованной клубной системой были  в течение года проводились с участием как детей и подростков, так и взрослого населения  такие мероприятия, как:

- викторины и конкурсы по отечественным мультфильмам;
- видео показ военных фильмов;
- концерт «Песни в военных шинелях» , репертуар  которого состоял из   песен из  военных  кинофильмов;
 - музыкальная игра Музыкальный ринг «Музыка в кино» по песням из известных российских фильмов;
- викторина «Доброе  советское кино»;

- акция «Ночь искусств», состояла из кинопоказа российских фильмов в формате нон-стоп.
Конечно, особо стоит отметить Районный фестиваль хоровых коллективов «Победные песни войны» - трансляция песенного  материала, посвящённого героическим страницам в Великой Отечественной войне и одному из самых важных праздников «День Победы».

Библиотечное обслуживание


МБУ «Кривошеинская центральная межпоселенческая библиотека»   объединяет центральную библиотеку, детское отделение и 12 библиотек-филиалов, где работают 20 библиотекарей.
За 2016 год специалистами библиотек проведено около 1000 мероприятия различных форм и направлений, посетили которые более 18 тысяч человек. 90% всех мероприятий проведено для социально – незащищенных слоев населения. На базе библиотек действуют 20 клубных формирования, среди них Клуб общения для людей с ограниченными физическими возможностями «Ромашка» и клуб замещающих семей «Дочки сыночки”, действующие в Кривошеинской центральной библиотеке.  В Пудовской сельской библиотеке  работает  клуб «Мастерица». Это открытый клуб, организованный самими любителями вязать и вышивать.   Уже более трех лет работает в Кривошеино ветеранский клуб. И носит название «Надежда».

Одна из важнейших задач библиотек – обеспечение равного доступа жителей района к информации, с этой целью на базе 6 библиотек района работают Центры общественного доступа. За прошедший год более 800 человек стали пользователями Центров.


Подключена к сети Интернет в 2016 году девятая - Новоисламбульская библиотека-филиал. 

Благодаря помощи наших депутатов  Л.Э.Глоку и П.А.Яврумяну приобретены 2 компьютера в детскую библиотеку для читателей, теперь дети, не имеющие техники дома, могут написать доклад, реферат, посетить образовательные сайты. 


В прошедшем году местным бюджетом на комплектование литературой и периодическими изданиями было выделено около 200 тыс. рублей. 

Физическая культура и спорт, молодежная политика

Спорт


В 2016 году более 500 человек официально занималось в спортивных секциях у спортинструкторов. Всего же численность населения занимающегося спортом составляет более 45%.


В прошлом году на территории Кривошеинского района прошло 2 областных спортивных мероприятия:


- Открытые областные юношеские соревнования по лыжным гонкам памяти заслуженного тренера России  В.В. Чечельницкого.

- Открытые областные юношеские соревнования по лыжным гонкам  памяти Трунова. 


Помимо этого, были проведены 5 межрайонных, 18 районных и 159 поселенческих спортивных мероприятия. Самым массовым мероприятием стали районные летние спортивные игры «Стадион для всех», которые собрали спортсменов с 6 сельских поселений района. Всего в мероприятиях поучаствовало более 6,0 тысяч человек.

За 2016 год сборная Кривошеинского района поучаствовала в 41 соревновании по разным спортивным направлениям.Спортсмены района неоднократно занимали призовые места на межрайонных, областных спортивных соревнованиях.

Самые крупные наши победы, конечно же, на областных сельских спортивных играх. Команда Кривошеинского района уже третий год подряд занимает 1 место на областных зимних сельских спортивных играх «Снежные узоры». На областных летних сельских спортивных играх «Стадион для всех» Кривошеинский район занял 4 место.

В 2019 году на территории Кривошеинского района запланировано проведение Областных летних сельских спортивных игр «Стадион для всех»,  на 2017 год в муниципальную программу «Развитие  физической культуры и спорта на территории муниципального образования Кривошеинский район на 2017-2021 годы» заложено 1,5 млн. рублей на ПСД стадиона «Кедр». На стадионе планируется – замена хоккейной коробки на новую с пластиковыми  бортами, внутри прорезиненное покрытие и 2 баскетбольных поля. Новая комплексная спортивная площадка, новое футбольное поле, новые беговые дорожки с резиновым покрытием, новые крытые трибуны. 

Молодежная политика


В нашем районе проживает чуть более 2000 человек в возрасте от 14 до 30 лет.


В 2016 году реализовывались 3 крупных областных проекта: «Территория добра», «Область творчества», «Школа активного действия».

Нашей молодежью было разработано 23 социальных проекта, 12 из которых уже начали реализоваться, и получили финансирование на сумму 310 тыс. рублей. 

С целью  сохранения, приумножения и популяризации нравственных и культурных достижений молодежи;  выявления талантливых исполнителей, музыкантов, танцоров, хореографов в молодежной среде второй раз в Кривошеинском районе проходит областной фестиваль «Молодежный Микс». 

Более 200 лучших вокальных, танцевальных, спортивно-акробатических коллективов, военно-спортивные и оборонно-спортивные клубы, арт-группы, художники, а также сольные исполнители из 10 муниципальных образований Томской области собрались на территории Кривошеинского района, чтобы еще раз показать свой талант. 

В районе проходят экологические мероприятия «Марш парков» и «Чистые берега», патриотические «Георгиевская ленточка», «День призывника», за здоровый образ жизни «Автобус профилактики», «Быть здоровым это круто» и многие другие. 


На сегодняшний день Кривошеинский район по развитию молодежной политики входит в пятерку лучших муниципальных образований Томской области.

Здравоохранение


Несмотря на то, что отрасль «здравоохранение» уже несколько лет находится в ведении областного бюджета, Администрация района считает себя полноценным участником данной системы и взаимодействует с руководством профильного областного департамента и главным врачом учреждения.


Что основного произошло в этой отрасли?


В течение 2016 года учреждение оказывало стационарную помощь и амбулаторную помощь силами районной поликлиники, 3 ОВП и 12 ФАПами.


- Прошел капитальный ремонт ОВП Красный Яр на сумму 4 млн.руб.

           - в  Кривошеинской районной больнице в хирургическом и терапевтическом корпусах, в помещении варочного цеха кухни на сумму 1 997,44 тыс.руб.

          - текущие ремонты в четырех ФАПах  на общую сумму 98 910 тыс. руб. (ФАП в с.Белосток, ФАП в с.Вознесенка, ФАП в с.Петровка, ФАП в с.Н-Исламбуль)


Реализован проект «Входная группа» в регистратуре поликлиники, организован Колцентр. 

В прошлом году приобретено различного медицинского оборудования на сумму более 16 млн.руб.

- маммограф (с СИАР системой), более 10 млн.руб.

- в медицинские кабинеты в школах и в ФАПы приобретены 10 фармацевтических холодильников на сумму 206,574,90 тыс.руб.;

- две стоматологических установки в ОВП в с.Володино и с.Красный Яр, благодаря этому открыты 2 стоматологических кабинета, сумма составила 198 тыс. руб.

Одной из основных проблем в сфере здравоохранения остается проблема привлечения кадров. И это не смотря на то, что уже который год реализуется программа «Земский доктор», в рамках которой врачам, изъявившим приехать работать в сельскую местность, выплачивается 1 млн. рублей. В прошлом году по данной программе приехало в район 9 специалистов. А так же один специалист по программе «Земский фельдшер» в ФАП  в с.Новокривошеино. Но этого все равно не достаточно! 
Основной проблемой является отсутствие специализированного жилья, предоставляемого специалистам. Учитывая необходимость и значимость этого направления (здравоохранения) в жизни каждого жителя района.        Администрация Кривошеинского района совместно с руководством больницы приступила к решению  данной проблемы. Администрацией района разработан проект Муниципальной  программы «Муниципальная поддержка  специалистов предприятий агропромышленного комплекса и социальной сферы Кривошеинского района», которая включает в себя меры поддержки и привлечения специалистов предприятий агропромышленного комплекса и социальной сферы (здравоохранение, образование, культура), вновь прибывающих и (или) впервые принятых на работу в учреждения агропромышленного комплекса и социальной сферы (здравоохранение, образование, культура),  путём временного найма жилых помещений и получающих компенсацию расходов по найму жилых помещений.

Дороги
В прошлом году на ремонт дорог сельским поселениям, кроме Красноярского, были распределены средства в размере 10 432 000 руб. Красноярскому поселению выделена ПГС в 1800 тонн, Иштанскому поселению - 450 тонн и Володинскому поселению - 350 тонн. Позднее еще было еще приобретено 1000 тонн и распределено среди сельских поселений для ремонта дорог. 
Автозимник с. Красный Яр - д. Петропавловка  в 2016 г. обслуживался ООО Геопрофиль. В  2017 г. его содержанием в зимний период занимается Областное ДРСУ. По инициативе Администрации Кривошеинского района Департамент лесного  хозяйства разработывает план мероприятий по выполнению осветления автозимника в 2017-2018 г., составлению схемы автозимника, переводу земель лесного фонда в земли промышленности, эта работа продолжится до 2019 г. 

Выполнен ремонт  тротуаров в с. Кривошеино по ул. Гагарина и ул. Зеленая (протяженность 594 м) общей стоимостью 348 тыс. руб.

В 2017 г. при ремонте дороги ул. Коммунистическая запланировано выполнение ремонта пешеходного перехода у школы, в соответствии с требованиями законодательства, смета составлена, средства запланированы.

Связь
Администрацией Кривошеинского района совместно с Департаментом транспорта, дорожной деятельности и связи Томской области, была выполнена проверка наличия сигнала сотовой связи и его качество в населенных пунктах Кривошеинского района. В результате определено, что в с. Никольское, д. Карнаухово, с. Малиновка, с. Жуково, нестабильный сигнал оператора сотовой связи. На основании запроса Администрации Кривошеинского района в ПАО «Ростелеком» от руководителя получен ответ о возможности восстановления проводной линии связи только до с. Жуково, эта работа в 2017 г. будет проведена. Жителям сел через районную газету сообщалось, что там, где сигнал сотовых операторов нестабилен, рекомендовано приобрести стационарный сотовый телефон, который имеет внешнюю антенну и потому качественнее принимается сигнал сотовых операторов качественнее. В настоящее время некоторыми жителями в с. Никольское, Карнаухово, Жуково уже приобретены бытовые репитеры, усиливающие сигнал сотовой связи. На основании обращения Администрации Кривошеинского района силами сотового оператора "МегаФон" организован выезд специалистов для определения перечня работ по повышению качества сотовой связи стандарта GSM в с. Никольское и д. Карнаухово, с.Малиновка. Решение еще не принято. Однако на основании обращений Администрации в Департамент транспорта, дорожной деятельности и связи Томской области выделено 850 000 рублей для установки в с. Малиновка антенно-мачтового сооружения и установки на него репитера, в настоящее время готовится аукционная документация.

Транспорт
В середине 2016г. в силу сложной финансовой ситуации муниципальное предприятие «Кривошеинское АТП» прекратило пассажироперевозки. Администрацией Кривошеинского района решен вопрос по ежедневному выполнению рейсов из с. Кривошеино до г. Томска и обратно ИП Дегтяревым и ООО «Транспортная компания М».       Да, проблем с частными перевозчиками хватало, необходим был ответственный, качественный и надежный перевозчик. Работа с потенциальными перевозчиками велась постоянно, и только с марта 3027 года возобновились регулярные перевозки в областной центр и обратно на комфортабельных автобусах.По выполнению внутрирайонных перевозок на основании договора эту работу осуществляет ИП Половинкин АА, рейсы выполняются из д. Вознесенка до с.Кривошеино из с. Иштан в Кривошеино и обратно, с остановками в попутных населенных пунктах. Из с. Малиновка в Кривошеино рейсы прекращены из-за отсутствия пассажиров. Жители с. Жуково и д. Новоисламбуль также не воспользовались автобусами, а стали пользоваться услугами частных такси.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Невозможно и бессмысленно развивать экономику территории не создавая качественные условия проживания на ней для населения. Под качественными условиями жизни необходимо понимать не только развитую сеть социальных учреждений, но и развитую инженерную сеть, благодаря которой улучшается условия проживания.


В целях улучшения условий проживания в течение всего 2016 года Администрацией Кривошеинского района были проведены следующие мероприятия.


На подготовку к отопительному периоду были привлечены средства областного бюджета в размере более 2,4 млн. рублей, софинансирование бюджетов Кривошеинского района и сельских поселений составило 835 тыс. рублей 

Завершено строительство газопровода в с. Новокривошеино протяженностью 7,1 км., расходы местного бюджета составили 2042,56 тыс. рублей, а общая сумма затрат составила  более 10 млн. рублей, в результате имеют возможность газифицировать 133 домовладения

Завершено строительство  наружного водопровода к микрорайону индивидуальной застройки Березовый с. Кривошеино протяженностью 1,639 км. Общая стоимость работ составила  4,6млн. рублей.


Проведена реконструкция сети водоснабжения с. Никольское,  протяженностью 2,865 км. Общая стоимость работ составила  6,7 млн.рублей
Завершено строительство наружного водопровода к микрорайону индивидуальной застройки Березовый с.Кривошеино, протяженностью 1,639 км. Общая стоимость работ составила 4,6 млн.руб.

В 2016 году благодаря инициативе нашего Губернатора С.А.Жвачкина при поддержке областных депутатов, из бюджета Томской области было выделено на ремонты сельских дорог Томской области  500 млн.рублей. 

Наш район получил на эти цели 10,4 млн.рублей, за счет этих средств отремонтировано 4 067 метров дорог, а общие расходы составили  более 13 млн.руб. 

В феврале 2016 года закончено строительство моста через протоку реки Колмугач на подъезде к д. Карнаухово. Сумма расходов на строительство составила 16 млн. 657 тыс.руб., из областного бюджета.


В 2017 г. работы по проведению сельких дорог к нормативному состоянию будет продолжаться, планируется отремонтировать  3 200 метров автомобильных дорог, сельскими поселениями подготовлена вся необходимая документация, средства местного бюджета для софинансирования работ предусмотрены, наш район получил субсидию  10 млн. 420 тыс.рублей.

По поручению Губернатора Томской области С.А. Жвачкина  возобновляется реализация программы "Чистая вода". Наш район не стал исключением, в течение трех лет в каждом поселении района будут установлены станции по очистке воды. На 2017 год планируется проведение работ в Кривошеинском и Пудовском сельских поселениях.


В течение 2016 года продолжалась работа по корректировке сметы по завершению работ третьей очереди, которые позволят полностью завершить капитальный ремонт здания Кривошеинского агропромышленного техникума. Учебное заведение получит ряд жизненно важных для обеспечения полноценного учебного процесса помещений.
Стоимость проекта составляет 34 млн. руб.

*****


Качество жизни тесно связано с условиями, в которых проживает человек. В целях оказания поддержки жителям района в улучшении жилищных условий осуществляется реализация различных жилищных программ.

Всего в районе на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 172 семьи, в том числе - 66 молодых семей.



В рамках реализации муниципальной программы «Старшее поколение» в 2016 году оказана помощь в ремонте жилья ветеранам на общую сумму- 200 тыс. рублей, в том числе 100,0 тыс. рублей из областного бюджета и 100 тыс. рублей из местного бюджета. Отремонтировано 6 жилых помещений.

На 2017 год в бюджете муниципального образования Кривошеинский район на реализацию жилищных программ предусмотрено – 1,3 млн. рублей.


В рамках реализации муниципальной программы «Старшее поколение» в 2017 году в бюджете района предусмотрено - 200 тыс. рублей.

ИНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Работа с обращениями граждан


Работа с обращениями граждан продолжает оставаться одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации Кривошеинского района, что в значительной мере способствует удовлетворению нужд и запросов граждан, повышению авторитета органов власти и управления, укреплению их связи с населением.


Для реализации права граждан на обращение в Администрацию Кривошеинского района созданы необходимые условия.

В 2016 году в Администрацию Кривошеинского района поступило 137 (в 2015 году 182 обращения) письменных и устных обращений граждан, что на 45 обращения больше, чем за аналогичный период 2015 года.


89 обращений поступили непосредственно в Администрацию района. Общий анализ обращений показывает, что по-прежнему самыми сложными и многочисленными остаются проблемы жилищно-коммунальной сферы. Значительная часть обращений связана с проблемами благоустройства, вывоза бытовых отходов и оплата за данную услугу. Множество обращений было связано с прекращением работы МУП «Кривошеинское АТП». Поступали заявления об оказании материальной помощи, оказании помощи в ремонте муниципального жилья. Поднимались вопросы газификации, электроснабжения и водоснабжения.
Муниципальные услуги


В соответствии с законодательством органы местного самоуправления, осуществляя решение вопросов местного значения, оказывают услуги по определенным направлениям.


В течение 2016 года продолжалась работа по переводу муниципальных услуг в электронный вид, для этого все муниципальные услуги размещены на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) в сети Интернет.      

В 2016 году при предоставлении услуг в рамках межведомственного  взаимодействия Администрацией Кривошеинского района было направлено 1684  межведомственных запроса в различные органы государственной власти, 824  из которых  направлены с использованием системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ).

Неформальная занятость

В целях снижения неформальной занятости населения, легализации «серой» и теневой заработной платы в целях повышения собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды. На территории района работает Районная межведомственная Комиссия.

В результате работы по направлению сокращения неформальной занятости населения выявлено 454 работника, что на 20 человек больше относительно 2015 года, осуществляющих свою трудовую деятельность без оформления трудовых договоров.
Заключено трудовых договоров с работниками из числа выявленных в прошлом году – 444. В 2015 году этот показатель составил 420.

В настоящее время работа Комиссии продолжается согласно утвержденному плану работы Комиссии, который формируется ежеквартально.

ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ


Год минувший был наполнен значительными политическими и социально-культурными событиями. Позволю повторить особенно важные.

Вод жилья, строительство газопровода, двух водопроводов, завершение строительства моста через реку Комлугач.


Ремонт дорог, тротуаров.


Трудовые победы в области животноводства, значительные объемы лесозаготовки и переработки.


Ремонты объектов ЖКХ, образования, культуры, здравоохранения.


При этом, одним из главных событий прошедшего года являются выборы:

- депутатов Госдумы РФ;

- депутатов в Законодательную Думу Томской области;

- Главы Новокривошеинского сельского поселения

состоявшиеся 18 сентября 2016 года.

Безусловно, важным политическим событием этого года станут выборы 10 сентября:

- депутатов советов поселений четвертого созыва;

- Глав поселений района;

- довыборы депутатов районной Думы;

- Губернатора Томской области.
*****
Уважаемые депутаты, коллеги, земляки!


За всеми цифрами и результатами стоит повседневный труд людей, работающих на благо нашего района. В этой связи хочу поблагодарить коллективы сельских поселений, команду Администрации района, депутатов и жителей района за активную жизненную позицию, за поддержку наших планов и начинаний. Впереди у нас напряженное время, требующее от нас принципиально новых решений для развития экономики, повышения эффективности бюджетной политики. Многое зависит от каждого из нас на своем рабочем месте.


Уверен, что в наступившем 2017 году мы сможем обеспечить дальнейшее комплексное социально-экономическое развитие Кривошеинского района!

Благодарю Вас за внимание!

Готов ответить на вопросы.
