Прокуратура района выявила нарушения в сфере лесного законодательства.
Прокуратурой Кривошеинского района Томской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере лесопользования.
Так, при заключении договоров купли продажи с рядом граждан ими не прилагается копия паспорта заявителя.  
Проверкой установлено, что помощником участкового лесничего Кривошеинского лесничества заключен договор купли продажи лесных насаждений для заготовки древесины для собственных нужд с гражданином. Однако, акт выбора лесного участка, согласно которого гражданин выбран лесной участок, составлен позже договора.
Проверкой установлено, что по некоторым договорам уже имеются отчеты об использовании лесов, датированные заблаговременно, что свидетельствует о формальном подходе к составлению указанных отчётов и исполнению требований лесного законодательства.
[bookmark: _GoBack]Также о формальном подходе свидетельствуют отсутствие подписей граждан в отчетах об использовании леса. 
Проверкой установлено, что ни в одном из отчетов, представленных гражданами в 2020 году в столбце 15 отчета сведения о количестве прилагаемых файлов, а также их наименование не отражались.
В ходе проверки лесничеством не представлены материалы фото- и видеофиксации по договорам купли-продажи лесных насаждений в 2020 году. 
В связи с указанным Директору Областного государственного казенного учреждения «Томское управление лесами»  прокуратурой внесено представление об устранении нарушений.
