Администрация Кривошеинского района информирует общественность о возможном предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Кривошеинский район в аренду или собственность:
	- кадастровый квартал 70:09:0100025, площадью 31738 кв.м., расположенный на землях сельскохозяйственного назначения по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Петровское сельское поселение. Разрешенное использование: для пчеловодства;
- кадастровый квартал 70:09:0101001, площадью 546 кв.м., расположенный на землях населенных пунктов по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Кривошеинское сельское поселение, с. Кривошеино, ул. Мелиоративная, д. 4, кв. 4. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;
- кадастровый квартал 70:09:0101006, площадью 34951 кв.м., расположенный на землях населенных пунктов по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Кривошеинское сельское поселение, с. Кривошеино,                     ул. Подгорная. Разрешенное использование: растениеводство.
Заявления от общественности принимаются по адресу: Томская область, Кривошеинский район, с. Кривошеино, ул. Ленина, 26, или по телефону: (8-38-251) 2-11-81.

