Прокуратура Кривошеинского района внесла представление об обязании администрации сельского поселения решить вопрос с бесхозяйным мостом через реку

Прокуратурой Кривошеинского района Томской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения, в ходе которой выявлены нарушения.
Так, нормами закона установлено, что специальным и единственным субъектом, обладающим правом обращения как в регистрирующих орган, так и в суд при признании имущества бесхозяйным является орган местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]При проведении проверки установлено, что мост через р. Бровка, состояние которого не соответствует ГОСТ (имеются незакрепленные элементы тротуара, отсутствуют элементы ограждения, дорога имеет выбоины), не находится в муниципальной собственности, не передавался в хозяйственное ведение иным организациям, что влечет за собой некачественное и несвоевременное решение вопросов проведения ремонта сооружения.
В связи с этим прокуратурой района Главе Кривошеинского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений законодательства. В настоящее время представление находится на рассмотрении.

