По исковому заявлению прокуратуры Кривошеинского района суд обязал Кривошеинское сельское поселение привести дорожное полотно в соответствии с ГОСТ 

Прокуратурой Кривошеинского района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
Согласно действующему законодательству к полномочиям сельских поселений относится осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения.
В ходе проверки установлено, что участок дороги по ул. Комарова, расположенной в районном центре, не соответствует требованиям ГОСТ и техническим регламентам. Так, покрытие проезжей части имеет дефекты в виде колейности, просадки глубиной более 24 см.
В связи с этим прокуратурой района Главе Кривошеинского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства в данной сфере. Однако нарушения по результатам рассмотрения представления не устранены, прокуратурой района в суд направлено административное исковое заявление об обязании органа местного самоуправления устранить выявленные нарушения. 
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