Прокуратура Кривошеинского района внесла представление об обязании администрации сельского поселения привести контейнерные площадки в соответствие с санитарными нормами

Прокуратурой Кривошеинского района Томской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, в ходе которой выявлены нарушения.
Так, нормами закона установлено, что сельские поселения должны участвовать в организации деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению) и транспортированию твердых коммунальных отходов. В частности, органы местного самоуправления наделены полномочиями по созданию и содержанию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.
Согласно санитарным нормам контейнерные площадки должны иметь подъездной путь, твердое (асфальтовое, бетонное) покрытие с уклоном для отведения талых и дождевых сточных вод, а также ограждение, обеспечивающее предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки.
[bookmark: _GoBack]Однако при проведении проверки установлено, что данные нормы не соблюдаются в 12 местах накопления твердых коммунальных отходов районного центра.
В связи с этим прокуратурой района Главе Кривошеинского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений законодательства. В настоящее время представление находится на рассмотрении.

