По исковому заявлению прокуратуры Кривошеинского района суд обязал предприятие жилищно-коммунального комплекса установить в многоквартирных домах приборы учета холодной воды 
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Прокуратурой Кривошеинского района проведена проверка деятельности МУП «ЖКХ Кривошеинского сельского поселения» в сфере энергоснабжения и повышения энергетической эффективности, по результатам которой выявлены нарушения действующего законодательства.
Согласно действующему законодательству энергетические ресурсы подлежат обязательному учету с применением приборов учета используемых энергетических ресурсов.
До 1 января 2021 года организации, осуществляющие снабжение многоквартирных домов водой и сети инженерно-технического обеспечения которых имеют непосредственное присоединение к сетям, входящим в состав инженерно-технического оборудования объектов, подлежащих оснащению приборами учета используемых энергетических ресурсов, обязаны осуществлять деятельность по установке, замене, эксплуатации приборов учета использования энергетических ресурсов, снабжение которыми или передачу которых они осуществляют.
В ходе проверки установлено, что МУП «ЖКХ Кривошеинского сельского поселения» обязанность по установке приборов учета потребления холодной воды не исполнена, такие приборы не установлены в восьми многоквартирных домах районного центра.
В связи с этим прокуратурой района директору предприятие внесено представление. Однако нарушения по результатам рассмотрения представления не устранены, прокуратурой района в суд направлено исковое заявление об обязании предприятия установить приборы учета.
По результатам рассмотрения заявления Кривошеинским районным судом требования прокурора района удовлетворены.

