По постановлению прокуратуры Кривошеинского района Глава сельского поселения оштрафован на 15 тыс. рублей за нарушение трудового  законодательства.

Прокуратурой Кривошеинского района Томской области проведена проверка исполнения требований трудового законодательства, в ходе которой выявлены нарушения.
Так, нормами закона установлено, что все работники обязаны проходить обучение по охране труда и проверку знания требований охраны труда. В частности, специалисты организаций обязаны пройти специальное обучение по охране труда в объеме должностных обязанностей при поступлении на работу в течение первого месяца.
Однако на момент проверки установлено, что специалист по благоустройству, охране окружающей среды, технике безопасности более полугода после принятия на работу обучение по охране труда в установленном порядке не проходила.
В связи с выявлением данного факта прокурор района возбудил в отношении Главы Кривошеинского сельского поселения дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 3 статьи 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда).
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