Субсидии на модернизацию производства товаров (работ, услуг)

Предоставление субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях модернизации производства товаров (работ, услуг)
Максимальный размер субсидии до 7 000 000 рублей, но не более 50 процентов от затрат, связанных с приобретением оборудования.

Затраты на оборудование должны быть произведены в период с 01.01.2014 до даты начала приема заявок.

Документы на получение субсидии подаются в  Департамент промышленности и развития предпринимательства Томской области.

Основные требования, предъявляемые к участнику конкурсного отбора
Обязательные условия
1. Субъект малого или среднего предпринимательства осуществляет свою деятельность на территории Томской области.

2. Деятельность субъекта осуществляется в соответствии со следующими ОКВЭД (Виды экономической деятельности по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (ОКВЭД), учитываемые при предоставлении субсидийна возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательствав целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производстватоваров (работ, услуг) «ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2). Общероссийский классификатор видов экономической деятельности» (утвержден приказом Росстандарта от 31.01.2014 № 14-ст«О принятии и введении в действие Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) и Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008)» (применяется в части, исключающей производство и реализацию подакцизных товаров, определенных в статье 181 Налогового кодекса Российской Федерации, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых):

Раздел A. Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство.

Раздел В. Добыча полезных ископаемых.

Раздел C. Обрабатывающие производства (за исключением класса 19 и подкласса 25.4 класса 25).

Раздел D. Обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха.

Раздел E. Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений.

Раздел F. Строительство.

Раздел H. Транспортировка и хранение.

Раздел I. Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания.

Раздел J. Деятельность в области информации и связи.

Класс 71. Деятельность в области архитектуры и инженерно-технического проектирования; технических испытаний, исследований и анализа.

Класс 75. Деятельность ветеринарная.

Раздел P. Образование.

Раздел Q. Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг.

Раздел R. Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений (за исключением класса 92).

«ОК 029-2001 (КДЕС Ред. 1). Общероссийский классификатор видов экономической деятельности» (утвержден постановлением Госстандарта России от 06.11.2001 № 454-ст «О принятии и введении в действие ОКВЭД») (применяется в части, исключающей производство и реализацию подакцизных товаров, определенных в статье 181 Налогового кодекса Российской Федерации, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых)
Раздел A. Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство.

Раздел B. Рыболовство, рыбоводство.

Раздел C. Добыча полезных ископаемых.

Раздел D. Обрабатывающие производства (за исключением подразделов DE, DF, DG и подкласса 29.6 подраздела DK).

Раздел E. Производство и распределение электроэнергии, газа и воды.

Раздел F. Строительство.

Раздел H. Гостиницы и рестораны.

Раздел I. Транспорт и связь, за исключением подкласса 63.3.

Подкласс 74.2. Деятельность в области архитектуры; инженерно-техническое проектирование; геолого-разведочные и геофизические работы; геодезическая 
и картографическая деятельность; деятельность в области стандартизации 
и метрологии; деятельность в области гидрометеорологии и смежных с ней областях; виды деятельности, связанные с решением технических задач, не включенные в другие группировки.

Раздел М. Образование.

Раздел N. Здравоохранение и предоставление социальных услуг.

Класс 90. Удаление сточных вод, отходов и аналогичная деятельность.

Класс 92. Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта (за исключением группы 92.71).

3. Субъект малого или среднего предпринимательства выплачивает минимальную месячную заработную плату из расчета за полностью отработанную месячную норму рабочего времени, установленную для соответствующей категории работников, не ниже установленной величины прожиточного минимума для трудоспособного населения в Томской области за IV квартал года, предшествующего году начала приема заявок, по состоянию за полный последний месяц, предшествующий месяцу начала приема заявок.

4. Исполнившие в полном объеме обязанности по уплате налогов по состоянию на дату, указанную заявителем в информации об уплате налогов, предусмотренных в рамках применяемого заявителем режима налогообложения, или в справке о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам организаций и индивидуальных предпринимателей, выданной налоговым органом.

5. Субъектом малого или среднего предпринимательства приобретено в собственность новое, не бывшее в употреблении следующее оборудование

6. Субъектом произведена оплата затрат, связанных с приобретением оборудования, в период с 01.01.2014 года до даты начала приема заявок.

· условия указаны в постановлении Администрации Томской области от 20.10.2015 № 379а «О внесении изменений в постановление Администрации Томской области от 15.10.2014 № 391а»

Не допускается
· Находящиеся в состоянии ликвидации, реорганизации или процедуры, применяемой в деле о банкротстве;

· Имеющие неурегулированную просроченную задолженность по заработной плате, по ранее предоставленной государственной поддержке, по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации;

· Имеющие задолженность по оплате уставного капитала (за исключением индивидуальных предпринимателей);

· Кредитные организации, страховые организации (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционные фонды, негосударственные пенсионные фонды, профессиональные участники рынка ценных бумаг, ломбарды;

· Участники соглашений о разделе продукции;

· Осуществляющие предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;

· Нерезиденты Российской Федерации (в соответствии с порядком, установленным законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле), за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации;

· Осуществляющие производство и реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых.

· В отношении субъекта ранее было принято решение об оказании аналогичной поддержки или сроки ее оказания не истекли.

Определение победителей Конкурсного отбора, а также размеров предоставляемых им субсидий осуществляется конкурсной комиссией на основании итогового рейтинга, присвоенного заявкам каждого участника.

Алгоритм получения:
Убедитесь, что вы соответствуете требованиям, предъявляемым к участникам конкурса
Ознакомьтесь с условиями получения субсидии
Организатор объявляет о начале конкурса
Объявление о проведении Конкурса публикуется в средствах массовой информации, в том числе размещается на сайтах: www.mb.tomsk.ru, www.biznesdep.tomsk.gov.ru и содержит следующую информацию:

· Дату и время начала и окончания приема заявок Направления государственной поддержки по видам экономической деятельности согласно Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (ОКВЭД);

· Адрес для подачи заявок;

· Адрес местонахождения Департамента;

· Контактные телефоны и адреса электронной почты.

· Оформите и подайте заявку.

· Подготовьте документы входящие в состав заявки в соответствии с перечнем документов.

Все листы заявки должны быть сброшюрованы в одну или несколько папок, пронумерованы, прошиты, на прошивке скреплены печатью (при наличии печати) заявителя и заверены подписью руководителя заявителя или уполномоченного им лица с указанием количества страниц в составе заявки.

· Заявка подается в Департамент в запечатанном конверте, на котором указываются:

· Наименование Департамента

· Наименование заявителя

· Слова «На конкурсный отбор на предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров».

При принятии конвертов с заявкой Организатором на внешнем конверте делается отметка, подтверждающая прием документов, с указанием даты и времени приема и выдает расписку в получении лицу, доставившему конверт.

Внесение изменений в заявки и отзыв заявок
Субъект малого или среднего предпринимательства может внести изменения в свою заявку или отозвать ее. Изменения к заявке, внесенные соискателем, являются неотъемлемой частью основной заявки;

Дополнения или поправки, внесенные в документы в составе заявки, должны быть заверены лицом, подписавшим заявку;

Внесение изменений или отзыв заявки производится в порядке, аналогичном порядку подачи заявок.  Дополнительно на конверте указываются слова «Изменения №___ к заявке» и указывается порядковый номер таких изменений.

При внесении заявителем изменений в один и тот же документ, к рассмотрению принимаются изменения с большим порядковым номером.

Заявитель имеет право отозвать поданную заявку на любом этапе проведения Конкурсного отбора, при условии письменного уведомления об этом Департамента.

Вскрытие конвертов с заявками и оглашение списка соискателей
Вскрытие конвертов с заявками производится на первом заседании Конкурсной комиссии секретарем Конкурсной комиссии в последовательности по времени их поступления. Перед вскрытием конвертов конкурсная комиссия удостоверяется в их целостности, формирует реестр заявок в порядке их поступления.

Анализ, оценка и сопоставление заявок
Заявки, допущенные к участию в Конкурсе, анализируются, оцениваются и сопоставляются экспертной группой в соответствии с критериями оценки. Заявкам расставляются рейтинги.

Конкурсный отбор
Победителями Конкурса признаются участники Конкурса, заявкам которых Конкурсная комиссия присвоила максимальный рейтинг, то есть максимальное количество баллов в соответствии с критериями оценки.

Подписание договора
На основании протокола о победителях Конкурса Организатор готовит договор о предоставлении субсидии победителю Конкурса.

Подписание договора осуществляется по адресу местонахождения Организатора.

Предоставление отчетности
Победители конкурса в течении последующих двух лет, следующих за годом получения субсидии, до 1 апреля ежегодно, предоставляют Организатору Анкету получателя поддержки.

Перечень документов
· Заявление на участие в Конкурсном отборе (Приложение 2).

· Информация субъекта малого или среднего предпринимательства согласно Приложению 3.

· Информация для включения в технико-экономическое обоснование проекта (Приложение 4).

· Копии:

А. Учредительных документов, документов о назначении руководителя заявителя (для юридических лиц), паспорта или иного документа, удостоверяющего личность руководителя заявителя, оригинала доверенности, выданной руководителем заявителя уполномоченному лицу на подписание документов в составе заявки и подачи заявки.
B. Договоров (контрактов) : Договор поставки, договор монтажа (установки оборудования).
С. Документов, подтверждающих осуществление расходов с расчетного счета заявителя на оплату договоров, платежных поручений, платежных требований в полном объеме в период с 01.01.2014 г.  до даты начала приема заявок.
D. Документов, содержащих заводской номер оборудования.
— Для оборудования, произведенного в РФ – копию паспорта оборудования или копию руководства по эксплуатации с письменным пояснением причин отсутствия паспорта оборудования.
— Для оборудования, произведенного за пределами РФ – копии инвойса (счета, фактуры) и    грузовой таможенной декларации и (или) паспорта оборудования, и (или) руководства по эксплуатации, выданного поставщиком оборудования.

· Выписка из ЕГРЮЛ (ИП).

· Справка об отсутствии задолженности перед бюджетом.

· Полный перечень документов указан в постановлении Администрации Томской области от 20.10.2015 № 379а «О внесении изменений в постановление Администрации Томской области от 15.10.2014 № 391а».

Документы:
· Постановление Администрации Томской области от 15.10.2014 № 391а «Об утверждении Положения о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров» (в ред. постановлений Администрации Томской области от 09.12.2014 N 471а, от 30.12.2014 N 548а, от 20.10.2015 N 379а).

· Заявление
· Информация заявителя 

· Анкета получателя поддержки
· ТЭО
· Ход проведения конкурсного отбора на предоставление субсидий в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)
· Перечень победителей конкурсного отбора
Консультацию по данному виду поддержки можно получить в организации:
Департамент промышленности и развития предпринимательства Томской области
+7 (3822) 90-55-26, факс (3822) 90-55-36
634041, г. Томск, пр. Кирова, 41
Контакное лицо: Жмыхова Вера Владимировна

