По требованию прокуратуры Кривошеинского района Администрация удаленного от районного центра поселения начнет предоставлять услуги в электронном виде 

Прокуратурой Кривошеинского района проведен анализ состояния законности в сфере соблюдения законодательства об организации предоставления муниципальных услуг.
Нормами действующего законодательства предусмотрена обязанность органов местного самоуправления обеспечить предоставление муниципальных услуг дистанционно, в том числе в электронной форме с использованием сети «Интернет».
Однако в ходе проверки установлено, что Администрацией удаленного от районного центра поселения до настоящего времени предоставление муниципальных услуг в электронной форме посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг через официальный сайт Администрации не обеспечено. 
Таким образом, не реализуется Национальный проект «Национальная программа «Цифровая экономика Российской Федерации», что влечет за собой отсутствие у граждан возможности получения муниципальных услуг в электронной форме.
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