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Прокуратурой Кривошеинского района Томской области проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения. 
В ходе проверки в трех дошкольных образовательных организациях выявлены грубые нарушения законодательства.
Так, на игровых площадках и в песочницах полная смена песка не производилась, песок для игровых площадок ранее необходимым лабораторным исследованиям  не подвергался. 
Кроме того, песочницы не закрыты крышками, полимерным материалом или иным защитным приспособлением.
Таким образом, не соблюдались требования законодательства по обеспечению санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения. Указанное могло повлечь нанесение вреда здоровью несовершеннолетних, возникновение массовой заболеваемости детей, ухудшение эпидемиологической обстановки в районе в целом.
В связи с выявленными нарушениями прокуратура района внесла представления руководителям организаций. По результатам рассмотрения представлений нарушения законодательства устранены.
Также, руководители образовательных организаций привлечены к административной ответственности по части 1 статьи 6.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения. 


