Прокуратура Кривошеинского района внесла представление об обязании администрации сельского поселения привести детские игровые площадки в соответствии с ГОСТ

Прокуратурой Кривошеинского района Томской области проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны жизни и здоровья несовершеннолетних, в ходе которой выявлены нарушения.
Так, нормами закона установлено, что Администрация Кривошеинского сельского поселения является собственником трех детских игровых площадок районного центра. Согласно действующему законодательству собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества.
ГОСТами установлены требования к оборудованию и покрытию детских площадок, техническому состоянию сооружений.
[bookmark: _GoBack]Однако в ходе проверки установлено, что на сооружениях, расположенных на детских игровых площадках, имеются следы потертости краски вплоть до металла, разрушенные элементы, острые элементы (гвозди и шурупы) в оборудовании, на оборудовании отсутствуют маркировки, обозначающие требуемый уровень ударопоглощающих покрытий из сыпучих материалов, ударопоглащающие покрытия не установлены, одна из детских площадок расположена в непосредственной близости от места сбора твердых коммунальных отходов.
В связи с этим прокуратурой района Главе Кривошеинского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений законодательства. В настоящее время представление находится на рассмотрении.

