По представлению прокуратуры Кривошеинского района администрация поселения устранила нарушения противопожарного законодательства 

Прокуратурой Кривошеинского района проведена выездная проверка исполнения требований противопожарного законодательства, в ходе которой установлено, что доступ к источнику противопожарного водоснабжения в отдаленной от районного центра деревни не обеспечен.
Согласно действующему законодательству к полномочиям органов местного самоуправления поселений по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов относится создание в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях.
В обязанности Главы поселения входит содержание в исправном состоянии систем и средств противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров.
Однако в ходе проверки установлено, что Администрацией Иштанского сельского поселения для целей пожаротушения не созданы условия для забора в любое время воды из единственного источника наружного водоснабжения в деревне Рыбалово – пожарного водоема, а именно, в зимнее время не созданы условия для очистки водоема от снега и льда. Более того, отсутствовали необходимые указатели направления движения к источнику.  
В связи с этим прокуратурой района Главе сельского поселения внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства в данной сфере. В настоящее время представление рассмотрено, нарушения противопожарного законодательства устранены. 
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