Прокуратура провела проверку в сфере исполнения законодательства о закупках.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о контрактной системе закупок для муниципальных нужд, в ходе которой выявлены нарушения со стороны администрации Кривошеинского сельского поселения Кривошеинского района Томской области.
В марте 2021 года Администрацией были заключены муниципальные контракты: с индивидуальным предпринимателем на сумму 57200 рублей, индивидуальным предпринимателем на сумму 81900 рублей, индивидуальным предпринимателем на сумму 131300 рублей по механизированной снегоочистке дорог в Кривошениском сельском поселении.
Отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд, в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечение гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращение коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок регулируются Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ).
Согласно части 13.1 Федерального закона № 44-ФЗ срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более тридцати дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 настоящего Федерального закона, за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации, случая, указанного в части 8 статьи 30 настоящего Федерального закона.
Указанные муниципальные контракты заключены в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. 
Также в соответствии с пунктами 3.3 указанных муниципальных контрактов оплата услуг Администрацией производится в течение 30 календарных дней с даты подписания сторонами акта приема передачи услуг. Срок оплаты по указанным муниципальным контрактам истек 05.05.2021 года. В настоящее время оплата по указанным муниципальным контрактам не была произведена.
Таким образом, Администрация своевременно не оплатило 3 муниципальных контракта, исполненных со стороны индивидуальных предпринимателей, на общую сумму 270400 рублей. Нарушены права 3 субъектов предпринимательской деятельности.
Согласно части 1 статьи 314 Гражданского кодекса Российской Федерации  если обязательство предусматривает день его исполнения, обязательство подлежит исполнению в этот день.
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что применение норм Федерального закона № 44-ФЗ призвано обеспечить эффективность, результативность осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечение гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок, его требования подлежат неукоснительному соблюдению должностными лицами, данное нарушение закона является существенным нарушением охраняемых общественных правоотношений. 
В связи с изложенным прокуратурой Главе Кривошеинского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений закона.
