Прокуратурой района выявлены нарушения в деятельности Главы Кривошеинского сельского поселения.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере организации местного самоуправления, в ходе которой выявлены нарушения со стороны Главы Кривошеинского сельского поселения.
13.05.2021 года на внеочередном заседании Совета Кривошеинского сельского поселения повторно рассмотрено решение «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кривошеинское сельское поселение», которое принято депутатами Совета Кривошеинского сельского поселения. 
Решение «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кривошеинское сельское поселение» 14.05.2021 направлено Главе Кривошеинского сельского поселения для подписания и обнародования. Однако 21.05.2021 глава Кривошеинского сельского поселения известил депутатов об отказе в подписании решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кривошеинское сельское поселение».
 Установлено, что на заседании совета депутатов от 13.05.2021 из 10 депутатов, входящих в состав совета, приняло участие 9 депутатов, из которых 9 депутатов проголосовало за принятие указанного решения.
С учетом изложенного, решение «О внесении изменений в Устав муниципального образования Кривошеинское сельское поселение» от 13.05.2021 было принято советом депутатов муниципального образования Кривошеинское сельское поселение и у главы муниципального образования возникла обязанность по подписанию и обнародованию данного нормативного правового акта, которую глава муниципального образования Казырский О.П. не выполнил.
[bookmark: _GoBack]В связи с этим Главе Кривошеинского сельского поселения внесено представление об устранении нарушений.
