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Координационный орган Администрации Кривошеинского района – антитеррористическая комиссия
ПРЕСС-РЕЛИЗ


27 марта 2023 года состоялось заседание антитеррористической комиссии муниципального образования Кривошеинский район. Под председательством Главы Кривошеинского района Коломина А.Н. члены АТК, приглашенные на заседание обсудили ряд вопросов:
- ведение адресной профилактической работы по противодействию террористической, экстремистской и иным деструктивным идеологиям в молодёжной среде, в среде мигрантов;
- организация порядка  проведения мониторинга политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму на территории Кривошеинского района, и использование результатов мониторинга для организации планирования  и своевременной корректировки деятельности по  профилактике терроризма;

- совершенствование информационного сопровождения деятельности по профилактике терроризма на территории Кривошеинского района;

- состояние и  повышение уровня антитеррористической защищённости потенциальных объектов террористических посягательств, не осуществивших категорирование и паспортизацию в 2022 году. 

Секретарь антитеррористической комиссии 
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