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Координационный орган Администрации Кривошеинского района – антитеррористическая комиссия
ПРЕСС-РЕЛИЗ


25 апреля 2023 года состоялось заседание антитеррористической комиссии муниципального образования Кривошеинский район. Под председательством Первого заместителя Главы Кривошеинского района Архипова А.М. члены АТК, приглашенные на заседание обсудили ряд вопросов:
- об организации мер безопасности и антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей культурно - развлекательного назначения, расположенных на территории района в период проведения торжественных и праздничных мероприятий посвященных празднику «Весны и Труда» и Дню Победы в Великой Отечественной войне; 

- состояние и совершенствование АТЗ мест отдыха детей при подготовке к летнему оздоровительному сезону 2023 года;
- состояние и повышение уровня АТЗ ММПЛ и ПОТП, находящихся на территории Кривошеинского района. Организация физической охраны и пропускного режима на указанных объектах;
- совершенствование контроля за местами компактного проживания мигрантов, в целях своевременной организации адресной профилактической работы с мигрантами. 

Секретарь антитеррористической комиссии 
муниципального образования 
Кривошеинский район 
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