Когда снег и дождь
Неблагоприятные погодные условия значительно осложняют дорожную обстановку, затрудняя движение транспортных средств.
На дорогах возможно образование наката, а также налипание мокрого снега, появление снежных заносов. С учётом того, что температурный режим будет колебаться от плюсовой температуры до минусовой, велика вероятность обледенения отдельных участков трасс.
Автомобилистам следует быть в этой ситуации крайне внимательными и аккуратными на дороге, а именно: неукоснительно соблюдать правила дорожного движения, избегать резких манёвров и торможений, которые могут привести к аварии. 
Необходимо выбирать такую скорость движения, чтобы в случае возникновения опасности успеть среагировать и предпринять меры вплоть до остановки транспортного средства.
Призываем родителей уделять особое внимание перевозке несовершеннолетних. Необходимо помнить, что перевозить ребёнка в автомобиле следует только с использованием детского удерживающего устройства.
Пешеходам следует переходить проезжую часть строго по пешеходному переходу и только на разрешающий сигнал светофора, предварительно убедившись, что транспортные средства остановились и уступаю вам дорогу.
В тёмное время суток, а также во время снегопада используйте предметы со световозвращающими элементами и обеспечьте их видимость водителям транспортных средств.
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