По представлению прокуратуры Кривошеинского района Администрация сельского поселения разместила на официальном сайте в сети «Интернет» информацию о качестве питьевой воды

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в ходе которой выявлены нарушения в деятельности одного из поселений района.
Так, на официальном сайте поселения в сети «Интернет» Администрацией поселения, вопреки требованиям действующего законодательства, не размещены сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения.
Не размещение Администрацией поселения информации о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения, влечет ущемление их прав на своевременное и достоверное информирование о качестве питьевой воды, создает угрозу для жизни и здоровья граждан, являющихся потребителями питьевой воды на территории сельского поселения.
Ввиду вышеуказанного прокуратурой района Главе поселения внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, соответствующая информация размещена на официальном сайте поселения в сети «Интернет».
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