В Кривошеинском районе Томской области вынесен приговор по уголовному делу за незаконное приобретение и хранение наркотического средства в крупном размере 

Кривошеинским районным судом Томской области 42-летний местный житель осужден за совершение преступления, предусмотренного частью 2 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств и частей растений, содержащих наркотические средства, совершенные в крупном размере).
[bookmark: _GoBack]Так, в судебном заседании установлено, что с ноября 2022 года по март 2023 года подсудимый собрал части растения рода Конопля, содержащие наркотическое средство массой 0,61 грамма, а также приобрел каннабис – марихуану – наркотическое средство кустарного приготовления из растения рода Конопля, массой 414 грамм, что является крупным размером, а также хранил их в помещении крытого двора своего дома. Наркотические средства обнаружили сотрудники полиции при проведении осмотра места происшествия в ходе работы по сообщению сожительницы подсудимого о том, что он высказывал в ее адрес слова угрозы убийством. 
По результатам рассмотрения уголовного дела суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал мужчину виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.
Приговор в законную силу не вступил. 

