Администрация Кривошеинского района информирует общественность о возможном предоставлении земельных участков в аренду:
	- площадью 2000 кв.м., расположенный на землях населенных пунктов по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Иштанское сельское поселение, с. Никольское, ул. Советская, 1В. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;
	- площадью 2000 кв.м., расположенный на землях населенных пунктов по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Иштанское сельское поселение, с. Никольское, ул. Советская, 1Б. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;
	- площадью 2000 кв.м., расположенный на землях населенных пунктов по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Иштанское сельское поселение, с. Никольское, ул. Советская, 1А. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;
- площадью 2000 кв.м., расположенный на землях населенных пунктов по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Иштанское сельское поселение, с. Никольское, ул. Советская, 1Г. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;
- площадью 2000 кв.м., расположенный на землях населенных пунктов по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Иштанское сельское поселение, с. Никольское, ул. Советская, 1Д. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;
- площадью 2000 кв.м., расположенный на землях населенных пунктов по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Иштанское сельское поселение, с. Никольское, ул. Советская, 1Е. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;
- площадью 1858 кв.м., расположенный на землях населенных пунктов по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Иштанское сельское поселение, с. Никольское, ул. Советская, 1Ж. Разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;
- площадью 37487 кв.м., расположенный на землях сельскохозяйственного назначения по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Иштанское сельское поселение, с. Никольское. Разрешенное использование: для сельскохозяйственного использования;
- площадью 279 кв.м., расположенный на землях населенных пунктов по адресу: Российская Федерация, Томская область, Кривошеинский район, Кривошеинское сельское поселение, с. Кривошеино, ул. Октябрьская. Разрешенное использование: размещение индивидуальных гаражей и иных вспомогательных построек.
Замечания и предложения от общественности принимаются до 06.11.2020 по адресу: Томская область, Кривошеинский район, с. Кривошеино, ул. Ленина, 26, или по телефону: (8-38-251) 2-11-81.

