Уважаемые депутаты Думы Кривошеинского района!

Уважаемые Главы и депутаты представительных органов поселений!

Уважаемые участники заседания!

2013 год был богат на события в районе, области и стране. Соответственно и работа Администрации Кривошеинского района и Главы района носила насыщенный, динамичный характер, отчёт о которой я сегодня представляю.
К значимым событиям прошедщего года следует отнести реализацию майских 2012 года Указов Президента – повышение зарплаты бюджетникам, реорганизацию здравоохранения, закладку первого камня в строительство крупнейшего в области животноводческого комплекса в селе Пудовка, открытие агропромышленного техникума в с. Кривошеино и многое другое.. 
Все знаковые события 2013 года освещались в средствах массовой информации района и области, на сайте районной администрации. Там же на сайте работает и Интернет-приемная.
 В целях информационной открытости органов управления созданы 5 центров общественного доступа к любому виду информации, так называемые ЦОДы.

Тем не менее, я попросил Районную Думу провести открытое заседание по заслушиванию отчёта главы района – Главы администрации и пригласить на него еще большее, чем в прошлом году,  количество кривошеинцев с целью доведения информации о работе и получения обратной связи для подтверждения правильности или корректировки действий.
На прошлой неделе во время встречи с жителями с. Жуково меня упрекнули в недостаточности предоставления информации о работе в районной газете.
Значит газета должна писать о другом и по другому, в каждом номере публиковать информацию о работе Главы и Администрации района, глав и администраций поселений, подробно рассказывать о работе комитетов Думы и заседаниях районной Думы.
Администрация района по всем направлениям своей деятельности строит свою работу в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ.
С момента его вступления в силу в полном объеме у нас появился соответствующий опыт работы, выявились наиболее острые проблемы, ограничивающие органы местного самоуправления в наиболее эффективном управлении территорией, в решении вопросов местного значения или выполнения переданных государственных полномочий.
Не соответствие требований закона реалиям жизни подтверждено на всероссийском съезде муниципальных образований.
             131-ый закон «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации» не только постоянно меняет правила игры, но расширяет сферу нашей ответственность безо всякого финансово экономического обеспечения. На сегодняшний день у поселений и района около 40 полномочий, переданных федерацией и областью. 13 переданных полномочий не обеспечены ни финансовыми ни материальными ни людскими ресурсами. На пример: на муниципалитеты возложили ответственность за межнациональные отношения не дав механизмов взаимодействия со структурами МВД и ФСБ.  А они, что вообще не причастны к проблемам межнациональных отношений? Свалены полномочия по жилищному контролю, по земельному контролю, по лесному и контролю за торговлей. А специалисты областных и федеральных структур, имеющиеся на территории района районной администрации неподченены. Администрация района постоянно формулирует предложения по изменению законодательства и вносит их на рассмотрение Ассоциации «Совет муниципальных образований Томской области». В 2013 году таких предложений в адрес федерального законодательства направлено четыре.
 Противоречивость в законодательстве (я имею ввиду противоречия между 131-м законом и законами, регулирующими определённые сферы деятельности) заставила в 2013 году Администрацию района обращаться к руководителям областных структур, приглашать их для рассмотрения возникающих проблем в район и на конкретные объекты, находить решения в интересах жителей района и его экономики. 

Отсутствие необходимого финансового обеспечения деятельности органов местного самоуправления, существующие принципы формирования бюджеты, заставляют администрацию района и поселений согласовывать каждое действие по любым полномочиям.
 Скоординированность действий органов местного самоуправления района и сельских поселений необходима для реализации планов и задач, в решении вопросов местного значения и исполнения переданных государственных полномочий.
             2013 год, как и предыдущие годы, был направлен на создание совершенствование условий жизнедеятельности человека в Кривошеинском районе.
Главным инструментом в этой работе является бюджет Кривошеинского района.
Бюджет.
Консолидированный бюджет муниципального образования Кривошеинский район в 2013 году исполнен по доходам в сумме 575 985,9 тыс. руб., по расходам 566 198,6 тыс. руб. Бюджет исполнен с профицитом  в размере 9 787,4 тыс. руб. 
Характеризуя исполнение доходной части бюджета, необходимо отметить, что в 2013 году сохранилась положительная динамика поступления доходов. В 2013 году собственная доходная база консолидированного бюджета по сравнению с бюджетом 2012 года увеличилась на 25,8 % в связи со значительными поступлениями от использования  муниципального имущества.

Доля собственных доходов (налоговых и неналоговых) в общей сумме доходной базы превысила уровень предыдущего года и составила 18,2 % от общей суммы доходов, тогда как в 2012 году  к уровню 2011 года этот показатель составил 17,7 %.

В структуре собственных доходов консолидированного бюджета  района основная доля по-прежнему приходится на налог на доходы физических лиц, который составляет 72,0 % от всех налоговых и неналоговых доходов бюджета. 

 Значительная роль в пополнении казны бюджетов поселений и районного бюджета принадлежит доходам от использования имущества. В 2013 году доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности поступили  в   бюджеты поселений и района в сумме 18 446,7 тыс. руб., что составляет 18,0 % от объема собственных доходов, план перевыполнен на 38,7 %. По сравнению с 2012 годом поступления доходов от использования имущества в консолидированный бюджет  увеличились на 13 534,0 тыс. руб. или на 375,5 %. В доходах от использования имущества лидирующее место занимает арендная плата  за землю. Поступления арендной платы за землю в 2013 году составили 15 061,9 тыс. руб. или 14,4 %  от общего объема собственных доходов. По сравнению с 2012 годом земельной аренды в 2013 году  поступило на  13 097,9 тыс. руб. или 767,1 %., в том числе в связи с заключением дополнительных краткосрочных договоров с юридическими лицами на аренду земельных участков. 

В муниципальной собственности Кривошеинского района  по состоянию на 01.01.2014 года находится 72 объекта недвижимого имущества. Из них закреплено за балансодержателями 44 объекта на праве оперативного управления, 7 объектов на праве хозяйственного ведения, 21 объект находится в казне. В 2014 году планируется приватизация посредством продажи через аукцион 4-х объектов на общую сумму 1 100,0 тыс. руб. 

Общий доход консолидированного  бюджета от приватизации муниципального имущества в 2013 году составил 2 334,3 тыс. руб. (в том числе район 866,3 тыс. руб.), данный показатель ниже исполнения 2012 года на 7 285,2 тыс. руб. Роста поступлений по данному неналоговому источнику в дальнейшем не прогнозируется и будет снижаться в связи с низкой степенью ликвидности имущества, планируемого к продаже.   

В 2013 году в бюджет Кривошеинского района от вышестоящих бюджетов поступило  475 516,7 тыс. руб., что на 22,9 % больше, чем в 2012 году. 

В целом консолидированный бюджет Кривошеинского района по доходам исполнен в сумме 575 986 тыс. руб., что составляет 101,6 % к утвержденному на 2013 год прогнозу поступлений.     

Консолидированный бюджет района по расходам исполнен в сумме 566 199,0 тыс. руб., что составляет 96,9 % от утвержденных на 2013 год бюджетных ассигнований. 

Наибольшую долю в структуре расходов занимают расходы на образование 270 680,0 тыс. руб. или 48 % от общей суммы расходов.

Расходы консолидированного бюджета на жилищно-коммунальное хозяйство составили 74 131,0 тыс. руб. или 13 % от общего объема расходов, в том числе расходы на жилищное хозяйство – 799,0 тыс. руб., 68 022,0 тыс. руб. – коммунальное хозяйство, 5 311, 0 тыс. руб. – благоустройство.  

Расходы на общегосударственные вопросы – 66 383,7 тыс. руб. или 12 % от общего объема расходов.

Расходы на социальную политику – 42 878,0 тыс. руб. или 8 % от общего объема расходов.

Расходы на сельское хозяйство составили 39 827,0 тыс. руб. или 7 % 

Расходы на культуру – 24 340,3 тыс. руб. или 4 % от общего объема расходов. 

Расходы на здравоохранение – 21 853,0 тыс. руб. или 4 % от общего объема расходов. 

Расходы на содержание дорог 12 924,0 тыс. руб. или 2 % от общего объема расходов. 

Анализируя итоги 2013 года, особо хотелось бы отметить увеличение доли расходов, осуществляемых в рамках реализации  целевых программ. 

Если в 2012 году на реализацию муниципальных и ведомственных программ было направлено 57382,0 тыс. руб. или 12,0 % от общего объема расходов, то в 2013 году на реализацию целевых программ направлено 375348,0 тыс. руб., что составляет 66,0 % от общего объема расходов. Объем финансовой помощи, предоставленной бюджетам поселений в 2013 году, составил в общей сложности 105 382,3 тыс. руб.

В 2013 году в районе действовало реализовывалось 33 муниципальных программы. Район принял участие в реализации 27 областных программах, 5-и федеральных.
Указом Президента Российской Федерации от 22 апреля 2013 года № 375 2014 год объявлен годом культуры.

Поэтому, отчитываясь о реализации муниципальных и государственных программ в Кривошеинском районе начну с программ, реализуемых в отрасли культуры. 

Говоря о культуре у нас, в первую очередь, сразу возникают ассоциации с работой домов культуры, клубов. Но в это широченное понятия я включу и работу межпоселенческой библиотечной системы
Культура. 
Творческие коллективы Кривошеинской межпоселенческой централизованной клубной системы имеют высокий профессиональный рейтинг и авторитет среди коллективов области , участвуя и представляя Томскую область на равных с коллективами областного центра. Не виданное до селе оценка- выступление на Губернаторском приёме у Губернатора Томской области. 

Работа МЦКС уже многие годы имеет самый высокий рейтинг в области, является в числе лидеров среди районных структур соответствующего профиля

По итогам 2010 года – областной фестиваль народного творчества «Томская мозаика»(из 22 районов) 1 место. 
По итогам 2011 года 1 место. 
По итогам 2012 года 1 место.
По итогам 2013 года (фестиваль «Томская мозаика» получил название «Вместе мы Россия») – 2 место.
Вся работа построена на реализации Целевой программы Томской области «Развитие культуры в Томской области на 2013-2017 годы» и муниципальной программа «Развитие культуры Кривошеинского района  на 2013-2015 годы»

Вся профессиональная деятельность координируется и направляется через методический центр и базовых специалистов ЦКД «Космос». По-прежнему,  отмечается устойчивая тенденция к росту востребованности в услугах культуры. Увеличилось количество проводимых мероприятий и количество клубных формирований. 

    В рамках исполнения «Дорожной карты»  повысилось качество проводимых социально – значимых мероприятий, активизировалась концертная деятельность ведущих творческих коллективов культуры по селам нашего района,  по Томской области. 

    С целью выявления  способных и талантливых детей,  наибольшего привлечения их  к творчеству и художественной самодеятельности проводятся  конкурсы.
  По – прежнему, систематически, при совместной подготовке и проведении, проходят вечера чествования юбиляров, тематические вечера, вечера от всей души,  массовые и социальные праздники во всем сельских поселениях.  
При поддержке Департамента по культуре и туризму Томской области закрепился на Кривошеинской земле праздник казачьей культуры «Братина», а также в рамках государственной  программы «Развитие культуры в Томской области 2013 – 2017 годы» реализованы проекты: «Детско – юношеская мультимедийная студия «Свой взгляд»», «Творческие гастроли  самодеятельных коллективов «Ивушка» и «Разгуляй»», в результате которых были привлечены и освоены дополнительные финансовые средства в размере 610 000 руб..  Поучаствовали в областном конкурсе на лучший образцовый  Дом культуры, в номинациях: Районный Дом культуры и Сельский Дом культуры (был заявлен Володинский СДК), в результате получено 40 000 руб. ЦКД «Космос» занял I место в региональном этапе I  Общероссийского конкурса на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территориях сельских поселений Томской области, и их работниками, с призовым фондом 100000 рублей. МЦКС в 2013 году завоевало I-ое место на областном конкурсе молодежных социально-культурных программ «Я выбираю жизнь». 
 По итогам Областного фестиваля «Вместе мы Россия» получило 2-ое  место с призовым фондом на укрепление материальной базы МЦКС 750 000 руб. И того привлечено средств за 2013 год, на сумму 1 503 000 рублей.

Также в  июле – августе отчетного  периода  продолжил свое действие проект нацеленный на молодежную аудиторию - «Автобус профилактики», существующий уже несколько лет при поддержке администрации района. Впервые на базе Новокривошеинского СДК состоялся районный молодежный конкурс уличных танцев «Dance Fever» и был организован совместно с районной администрации, в рамках празднования  20-летия Конституции РФ массовое интер-активное мероприятие, нацеленное на молодежную аудиторию с участием школ района, волонтеров г. Томска, представителей Областной избирательной комиссии.  

В 2013 году была расширена и обновлена такая форма услуги для населения, как кинопоказ. В ЦКД «Космос» закрепился малый кинозал «Новое кино» на 15 посадочных мест, где транслируются фильмы в формате 3D. Этот кинозал используется также для коллективных просмотров научно-популярных и документальных фильмов с обсуждением и дискуссиями,  организована подвозка населения малых и отдаленных сел.

За прошедший год сохранился кадровый состав руководителей творческих коллективов, в результате планомерной и системной работы с участниками художественной самодеятельности, повысилось качество исполнительского мастерства, состав участников обновился и пополнился новыми членами коллективов.

 Однако, по – прежнему, ощущается недостаток в профессиональных кадрах, в базовых специалистах, особенно в сельских поселениях. Из-за недостатка средств своевременно не проводятся капитальные и текущие ремонты объектов культуры, которые дали бы возможность во время поддерживать нормальное техническое состояние объектов, в основном приходится ограничиваться косметическим ремонтом помещений. Многие жители в сельских поселениях, где объект культуры располагается в помещении школы, формулируют пожелание иметь Дом культуры в отдельном современном здании. Несмотря на усиленную многолетнюю работу по привлечению дополнительного финансирования, испытывается острый недостаток средств на приобретение новейшей и качественной аппаратурной техники для использования в работе новых технологий соответствующей городским стандартам.

 Все выше перечисленные проблемы являются весомой составляющей, которая значительно влияет на эффективность деятельности учреждения, а также на общий показатель качества предоставляемых муниципальных  услуг жителям нашего района.  
Туризм.

В последние два года в Томской области активно продвигается идея развития туризма.
Постепенно развивается новое направление деятельности - туризм. В рамках развития туризма на территории Томской области   в сотрудничестве с туристической фирмой «Полярис», с октября 2013 года действует маршрут выходного дня «Сибирь православная» северного направления Томской области, конечный пункт - Могочинский монастырь, с остановкой в с. Кривошеино. Так же с октября   запушен маршрут выходного дня по Кривошеинскому району «В гости к соседям». Маршрут предполагает:

экскурсию в с. Кривошеино, где туристов знакомят с казачьим бытом и культурой,

экскурсию в музей боевой славы Героя Советского Союза, первого коменданта рейхстага Ф. М. Зинченко, 

экскурсию в  д. Новоисламбуль, где можно познакомиться с татарской культурой, покататься на санях и отведать угощения национальной татарской кухни. 

     В настоящее время  формируется  база данных о жителях сел района, желающих принимать у себя дома, на даче, заимке гостей из других районов и областей, а также иностранных туристов. Соответствующий перечень «Зеленых домов» будет размещен на сайте учреждения культуры и на сайтах туристических агентств г. Томска.
Ещё одно направления туризма развивается в Кривошеинском агропромышленном техникуме. Это агротуризм
Библиотеки.
Муниципальное Бюджетное Учреждение «Кривошеинская центральная межпоселенческая библиотека» объединяет 14 библиотек района. Общий документный фонд  - 128 тысяч экземпляров, число посещений за год составило 97,5  тысяч, книговыдача –  274 тыс. экземпляров. За год в библиотеках проходит более 700 мероприятий разных форм и направлений, посетили которые за 2013 год более 13 тысяч человек.
Ведомственная целевая программа Томской области «Создание условий для предоставления населению Томской области библиотечных услуг» 


     Библиотеки предоставляют  информационные, образовательные и культурно-досуговые услуги  через абонементное обслуживание, читальные залы, ночной абонемент, библиотеки-передвижки, МБА – межбиблиотечный абонемент (обмен с другими библиотеками области), внутрисистемный книгообмен, Центр деловой и правовой информации «Консультант+», Интернет-услуги, технические средства для копирования,  сканирования  и печати документов.     

Главное назначение библиотеки - обеспечение доступа к информации и предоставление её пользователю. Этому способствует компьютеризация библиотек, внедрение новых информационных технологий, комплектование документных фондов новыми изданиями,  создание собственных электронных ресурсов. 
В 2013 год в библиотеки района приобретены книги, электронные книги, устройства для чтения инвалидам по зрению, электронная техника. Приобретение книг и оборудования осуществлялось как за счёт средств бюджета, так и за счёт средств выделенных депутатами Законодательной Думы Томской области Л.Э. Глока и П.А. Яврумяна.

Особенность 2013 года в работе библиотек – это начало реализации на территории района  Государственной программы «Модернизация регионального управления и развитие информационного общества на территории Томской области на 2013 – 2020 годы».
Конкретное воплощение реализации государственной программы - создание  Центров общественного доступа (ЦОД) в сеть интернет. Причём цель организации ЦОДов не просто выход в интернет и «наслаждение его прелестями», а возможность получения услуг в электронной форме.

Такие центры созданы в центральной библиотеке (с. Кривошеино), Красном Яре, Володине, Ново-Кривошеине, Петровке, Пудовке. ЦОДы в Новокривошеино и Пудовке пока не подключены к Интернету, все остальные библиотеки имеют свободный доступ – WiFi. 

Все библиотекари, где созданы ЦОДы прошли обучение по программе «Электронный гражданин».
Заканчивая отчёт о работе в сфере культуры должен сказать, что на встрече с жителями с . Володино в декабре 2013 года на первый план вышел вопрос о Доме культуры. Ни о водоснабжении, ни о дорогах, а именно о Доме культуры. Расположение Дома культуры в помещениях Володинской средней школы жителей уже не удовлетворяет. Помещения совсем не соответствуют требованиям и понятиям очага культуры. Тогда же в декабре при проведении Дня Департамента строительства и архитектуры Томской области в Кривошеинском районе осмотрено здание бывшего Дома культуры в с. Володино. Принято решение о проведении обследования здания на предмет его реконструкции или капитального ремонта.
Но вот, что примечательно. В 22 населённых пунктах Кривошениского района действует ??? так называемых домов культуры. И всего в одном – в Новокривошеино это настоящий дом культуры, а в остальных это приспособленные помещения в зданиях ранее совсем являющихся не домами культуры. В с. Белосток- детский сад, в Петровке – в здании школы и т.п.
Целевая программа Томской области «Развитие культуры в Томской области на 2013-2017 годы» не предусматривает строительство, реконструкцию или же капитальный ремонт зданий которые должны именоваться Дом культуры или же просто «Клуб». Областные депутаты меня слышат и совместными усилиями мы найдём решение.
Ведомственная целевая программа Томской области «Создание условий для предоставления населению Томской области библиотечных услуг» 



Образование.

На 1 января 2014 года сеть образовательных организаций муниципалитета представлена следующим образом:

10 общеобразовательных учреждений, из них 4 средних школы, 6 основных, 3 филиала начального общего образования, с общим количеством обучающихся 1397 человек. 

4 дошкольных образовательных учреждения, 12 групп дошкольного образования полного дня на базе 8 школ, 3 группы дошкольного образования кратковременного пребывания при школах с  общим количеством детей, охваченных дошкольным образованием в районе -  677 человек.

3 учреждения дополнительного образования с общим числом воспитанников около 900  человек.

В целях повышения качества образования, в образовательных учреждениях создаются  условия, отвечающие современным требованиям.

В 2013 году капитальный ремонт проходил за счёт средств, направленных  на реализацию муниципальных и государственных программ (долгосрочных целевых программ).

Программа развития инфраструктуры общего образования – Кривошеинская средняя школа с 2012 года включена в число объектов, где проводится комплексный капитальный ремонт. В 2013 году освоено более 15 млн. рублей. 

Кроме того, в 2013 году проведена реконструкция  здания школы в с. Жуково, где в настоящее время располагаются начальная школа, группа детского сада, дом культуры, фельдшерско-акушерский пункт, другие организации. Всего освоено около 15  млн. рублей.

Программа «Школьное окно» - освоено 162 тысячи рублей из федерального бюджета, 180 тысяч рублей  из областного бюджета софинансирование из местного бюджета составило также 180 тысяч рублей. Заменены окна на пластиковые в Новокривошеинской, Петровской основных школах, в начальной школе в селе Белосток.

Программа развития дошкольного образования – в рамках реализации программы  в 2013 году направлено на оснащение мест в детских садах 380 тысяч рублей из средств федерального бюджета, около 15 миллионов рублей из областного и более 3 миллионов рублей из средств местного бюджета. 

Открыты группы дошкольного образования на базе школ: Красноярской средней – 2 группы на 36 человек; Белостокской начальной – 1 группа на 15 человек; Петровской основной – 1 группа на 15 человек; Жуковской начальной – 1 группа на 20 человек.

За счёт реализации этих мер удалось снять напряжённость очереди на получение мест среди детей  в возрасте от 3 до 7 лет. 
Также проведены текущие ремонты в зданиях образовательных организаций, что позволило организованно начать образовательный процесс в 2013-2014 учебном году. 
За счёт реализации Комплекса мер по модернизации общего образования школами закуплено  учебно-производственное, компьютерное  оборудование _на сумму околдо 1,5 млн. руб, технологическое оборудование для школьных столовых на сумму 700 тысяч  рублей.
 В школах созданы локальные компьютерные сети, в практику работы школ вводятся электронные учебники,  дневники и журналы, предприняты меры для обеспечения высокой скорости Интернет. В настоящее время максимальная скорость Интернет составляет 4 Мгбит/сек, минимальная 512 Кбит/сек.

Программа «Организация различных форм воспитания,  дополнительного образования, летнего отдыха, питания и оздоровления детей». 
По этой программе на организацию летнего отдыха, питания и оздоровления в 2013 году израсходовано 1 миллион 846 тысяч рублей, в том числе 277 тысяч рублей – софинансирование из местного бюджета. Численность детей, охваченных организованными формами отдыха, составила 1172  человека, это 90% от общего количества обучающихся.

Значительные изменения произошли в оплате труда педагогических работников. Выдержаны обязательства по повышению средней  заработной платы педагогических работников в соответствии с «Дорожными картами». 
С целью обеспечения безопасности пребывания детей в школах проведен капитальный ремонт зданий, произведен текущий ремонт учебных кабинетов, коридоров, пищеблоков образовательных учреждении
Здравоохранение.
В учреждениях здравоохранения района в течение 2013 года проводилась планомерная работа по выполнению государственной программы модернизации здравоохранения, которая заключалась в обеспечении медицинских учреждений района новым диагностическим оборудованием, санитарным автотранспортом, проведением ремонтных работ в лечебных корпусах.
В конце 2012 года главным врачом центральной районной больницы Нестеровым В.В. был решён вопрос о выделении средств на капитальный ремонт здания, для размещения в нём инфекционного отделения. В 2013 году за счёт средств бюджета района выполнены проектные работы и проведены необходимые строительно-монтажные работы. В настоящее время работы заканчиваются, и отделение будет расположено в новом здании. Всё в нем сделано по самым современным медицинским и санитарным требованиям. Стоимость выполненных работ – 17.5 млн. руб.
В 2013 году капитально отремонтирован первый этаж хирургического отделения на сумму 2,3 млн. руб. Разработана ПСД на строительство тёплого перехода между хирургическим и терапевтическим корпусами районной больницы с лифтовыми подъёмниками. Дело за решением областной власти в сроках начала строительства.
 Было начато выполнение комплексной программы развития медицинской информационной системы «Барс»                                                              
 Основной целью комплекса проводимых мероприятий является улучшение здоровья населения, повышение доступности медицинской помощи для всех жителей района, в том числе снижение смертности от предотвратимых причин, повышение рождаемости. Повышение качества медицинской помощи должно напрямую отражать удовлетворенность населения оказываемыми медицинскими услугами.
Как положительный результат в здравоохранении можно назвать демографическую ситуацию в Кривошеинском районе. Демография в январе – декабре 2013 года имеет в целом положительную тенденцию по показателям смертности и естественной убыли населения. Показатель 2013 года «0» число умерших равняется числу родившихся. Однако миграционная убыль остаётся высокой. В 2013 году из района снялось с регистрационного учёта и выехало 166 человек. Следует отметить, что за последние годы миграционная убыль населения регистрируется во всех без исключения районах Томской области. Миграционный прирост наблюдается только в Томском районе и г. Томске. (по г. Северску нет данных)
Основной проблемой в отрасли остается дефицит врачебных кадров. В 2013 году по программе «Земский доктор» в район прибыло 2 врача (в 2012 – 9).
В прошедшем году активно выполнялись профилактические мероприятия с населением района. Проведена плановая диспансеризация населения. 
В текущем году мы должны завершить подготовку документов и полностью передать отрасль здравоохранения на уровень субъекта РФ. Загадывать как будет складываться развитие материальной базы в районе в связи с изменением подчинённости районной больницы трудно. Но администрация района и главный врач намерены конструктивно взаимодействовать с областными структурами в развитии здравоохранения в районе.
Проблема очереди в регистратуре на запись к врачу. Причины:
- неритмичность обращений в поликлинику, связанная с транспортной доступность (понедельник, пятница - густо, остальные дни пусто. Не всегда, но чаще всего);
- медленная работа медицинской информационной системы. Специалиста обещаю увеличить скорость работы МИС в ближайшее время;
- нежелание или неумение предварительно записаться на приём. В этом случае не нужно выстаивать очередь в регистратуре, т.к. пациент идёт прямо к врачу в назначенное время;
- человеческий фактор, работа регистраторов, но с другой стороны – приду по раньше, с утра. Хотя с обеда в поликлинике пациентов практически нет, а основная часть специалистов работает до 17 – 00.
Новый вид деятельности  для бизнеса  Кривошеинского района освоен ООО ГлобалМед (медицинская клиника STOMA) Руководитель Хатькова Ольга Георгиевна. Вот уже почти год работает клиника, оснащенная самым современным высокотехнологичным оборудованием, способным проводить на месте диагностику, лечение, протезирование, удаление зубов.. В перспективе имеются планы по расширению перечня предоставляемых услуг, выходящих за рамки стоматологических, и организации медицинского центра.
С 15.04 по 30.12 2013 года в частную стоматологическую клинику «Стома» обратилось 721 пациент.
Из журнала регистрации видно, что это не только жители Кривошеинского, но и Молчановского, Чаинского районов, жители г. Томска и даже других регионов. Синхронизировать отпуска.
Аптечное обслуживание уже много лет осуществляется частными структурами. Однако в этом плане 2013 год примечателен тем, что аптека «фиалка» построило здание аптеки в районном центре. Это показатель долгосрочности планов частного предпринимательства на территории района, да и появление новых зданий показатель серьёзности намерений. Такие действия всячески поддерживаются и будут поддерживаться муниципальной властью.
Физкультура и спорт. 
На развитие физкультуры и спорта в района выделяется значительное финансирование. Профессионально работу по развитию физкультуры и спорта осуществляют 16 специалистов этого профиля без учёта учителей физкультуры.
Организаторская повседневная работа выражается в количестве проведённых спортивных мероприятий и числе участноков. Показатели 201 3года следующие: в районе проведено 157 спортивно – массовых мероприятий, число принявших в них участие составило 4696 человек. Кроме того об уровне развития физкультуры и спорта говорят показатели участия команд Кривошеинского района в областиных спортивных мероприятиях. По итогам областных зимних спортивны игр «Снежные узоры» наша команда заняла 2 место. Летние сельские игры – тоже второе место. Спортивные игры агропромышленного комплекса 5 место. Но учитывая, что в нашей команде на было «легионеров» то и 5 место это всё равно, что первое.
2013 году сделан значительный шаг в создании материальной базы для занятий физкультурой и спортом. На конец то с третьей попытки построена универсальная спортивная площадка в с. Кривошеино. Надеюсь, что созданная конструкция будет служить долго, по крайней мере, дольше чем имевшиеся площадки с деревянным покрытием.

В ведён в эксплуатацию спортивный зал агропромышленного техникума. В самом конце декабря 2013 года состоялось его открытие и первые соревнования по волейболу. Кроме добротной площадки для игры в волейбол и баскетбол создан тренажерный зал. Популярность его для жителей Кривошеино высока.

При реконструкции здания школы в с. Жуково сохранено помещение используемое в качестве спортивного зала.
В 2014 году будет построен новый стадион в с. Пудовка. Кривошеинскому району оказана великая честь принять в с. Пудовка игры агропромышленного комплекса Томской области 2014 года. Прекрасный повод построить новый стадион, который останется на годы.
Администрация района предложила Департаменту по социальному развитию села провести игры АПК в Кривошеинском районе в 2016 году в с. Володино (обновить стадион), и в 2018 году, имея целью построить стадион в с. Новокривошеино.

Рассчитываем что в 2016 в с. Кривошеино пройдут областные сельские спортивные игры (по крайней мере района подал заявку и ведёт подготовительную работу).
В 2015 – 18 годах  предстоит построить спортивный зал в с. Красный Яр, спортивные площадки во всех населенных пунктах.
Экономика. 
Развитие предпринимательства, малого и среднего бизнеса.

В 2013 году количество предприятий, их отраслевая направленность не изменилась. По прежнему крупнейшими по меркам района являются в сельском хозяйстве: СПК «Белосток» -200 работающих, СПК «Кривошеинское» - 180 работающих, ООО «Возрождение» - 100 работающих.

В лесной отрасли ЗАО «Сиблестрейд».

Основой экономики сельского хозяйства остаются три крупных коллективных сельскохозяй​ственных предприятия - СПК «Белосток», СПК «Кривошеинский», ООО СП «Возрождение». Кроме того, производством сельскохозяйственной продукции в районе занимаются 8 крестьян​ских (фермерских) хозяйств, 5 индивидуальных предпринимателей, 5669 личных подсобных хозяйства граждан. Район в основном специализируется на производстве животноводческой про​дукции, растениеводство в районе остаётся дополнительной отраслью поддерживающей живот​новодство, а в благоприятные по климатическим условиям годы даёт и значительные объёмы товарной продукции - в виде зерна, картофеля, овощей и грубых кормов.

 По погодным условиям полевые работы и сев зерновых в 2013 году прошли в оптималь​ные для наших условий сроки, для этого хозяйства к посевной основательно готовились - в этих целях значительно обновили сельскохозяйственную технику, имели в достатке семена хорошего качества, горючее и другие ресурсы. Но из-за  холодной весны и избытка  влаги в почве на отдельных полях всходы появились только в конце июня, и по этой причине созревание зерновых затянулось, уборка проходила на полях выборочно по мере созре​вания культур. 

За 2013 год в коллективных предприятиях района производство молока к соответствующему уровню 2012 года составило 88,7%, а выращивание мяса  80,9 %. В целом во всех категориях хозяйств района поголовье крупного рогатого скота насчитывает на 1 января текущего года 7351 головы, что к соответствующему уровню прошлого года составляет 94 %.  Поголовье коров во всех категориях хозяйств насчитывает 3096 голов - это на 99 голов  меньше  предыдущего года (96,9%).  Сократилось к началу года поголовье лошадей, свиней, птицы. В 2013 году посевная площадь, включая посадки картофеля и овощей у населения составляла 26043 га против 24680 га засеваемых в 2012 году, прирост соста​вил 1363 га или 5,5 %. Зерновыми культурами было засеяно 11068 га. По причине  невызревания 980 га зерновых   было списано, уборочная площадь составила 10088 га.

Урожайность зерновых в амбарном весе в 2013 году собрана  - по 12,2 центнера с гектара уборочной площади.  Валовой сбор зерна составил 12350 тонны, против 7422 тонн собранных в 2012 году, это почти на 66 %  больше. Но  погода осенних месяцев дала возможность  только полностью завершить уборочные работы, но  подготовить  хороший  задел под урожай будущего года  не  удалось. План по зяби район не выполнил. Неплохо поработали осенью с подготовкой почвы под урожай 2014 года СПК «Кривошеинский», КФХ Жарковой Г.И.  Все   хозяйства района обеспечены на весенний сев 2014 года семенами зерновых культур, кроме ООО «СП «Возрождение». В 2013 году засеяно  семенами высоких репродукций 4055 га или   37% от площади  зерновых культур.
  В 2013 году распахано в пределах 2704 га залежных земель. В этом вопросе хорошо поработали такие хозяйства, как СПК «Белосток»,   КФХ «Жарковой Г.И.». Всего же за два последних года в оборот введено более 4 тыс. гектаров ранее брошенной пашни. Работа по вовлечению в оборот залежных земель будет про​должаться и в последующие годы, это в планах хозяйств предусматривается. Хорошим подспорь​ем здесь явилась областная субсидия на освоение новых земель.

  В 2013 году было за​готовлено в зимовку в среднем по хозяйствам района на условную голову скота по 36,2 цн.к.ед. грубых и сочных кормов. Грубых и сочных кормов на зимовку во всех категориях хозяйств хва​тает, есть дефицит фуражного зерна в ООО «СП «Возрождение».

Без внедрения новых технологий и высокопроизводительных машин невозможно вести совре​менное производство. И в последние годы идёт во всех категориях хозяйств района активное об​новление и приобретение техники, и это делается во многом благодаря действующей областной программе по поддержке мероприятий по техническому оснащению сельскохозяйственного про​изводства. В коллективных хозяйствах практически полностью обновлён парк как зерноубороч​ных, так и кормоуборочных комбайнов. В минувшую уборку на полях работало 14 единиц ком​байнов 4 и 5 классов. - из них: 3 «Дон- 1500Б»;  9 «Вектор 410»; два «Акроса» и один «Палесье». В хозяйствах обновляется и парк тяжёлых тракторов, на смену старым изношенным К-700 пришли трактора нового поколения.   В хозяйствах   в посевной  задействованы    5 современных посевных комплекса, из них три в СПК «Белосток» и два  в СПК «Кривошеинский». На техническое оснащение в 2013 году затрачено всеми категориями хозяйств  43,0  млн.руб. Техническое переоснащение, как сельскохозяйственных предприятий, так и хозяйств малых форм, будет основной задачей и в последующие годы. В 2013 году СПК «Кривошеинский»  закончил реконструк​цию животноводческих помещений для содержания коров по новым технологиям, начата реконструкция животноводческих помещений для выращивания молодняка КРС.

 В  2013 году  СПК «Белосток» начал строительство современного животноводческого ком​плекса на 1000 дойных коров.  Завершена  газификация Крыловской зерносушилки в СПК «Белосток», в уборочную страду  зерно сушилось уже новым топливом, завершено строительство нового зерносушильного комплекса в с. Володино. У сельхозтова​ропроизводителей, глав личных подворий есть много и других серьёзных и интересных планов по расширению производства.

Все коллективные сельскохозяйственные предприятия района имеют бизнес-планы по расширению и мо​дернизации производства на перспективу.      Модернизация сельского хозяйства тре​бует значительных капитальных вложений и здесь, прежде всего хозяйства рассчитывают на под​держку государства через участие в различных программах, самим хозяйствам с этой задачей не справиться.

Говоря в целом об экономике хозяйств района, следует отметить, что в 2013 году, как и в 2012 общий положительный фи​нансовый результат складывается в основном за счёт увеличения полученных субсидий. В сельскохозяйст​венных предприятиях в 2013 году всего на 4 % к уровню 2012 года повысилась заработная плата, которая остаётся чрезвычайно низкой и составляет в среднем за год  11266  рублей в месяц. 
Решить проблему с заработной платой возможно только через значительное повышение труда. А это можно имея профессиональные кадры, способные работать в сельском хозяйстве. Парадоксальная ситуация : безработные в районе есть, на встречах в сёлах района жители жалуются на то, что молодёжи работать негде, а кадров механизаторов, животноводов, специалистов ветеринаров зоотехников и т.д нет.  Например - ферму в с. Володино руководитель ООО «СП «Возрождение» Гасымов А.И. готов чуть ли не закрыть по причине отсутствия профессиональных непьющих доярок.
Администрация района. управление сельского хозяйства постоянно обсуждает эту проблему и видит выход только один. Создание специализированного жилищного фонда сельскохозяйственных предприятий. 
Эту задачу начали решать руководители СПК «Белосток» и «Кривошеинский» надеюсь, что это осознает, и также будет действовать руководитель ООО «СП «Возрождение».
Через качественное квалифицированное кадровое обеспечение к росту производительности труда, а от этого к кратному повышению заработной платы.
Задача на 2014 год для руководителей сельскохозяйственных предприятий средняя зарплата в СПК должна ровняться средней заработной плате по району. А она на сегодняшний день составляет 24000 рубля.

Малые формы хозяйствования.

Малые формы хозяйствования – ЛПХ, КФХ, ИП производят продукции больше чем СПК и обеспечивают трудовую занятость.
 Учитывая важность этого сектора экономи​ки и в целях развития и поддержки малых форм хозяйствования в районе принята и работает муниципальная программа «Развитие малых форм хозяйствования на селе в Кривошеинском районе на 2011-2014годы». 
В рамках Программы по поддержке МФХ возмещаются, затраты по искусственному осеменению животных, субсидируются затраты по сбору молока из личных подворий, с 2014 года будут возмещаться   затраты  по содержанию коров. На эти цели из районного бюдже​та за 2013 год выплачено в виде субсидий и помощи 391,6 тыс.руб. Муниципальная программа синхронизирована с  областная государственной программой поддержки ЛПХ в рамках которой субсидируются затраты:  по техническому оснащению ЛПХ; по искусственному осеменению животных; затраты на производство и реализацию молока и молочной продукции. Всего же МФХ в виде субсидий и помощи получили за 2013 год 2,2 млн.руб.

Последние три года население активно использует возможность получения субсидии за счёт средств областного бюджета на техническое оснащение. В 2013 году гражданами закуплено техники на сумму  около 4,0 млн. руб. получено субсидии  986,2 тыс.рублей, участвовало в данной про​грамме 11 ЛПХ. 
Работают пункты по искусственному осеменению животных в сёлах Кривошеино, Иштан, Ма​линовка, Володино, Пудовском поселении. Малые формы хозяйствования активно участвуют в проводимых ежемесячных районных ярмарках, а также продают свою продукцию на рыночных площадках в областном центре, участвуя в ярмарках выходного дня. Молоко, закупленное из малых форм хозяйствования перерабатывалось сельскохозяйственным производственным кооперативом «Кривошеинское молоко».

Ощутимую поддержку раз​вития ЛПХ дают  кредиты. За 2013 личные подворья района взяли на своё разви​тие 362 кредита и займов на сумму 34,0 млн.рублей, на которые приобреталась техника, молод​няк животных, строительные материалы, другие основные и оборотные средства. Информации по проблемным кредитам в части возвратов из банков не поступало.

В районе идёт дальнейшее укрупнение личных подсобных хозяйств граждан. Все крупные ЛПХ взяты на учёт, определены как базовые и с ними проводятся дополнительные мероприятия по их поддержке, такие как: по участию в программе по техническому переоснащению, выносу их за черту населённого пункта, участие в региональных программах «Семейная ферма» и «На​чинающий фермер», а также участие в ярмарках и другие. Например: КФХ  Шахмурадову Ш.Ш.  выплачен грант в сумме 6,0 млн. рублей на   реконструкцию  фермы, покупку  оборудования для молочной фермы, кроме этого на собст​венные средства  приобретается  молочный скот. Общая стоимость проекта 10 млн. рублей.

На участие в конкурсе предпринимательских проектов 2014 года  (те же программы«Семейная ферма» и «На​чинающий фермер») предварительно выдвинут 1  кандидатура на семейную ферму и 3 кандидата на начинающих фермеров. Проектами преду​сматривается ремонт животноводческих помещений, покупка молочно-мясного молодняка 80 голов, приобретение племенных кроликов 80 голов,  приобретение техники на 3,8 млн. рублей. Общая стоимость проектов: семейные фермы 10,0 млн. руб., начинающие фермеры 4,7 млн. руб.    Один  проект мясного направления, два проекта молочного направления, один проект  кролиководство. Эти хозяйства имеют опыт работы, есть определённые ресурсы.
Бюджетная поддержка оказывается всем формам хозяйствования – крупным (СПК), КФХ, личным подсобным хозяйствам.
Резервы по дальнейшему развитию МФХ в районе далеко не исчерпаны, проблемы тоже есть, мы их знаем, над разрешением их будем продолжать работать.

Планы и задачи на ближайшую перспективу в сельскохозяйственной отрасли следую​щие. Прежде всего - сохранить имеющееся поголовье животных во всех категориях хозяйств. Ставка делается на увеличение продуктивности животных. Удой на фуражную корову получить в целом по сельхозпредприятиям района в 2014 году не менее 4325 кг молока, среднесуточные привесы молодняка крупного рогатого скота на выращивании и откорме не ниже 480 - 500 гр. Довести валовое производство молока во всех категориях хозяйств в 2014 году до 13350 тонн. Мяса вырастить 1700 тонн. Зерновыми культурами планируется засеять 11545 га. Валовой сбор зерна намечается получить в 2014 году пределах 13840 тонн. Все хозяйства района должны ра​ботать с рентабельностью не ниже 25 – 30%.
Лесная промышленность.
Лесная промышленность на территории района представлена крупными лесозаготовительными предприятиями и индивидуальными предпринимателями. Основные объемы заготовки древесины ведутся 6 юридическими лицами. Одно из которых, стоит на налоговом учете  по месту нахождения в Кривошеинском районе (ООО ЗПК «Сиблестрейд»), одно юридическое лицо состоит на налоговом учете по месту нахождения обособленного подразделения (ЗАО «ЛПК Партнер-Томск»). Остальные ведут хозяйственную деятельность вахтовым методом, никаким образом не участвуя в формировании ни бюджета района, ни бюджета поселении. Действующее законодательство позволяет уплачивать налоги по месту нахождения юридического лица. Однако, лес – это ресурс, находящийся на нашей территории, но распоряжается им федерация. 
Получить рабочие места для жителей Кривошеинского района на этих предприятиях и НДФЛ с лиц, работающих на заготовке древесины в районе - это практически единственная возможность использовать ресурс в интересах района, при существующем в настоящее время законодательстве. Поэтому на 2014 год задача Администрации заключается в понуждении 4 арендаторов к постановке их на налоговый учет по месту нахождения обособленных подразделений и уплате в бюджет района, установленных налогов и сборов.

Не только заготовкой, но и переработкой древесины занимается ООО «ЗПК СибЛесТрейд», расположенный в с. Красный Яр. В 2013 году предприятие запустило принципиально новую линию по переработки древесины с использованием фрезерно-профилирующей круглопильная линия GIGA02 с автоматическим позиционированием, перемещением узлов и материалов компании A.COSTA Righi. Это позволило:

· Во первых, использовать для переработки всю имеющуюся на территории древесину, не только хвойную. 

· Во вторых, увеличить выход готовой продукции с 80% до 92%. 

· В третьих, увеличить объемы переработки до 100 тыс. м³ леса в год. 

· В четвертых, организовать выпуск технологической щепы, взамен дров, которая будет в дальнейшем использована на модернизированных и автоматизированных котельных, работающих в с. Красный Яр.  

Менее значимыми по объемам выполняемых работ, но более значимыми по их социальному предназначению являются индивидуальные предприниматели, занимающиеся заготовкой и распиловкой деловой древесины и заготовкой дров для населения. В ряде населенных пунктов удалось выстроить законную систему предоставления услуг заготовки дров (Вознесенка, Новокривошеино, отчасти Кривошеино) и деловой древесины, в том числе распиловки. По состоянию на 01.01.2014 года 10 человек в Кривошеинском районе ведут предпринимательскую деятельность в сфере заготовки и переработки древесины. Спрос на данную услугу не снижается, поэтому задачей Администрации на 2014 год является обеспечение зарегистрированных предпринимателей возможностью, законно реализовать весь свой потенциал и обеспечить население всего района, без исключения, качественным товаром в полном объеме в соответствии с потребностью. Создать условия, при которых будет невыгодно действовать лицам, не зарегистрированным в установленном законом порядке или не уплачивающим определенную сумму налога при совершении разовых сделок.
Транспорт, связь, дороги
Отдельно хочется остановиться на: 
Пассажирских перевозках

Пассажирскими перевозками на территории Кривошеинского района по состоянию на 01.01.2014 года официально занимаются следующие субъекты предпринимательства. 
МУП Кривошеинское АТП осуществляет рейсы по Кривошеинскому району и до областного центра, согласно установленного расписания. Индивидуальные предприниматели Немыченков Вайвод, работают на маршруте Кривошеино – Томск – Кривошеино. ИП Половинкин  Алексей Петрович осуществляет регулярные рейсы по расписанию по маршруту д. Вознесенка – с. Кривошеино – д. Вознесенка и коммерческие рейсы по тому же маршруту в дни, не предусмотренные обязательным расписанием. В с. Кривошеино работают две диспетчерские службы такси, объединяющие более 40 водителей. В Красном Яре официально стоят на налоговом учете 2 индивидуальных предпринимателя Алексейчук Юрий Васильевич и Мармыш Сергей Леонидович.
Что сделано в 2013 году?

Все, или почти все, помнят какие проблемы были у Кривошеинского АТП в 2012 году. В марте 2013 года на должность директора предприятия назначен новый человек. Хоть отработанный им период 2013 года нельзя назвать достаточно показательным для оценки деятельности МУП Кривошеинское АТП, однако 

1. Во II, III, IV кварталах 2013 года не было допущено срывов запланированных рейсов по организационным либо техническим причинам. 

2. Задолженность по заработной плате предприятия перед работниками на 01.01.2014 года отсутствует. 

3. Наводится порядок с трудовой и исполнительской дисциплиной. Уволено двое работников за ее нарушения. Идет подбор новых инициативных, ответственных и грамотных специалистов. 

4. Увеличивается количество осуществляемых предприятием рейсов с целью исправления финансового состояния предприятия. Открыт дополнительный рейс с. Кривошеино - г. Томск на 1600 из Кривошеино по пятницам, обратно из г. Томска автобус возвращается на 1930
планируется открыть с марта 2014 года рейс с. Кривошеино - г. Томск на 900 из Кривошеино по понедельникам и пятницам, обратно из г. Томска автобус возвращается на 1420.

Осенью 2013 года для предприятия был приобретен автомобиль Газель на 13 посадочных мест.

Администрацией Кривошеинского района разрабатывается муниципальная программа по развитию пассажирского транспорта на территории Кривошеинского района на 2015 – 2017 гг, благодаря которой станет возможным привлечение областных и федеральных средств на обновление автопарка, ремонт автовокзала и гаража.

По деятельности частных перевозчиков тоже есть позитивные сдвиги. На начало 2013 года на налоговом учете состояло 27 индивидуальных предпринимателей с заявленным видом деятельности «пассажирские перевозки». По состоянию на 01.01.2014 года это количество составляет 36. 

С руководителями диспетчерских служб «Фортуна» и «Вираж», во исполнение закона Томской области «О требованиях к перевозкам пассажиров легковым такси на территории Томской области», ведется работа в части организации контроля технического состояния транспортных средств и прохождения водителями предрейсового и послерейсового медицинских осмотров. Стоит отметить, что за последнее время в качестве такси стало все больше использоваться новых, современных автомобилей.

Остается серьезной проблемой регулярное транспортное сообщение с. Кривошеино - с. Красный Яр. В летний период времени на данном участке р. Объ работает паромная переправа. С началом навигации 2014 года планируется увеличить количество паромов, предоставляющих данный вид услуги. При установлении цены за переправу на экономически приемлемом уровне для пассажирских перевозчиков,  будет открыт сезонный муниципальный маршрут. 

Деятельность грузового автомобильного транспорта.

Вот уже второй год снижается объем рынка грузовых перевозок в Томской области, вследствие организационных изменений происходящих в организациях нефтегазового комплекса. В связи с этим ООО «Скорость» в истекшем году продолжало работы по диверсификации производства и расширению производственной базы. Велись подготовительные работы по запуску производства пенобетонных блоков. С 2013 года предприятием предоставляются новые услуги по вывозу ЖБО и услуги автомобильного крана. Завершается реконструкция здания, бывшей собственности ООО «Сельхозтехника», для расширения площади гаражных боксов и организации ремонтной базы собственной техники. 

Автомобильных дорог, являющихся собственность района практически нет. Единственная дорога от с. Кривошеино до с. Жуково особых проблем не вызывает поскольку существует асфальтовая дорога от трассы Каргала – Колпашево до с. Жуково.
Однако обращения жителей района заставляют постоянно уделять внимание дорожной сети. Вот уже 2 года незавершенны работы на а\д до с. Малиновка, не отремонтирован участок дороги на перекрёстке до с.  Новокривошеино, недостаточны объёмы работ по приведению в нормативное состояние дороги от с. Иштан до с. Никольское.
В самом начале 2014 года администрация района направила обращение в Департамент транспорта, связи и дорожной деятельности. Конкретного решения по финансированию работ по ремонту дорог пока нет.

Продолжается работа по обустройству «зимника» от Красного Яра до с. Петропавловка. Вчера состоялось совместное заседание комиссий по ЧСиПБ Кривошеинского и Томского районов. Цель заседания – найти решение вопросов обеспечение функционирования «зимника» во время весенней распутицы. Поставлена задача перед эксплуатирующей организацией, предприятиями лесной отрасли, Департаментом транспорта связи дорожной деятельности – обеспечить беспрепятственное движение автомобилей типа жигули и волга в апреле мае, июне месяце.
В настоящее время на территории поселения активно ведется заготовка древесины. Поэтому субъектами лесозаготовительной деятельности, при поддержке районной Администрации и Администрации поселения, ведется работа по приданию зимнику с. Красный Яр – д. Петропавловка возможности круглогодичного функционирования и связи с областным центром. Причем с обеспечением возможности для движения как тяжеловесных автомобилей, перевозящих древесину, так и легковых автомобилей.
К почти решённым вопросам транспортного сообщения можно отнести строительство дамбы на участке автодороги от с. Никольское до д. Карнаухово. Дамба построена из скального грунта. Надеюсь, она устоит в период наводнения. Если нет, работы будут продолжены.
Связь. Значительных изменений в обеспечении качественной сотовой связь и скоростным интернетом ряда населённых пунктов в районе не произошло. Единственное действие совершено сотовым оператором «Мегафон» устройство усилителя в с. Пудовка. Но желанного результата не получилось. Администрация района работает с ОАО «Томсктелеком» по подключению с. Петровка к оптоволоконной связи и прокладке оптоволокна до с. Новокривошеино и с. Пудовке. Цена вопроса около 9 млн.руб. Предполагаемые капитальные вложения Ростелекома 2,6 млн. руб. остальные средства нам предлагают найти в районе – т.е. 6,4 млн. руб. Такая сумма не подъёмна.
Из-за отсутствия скоростного интернета бездействуют ЦОД в с. Новокривошеино с. Пудовка. Мы направили обращение в областную Администрацию о содействии решения о финансах нет.

Предпринимательство, малый бизнес.

В конце 2013 года Правительство Российской Федерации признало свою ошибку в повышении страховых взносов для малого бизнеса. С 2014 года размер фиксированных страховых взносов для индивидуальных предпринимателей с небольшим оборотом (чей доход за расчётный период не превысит 300 тыс. рублей вне зависимости от системы налогообложения), адвокатов и нотариусов будет снижен почти в два раза – с 35,66 до 20,72 тысячи рублей. Возвращается ставка страховых взносов из расчёта 1 минимального размера оплаты труда.

Напомню, что с 01.01.2013 г Правительством России была увеличена ставка страховых взносов для индивидуальных предпринимателей с 17 тыс. руб. до 36 тыс. руб.

Информация об этом появилась в октябре 2012 года. Уже в ноябре – декабре 2012 года налоговая инспекция по Кривошеинскому району отметила, что с налогового учёта снялись 36 предпринимателей и в I квартале 2013 года 40 предпринимателей. Статистика по Томской области показывает, что с 01.01.2013 по 01.10.2013 количество индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств сократилось с 30 тысяч до 25,5 . При чём, следует отметить, что численность предпринимателей стающих на учёт в 2013 году значительно меньше снявшихся с учёта в 2012 - 2013 годах.

Снявшиеся с учёта индивидуальные предприниматели, не прекратили свою деятельность, а стали её осуществлять в «серую» или «чёрную», скрывать свои доходы и это сразу дало скачёк в росте числа безработных зарегистрированных в службе занятости района и уменьшении доходов в районный и поселенческие бюджеты. А реально, открыто действующие предприниматели получили недобросовестных конкурентов (и как следствие снижение дохода), имеющих возможность работать на рынке с меньшими затратами по причине отсутствия необходимости уплачивать законно установленные налоги и сборы.

Анализ проведённый администрацией района показал, что за 2012 год недополучено в бюджет налогов от предпринимательской деятельности не зарегистрированной в установленном законом порядке и от не задекларированных доходов около  2 млн.руб, аналогичные потери были и в  2013 году.

Администрация сразу отреагировала на эти действия Правительства и направила свою озабоченность в адрес Департамента экономики и Ассоциации «Совета муниципальных образований Томской области».

Пока нет стремительного возвращения в «лоно регистрации» предпринимателей снявшихся с учёта в конце 2012 начале 2013 года. И, что-бы не потерять предпринимательский потенциал, администрации района необходимо работать «штучно», сопровождая каждого предпринимателя начинающего своё дело или желающего расширить сферу деятельности.

В прошедшем году победителями ежегодного конкурса Бизнес старт стали 5 предпринимателей. Каждый проект имел свою «изюминку». 

Жители с Кривошеино долгое время говорили о потребности в заведении общественного питания с залом не менее чем на 50 человек. В конце 2013 года такое заведение было открыто индивидуальным предпринимателем Савостьяновым Андреем Станиславовичем. Два месяца работы показывает, что заведение пользуется спросом.

Село Красный Яр всегда славился дикоросами: кедровой шишкой, ягодой, грибами. Однако для более эффективного использования данного ресурса необходимо организовать на этой территории пункт переработки, хотя бы первичной. Выгоды в данной ситуации очевидны, как для субъекта предпринимательства, так и для власти. Большая добавочная стоимость позволяет ИП быть более конкурентоспособной в сравнении с другими субъектами, занимающимися исключительно закупом и перепродажей. Власть обеспечивает большее количество рабочих мест на более длительный срок и создает прецедент организации легального бизнеса в области заготовки и переработки дикоросов. ИП Климова Олеся Владимировна организует перспективный бизнес являющийся источником стабильного дохода.

 Департаментом потребительского рынка Администрации Томской области в 2013 году субсидированы часть затрат ИП Климовой Олеси Владимировны по приобретению холодильного оборудования. 

ИП Левко Ниной Алексеевной реализуется проект по организации агентства по организации праздников «Апельсин – кА». На территории района это новое направление предпринимательской деятельности. В настоящее время индивидуальным предпринимателем данная услуга будет реализовываться с использованием современного оборудования существующего в этой сфере деятельности, да и соответствующее образование и стремление имеется.

В настоящее время предприниматель работает  в тесном контакте с ИП Савостьяновым А.С. 

Исаков Николай Иванович, зарегистрировавшись ИП, реализует проект по открытию мастерской по кузовному ремонту автомобилей в с. Кривошеино стал победителем районного конкурса Бизнес старт. В 2014 году планируется приобретение и ремонт помещения под ведение бизнеса. Открытие планируется в 2014 году.
ИП Санников Ренат Александрович попробовав себя в качестве слесаря в автомастерской решил самостоятельно открыть свой бизнес. Причем кооперируясь со своим бывшим работодателем, путем оказания услуг, не оказываемых до сих пор на территории района. Со временем количество личного автотранспорта увеличивается, в том числе и за счет приобретения автомобилей иностранного производства. Для обеспечения его надлежащего технического состояния требуется современное, высокотехнологичное оборудование. Теперь Ренат Александрович тестирует подвеску автомобиля при помощи такого оборудования. 

Все бизнес проекты являются новыми и расширяют перечень услуг оказываемых на территории Кривошеинского района. Кроме того обеспечивают открытие дополнительных рабочих мест и заработную плату не ниже величины прожиточного минимума.

В декабре 2013 года на базе Кривошеинского агропромышленного техникума создано структурное подразделение «Бизнес инкубатор», основной целью деятельности которого является увеличение числа лиц, особенно молодежи, способных к созданию бизнес планов и их реализации. Официальное открытие планируется на конец февраля 2014 года. Это приведет к тому, что выпускники техникума после выпуска смогут не только быть качественными работниками, но и будут теоретически подкованными для организации собственного бизнеса и смогут выступать сами в качества работодателя.

В результате анализа действующих субъектов предпринимательства в привязке к территории, потребностях населения и имеющимися ресурсами сформирован список бизнес проектов значимых для Кривошеинского района в 2014 году. Список бизнес-проектов, а точнее список бизнес-предложений размещён на сайте районной администрации.
Коммунальное хозяйство.
Коммунальное хозяйства Кривошеинского района это:

Котельные  16 ед (газовые -4ед., на твердом топливе - 12ед.), АИТы (газ)– 7 ед., теплопункты (газ)-  2 ед.(без Володинского и Новокривошеинского ФАП), 2ед. электрокотлов (Вознесенка и Новоисламбуль)  

Тепловые сети – 17,3 км;

Водопроводные  сети  - 106,8  км;

Сети канализации – 3,2 км;

Водонапорные башни- 26 ед.

Третий год в районе ведётся планомерная работа по модернизации теплового хозяйства. Построено, модернизировано, капитально отремонтировано 10 котельных, причём создаются котельные на современной технологической основе, отвечающие самым современным требованиям по энергоэффективности. В 2013 году запущены в эксплуатацию:

- котельная № 2 в с. Кривошеино; 

- 2 котельных в с. Пудовка;

- запроектирована и построена котельная в с. Володино -  запуск в эксплуатацию намечен на начало марта.
- запущены в эксплуатацию 3 котельных (АИТа) в с. Новокривошеино.

В ветхом состоянии находятся тепловые сети. В ноябре 2013 года из-за выхода из строя теплотрассы в с. Малиновка не отапливались жилые дома и здание школы. Два дня не велись занятия в школе. Оперативно сработала администрация поселения и эксплуатирующая организация и авария была устранена. Однако степень надежности т/трассы не высокая как и тепловых сетей в других населённых пунктах. Работаем на ресурсе 70-х – начала 80-х годов.

В районе не было случаев массового и длительного выхода из строя водозаборных скважин. Выходят из строя глубинные насосы, происходят порывы водопроводов – это является причинами не надлежащего водоснабжения. Сегодня проблема с работой водозаборной скважины имеется только в с. Жуково. Поселение приступило к работе по устройству новой скважины. В ближайшие недели проблема будет снята.
Социологические опросы жителей района, проводимые ТГУ ежегодно, показывают, что и в  2013 году из коммунальных проблем наибольшее неудовлетворение вызывает наличие и качество водоснабжения. Наиболее проблемные сети водоснабжения в н.п. Никольское, Малиновка, Новокривошеино, Елизарьево, Володино, Егорово. 

Нормально, в соответствии с современными требованиями по качеству водоснабжения (работа водопроводных сетей без порывов) и качеству питьевой воды (соответствие ГоСТам по загрязнённости и минерализации) не функционируют системы водоснабжения ни в одном населённом пункте.
 В целях улучшения качества водоснабжения в 2013 году завершены работы по реконструкции водопровода в с. Пудовка, разработана проектная документация на реконструкцию водопровода в с. Никольское. В с. Володино смонтирована станция очистки воды. С марта 2013 года у жителей села есть возможность пользоваться чистой водой для питья и пищеприготовления. 

Начаты работы по строительству совершенно нового водопровода в с. Малиновка. Работы, запланированные в 2013 году, выполнены в полном объёме. В 2014 году они будут завершены, при чём администрация района перед администрацией поселения, перед подрядчиком и эксплуатирующей организацией ставит задачу: система водоснабжения должна быть высокоэнергоэффективной, исключающей не санкционированный разбор воды, не быть убыточной для эксплуатирующей организации, не приводить к резкому росту тарифов для населения. Такие подходы должны быть обеспечены ко всем объектам водоснабжения, которые будут реализовываться в ближайшие годы.
 В с. Малиновка будет построена локальная станция очистки воды. В первую очередь обеспечивающая чистой водой детей в школе и дающая возможность любому жителю воспользоваться ей так как это происходит в с. Володино, в Красном Яре в Белобугорской школе.
Администрация района ведёт ежедневный мониторинг состояния водопроводных сетей. Начата разработка проектной документации на реконструкцию водопроводных сетей в с. Новокривошеино, ведется подготовка, сбор исходных данных, для проектирования водопровода в д. Елизарьево, с. Петровка.
Все мероприятия по отлаживанию систем теплоснабжения и водоснабжения сведены в муниципальные программы поселений и  района, присутствуют в государственных программах Томской области::
· «Чистая вода Томской области» на 2012 – 2017 годы;

· «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Томской области на 2010 – 2012 годы и на перспективу до 2020 года»;

· «Модернизация коммунальной инфраструктуры Томской области в 2013 – 2017 годах»;

· «Устойчивое развитие сельских территорий Томской области до 2020 года»;

Экономический эффект от проведенных мероприятий по энергосбережению в сфере коммунального хозяйства за 2012-2013 годы получен во второй половине  2013 году в размере  1853,5 тыс. руб.  Основная доля в экономии энергоресурсов -это:

1). Закрытие 3х  угольных котельных и установка  5 АИТов, работающих на газе  в с. Пудовка и с.  Новокривошеино, что   дало возможность снизить тариф на тепловую энергию на 25,0-35,0% и получить экономию бюджетных средств в части платы за отопление бюджетными учреждениями за период с октября по декабрь 2013 года в размере 536,5 тыс. руб.  

        2). Замена старой газовой котельной  в с. Кривошеино ул. Зеленая,42  на новую котельную  дает снижение газа за 2013 год по сравнению с 2012 годом на 26,0%, т.е. в сумме  на 1120,6 тыс. руб.
Всего на объекты коммунального хозяйства в 2013 году в районе направлено – 50550,5 тыс. рублей. Из низ 41241,3 тыс. руб. федерального бюджета, 404,5 тыс.руб. областного бюджета и 8904,7 млн.руб. местных бюджетов.

К вопросам развития коммунального хозяйства следует отнести и вопросы газификации населённых пунктов.
В  2013 году сделан ощутимый шаг вперед в газификация населенных пунктов:
- завершен строительством и введен в эксплуатацию газопровод в с.Крыловка протяженностью 4,6 км.; 
- построена первая очередь газопровода в районе СХТ с. Кривошеино - 3,6 км, в настоящее время ведутся работы по вводу его в эксплуатацию. Возможность газификации 78 квартир/жилых домов. Строительные работы продолжатся в 2014 – 2015 гг.
- введена в эксплуатацию вторая очередь объекта «Газоснабжение жилого массива «Воинов-Интернационалистов» в с.Кривошеино Томской области  протяженностью 7,0 км. Ввод в эксплуатацию этого участка газопровода позволит перевести на по квартирное отопление 150 квартир. 
К сожалению это не привело к выводу из эксплуатации участка теплотрассы протяженностью около 700 метров из-за нежелания некоторых домовладельцев «напрячься» с проведением работ в своих квартирах. В 2014 году эта работа будет завершена. 
Администрация района и поселений и в дальнейшем будут проводить работу по раскоммунизации систем теплоснабжения, там, где это будет выгодно нашим жителям и принесёт снижение бюджетных затрат на обеспечение  объектов теплом.

Уважаемое собрание!
Заканчивая свой доклад о работе в 2013 года, несколько слов о годе текущем. 
Бюджет 2014 года сформирован с учетом  консервативного развития сценария экономики не только района, но и области в целом, с учетом оптимизации и эффективного расходования бюджетных средств.  Говоря о перспективах бюджетных взаимоотношений 2014 года, необходимо отметить снижение динамики поступлений собственных доходов бюджета как района, так и поселений относительно 2013 года. Связано это, во-первых, с изменением действующего законодательства:  с 2014 года снижен  норматив поступления НДФЛ в бюджеты муниципальных районов. Во-вторых, прогноз поступлений по второму основному источнику доходов - аренде имущества, складывается также не очень радужный - те крупные договоры аренды, которые были заключены в 2013 году, и оплата которых позволила решить многие острые вопросы, в 2014 году будут расторгнуты в связи с отсутствием потребности арендаторов в имуществе. 
При формировании расходной части бюджета на 2014 год по всем сферам деятельности определялись исключительно первоочередные расходы, в том числе софинансирование а также обеспечение финансового участия в целевых программах вышестоящих уровней.  Принятие новых расходных обязательств в 2014 году не планируется в связи с отсутствием на то бюджетных средств. 

Уважаемое собрание!

Без сомнения район в 2013 году двигался вперёд в решении всех без исключения проблем. В чём-то мы выполнили максимум возможного, в чём-то были не достаточно настойчивы, в чем-то причина в нас, а что-то было непреодолимым.
Многое, что сделано в районе остаётся за рамками доклада, говорилось о проблемах и их решении затрагивающих всех жителей района.
В 2014 году администрация района, поселений продолжат работу по всем направлениям своих полномочий, не снижая напористости и ответственности за судьбы каждого населённого пункта и каждого жителя района.
Уверен, что в делах района примут участие руководители предприятий и организаций, в том числе и бюджетных, редставители политических партий и все жители района.
Успехов в делах желаю всем Вам,  всем нам !
