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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район
Утверждаю

Председатель Контрольно-счетной комиссии Кривошеинского района

Филимонова Н.П.
        
 2 марта   2020 года.






Отчет 



о  результатах  контрольного мероприятия


 В соответствии  с  Положением   о  Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район, пункт 2.2 плана  работы Контрольно-счетной комиссии  муниципального образования Кривошеинский район на 2020 год, утвержденное  распоряжения Председателя контрольно-счетной комиссии №36  от 19.12..2020 года, распоряжение  №1  от 13.01.2020года в  муниципальном  бюджетном  дошкольном  образовательном учреждении детский сад  «Колосок» села Володино

Проверяемый период с  01 января 2017 года по 31 декабря 2018 года



Краткая информация о проверяемом объекте:

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Колосок» местонахождение  учреждения село Володино  улица  Советская №31, 

Устав муниципального бюджетного дошкольного  образовательного учреждения  детский сад «Колосок» села Володина  утвержден Постановлением Администрации Кривошеинского района от  05.10.2015 года №339, с изменениями от 24.10.2016 года №322.

Юридический и физический адрес МБДОУ «Колосок» село Володино  установлен индекс 636310  ИНН/КПП 7009003055/700901001,село  Володино  улица Советская  №31.  

Учреждение является юридическим лицом и внесено в Единый государственный реестр юридических лиц за ОГРН  1027003354421 от 29.11.2002 года.

Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности учреждению были открыты следующие счета:- № 07913009, 06913009  в Управлении финансов  муниципального казначейства Администрации Кривошеинского района.


Предметом деятельности МБДОУ «Колосок» являются  направленность на формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных,эстетических и личностных качеств, сохранение и  укрепление  здоровья детей  дошкольного возраста:-


-обеспечивает воспитание, обучение, а также присмотр и уход за детьми  в возрасте  от 2-х месяцев до семи лет(при наличие соответствующих условий);


-разностороннее развитие детей дошкольного  возраста с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, в том числе достижение  детьми дошкольного возраста уровня развития, необходимого и достаточного  для успешного освоения ими образовательных программ  начального общего образования, на основе индивидуального подхода  к детям дошкольного возраста и спецефических для детей дошкольного возраста видов  деятельности.

В проверяемом периоде заведующей муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Колосок» села Володино  являлась  Будник Ирина Александровна назначенная на должность (приказ №3 от 01.02.2014 года) «Управления образования  Администрации Кривошеинского района».

На основании договора №12 от 12.01.2017 года и договора №9 от 22.01.2018 года о безвозмездном  оказании  услуг  по ведению бухгалтерского (бюджетного) и налогового учёта. 

Муниципальное бюджетное дошкольное  образовательное учреждение «Колосок» именуемое в дальнейшем «Заказчик»  в лице заведующей Будник Ирина Александровна, действующего на основании Устава, с одной стороны, и Муниципальное  бюджетное  учреждение «Централизованная бухгалтерия  образовательных учреждений Кривошеинского района», именуемое в дальнейшим «Исполнитель», в лице директора Арсентьевой Марины Леонидовны  действующей на основание Устава, заключили настоящий договор, о ниже следующем:

Заказчик  поручает, а Исполнитель  обязуется  осуществлять  бухгалтерское (бюджетное) обслуживание  финансово-хозяйственной  деятельности  Заказчика в соответствии с требованиями Федерального закона  от 06.12.2011 года «№402-ФЗ «О бухгалтерском учете» иными  нормативными актами, регулирующими  порядок ведения бухгалтерского  учета  в Российской Федерации, локальными нормативными актами Учреждения

В соответствии с п. 1.2 договора оказании услуг по ведению бухгалтерского учета, распорядителями средств с правом подписи финансовых документов в проверяемом периоде  являлись:-  с правом первой подписи директор  муниципального бюджетного  учреждения «Центральная бухгалтерия образовательных  учреждений Кривошеинского района» (далее МБУ «ЦБ ОУ Кривошеинского района) - Арсентьева Марина  Леонидовна.(назначенная на должность приказом от 19.10.2016г. №10);

- с правом второй подписи являлась -  Лозовая Наталья Петровна главный бухгалтер  МБУ «ЦБ  ОУ  Кривошеинского района» назначенная на должность приказом  от 19.10.2016 года №8, приказ №18 от 28.05.2018года;
- с правом второй подписи  являлась - Глазычева Любовь Александровна  главный бухгалтер  МБУ «ЦБ ОУ Кривошеинского района»  назначенная на должность (приказ №7 от 25.10.2017 года) на период отпуска по уходу за ребенком) .
Согласно утвержденной  программы контрольного мероприятия  по исполнению  плана  финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Колосок» села Володино проведены следующие мероприятия:

-исполнение планов финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Колосок» по  кассовым и банковским документам   проверены  сплошным методом, остальные разделы программы контрольного мероприятия, проверка регистров  бухгалтерского учета и отчетности  проверены выборочно.



Перечень нормативно-правовых актов, используемых при проведение контрольного мероприятия

1. Бюджетный кодекс Российской Федерации  от 17.07.1998г. №145-ФЗ;

2. Трудовой кодекс Российской Федерации  от 30.12.2001г.  №197-ФЗ;

3. Федеральный закон от 06.12.2011г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

4. Федеральный закон  от 29.12.2012г№273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

5. Федеральный закон от 06.10.2003г.№131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

6. Закон Томской области от 12.08.2013 года №149-ОЗ «Об образовании в Томской области»;

7. Инструкция по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденная Приказом Минфина РФ от 01.12.2010года №157-н; 

8. Указания Центрального банка России  от 11.03.2014 года №3210-У «О порядке ведения кассовых операций на территории Российской Федерации»;

9. Закон Российской Федерации от 19.02.1993 года №4520-1 «О государственных гарантиях и компенсациях для лиц, работающих и проживающих в районах Крайнего  Севера и местах приравненных  к  этим местностям»;

10. Постановление Правительства РФ от 13.10.2008 года №749 «Об особенностях направления работников в служебную командировку»;

11.Приказ Минфина  России от 31.08.2018 года №186н «О требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения».

 12 Приказ  Минфина  России от 28.12.2010 №191н «Об утверждении инструкции  о порядке составления и представления годовой, квартальной, месячной  отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетной отчетности»;


Результаты  контрольного мероприятия:-


В ходе контрольного мероприятия  проведена проверка  учета денежных средств  по кассе и лицевым счетам  учреждения:


Кассовые операции проводятся по безналичному  расчету в ходе проверки установлено  разовое поступление средств в кассу учреждения в январе  2017 года в объеме 2,6 тыс. руб.. и  в  ноябре 2018 года на сумму  в объеме 26,1 тыс. руб. возврат средств по расчету при увольнении. 

Поступление  родительской платы  за присмотр  и уход за детьми, осваивающими образовательные программы  дошкольного образования  оплата ведется по безналичному расчету 
Движение средств  на лицевых счетах  МБДОУ «Колосок»  по выпискам банка за 2017-2018 годы.

Поступление средств  на лицевой счет МБДОУ «Колосок»  в 2017 году с учетом внесенных изменений  в  показатели  плана ФХД на 29.12.2017 года и   составили  в объеме 9135,3  тыс. руб., в том числе:


Субсидии на финансовое обеспечение  выполнения  муниципального задания  составили  в объеме 6725,0   тыс. руб., на  реализацию   основных образовательных программ дошкольного образования;

Иные субсидии  из бюджета поступили  в объеме 1065,7 тыс. руб.;


Поступление  от оказанных услуг от иной приносящей доход деятельности (родительская плата за присмотр и уход за детьми)  составили в сумме  1065,3 тыс. руб;


Прочие доходы  поступили в объеме  279,3 тыс. руб. (благотворительность)

Поступление средств  на лицевой счет МБДОУ «Колосок»  в 2018 году  составили  в объеме 10372,7  тыс. руб. в том числе:


Субсидии на  финансовое обеспечение выполнения муниципального задания поступили  в объеме 8830,1 тыс. руб., на реализацию  основных образовательных программ дошкольного образования;


Иные  субсидии  поступили в объеме 471,6  тыс. руб.;


Поступление от оказания  платных услуг (родительская плата за присмотр и уход за детьми, осваивающими  образовательные программы  дошкольного образования  поступили в объеме 1071,0 тыс. руб.;


Движение средств  на лицевых счетах МБДОУ «Колосок», своевременно и полностью отражены  в регистрах бухгалтерского учета и  подтверждено документально,  сверено  с остатками средств  на лицевых  счетах синтетического счета 020111 «Средства  на счетах  учреждения в органах казначейства».


Нарушений по ведению регистров бухгалтерского учета  движения денежных средств на лицевых счетах МБДОУ «Колосок» не установлено.

Основные средства находятся на ответственном хранении  у должностных лиц  с  ними  заключены  договора  о полной индивидуальной материальной ответственности. 

На первое января 2018 года  в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад «Колосок» числилось (по первоначальной стоимости)  основных  средств на сумму 3909,4 тыс. руб., данные   аналитического учета соответствуют  остаткам в оборотной ведомости (ф.0504035) и остаткам, отраженным на счетах синтетического учета (главная книга) в отчетном периоде, а также (ф.0503730) годовой отчетности (баланс) исполнение плана  финансово-хозяйственной деятельности  МБДОУ «Колосок». 



Балансовая стоимость основных средств на 01.01.2019 года  МБДОУ «Колосок» составила в сумме  3879,0  тыс. руб., что соответствует данным  (ф. 503730)  «баланса»  МБДОУ «Колосок»  и  (ф. 0503768) «сведения движения  нефинансовых активов  МБДОУ «Колосок»   годовой отчетности за 2018 год.


В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная  инвентаризация  основных средств в учреждении  МБДОУ «Колосок» у подотчетного лица  Кечаевой И.А. (инвентаризационная ведомость от 14.01.2020 №2) на сумму 6646,0 тыс. руб., фактическое наличие основных средств  соответсвует данным аналитического учета нефинансовых активов (оборотная ведомость  учета  нефинансовым активам (ф.0504035), в ходе инвентаризации  основных средств установлены излишки:- морозильная камера «Артек» стоимостью 19,7 тыс.руб.(объяснительная  заведующей МБДОУ «Колосок»), что является  нарушением:-

 п. 2,12, п.2,5 приказа №2 от 09.01.2018 года Об  Учетной политики МБУ «Централизованной  бухгалтерии  образовательных учреждений  Кривошеинского района;

п.9.п.31 Инструкции 157н  применение « Единого плана  счетов бухгалтерского учета муниципальных учреждений»;

 п.3 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
В нарушение п.45, п.81  Инструкции 157н, в ходе проверки установлено,  не заведена инвентарная карточка  учета нефинансовых активов  на  земельный участок и  не присвоен  уникальный инвентарный номер на данный объект.

В  нарушение ст.11 Федерального закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»  и  п. 1,5  Приказа Минфина РФ от 13.06,1995 года №49 Методические указания проведения  инвентаризации нефинансовых активов, говорит о  не  качественном   проведении  инвентаризации  нефинансовых активов учреждения.

Сроки эксплуатации основных средств определены  в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2002г. №1 (с учетом внесения в него изменений и дополнений).


Расчет годовой нормы амортизации проводится  линейным способом исходя из первоначальной стоимости основных  средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из максимального срока полезного использования объекта с отражением по бюджетному учету путем накопления сумм на соответствующих счетах аналитического учета 010400    «Амортизация».

 Аналитический учет по счету 010400 «Амортизация» ведется в оборотной  ведомости по основным средствам с указанием входящего сальдо по начисленной амортизации в разрезе каждого объекта учета основных средств, в соответствии с п.90  Инструкции «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета» приказ от 01.12.2010г. №157н с внесением изменений  в инструкцию от 31.03.2018 №64н.

На за балансовом счете 21  МБДОУ «Колосок»  числятся  ценности, не отнесенные к основным средствам в соответствии с требованиями Общероссийского классификатора основных фондов (ОКОФ) ОК. 013-94, утвержденного постановлением Госстандарта России от 26.12.1994г. №359(с изменениями от 14.04.1998), на 01.01.2019 года, по данным (ф.0504035 оборотная ведомость) материальные ценности, учет которых  ведется на счете 21 «Основные средства стоимостью до 3,0 тыс. руб.  и  до 10,0 тыс. руб. «включительно»   в соответствии с  изменениями  п.46  Инструкции №157н,  с внесением изменений  в инструкцию  от 31.03.2018 года №64н,  на  забалансовых  счете 21 отражены  основные средства МБДОУ «Колосок» на сумму 573,1 тыс. руб., что соответствует  данным  аналитического учета (оборотной  ведомости счета 21).

В нарушении п.20 Приказа Минфина РФ от 28.12.2010№191-н «Об утверждении  Инструкции о порядке составления и представления годовой отчетности», исполнение  бюджетов бюджетной системы РФ», не представлена  справка  о движении  материальных ценностей на  забалансовых счетах (ф.0503168) годовой отчетности.

Учет  «Материальных запасов» ведется на счете 0105000 «Материальные запасы» в  соответствии  п.99  Инструкции «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета» приказ от 01.12.2010г. №157н.

В ходе контрольного мероприятия  по данным синтетического учета (ф.0503730) баланс  МБДОУ «Колосок» на первое января 2019 года на счете 0105000 «Материальные запасы» числились материальных запасов на сумму 1096,5 тыс. руб., что соответствует данным аналитического учета (оборотная  ведомость по  движению материальных запасов  (ф.0504035).  

В ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация   по  аналитическим  счетам 10535«мягкий инвентарь» в дошкольном учреждении у подотчетного лица Кечаева И.А.(инвентаризационная опись от 14.01.2020года №2) на сумму 286,8 тыс.руб.  проведена  выборочная  инвентаризации  по счету 10536 «прочие  материальные запасы» на сумму 45,7 тыс.руб.,фактическое наличие материальных запасов и мягкого инвентаря  соответствует данным в регистрах бухгалтерского учета и данным синтетического учета(журнал главная  по  счетам  (10535, 10536).

В ходе контрольного мероприятия  проведена выборочная  инвентаризация по   счету 10532 «продукты питания» у подотчетного лица Кечаевой  И.А. (инвентаризационная опись от 14.01.2020 года №3) на сумму 35,9 тыс.руб., фактическое наличие  продуктов питания соответствует данным аналитического учета(оборотная ведомость ф.0504035).

В  нарушении п.101  Инструкции от 01.12.2010 №157н  учреждением  не определена единица  бухгалтерского учета материальных запасов, в учетной политике  не закреплены   единицы  измерения  определенных видов материальных запасов по  ведению аналитического учета материальных запасов  Учреждения.

В  нарушение п.117 Инструкции 157н  в учреждении  МБДОУ «Колосок» не ведется учет тары.

  В  нарушении п.1 ст.10 Федерального закона №402-ФЗ, установлено в ходе  проверки,  несвоевременное  отражение  в регистрах  данных  первичных учетных документов, так поступление продуктов питания по товарным  накладным за декабрь 2018 года  включены  товарные накладные  от 12.11.2018года и 27.11.2018 года  на сумму 46145,90 рублей, что является нарушением п. 1.4 «Учетной политики Учреждения» от 09.01.2017 года №2.

Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками на  субсчете 0302000 «Расчеты по принятым обязательствам», в ходе контрольного мероприятия установлено, что учреждение имеет дебиторская задолженность,  в том числе на 01.01.2017 года составляла в объеме 47,0 тыс. руб.;
Дебиторская задолженность  по субсчету  0302000  МБДОУ «Колосок» на 01.01.2018 года   составила в сумме 59,8 тыс.руб., увеличение  задолженности  к предыдущему году составила 27,2%. 

Дебиторская задолженность на 01.01.2019 года  составила в сумме 71,7 тыс.руб.  увеличение  задолженности к предыдущему году составила  19,9%  в том числе:
ОАО «Ростелеком»   7,5 тыс. руб.  предоплата услуг связи увеличение к предыдущему году составило   20,9% ;

- ОАО «Томская энергосбытовая компания»   64,2 тыс.руб. увеличение к предыдущему году составило 19,7%.

 Учреждением МБДОУ «Колосок», не приняты меры по снижению дебиторской  задолженности.

Расчеты по  оплате труда  с начислениями  в соответствии  с   порядком  формирования  фонда оплаты труда в МБДОУ «Колосок» на 2017-2018 годы определены  нормативно-правовыми актами: - 

Согласно статьи 144 Трудового кодекса РФ система оплаты труда  работников  государственных и муниципальных учреждений устанавливаются в муниципальных учреждениях коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с Федеральными законами и иными нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Статьей 129 Трудового Кодекса Российской Федерации определено, что заработная плата (оплата труда работника)-вознаграждение за труд в зависимости от квалификации работника, сложности, количества, качества и условий выполняемой работы, а также компенсационные выплаты(доплаты, надбавки компенсационного характера, в том числе и за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, работу в особых климатических условиях на территориях, подвергшихся радиоактивному загрязнению, и иные выплаты компенсационного характера)и стимулирующие выплаты(доплаты, надбавки  и иные поощряющие выплаты)в соответствии:-

- Положение о системе оплаты труда работников муниципального  бюджетного образовательного учреждения «Колосок»  Приказ №16  от 13.02.2017 года.

- Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 05.05.2008г.№216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования» 

- Штатное расписание МБДОУ«Колосок» утверждено приказом №3  от 09.01.2017 года и  приказом  №1 от 09.01.2018года.


Фонд оплаты труда с начислениями в 2017 году составил в объеме 6326,6 тыс.руб, или 69,3 % от всех расходов плана ФХД учреждения.

Фактическое исполнение фонда  оплаты труда с начислениями за 2017 год составило  в объеме 6326,6 тыс. руб.  или 100% к плановым  показателям  фонда оплаты труда с начислениями.


Фонд оплаты труда с начислениями в 2018 году составил в объеме 7681,2 тыс.руб.  или 74,0% от всех показателей  плана ФХД. 


Фактическое исполнение фонда оплаты труда с начислениями  за 2018 год  составило в объеме  7681,2  тыс.руб. или 100% к плановым назначениям  фонда оплаты труда  с начислениями   плана ФХД.

В ходе контрольного мероприятия  выборочно проверено   начисление заработной платы педагогов  и  технического персонала за 2018 год,  )нарушений по начислению заработной платы не установлено(приложении  к штатным расписаниям).

Начисление заработной платы производится на основании утвержденных штатных расписаний, приказов по личному составу, табелей  учета рабочего времени.


 На 01.01.2018 года приказом №1 от 09.01.2018 года  утверждено штатное расписание  МБДОУ «Колосок» в количестве 20,6 единиц, в ходе контрольного мероприятия  по табелям учета рабочего времени  за 2018 год  проверено количество  работающих  единиц,  сверхштатных единиц  по учреждению не установлено.


«Расчеты с подотчетными лицами»  ведутся  на счете  208012  по данным  синтетического  учета на 01.01.2018 года и на 01.01.2019 года числится  остаток средств  не возмещенный  по проезду к месту отдыха и обратно  в сумме 3,6 тыс.руб.,  по данным   журнала  операций «Расчеты с подотчетными лицами» №3 данная задолженность не отражается, так как  расходы по возмещению расходов льготного проезда оплачены(платежное поручение № 12969 от 05.09.2017 на сумму 3,4 тыс.руб.  и платежное  поручение №14876 от 05.10.2017 года на сумму 0,2 тыс.руб.) не представлена объяснительная  директора МБУ  «ЦБ  ОУ» по данным расхождениям журнала главная и журнала операций №3 «Расчеты с подотчетными лицами» .
       В ходе контрольного мероприятия  проверено формирование  плана финансово-хозяйственной деятельности  учреждения «Колосок» в соответствии с поступлениями в  2017 году:- 

- субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания с учетом изменений   составили   в объеме  6725,0 тыс.руб.;

- субсидии, представляемые  в соответствии с абзацем пункта 1 статьи 78,1 Бюджетного кодекса  Российской Федерации с учетом изменений составили   в объеме 1065,7 тыс.руб.:

-поступления от оказания услуг  на платной основе и от иной приносящей  доход деятельности  с учетом изменений составили  в объеме 1344,5 тыс.руб.   

Общая  сумма  финансирования плана ФХД на 2017 год  МБДОУ «Колосок»  составила  в объеме 9135,3  тыс.руб.,  с учетом  внесенных изменений  по доходам и расходам  за 2017 год  к первоначально утвержденным показателям плана ФХД и  увеличением  финансирования  на    1080,7 тыс.руб. в том числе:
- субсидий  на выполнение государственного(муниципального) задания уменьшено   на  81,8 тыс.руб.;
-  субсидии, представляемые  в соответствии с абзацем пункта 1 статьи 78,1 Бюджетного кодекса  Российской Федерации  увеличены  на  1065,7 тыс.руб.;

-  поступлении   от оказания платных услуг  увеличились  на  96,1 тыс.руб.

Поступление средств на финансирование плана-ФХД в 2017 году определено соглашениями:-

-соглашение  №10 от 17.01.2017  о порядке  представления  субсидии на финансовое обеспечение  выполнения муниципального задания, с заключением  дополнительного соглашения от 25.12.2017 года №1  объем субсидий составил   6725,0 тыс.руб.

-соглашение №89 от 20.03.2017 года,  о представление субсидий на иные цели  и дополнительное соглашение  №1 от 25.12.2017 года составили  863,3 тыс.руб.;

-соглашение №71 от 02.03.2017года,  о представление  субсидии на иные цели  в объеме 5,0 тыс.руб.;

-соглашение №149 от 18.5.2017 года,  о представление  субсидии на иные цели в объеме 166,6 тыс.руб.;

-соглашение №233 от 25.08.2017 года о представление  субсидии на иные цели в объеме 3,4 тыс. руб.;

-соглашение №261 от 03.10.2017 года о представление  субсидии на иные цели в объеме 0,1 тыс.руб.;

-соглашение №267 от 03.10.2017 года о представление  субсидии на иные цели в объеме 3,0 тыс.руб.:

-соглашение №296 от 07.11.2017 года о представление  субсидии на иные цели в объеме 24,3 тыс.руб.

-Платные услуги за оказание услуг(родительская плата)  составила   а объеме  1065,2 тыс.руб.;

Поступление  от  благотворительного  пожертвования  составило  в объеме 279,3 тыс. руб. в том числе:
- приказ №659 от 08.09.2017 года  поступило в объеме 179,3 тыс.руб. (оконные блоки  в музыкальном зале детского зала);

- приказ №143 от 13.03.2017 года поступило  в объеме 100,0 тыс.руб.(укрепление МТБ).

Расходы  плана ФХД  МБДОУ «Колосок»  за 2017 год составили в объеме  9135,3 тыс.руб. в том числе по КОСГУ:-


-211 заработная плата в объеме 4860,1 тыс.руб.;


-212 прочие выплаты в объеме 29,3 тыс.руб.;


-213  начисление на зарплату в объеме 1466,5 тыс.руб.;


-221 оплата услуг связи в объеме  41,7 тыс.руб.;


-223 оплата коммунальных услуг  в объеме 951,2 тыс.руб.;


-225 содержание имущества в объеме 206,0 тыс.руб.;


- 226 прочие работы    в объеме 113,5 тыс.руб.;


-290  иные расходы в объеме 29,8 тыс.руб.;


-310  увеличение  стоимости основных средств в объеме 234,3 тыс.руб.;


-340  увеличение материальных запасов в объеме 1202,9 тыс.руб.

Исполнение плана ФХД  МБДОУ «Колосок»  по данным отчета (ф.0503737)  отражены:


-собственные расходы  составили  в объеме 1344,5 тыс.руб. или 100% к утвержденным  назначениям;


-субсидии на выполнение  (государственного) муниципального задания  составили в объеме  6725,0 тыс.руб. или 100%   к утвержденным назначениям;


 - субсидии на иные цели   исполнены в объеме 1065,7 тыс.руб. или 100% к утверждённым  назначениям.

В соответствии с п.8 Приказа от 31.08.2018 года №186н, плана–ФХД на 2018 год  спланирован с учетом поступлений:-

- субсидии на выполнение государственного (муниципального) задания  учетом изменений    в объеме 8830,1 тыс.руб.;

- субсидии,  представляемые  в соответствии с абзацем пункта 1 статьи 78,1 Бюджетного кодекса  Российской Федерации с учетом изменений  в объеме 471,6 тыс.руб.;

-поступления от оказания услуг  на платной основе и от иной приносящей  доход деятельности  с учетом изменений  составили в объеме 1071,0 тыс.руб. 

Общая  сумма  финансирования плана ФХД на 2018 год  МБДОУ «Колосок»  составила  в объеме 10372,7 тыс.руб., внесенные изменения по доходам и расходам  за 2018 год  к первоначально утвержденным показателям  плана ФХД  увеличена на 2366,8 тыс.руб. в том числе:
- увеличение  субсидий  на выполнение государственного(муниципального) задания 2072,7тыс.руб.;

- увеличение субсидии, представляемые  в соответствии с абзацем пункта 1 статьи 78,1 Бюджетного кодекса  Российской Федерации 471,6 тыс.руб.;

- уменьшение  поступлений  от оказания платных услуг на  177,5 тыс.руб.

 На финансирование  плана ФХД  МБДОУ «Колосок» в 2018 году поступили денежные   средства в  сумме  10372,7 тыс. руб. по следующим соглашениям:-

-соглашение №41 от 16.01.2018  года о представлении  субсидий на финансовое обеспечение  выполнения  муниципального задания, с учетом изменений от 27.12.2018 года  составило в объеме 8830,1 тыс.руб.;

-соглашение №131 от 03.07.2018 года  о представление субсидий на иные цели в  объеме 40,0 тыс.руб.(текущий ремонт);

-  соглашение №174 от 30.08.2018 года о  представление субсидий на иные цели в объеме 350,0 тыс.руб.(ремонт системы канализации);

-соглашение №191 от 12.09.2018 года о  представление  субсидий(дорожная карта) в объеме 58,1 тыс. руб.

Фактическое поступление средств от оказания платных услуг в 2018 году составило  в объеме 1071,0 тыс.руб.

Расходы  плана ФХД   МБДОУ «Колосок» за 2018 год составили в объеме  10372,7 тыс.руб., в  том числе по КОСГУ:-


-211 заработная плата в объеме 5902,8 тыс.руб.;


-212 прочие выплаты в объеме 1,3 тыс.руб.;


-213  начисление на зарплату в объеме 1777,3тыс.руб.;


-221 оплата услуг связи в объеме  52,8 тыс.руб.;


-223 оплата коммунальных услуг  в объеме 797,8 тыс.руб.;


-225 содержание имущества в объеме 416,7 тыс.руб.;


- 226 прочие работы    в объеме 150,9 тыс.руб.;


-290  иные расходы в объеме 35,4 тыс.руб.;


-310  увеличение  стоимости основных средств в объеме 35,9 тыс.руб.;


-340  увеличение материальных запасов в объеме 1202,0 тыс.руб.. 

Исполнение плана ФХД  МБДОУ»Колосок»  по данным отчета (ф.0503737)  отражены:


-собственные расходы  составили в объеме 1071,0 тыс.руб. или 100% к утвержденным  назначениям;


-субсидии на выполнение  (государственного) муниципального задания  составили в объеме 8830,1 тыс.руб. или 100%   к утвержденным назначениям;


 - субсидии на иные цели   исполнены в объеме 471,6 тыс.руб. или 100% к утвержденным  назначениям.

Проверка соблюдения порядка  исполнения муниципального задания 


 В соответствии с постановлением  Администрации Кривошеинского района  №420 от 17.12.2015  года «Об утверждении  Ведомственного  перечня  муниципальных услуг  и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями, находящимися в ведении муниципального казенного учреждения «Управление образования Администрации Кривошеинского района  Томской области»: №429 от 22.12.2015 «Об утверждении  порядка формирования  муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и порядка  финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями  муниципального образования Кривошеинский район"

Муниципальное  задание МБДОУ «Колосок», утверждено  Приказом №222 от 29.12.2017 года  Администрации Кривошеинского района управление образования, на 2018 год и плановые периоды 2019 и 2020 годы по следующим показателям, характеризующие качество муниципальной услуги и объем  муниципальных услуг.

1. Реализация основных образовательных программ дошкольного образования

Показатели, характеризующие объем(содержание) муниципальных услуг:

1. Категории потребителей муниципальных услуг: физические лица  от 1,5 года  до 7 лет.

.2   Показатели характеризующие  качество и (или) объем(содержание) муниципальных услуг.

 3   Порядок  оказания  муниципальных услуг.

 4   Оплата муниципальной услуги.

2 Показатели характеризующие  качество и (или) объем(содержание) муниципальных услуг.


2.1  Реализация  основных общеобразовательных программ дошкольного образования 

условия оказания  муниципальных услуг(очная),  единицей измерения  муниципальных услуг  является  число воспитанников (чел.) получающих  дошкольное образование, на 2018 год  запланировано  69 человек  и плановые периоды 2019-2020 годы – в количестве 69 человек;


2.2 Реализация основных  общеобразовательных программ  дошкольного образования, степень  удовлетворенности  потребности населения в услугах  дошкольного образования (проценты) не менее 70,(утвержденное  в муниципальном задании на отчетный финансовый год,  фактическое назначение  на отчетный финансовый год.


По данным отчета  об исполнении  муниципального задания за 2018 год  МБДОУ «Колосок»  села Володино


1 Реализация  основных образовательных программ дошкольного образования  составило - число воспитанников  на финансовый год  69 человека, фактическое значение  за отчетный финансовый год,  фактический объем составило 72 человека, оценка выполнения  104,35%  к плановым показателям муниципального задания.


2 Реализация  основных общеобразовательных программ дошкольного образования , степень удовлетворенности потребности населения  в услугах дошкольного образования  при утвержденных  в муниципальном задании  на отчетный финансовый год  не менее 70%, фактическое значение  за отчетный финансовый  год, фактическое значение  за 2018 год  составило 79,88% , оценка исполнения 115% к плановым показателям муниципального задания.

Финансовое обеспечение   учреждения  МБДОУ «Колосок»  осуществляется по средством  субсидий. Субсидии представляются  на основании «Соглашение №41 от16.01.2018г. о порядке  и условиях  предоставления  субсидий  на финансовое обеспечение  выполнения муниципального задания и иные цели» п графика  перечислений субсидий заключенного  между  муниципальным казенным учреждением «Управление образования  Администрации Кривошеинского района  Томской области» и учреждением МБДОУ «Колосок»

Муниципальное задание  МБДОУ «Колосок»  села Володино на 2018 год  и на плановые периоды 2019-2020 годы  утверждено приказом №222 от  29.12.2017 года Администрации Кривошеинского района  Управления образования, план ФХД  МБДОУ «Колосок» утвержден 11.01.2018 года, соглашение №41 от 16.01.2018 года  с планом графиком.

В ходе контрольного мероприятия  установлено, что  объем и качество  представленной  муниципальной услуги  МБДОУ «Колосок»  соответствуют  параметру  муниципального задания.


 Исполнение  Федерального  закона  от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» МБДОУ «Колосок» за 2018 год. 

В ходе проверки осуществлены  следующие контрольные действия:-

- проверка наличия и соответствия конкурсной документации требованиям законодательства РФ, проверка соответствия заключенных государственных контрактов требованиям законодательства РФ, фактическое исполнение подрядчиком условий государственного контракта, наличие реестра закупок, осуществленных без заключения государственных контрактов.

В соответствии с частью 2 статьи 38 Федерального закона от  05.04.2013№44-ФЗ»О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»(далее Закон №44-ФЗ), установлена обязанность заказчика в случае, если совокупный объем закупок заказчика не превышает ста миллионов рублей  у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.


Проверяемый период 2018 год  в соответствии  с подпунктом  пункта 3 статьи 99 Федерального закона  от 05.04.2013 №44-ФЗ «О  контрактной  системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проведена  плановая проверка  муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  детского сада «Колосок» села Володина  за период  01.01.2018 по 31.12.2018 года, ведущим специалистом  по ревизионной работе и контроля Администрации Кривошеинского района  Душаниной Оксаной  Валерьевной (акт от 26.12.2019 года.) Установленные нарушения  рекомендованы  руководителя  субъекта контроля  учесть  в дальнейшей работе  контролировать  соблюдение  Федерального закона  от 05.04.2013 №44-ФЗ с целью не допущения  нарушений(приложение).

Проверка   использования средств выделенных    из фонда непредвиденных расходов 
 муниципального  образования   Кривошеинский район.


Распоряжением от 01.03.2017 года №42-р, из фонда  непредвиденных расходов Администрации Кривошеинского района, для МБДОУ «Колосок»  выделены денежные средства в объеме 5,0 тыс.руб. на приобретение принтера.
По  результатам  контрольного мероприятия выявлены  следующие нарушения  и недостатки:

1.  В нарушение Инструкции «Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов  государственной власти  органов местного самоуправления» от 01.12.2010г. №157-н:-

-п.9   не своевременное отражение  хозяйственных  операций;

-п.31 не  отражены в учете  объекты нефинансовых активов;

-п. 45 не заведена инвентарная карточка (ф. 0504031) на объект  (земельный участок);

-п.117 не ведется учет тары  для хранения материальных ценностей;

-п.101  не определена  единица  бухгалтерского учета  материальных запасов , для определения  достоверной информации  об этих запасах;

    2.   В нарушении Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»

-п.3 с т.9 не  своевременная   передача  первичного документа для отражения  и регистрации,   содержащихся в них данных  в регистрах бухгалтерского учета;  

- п.1  ст.10 несвоевременная  регистрация  первичных документов  в регистрах  бухгалтерского учета;

- ст.11 не качественное проведение инвентаризация имущества и   обязательств;

   3.   В нарушение  Приказа  Минфина РФ от 28.12.2010 №191-н Порядок составления и представления годовой отчетности»

-п 20  не представлена  с годовым отчетом справка  о наличие и  имущества на  забалансовых счетах (ф.0503130);

-п.152 не представлена с годовой отчетностью пояснительная записка(ф.503160);


     4. В нарушении  Приказа от 01.01.2016 №1, Положения «Об учетной политике  учреждения»;

-п.1.12.  качество проведения  инвентаризации  основных и материальных  средств и обязательств;

-п 1.4 своевременно отражение первичных документов  в регистрах бухгалтерского учета;

-п 2.12  отражение в учете  объектов полученных  по договору пожертвования;

-п.2.5  ведение учета тары.


5. В нарушение  Приказа Минфина  России от 03.06.1995 года №49   Методических указаний  по инвентаризации  имущества:

-п.1.5  качество проведения  инвентаризации.

6.  В ходе проверки установлены излишки  основных средств на сумму 19700 рублей.


Предложение 

 Бухгалтерский учет  вести в соответствии  с требования  действующих инструкций:-
- Приказ Минфина РФ  от 01.12.2010 года №157н  об утверждении  «Единого  плана  счетов  бухгалтерского учета  для государственных (муниципальных)  учреждений;
- Федеральный закон от 06.12.2016 года №402-Фз «О бухгалтерском учете»;

-  Приказ Минфина  РФ  от 28.12.2010 года №191н « Об утверждении  инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной  отчетности»,  об исполнении бюджетов , бюджетной системы  Российской Федерации»;
- Приказ  Минфина России  от 25.03.2011 года №33н Об утверждении  Инструкции о порядке  составления и представления  годовой, квартальной  бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных)  бюджетных и автономных учреждений.

По результатам  контрольного мероприятия  Контрольно-счетной комиссией  Кривошеинского района, направлено  муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению  детского сада «Колосок»   заведующей Будник И.А. представление о выявленных  нарушений и недостатков.
Председатель контрольно-счетной комиссии 



Филимонова Н.П.


Кривошеинского района
