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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования 

Кривошеинский район

636300 с. Кривошеино, ул. Ленина 26 Кривошеинский район, Томской области 
 Исх.  от 13.11.2020г. № 47
                                                           Главе Администрации
На вх.   от 30.10.2020г. № 28

                                  Новокривошеинского
                                                                                                       сельского поселения
                                                                                           Саяпину А.О.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза проекта бюджета муниципального образования Новокривошеинское сельское поселение на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы»

         Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункт 1.14 Плана деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район на 2020 год; Положения о Контрольно-счетной комиссии Кривошеинского района утвержденное Решением Думы Кривошеинского района от 29.09.2011г. №109, (далее по тексту Положение); Соглашения о передаче Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район части полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля (далее – Соглашение), заключенное в соответствии с решением Совета Новокривошеинского сельского поселения от 25.12.2019  №136  «О передаче части полномочий по исполнению, осуществлению контроля бюджета Новокривошеинского сельского поселения муниципальному образованию Кривошеинский район».
           Предмет экспертно-аналитического мероприятия: проект бюджета муниципального образования  Новокривошеинского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

           Проверяемый объект: администрация Новокривошеинского сельского поселения муниципального образования Кривошеинский район Томской области.

Задачей проведения экспертизы являлось определение достоверности и обоснованности показателей формирования Проекта бюджета, в том числе:

- анализ доходных статей Проекта бюджета, наличие и соблюдение нормативных правовых актов, используемых при расчётах по статьям классификации доходов бюджета;

- анализ расходных статей Проекта бюджета в разрезе разделов функциональной классификации расходов и главных распорядителей бюджетных средств;

- анализ предельного объёма муниципального долга и предельного объёма расходов на его обслуживание.

Целью проведения экспертизы  являлось определить соответствие данного проекта бюджета,  действующему бюджетному законодательству, а также основным направлениям бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Новокривошеинское сельское поселение».

           В ходе проверки проанализированы нормативные правовые акты, регулирующие бюджетный процесс, в том числе по формированию местного бюджета муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения. При этом оценено соответсвие параметров основных показателей расходных обязательств муниципального бюджета нормативным и методическим документам, регулирующим порядок формирования расходной части бюджета. 

1. Общие положения.
           Экспертиза Проекта бюджета Новокривошеинского сельского поселения муниципального образования Кривошеинского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы проводилась Контрольно-счетной комиссией муниципального образования Кривошеинский район (далее – Контрольно-счетная комиссия) с использованием Стандарта внешнего финансового контроля, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной комиссии муниципального образования от 29.06.2012 года №1 (далее – Стандарт), на предмет соответствия Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), Положению о бюджетном процессе в Новокривошеинском  сельском поселении (далее – Положение о бюджетном процессе), утвержденного решением Совета депутатов Новокривошеинского сельского поселения от 17.03.2014г. №91 и иных действующих законодательных и нормативно – правовых актов. 

           Согласно  статье 172 БК РФ проекты бюджета всех уровней составляются на основе прогноза социально-экономического развития, а также основных направлений бюджетной и налоговой политики.
           Прогноз социально-экономического развития Новокривошеинского сельского поселения в соответствии с требованиями статьи 184.2 БК РФ представлен в составе документов и материалов одновременно   с проектом о бюджете.

           Основные направления бюджетной и налоговой политики на 2021-2023 годы, утверждены постановлением  Администрации Кривошеинского района от 28.10.2020 №75.

           В соответствии пункта 4 статьи 169 БК РФ проект бюджета составлен сроком на три года – очередной финансовый год (2021 год) и плановый период (2022 и 2023 годы).

           Состав показателей, предлагаемых к утверждению проектом на 2021 год (общий объем доходов бюджета, общий объем расходов бюджета, дефицит бюджета), отвечает нормам статьи 184.1 БК РФ.

           Проектом соблюдены нормы пункта 3 статьи 184.1 БК РФ в части установления:

- перечня главных администраторов доходов бюджета,

- перечня главных администраторов, источников финансирования дефицита бюджета,

- источников финансирования дефицита бюджета,

- распределения бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов на очередной финансовый год, 

- ведомственной структуры расходов бюджета,

- общего объема бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение публичных нормативных обязательств,

- объема межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов и (или) предоставляемых другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации, 

- общего объема условно утверждаемых (утвержденных) расходов,

- верхнего предела муниципального внутреннего долга, в том числе верхнего предела долга по муниципальным гарантиям.

Проект бюджета содержит 19 статей, одновременно представлено четыре муниципальных программы.
           Муниципальный долг и расходы на его обслуживание в 2021 году и плановом периоде 2022 и 2023 годов в бюджете Новокривошеинского сельского поселения не планируются.

           Показатели проекта бюджета сбалансированы.

2. Параметры прогноза социально-экономического развития муниципального образования.
В соответствии со статьей 169 БК РФ в целях финансового обеспечения расходных обязательств, Проект бюджета составляется на основе прогноза социально-экономического развития. Проект Решения Совета депутатов Новокривошеинского сельского поселения «Прогноз социально-экономического развития Новокривошеинское сельского поселения» вносится в Совет депутатов сельского поселения вместе  с Проектом бюджета.

Прогноз социально-экономического развития составлен в соответствии с БК РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №131), Решением Совета депутатов Новокривошеинского сельского поселения от 17.03.2014 №91 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Новокривошеинское сельское поселение» (далее – Положение о бюджетном процессе).
В соответствии с п.9 ст.173 БК РФ прогноз социально-экономического развития одобрен постановлением главы Новокривошеинского сельского поселения от 28.10.2020 №76 «Об утверждении прогноза социально-экономического развития муниципального образования Новокривошеинское сельское поселение на 2021 и на плановый период 2022 и 2023 годов». 

В соответствии статьи 174.1 БК РФ доходы бюджета спланированы на основе прогноза социально-экономического развития.

Показатели прогноза разработаны на основе фактических статистических данных за 2019-2020 годы.                   

           В целях обеспечения реализации принципа достоверности экономического прогнозирования, предусмотренного статьей 37 БК РФ в качестве основополагающей предпосылки для улучшения качества бюджетного планирования, требуется продолжение работы над повышением надежности прогноза социально-экономического развития поселения. 
3. Основные характеристики проекта бюджета муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы.

           В соответствии с пунктом 4 статьи 169 БК РФ Проекта бюджета Новокривошеинского сельского поселения утверждается сроком на три года (очередной финансовый 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов).

           Проект бюджета на очередной финансовый год и на плановый период сформирован на основании действующего законодательства с учетом изменений и дополнений, вступающих в действие с 1 января 2021 года.
           Доходы бюджета поселения на очередной финансовый год прогнозируются в сумме 6 877,8  тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые в сумме 2 428,0 тыс. рублей, безвозмездные поступления в сумме 4 449,8 тыс. рублей. Общий объем расходов спланирован в сумме – 6 877,9 тыс. рублей.
           Проектом бюджета в соответствии с пунктом 3 статьи 184.1 БК РФ установлены источники финансирования дефицита  местного бюджета на текущий и плановый период приложением 9, отражено в сумме 0,0 тыс. рублей.

           На 2022 год: 

           - общий объем доходов бюджета – 6 804,9 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 4 315,9 тыс. рублей;

           - общий объем расходов – 6 6 804,9 тыс. рублей. 
           На 2023 год: 

           - общий объем доходов бюджета – 6 867,5 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 4 261,5 тыс. рублей;

           - общий объем расходов – 6 867,5 тыс. рублей. 

           Представленный Проекте Решения бюджета Новокривошеинского сельского поселения на 2021-2023 годы спрогнозирован без дефицита.

           Анализ основных параметров проекта поселения на очередной финансовый год и плановый период показывает обеспечение принципа сбалансированности бюджета поселения и соответствует требованиям статьи 33 БК РФ, при котором общий объем расходов бюджета покрывается общим объемом доходов. Таким образом, при составлении проекта бюджета поселения Администрация поселения исходила из необходимости исключения дефицита бюджета, что является одним из основных принципов реализации бюджетной политики Новокривошеинского сельского поселения на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.    
4. Доходы муниципального образования.

          Доходы, отраженные в Проекте, отнесены к группам, подгруппам, статьям и подстатьям (кодам) классификации доходов бюджетов Российской Федерации по видам доходов  с соблюдением положений статей 20,41,42 БК РФ. 

          Согласно требований статьи 184.1 БК РФ Проектом предусмотрено утверждение перечня главных администраторов доходов бюджета муниципального образования.

          Доходы бюджета поселения составляют собственные (налоговые и неналоговые) доходы и безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ.

          Проектом Решения о бюджете предлагается утвердить доходы бюджета Новокривошеинского сельского поселения  на 2021 год в размере 6 877,8 тыс. рублей.    
           Собственный доходный ресурс бюджета поселения с учетом неналоговых доходов, спрогнозирован на 2021 год в сумме 2 428,0 тыс. рублей, 2 489,0 тыс. рублей – в 2022 году и 2 606,0 тыс. рублей – в 2023 году. Ожидаемое исполнение в 2020 году должно составить в размере – 2 278,0 тыс. рублей.   
           Безвозмездные поступления в Проекте бюджета на 2021 год составят 4 449,8 тыс. рублей, в плановом периоде 2022 году – 4 315,9 тыс. рублей, в 2023 году показатель должен составить в сумме – 4 261,5 тыс. рублей. Данные поступления сформированы в виде дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности. Ожидаемое исполнение в 2020 году должно составить в размере 7 334,6 тыс. рублей или 76,3 % к общему ожидаемому объему доходов.                                                   
5. Расходы бюджета муниципального образования.
           Общий объем расходов бюджета Новокривошеинского сельского поселения на 2021 год определен в сумме 6 877,8 тыс. рублей, на 20222 год – 6 804,9 тыс. рублей, на 2022 год – 6 867,5 тыс. рублей.
           В рамках предусмотренных бюджетных ассигнований обеспечивается реализация расходных обязательств с соблюдением требований статьи 21 БК РФ.
           Формирование расходов бюджета сельского поселения осуществляется в соответствии с расходными обязательствами, исполнение которых должно происходить за счет средств бюджета поселения, что соответствует требованиям статьи 65 БК РФ.
           Расходы бюджета муниципального образования на реализацию целевых программ, предусмотрены в соответствии с разработанными органами исполнительной власти проектами программ.        
Анализ прогнозируемых расходов бюджета муниципального образования на очередной финансовый год в сравнении с ожидаемым поступлением 2020 года в разрезе разделов показал следующее:

- по разделу 0100 «Общегосударственные расходы» расходы на очередной финансовый год спланированы  в сумме 4 659,9 тыс. рублей, или  86,5%  к ожидаемому исполнению 2020 года, что составляет  67,7% от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 0200 «Национальная оборона» на очередной финансовый год расходы не спланированы, ожидаемое исполнение за 2020 год должно составить в сумме 151,8 тыс. рублей;

- по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы спланированы в сумме 48,5 тыс. рублей  или  213,6% к ожидаемому исполнению 2020 года, что составляет  0,7% от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 0400 «Национальная экономика»  расходы спланированы в сумме  949,5 тыс. рублей или 39,3% к ожидаемому исполнению 2020 года, что составляет 13,8% от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы спланированы в сумме  663,0  тыс. рублей или  44,9% к ожидаемому исполнению 2020 года, что составляет 9,6% от общего объема спланированных расходов; 
- по разделу 0800 «Культура, кинематография» расходы спланированы в сумме 364,6 тыс. рублей или 100% к ожидаемому исполнению 2020 года, что составляет 5,4%  от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» расходы спланированы в сумме 192,3  тыс. рублей или 95,2% к ожидаемому исполнению 2020 года, что составляет 2,8% от общего объема спланированных расходов.
           Расходы бюджета Новокривошеинского сельского поселения сформированы с учетом принципов бюджетирования, ориентированного на результат, в разрезе муниципальных программ, а также раздельного планирования бюджета по действующим  и принимаемым обязательствам, а объемы их финансового обеспечения  устанавливаются в трехлетний бюджет.
6. Муниципальные программы муниципального образования.
           В соответствии с частью 2 статьи 179 БК РФ Проектом бюджета предусмотрено утверждение объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение четырех муниципальных программ
           Доля расходов на реализацию муниципальных программ в общем объеме расходов составляет: в 2021 году – 16,9%, в плановом периоде 2022 и 20230 годов – 17,3% и 18,2%.
      7. Дефицит (профицит) бюджета и источники финансирования дефицита 
бюджета.

           Дефицит бюджета не предусмотрен. Принцип сбалансированности, установленный статьей 33 БК РФ, соблюдается. 

           Муниципальный долг Новокривошеинского сельского поселения устанавливается Проектом в сумме 0,0 тыс. рублей.

8. Резервный фонд.

           В соответствии с пунктом 3 статьи 81 БК РФ в Проекте бюджета установлен резервный фонд администрации  Новокривошеинского сельского поселения на 2021 год в размере 15,0 тыс. рублей, на 2022 год в размере 15,0 тыс. рублей и на 2023 год в размере 15,0 тыс. рублей, что в соответствии с требованиями части 3 указанной статьи не превышает 3% общего объема расходов.  

           В соответствии с пунктом 4 статьи 81 БК РФ средства резервного фонда направляются на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.

9. Анализ текстовых частей Проекта.

           При проверке текстовых частей Проекта нарушений не установлено.
           Результаты экспертно-аналитического мероприятия, проведённого по проекту бюджета, позволяют сделать следующие основные выводы:    
           в целом Проект Решения о бюджете и представленные одновременно с ним документы и материалы соответствует требованиям статьи 184.1 и статьи 184.2 БК РФ;

           в представленном Проекте Решения, бюджет поселения на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов сбалансирован, является бездефицитным;

           прогноз по объёмам доходной части реалистичен;

           высокая доля безвозмездных поступлений в общей структуре доходов показывает зависимость бюджета муниципального образования от бюджетов других уровней бюджетной системы РФ;
           требования статьи 169 БК РФ при составлении Проекта бюджета соблюдены;

           требования пункта 1 статьи 173 БК РФ, в части соответствия прогноза социально-экономического развития Новокривошеинского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период до 2023 год, на период не менее трех лет соблюдены;

в соответствии со статьей 33 БК РФ при составлении бюджета соблюден принцип сбалансированности бюджета.
Замечания и предложения.
           Продолжать работу по укреплению собственного налогового и неналогового потенциала.
           По результатам проведенной экспертизы Проекта Решения «О рассмотрении проекта бюджета муниципального образования Новокривошеинское сельское поселение на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район рекомендует данный Проект Решения к рассмотрению Советом депутатов Новокривошеинского сельского поселения.
Аудитор                                                                                                                       

контрольно-счетной комиссии

муниципального образования

Кривошеинский район.                                                                                           И.В. Гуськова

