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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район

          6 июля 2017 года                                                                                                   ИКМ №7
          Информация 
         Об основных итогах контрольного мероприятия

Основание проверки: п.2.2 плана работы Контрольно-счетной комиссии  муниципального образования Кривошеинский район  (далее по тексту КСК) на 2017год, утвержденного Распоряжением председателя КСК Кривошеинского района от 22.12.16г.  №34; Распоряжение председателя КСК от 05.06.2017г. №15.
Краткая информация о проверяемом объекте:
Деятельностьмуниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида второй категории «Березка» села Кривошеинарегламентирована Уставом, утвержденного Постановлением Главы Администрации Кривошеинского района от 09.11.2015г. №374.
Официальное сокращенное наименование Учреждения – МБДОУ «Березка».  Учреждение является юридическим лицом зарегистрировано в едином государственном реестре юридических лиц. ИНН 7009003030 КПП 700501001 ОГРН 1027003354400.Имеет обособленное имущество, лицевые счета в Федеральном казначействе, Управлении финансов Администрации Кривошеинского района, печать установленного образца. 
Юридический, фактический адрес: 

- 636300, Томская область, Кривошеинский район, село Кривошеино, улица Зеленая, 37А;

- 636300, Томская область, Кривошеинский район, село Кривошеино, улица Дзержинского, 3.

Тип образовательной организации: дошкольное учреждение.
Форма собственности муниципальная.

Форма образовательной организации: Учреждение.

Функции учредителя от имени муниципального образования Кривошеинский район исполняет Администрация (исполнительно - распорядительный орган муниципального образования) – Администрация Кривошеинского района (далее по тексту – Учредитель).
В  проверяемом периоде  Заведующий  учреждения являласьЛебедева Светлана Михайловна  назначенная на должность Приказом от 25.07.2005г.  №6  руководителем  Управления образования Администрации Кривошеинского района,  по настоящее время. 
Оказание услуг по ведению бухгалтерского учета осуществляется:

- на основании договора от 01.01.2012г. «Об оказании услуг по ведению бухгалтерского учета», муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением МБДОУ «Березка» (далее Заказчик), в лице Заведующей Лебедевой С.М., действующего на основании Устава, с одной стороны, и муниципальное казенное учреждение «Управление образования Администрации Кривошеинского района», именуемый в дальнейшем  (Исполнитель), в лице Руководителя  муниципального казенного учреждения «Управление образования Администрации Кривошеинского района», Кустовой   М.Ф. в соответствии с п.3 ст. 7 действующего  Положения Федерального закона «О бухгалтерском учете№ № 402-ФЗ от 06.12.2011г.
В соответствии с п.2.2 договора оказании услуг по ведению бухгалтерского учета, распорядителями средств с правом подписи финансовых документов в проверяемом периоде  являлись:

-  с правом первой подписи Начальник муниципального казенного учреждения «Управление образования Администрации Кривошеинского района» -  Кустова Мария Федоровна,  назначенная на должность распоряжением Главы Администрации Кривошеинского района от 12.09.2001г. №153-к);

- с правом второй подписи являлась Главный бухгалтер «Управления образования Администрации Кривошеинского района»- Уланова Марина Николаевна  (назначенная на должность приказом по Управлению образования от 17.09.2001г.  №41-к/2) - до 19 апреля 2015 года;

- с 20 апреля 2015 года  на основании договора от 20.04.15г.  №9, 15.01.16г.  №15 «Безвозмездное оказание услуг по ведению бухгалтерского учета (бюджетного) и налогового учета» муниципальным бюджетным дошкольным образовательным  учреждением «Березка» , в лице Заведующей Лебедевой С.М.  действующего на основании Устава, с одной стороны и Муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Кривошеинского района» именуемое в дальнейшем  - Исполнитель (далее по тексту МБУ «ЦБ ОУ», в лице Директора Улановой Марины Николаевны.
-с правом первой подписи Директор МБУ «ЦБ ОУ» - Уланова  Марина  Николаевна, назначенная на должность Приказом Руководителя Управления образования  от 15.04.2015г. №8 (с 15.04.2015г. по 18.10.2016г.); Арсентьева Марина Леонидовна, назначенная на должность приказом Руководителя Управления образования от (19.10.2016г.  №10 с 19.10.2016г. по настоящее время);
- с правом второй подписи являлась Главный бухгалтер МБУ «ЦБ ОУ» - Шик Наталья Вячеславовна назначенная на должность приказомДиректора от 01.04.2015г.  №2  (с 01.04.2015г. по 30.07.2015г.); исполняющей обязанности Главного бухгалтера Арсентьева Марина Леонидовна назначенная на должность приказом Директора МБУ «ЦБ ОУ» от 01.07.2015 г.  №16 (с 01.07.2015г. по 18.10.2016г.);  исполняющей обязанности Главного бухгалтера Лозовая Наталья Петровна, назначенная на должность приказом Директора МБУ «ЦБ ОУ» от 19.10.2016г.  №21 (с 19.10.2016г. по настоящее время).

Перечень нормативных правовых актов, используемых при проведении контрольного мероприятия:
1. Первичные учетные документы и регистры бухгалтерского учета (Журналы операций, Главная книга, годовые отчеты за 2015-2016г. г ).

2. Устав МБДОУ «Берёзка» утвержденный Постановлением Главы Кривошеинского района от 09.11.2015г.   №374.
3. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридический лиц государственный номер 1027003354400, зарегистрирован 28.11.2002г. МРИ ФНС России по Томской области.

4. Лицензия на правоведения образовательной деятельности от 29.05.2012г. №1088  выданная Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области.1
5. Положение «Об оплате труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида второй категории «Берёзка» села Кривошеина, утверждённое Заведующей от 01.01.2014г., от 01.01.2015г. (с изменениями и дополнениями).

6. Штатное расписание МБДОУ «Берёзка» утвержденноеприказом Заведующей  от 31.01.2015г.  №20,от 11.01.2016г.   №5 (с изменениями и дополнениями).

7. Положение «Учетная политика муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» в части муниципальных учреждений, утверждённое  приказом Директора МБУ «ЦБ ОУ» от 01.04.2015г.  №3, от 11.01.2016г.  №1.
1.Соблюдение кассовой дисциплины и банковских операций.
Ревизия кассовых операций МБДОУ «Березка» проведена сплошным методом за весь проверяемый период (Приложение 1).
Ведение кассовых операций возложено на Индуковскую Марину Васильевну. С должностной инструкцией кассир ознакомлена под роспись.
Лимиты остатка денежной наличности в кассе Учреждения разрабатываются на каждый год и утверждаются Директором МБУ «ЦБ ОУ».
Проведена инвентаризация наличных денежных средств в кассе Учреждения, по состоянию на 05.06.17г.  Денежные средства по учетным данным и в наличии не имеется  (Инвентаризационная опись от 05.06.17г. №1).
В результате установлено следующее:

Документы, являющиеся основанием для проведения кассовых операций, представлены полностью. 
Наличные денежные средства, своевременно и полностью приходуются в кассу. 

Движение денежных средств отражается в Журнале операций №1 по счету «Касса».

Не целевого использования денежных средств, в МБДОУ «Березка»  не установлено.
С  декабря 2015 года по июль 2016 года внезапные ревизии кассы не проводились, что является нарушением  п.1.12 Приказ №3 от 01.04.2015г.; №1 от 11.01.2016г.  Положение «Учетная политика муниципального бюджетного учреждения 
«Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» в части муниципальных  учреждений (далее по тексту Учетная политика МБУ «ЦБ ОУ»). 

Проверка соблюдения достоверности и законности банковских операций.
При осуществлении финансово-хозяйственной деятельности для безналичных расчетов на момент проведения ревизии Учреждением использовались: счет, открытый в УФК  и лицевые счета, открытые в Управлении финансов администрации Кривошеинского района.

Проведена проверка движения денежных средств по открытым счетам сплошным методом за весь проверяемый период (Приложение 2,3).
Выписки по лицевым счетам представлены в полном объеме. Расход и приход по выпискам подтверждаются первичными документами (платежными поручениями, ордерами,  квитанциями, счет-фактурами, товарными накладными).
Учет операций с безналичными денежными средствами отражается в журнале операций №2. Журнал формируется ежемесячно.
При проверке достоверности и законности операций с безналичными денежными средствами, наличия оправдательных документов по этим операциям выявлены следующие нарушения:
Принимаются к оплате Счета-фактуры, оформленные с нарушением требований бухгалтерского учета - без подписи и печати(Счет-фактура: от 31.05.2016г. №193  на сумму 13 952,4 рубля, от 31.05.2016г. № 194 на сумму 13 139,6 рублей,   от 29.09.2016г. №239 на сумму 450,0  рублей,  30.09.2016г. №212 на сумму 1 229,0 рублей).  
Учитывая, что данные документы являются первичными учетными документами, они должны соответствовать предъявляемымк ним требованиям п.2  ст.9 Федерального закона от 06.12.11г. №402-ФЗ  «О бухгалтерском учете» (далее по тексту Федеральный закон №402).
2. Проверка учёта расчётов с подотчётными лицами. Соблюдение порядка выдачи средств под отчёт, правомерность их расходования. Правильность расходования средств на служебные командировки, компенсацию стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно.
Аналитический учет расчетов с подотчетными лицами ведется на счете 020800000 «Расчеты с подотчетными лицами» в Журнале операций по расчетам с подотчетными лицами №3.

Проверка расчетов с подотчетными лицами осуществлялась в соответствии с Указаниями №3210-У; Приказа  Минфина РФ от 01.12.2010 года №157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета  для органов государственной власти (государственных органов) органов местного самоуправления, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкций по его применению», (далее по тексту -  Приказ №157н).
 Договора о полной материальной ответственности с лицами, осуществляющими расходование подотчетных сумм, заключены со всеми. 

В проверяемом периоде выдача денежных средств и товарно-материальных ценностей под отчет работникам, не входящим в круг материально-ответственных лиц, утвержденный вышеуказанным положением не производилась.

По данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.01.2016 года и 01.01.2017 года в Учреждении по  счету 0 208 00 000»Расчеты с подотчетными лицами» дебиторская и кредиторская задолженность отсутствует.
Случаев оплаты командировочных расходов работникам сторонних организаций за счет сметы доходов и расходов МБДОУ «Берёзка» не выявлено.
В ходе проверки установлено ряд нарушений в части законодательства:

 в нарушение в нарушение Приложения 5  Приказа Минфина России от 30.03.2015г. №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее по тексту Приказ №52н): 
- Ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф.0504210) не соответствуют по заполнению, а именно: не подписаны руководителем (от 07.09.2015г., 25.03.2016г.), заголовочная часть документа не заполнена (от 30.04.2015г.);
- Акт о списании материальных запасов (ф.0504230) не подписан члена комиссии (от 31.08.2015г.,  29.04.2016г., 21.10.2016г.);
-на оборотной стороне Авансового отчета (ф.0504505) графы 9-10 содержащие сведения  расходах, принимаемых к бухгалтерскому учету, не заполнены лицом, на которое возложено ведение бухгалтерского учета (за весь проверяемый период);
- документы,  приложенные к Авансовому отчету, не нумеруются подотчетными лицами в порядке их записи в отчете (за весь проверяемый период).

В нарушение п.213 Приказа  №157н, п.7 и п.26 Постановления Правительства РФ от 13.10.2008г №749 «Об особенностях направления работников в служебные командировки» (далее по тексту Постановление №749),   не соблюдается срок  предоставления отчета по возвращению из командировки, а именно срок сдачи Авансового отчета (Герасимчук Т.В. срок командировки с 26.10.15г. по 27.10.15г., Авансовый отчет от 02.11.15г. на сумму 489,0 рублей).
В нарушение п.1 ст.10 Федерального закона №402  несвоевременное отражение  данных первичных документов в регистрах бухгалтерского учета, а именно (срок командировки Журовой О.В.  с 14.09.2015г. по 23.09.2015г., Авансовый отчет от 25.09.15г. №2 на сумму 1108 рублей – принят к бухгалтерскому учету в ноябре 2015 года, также оплата сотруднику расходов произведена по Реестру от 16.11.2015г. №336,337.
В нарушение статьи 168  Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001г. №197-ФЗу (далее Трудовой кодекс №197-ФЗ);  п.10 Постановления  №749  не возмещены расходы  при направлении сотрудника в служебную командировку: по проезду, по найму жилья в сумме 1444,0 рубля (одна тысяча четыреста  сорок четыре рубля). Приказ  от 08.0620.15г. №64прохождение курсов повышение квалификации сроком  на 13 дней Цыро С.С.  (пояснительная бухгалтера  МБУ «ЦБ ОУ», с подтверждающими документами   приложена к Акту).
3.Обоснованность и учет расчётов с дебиторами и кредиторами
Учет расчетов с дебиторами и кредиторами (далее по тексту с поставщиками и подрядчиками) проведен выборочным методом. Аналитический учет с поставщиками за поставленные ценности, оказание услуг, выполнение работ отражается  в журнале операций по расчетам с поставщиками и подрядчиками №4, который формируется ежемесячно.
 Расчеты с поставщиками и подрядчиками производятся на основании счетов-фактур и накладных на отпуск товаров, в разрезе каждого поставщика, отдельно по аналитическим счетам синтетического учета.
По состоянию на 01.01.2016г.  по данным бюджетного учета числится:
Дебиторская задолженность в общей  сумме 61 688,15  рублей, из которых:
- услуги связи – 3 867,57  рублей;

- коммунальные услуги – 57 820,58  рублей.
Кредиторская задолженность в сумме 54 052,62 рублей  за счет расчетов с плательщиками доходов от оказания платных услуг.

По состоянию на 01.01.2017 года:

Дебиторская задолженность сложилась в сумме  137 723,88  рублей, из которых:
- услуги связи – 6 415,85  рублей;

- коммунальные услуги – 130 476,50 рублей;

- расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 831,53  рублей.
Кредиторская задолженность в общей сумме 169 837,45рублей,из которых:

- за счет расчетов с плательщиками доходов от оказания платных услуг – 169 005,92 рублей;
- за счет расчетов по начислениям на выплаты по оплате труда  - 831,53 рублей.

4. Анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в МБОУ 
«Березка».
План  финансово-хозяйственной деятельности поверяемого Учреждения составляется на основании Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, утвержденного Приказом Минфина России от 28.07.2010г. №81н (далее- Приказ 81н) и на основании Постановления Администрации Кривошеинского района от 12.10.2011г. №618, от 07.04.2016г. №122 «Об утверждении порядка составления и утверждении плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений муниципального образования Кривошеинский район».
  К проверке представлены планы финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Берёзка» на 2015 год и на 2016 год, утверждённые Руководителем Управления образования.
Плановые показатели Плана ПФХД по поступлениям формируются учреждением в разрезе:

- субсидии на выполнение муниципального задания;

- субсидии на иные цели;
- поступления от оказания учреждением услуг (выполнения работ).

  На основании Отчета об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737):

  - доходы Учреждения в 2015 году утверждены в сумме 31 290,4тысяч рублей, исполнение составило 99,9%. 

  -  расходы  Учреждения утверждены в сумме 31 290,4   тысяч рублей, исполнение составило в сумме 31 252,9 тысяч рублей. Не исполнение составило в сумме 37,5 тысяч рублей по статье 226 «Прочие расходы», остаток субсидии на обучение сотрудников.

Доходная часть бюджета в 2016 году спланирована в сумме 30 832,4 тысяч рублей:
исполнение составило в сумме 30 713,1 тысяч рублей или  99,6% .

неисполнение  расходной части бюджета МБДОУ «Берёзка» составило в сумме 119,3 тысяч рублей от  собственных доходов (от оказания учреждением платных  услуг), в связи с уменьшением количества  дето дней посещения учебного заведения. 

5. Учет основных средств и материальных запасов. Полнота оприходования и правильности списания товарно-материальных ценностей.

Проверка операций с основными средствами  и материальными ценностями проведена в соответсвие с Приказом №157н и Приказа Минфина России от 16.12.2010г. №174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкций по его применению» (далее – Приказ №174н). Учетная политика утверждена приказом Директора «Об учетной политике».
Учет всего имущества и материальных запасов ведется в разрезе счетов и по материально-ответственным лицам. С которыми заключены договора о полной индивидуальной  материальной ответственности. 
Учет основных средствбухгалтерией осуществляется на балансовом счете 10100000 «Основные средства».
Согласно данных учета, общая сумма основных средств учреждения на 01.01.2015г. составляла 14 820 175,43 рублей, на 01.01.2016г. – 14 985 203,00 рублей.
За 2015 год основных средств приобретено в МБДОУ «Березка» на сумму – 165 027,57 рублей, за 2016 год на сумму – 520 768,86 рублей.
Аналитический учет основных средств ведется в инвентарных карточках.
В нарушение Приложения 5 Приказа 52н: в представленных инвентарных карточках заполнены не все реквизиты, не указывается:
- организация изготовитель;

- паспорт, свидетельство, чертеж (проект, модель, тип, марка);

- заводской номер:

-на оборотной стороне должны отражаться сведения о поступлении, перемещении выбытии объекта учета, краткая инвентарная характеристика, а также подпись должностного лица ответственного за содержащиеся в документе данные.
Проведена выборочная  инвентаризация  основных  средств  в  у  подотчётного лица: Герасимовой Н.В. Инвентаризационная опись  от 06.06.2016г. №2  на сумму 298 665,88  рублей,Инвентаризационнаяопись  от 06.06.2016г. №5 на сумму 114 001,38 рублей,   сумма фактических остатков основных средств  соответствуют данным   аналитического учета (оборотная ведомость по нефинансовым активам (ф.0504035)).

Списание основных средств производится  после составления акта технического состояния, заключения о невозможности проведения ремонта, акт на списание (форма ОС-4).
Фактов списания  основных средств до истечения сроков их эксплуатации не установлено. Сроки эксплуатации основных средств определены  в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2002г. №1 (с учетом внесения в него изменений и дополнений).
Расчет годовой нормы амортизации проводится  линейным способом исходя из первоначальной стоимости основных  средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из максимального срока полезного использования объекта с отражением по бюджетному учету путем накопления сумм на соответствующих счетах аналитического учета 01040000    «Амортизация».

Аналитический учет по счету 01040000 «Амортизация» ведется в оборотной  ведомости по основным средствам с указанием входящего сальдо по начисленной амортизации в разрезе каждого объекта учета основных средств, в соответствии с п.90  Инструкции «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета» приказ от 01.12.2010г. №157н.

Учет материальных запасов в МБДОУ «Березка» отражается  на балансовом счете 10500000 «Материальные запасы» в соответствии п.98 Приказа №157н., с последующим отражением операций по поступлению, выбытию и перемещению в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7. Поступление и оприходование материальных запасов отражается в регистрах бухгалтерского учета на основании первичных учетных документов (счет-фактур, актов выполненных работ) в соответствии Приказа 52н.
Проведена инвентаризация фактического наличия  материальных запасов у подотчетного лица  Герасимовой Н.В.   (Инвентаризационная опись  от 06.06.2017г. №4) на сумму 15 397,72 рубля, Инвентаризационная опись от 06.06.2017г. №7 на сумму 6 424,27 рубля  фактическое наличие  материальных запасов,  соответствует данным  регистров аналитического учета.
Выборочным порядком проведена проверка правильности и обоснованности списанияхозяйственных товаров, строительных материалов.Хозяйственные  и канцелярские товары списываются комиссионно актами  о списании материальных запасов (ф.0504230), утвержденными руководителем поселения.
Выявлен ряд нарушений:
В нарушение  п.1;7 ст.9 Федерального закона №402 без заполнения обязательных реквизитов(Акт о списании материальных запасов (ф.0504230) не подписан члена комиссии от 31.08.2015г.,  29.04.2016г., 21.10.2016г.);  
В нарушение п.8 Приказа №157н первичные учетные документы не подписываются руководителем учреждения (Ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф.0504210)  от 07.09.2015г., 25.03.2016г.)

Допускаются нарушения 
  п.1.12  Положения «Учетная политика МБУ» ЦБ ОУ»№1 от 01.01.2016г  (далее Учетная политика),  в 2016 году в целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и отчетности не была проведена ежегодная инвентаризация материальных запасов.
В нарушение  п. 119 Приказа №157н;  п.1 ст.10 Федерального закона№402 имеет место несвоевременное отражение  данных первичных документов в регистрах бухгалтерского учета, (в 2015 году расход продуктов питания за ноябрь на общую сумму 382 473,34  рублей списан в декабре 2015 года; в 2016 году  расход продуктов питания за октябрь на общую сумму 327 829,06 рублей,  за ноябрь на общую сумму 371 399,89 рублей списан  в декабре 2016 года) на основании  Меню - требований на выдачу продуктов питания (ф.0504202), Накопительной ведомости по расходу продуктов питания (ф.0504038) за октябрь и ноябрь месяцы.
На за балансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 тысяч рублей в эксплуатации» ,МБДОУ «Березка»  числятся  ценности не отнесенные к основным средствам в соответствии с требованиями Общероссийского классификатора основных фондов (ОКОФ)ОК 013-94, утвержденного постановлением Госстандарта России от 26.12.1994г. №359(с изменениями от 14.04.1998).

Проведена выборочная  инвентаризация фактического наличия  основных средств учтенных на за балансовом счете, у подотчетного лица  Герасимовой Н.В.Инвентаризационная ведомость  от 06.06.2017г. №3 на сумму 14 434,62  рубля,Инвентаризационная опись от 06.06.2017г. №6 на сумму 20 178,13 рублей,   фактическое наличие  материальных запасов,  соответствует данным  регистров аналитического учета.

6. Проверка правильности формирования и начисления заработной платы.

За  проверяемый  период аудитором проверена  обоснованность и правильность расчетов по оплате труда.

  Потребность Учреждения  в средствах на  заработную плату на статью  211 «Заработная плата» рассчитана:
  - на 2015 год: годовые бюджетные назначения утверждены в сумме 17 311,9  тысяч, фактические расходы составили –17 611,9  тысяч рублей;

  - на 2016 год: годовые бюджетные назначения утверждены в сумме 18 020,8 тысяч рублей, фактические расходы составили – 18 020,8  тысяч рублей.
 Начисление и  выплата заработной платы работникам МБДОУ «Березка» осуществлялось в соответствии:

- Положения  по оплате труда, утвержденное  Заведующей  от 01.01,2014г. «Об  оплате труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида второй категории «Березка» села Кривошеина»;
- Положения по оплате труда,  от 23.05.2013г. №32 «О размере и порядке оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Володинского сельского поселения»;
  -  Приказ от 29.12.2014г. №159 «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников в МБДОУ «Березка»;
 -Положения  по оплате труда, утвержденное  Заведующей  от 01.09.2015г. «О системе оплаты труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида второй категории «Березка» села Кривошеина»;
  - Штатные расписания утвержденные Заведующей Учреждения (с изменениями и дополнениями). 

В тарификацию включаются оклад, компенсационные выплаты и часть стимулирующих выплат. Из всех стимулирующих выплат, как правило, в тарификацию включаются только выплаты за непрерывный стаж или выслугу лет, надбавка за квалификационную категорию. Остальные стимулирующие выплаты имеют непостоянный характер, поэтому производятся  по решению руководителя учреждения в размере и по условиям коллективного договора и положения по оплате труда учреждения при наличии экономии по фонду оплаты труда.
Выплата заработной платы работникам  производится в форме безналичного расчета, путем зачисления на зарплатные карты сотрудников.
В ходе проверки установлено:
По состоянию на 01.01.2016г. и 01.01.2017г. кредиторская и дебиторская задолженность по заработной плате  не числится.

Начисление заработной платы производится в расчетно-платежных ведомостях, которые подшиваются вместе с первичной документацией. Накопительный учет оплаты труда ведется в Карточке - справки (ф.0505517).

Выявлена переплата заработной платы: рабочей по стирке и ремонту одежды Устиненко Е.М.за февраль 2015 года  в общей сумме: 7 748,30  рублей из них заработная плата составила  - 5 951,08 рублей, внебюджетных фонды – 1 797,22 рубля. Данная переплата образовалась в связи с переводом данного сотрудника с 1,5 ставок на 1,0 ставку с 01 января 2015 года.
7. Проверка соответствия Федеральному закону от 05.04.13г. №44-ФЗ заключенных контрактов.
В ходе проверки осуществлены следующие контрольные мероприятия: проверка наличия и соответствия конкурсной документации требованиям законодательства РФ, проверка соответствия заключенных контрактов требованиям законодательства РФ, фактическое исполнение подрядчиком условий государственного контракта, наличие реестра закупок, осуществленных без заключения государственных контрактов.
Ответственным за осуществление закупки товаров, работ услуг назначено должностное лицо. Приказом заведующей  от  31.12.2013г. №58  «О назначении лица ответственного за реализацию ФЗ от 05.04.13г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ  услуг для государственных и муниципальных нужд» - Контрактного управляющего по закупкам образовательного учреждения» контрактным управляющим назначена Лебедева С.М.. Контрактный управляющий имеет высшее образование  и дополнительное образование в сфере закупок (Удостоверение),  выданное НОУ «Алтайский образовательный центр специальных технологий».

В учреждении разработан регламент контрактного управляющего с функциями и полномочиями  утвержденный приказом Заведующей учреждения  от 26.02.14г. №1.
В 2016  году МБДОУ «Березка»годовой объем закупок составил на общую сумму 6 678,2 тысяч рублей, в количестве 106 процедур, из них:

-  в соответствии с пунктом 4; части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ заключено  79контракта  на сумму 1 663,0тысяч рублей. Совокупный годовой объем закупок у единственного поставщика на сумму не более 100 тысяч рублейне  превышает двух  миллионов  рублей;
- в соответсвие с пунктом 5; части 1 статьи 93 Закона №44 –ФЗ заключено 23  контракта на сумму 3 134,1 тысяч рублей . Совокупный годовой объем  закупок единственного поставщика на сумму, не более 400 тысяч рублей,  годовой объем не превышает пятидесяти процентов совокупного годового объема закупок заказчика средств предусмотренных на осуществления всех закупок в соответствии с планом-графиком.

- 4  договора  без проведения торгов и запроса котировок у единственного поставщика  на сумму 1 881,1   тысяч рублей.
Субъектом контроля установлено  нарушение части 9-11 статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013г. №44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту Закон №44- ФЗ  и пункта 3 Постановления Правительства РФ от 28.11.2013г. №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и о результатах отдельного этапа его исполнения» (далее Постановление №1093), в части  несвоевременного  размещения  на официальном сайте информации и документов (отчета) о результатах исполнения и расторжения  контракта (Контракт от 19.02.2016г. №5190124 с ПАО «Ростелеком» на сумму 15,0 тысяч рублей  размещен и закрыт 22.03.2017г.; Контракт от 26.02.2016г. №1/2016 с МУП «ЖКХ КСП» на сумму 1 219,7 тысяч рублей размещен и закрыт 03.04.2047г.; Контракт от 26.02.2016г. №36/2016 с МУП «ЖКХ КСП» на сумму 166,3 тысяч рублей).
	По итогам проверки
 Настоящая ревизия проведена сплошным методом при поверки представленных кассовых и банковских документов, документов по учету подотчетных сумм, и выборочным методом по учету основных средств, материальных запасов, расчетов по оплате труда, расчетов с поставщиками. 

Не целевого  использование денежных средств по кассовым операциям  в ходе проверки не установлено.

Операции по списанию  денежных средств с лицевого счета  произведены  на основании платежных поручений в соответсвие с первичными документам.

Обороты и остатки денежных средств по выпискам лицевых счетов соответствуют данным бухгалтерского  учета. 



	Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  детский сад общеразвивающего вида второй категории «Березка» села Кривошеина  за период 01.01.2015-3101.2016г.г. выявила нарушения действующего законодательства:

1. В нарушениеПриказ №3 от 01.04.2015 года; №1 от 11.01.2016 года  Положения«Учетная политика муниципального бюджетного учреждения 
«Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» в части муниципальных  учреждений (далее по тексту Учетная политика МБУ «ЦБ ОУ»):
- пакта 1.4 не соблюдение  графика документооборота;
- пункта  1.12 не проведены внезапные ревизии кассы;
- пункта  1.12 в 2016 году не проведена ежегодная инвентаризация материальных запасов;
- пункта1.13 применены к бухгалтерскому учету первичные документы  без подписи должностных лиц.
2. В нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.10г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета»:

- пункта 8 первичные учетные документы не подписаны руководителем;

- пункта 213 несоблюдение срока  сдачи Авансового отчета (ф.0504505);

- пункта 119 несвоевременное отражение в регистрах бухгалтерского учета;

- пункта 11 Главная книга (ф.0501072) не соответствует требованиям по заполнению.
3. В нарушение Приложения 5 Приказа Минфина России от 30.03.2015г. №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»:
  - несоответствие по заполнению первичных учетных документов (Ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф.0504210), Акт о списании материальных запасов (ф.0504230);
 -несоответствие по оформлению оправдательных документов к Авансовым отчетам (ф.0504505);

- несоответствие по заполнению  Авансового отчета (ф.0504505);

- несоответствие по заполнению  Инвентарных карточек (ф.0504031);

-на один объект заводится инвентарного карточка группового учета (ф.0504032).
4. В нарушение Закона о бухгалтерском учете №402-ФЗ от 06.12.2011г.:

- пункта 1 статьи 10; пункт 3 статьи 9 несвоевременное отражение в регистрах бухгалтерского учета первичных документов;
- пункта 2; 6 статьи 9 не соответсвие по заполнению первичных учетных документов;
-пункта7 статьи 10 регистры бухгалтерского учета не подписываются ответственными лицами. 

5.В нарушение Постановления Правительства РФ от 13.10.2008г. №749 «Об особенностях направления  работников в служебные командировки»
- пункта 10 не возмещаются расходы по проезду и найму жилья.

6. В нарушение Федерального закона   от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд и муниципальных нужд»  
- части 9-11 статьи 94несвоевременноеразмещение информации на сайте.
7.Постановления Правительства РФ от 28.11.2013г. №1093 «О порядке подготовки и размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об исполнении государственного (муниципального) контракта и о результатах отдельного этапа его исполнения»
- пункта 3несвоевременное  размещение  на официальном сайте информации и документов (отчета) о результатах исполнения и расторжения  контракта.
8. В нарушение Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001г.  №197-ФЗ
- статьи 168   в 2016 году  при направлении в служебную командировку  не  возмещены расходы: по проезду, по найму жилья в сумме 1444,0 (одна тысяча четыреста сорок четыре рубля).
9.Установлена переплата  заработной  платы в общей сумме: 7 748,3 рублей.
Аудитор                                                                                      И.В.Гуськова
Контрольно-счетной комиссии

Муниципального образования

Кривошеинского района





