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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район
20 мая 2019 года                                                                                                ИКМ №4
Информация 
об основных итогах контрольного мероприятия
Основание проверки: п.2.4 плана работы Контрольно-счетной комиссии  муниципального образования Кривошеинский район 2019 год.
Проверке подлежит: муниципальное образование «Петровское сельское поселение».
Мероприятие проведено: аудитором контрольно-счетной комиссии И.В. Гуськовой, в присутствии: главы поселения С.И. Лютько.        

Установлено:
Последние изменения в сведения о юридическом лице, не связанные с внесением изменений в учредительные документы, зарегистрированы, МРИ МНС №3 по Томской области за государственным регистрационным номером 1057007441248, о чем Администрации Петровского сельского поселения выдано 14.12.2005 свидетельство серии 70 № 000856263.
Муниципальное образование «Петровское сельское поселение» осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, принятым решением Совета Петровского сельского поселения от 13.12.2005г. №19 и зарегистрированным 27.12.2005 начальником Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области за регистрационным №705093062005001.
Структуру органов местного самоуправления муниципального образования в соответствии с Уставом поселения составляют:

1)представительный орган муниципального образования - Совет Петровского сельского поселения;

2)Глава муниципального образования – Глава Петровского сельского поселения;

3)Администрация Петровского поселения (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования) – Администрация Петровского сельского поселения.

Администрация является постоянно действующим исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления поселения, обладает правом юридического лица и внесено в Единый государственный реестр юридических лиц за ОГРН 1057007441248 от 14.12.2005г. (копия прилагается).

В пределах представленных полномочий приобретает и осуществляет имущественные права, несет ответственность, выступает истцом и ответчиком в судах, имеет свой бюджет, самостоятельный  финансовый баланс, лицевые счета в Управлении финансов, печать. 

Ведение кассовых операций возложено на бухгалтера-кассира. Договор о полной материальной ответственности на проверку представлен.

Ревизии денежных средств по кассе согласно представленным документам в проверяемом периоде проводятся ежеквартально. По их результатам составлены Акты инвентаризации денежных средств (копии прилагаются). Расхождений учетных данных с фактическими остатками по кассе не выявлено.

Контрольно-счетная комиссия пришла к выводу, что в поселении внутренний контроль кассовых операций осуществляется, об этом свидетельствуют такие факты, как:

- наличие распоряжений Главы поселения, устанавливающего периодичность проверок кассы;

- постоянно действующей системы проведения ревизий кассы.

Лимит кассовой денежной наличности на 2017-2018 годы Администрацией сельского поселения установлен в соответствии с законодательством (копии прилагаются).

За проверяемый период в Журнале операций №1 «Касса», операции не осуществлялись из-за отсутствия данных фактов хозяйственной жизни.

В нарушение п.7  Указаний  №3210-У не  оборудовано помещение  кассы.

Банковские операции проверены сплошным порядком за период с 01.01.2017г по 31.12.2018 года. В соответствии с законодательством о бухгалтерском учете, а именно Законом №402-ФЗ все денежные документы сгруппированы и сброшюрованы с приложением Журнала операций по движению безналичных денежных средств, который соответствует также форме, утвержденной Приказом №52н; Приказом №194н.

Все проведенные операции подтверждены оправдательные документами (договоры, счета, счета-фактуры, акты выполненных работ). Данные выписок отдела учета и казначейского исполнения бюджета Управления финансов (далее – ОУ и КИБ) об остатках денежных средств на лицевых счетах бюджетных учреждений соответствуют данным бюджетного учета.

При проверке операций с безналичными денежными средствами фактов направления и использования средств на цели, не соответствующие условиям их получения, определенными лимитами и сметами сельского поселения, не установлено.

В ходе проверки отвлечение бюджетных средств на депозитные счета в коммерческие банки, оказание финансовой помощи коммерческим структурам и других незаконных перечислений с лицевых счетов бюджета поселения не выявлено.

В нарушение п.2 ст.160 ГК РФ; ч.2 ст.9 Закона№402-ФЗ; ст.169 НК РФ принимаются к оплате первичные учетные документы (счета-фактуры, товарные накладные) несоответствующие по заполнению (в ревизуемом периоде).

Проверка состояния расчетов с подотчетными лицами проведена сплошным методом за весь ревизуемый период.

Расчеты с подотчетными лицами должны осуществляться в соответствии с п.2012-219 Приказа№157н, Приказа 64н и Приказа №162н на счете 02080000 «Расчеты с подотчетными лицами».

По данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.01.2017 года и 01.01.2018 года в Учреждении по  счету  208 00 000 «Расчеты с подотчетными лицами» дебиторская и кредиторская задолженность отсутствует.
Случаев оплаты командировочных расходов работникам сторонних организаций за счет сметы доходов и расходов МО «Петровское сельское поселение» не установлено.

В Учетной политике не установлен порядок расчетов с подотчетными лицами путем перечисления денежных средств на банковские счета физических лиц – сотрудников муниципального образования «Петровское сельское поселение», для осуществления с использованием банковских карт, выданных в рамках «зарплатных проектов», оплаты командировочных расходов, а также расходов на оплату компенсации расходов стоимости проезда и оплату багажа к месту проведения отпуска и обратно.

Расходование денежных средств на коммунальные услуги, услуги связи и содержание имущества по Администрации производится на основании заключенных договоров с обслуживающими организациями и с предоставлением счетов, счетов-фактур и актов выполненных работ.
Инвентаризация расчетов с дебиторами и кредиторами в проверке обоснованности сумм числящихся на счетах бухгалтерского учета в проверяемом периоде в Петровском сельском поселении не проводилась, что является нарушением п.3.44, п.3.48 Указаний №49.
В нарушение п.3.44, п.3.48 Указаний №49 Акты сверок взаимных расчетов, подтверждающие правильность и обоснованность сумм дебиторской задолженности, представлены в Контрольно-счетную комиссию не со всеми дебиторами. Также является нарушением наличие актов сверок взаимных расчетов, не подтвержденных подписями дебиторов-кредиторов, что противоречит (акты с ПАО «Ростелеком»; ПАО «Томскэнерго сбыт»).            

          Документы, подтверждающие хозяйственные операции между поставщиками и заказчиком имеются. Проверкой расчетов по договорам на поставку товаров, выполнение работ и оказания услуг наличия платежей, не предусмотренных условиями договоров, не выявлено.

Финансирование муниципального образования «Петровское сельское поселение» в 2017-2018 годах производилось за счет средств местного бюджета, за счет средств областного бюджетов в виде субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов в соответствии с утвержденной классификацией РФ на основании доведенных лимитов бюджетных обязательств.
Бюджет ревизуемого объекта утверждается на каждый год решением Совета депутатов поселения.
Из представленных данных следует, что исполнение бюджетных назначений осуществлялось к уровню исполнения расходов бюджета с утвержденной бюджетной росписью.
Расходы бюджета по  разделам  профинансированыв объемах, не превышающих утвержденные бюджетом поселения за ревизуемый период.
При ведении учета основных средств в муниципальном образовании  «Петровское сельское поселение», исполняются требования статьи 10 Закона №402-ФЗ; пункта 11 Приказа №157н; п.2.9 Приказа №64н, а также ведется журнал операций по данном счету.
В нарушение приложений5 Приказов №52н,№194н; п.54 Приказа №157н; пункта 2.40 Приказа №64н не сформированы на бумажном носителе, копии документов, учет которых ведется в виде электронного документы.
Поступление и оприходование материальных запасов отражается в регистрах бухгалтерского учета на основании первичных учетных документов в соответствии Приказов №52н, №194н.
Материальные запасы принимаются к бухгалтерскому учету по фактической стоимости, с учетом НДС, предъявляемых поставщиками. Списание производится на основании «Ведомости выдачи материальных запасов на нужды учреждения»(ф.0504210). Операции по выбытию материальных запасов оформляются «Актом о списании материальных запасов» (ф.0504230). 
Проверка оформления путевых листов и обоснованности списания горюче-смазочных материалов (далее по тексту – ГСМ), проведена выборочным порядком за весь ревизуемый период.
При проверке использовались данные первичных учетных документов: путевые листы, счета-фактуры, данные бухгалтерского учета, Оборотные ведомости (ф.0504035).
           Приобретение ГСМ осуществляется по безналичному расчету (корпоративной карте), с выдачей кассовых чеков. 

           Оприходование ГСМ в бухгалтерском учете осуществляется согласно предъявленных счет-фактур. 

           В нарушение п.17 Приказа Минтранса №152, отсутствует журнал учета движения путевых листов.

В нарушение п.2 ст.9 Закона №402-ФЗ, выявлен ряд нарушений в части заполнения путевого листа:  наличие исправлений, однако во всех исправленных путевых листах отсутствует запись «исправленному верить» и дата, подпись должностных лиц, заполнявших документ (за весь ревизуемый период); не соответствие по заполнению (не заполнены графы: подпись должностного лица бухгалтерской службы, отметка о проведении после рейсового осмотра водителя), (за весь ревизуемый период). 

В нарушение
 Приказа Минтранса №152: сведения о сроке действия документа, включая дату (число, месяц, год) в течение которого данный документ может быть использован, время заезда транспортного средства (п.3); проведение после рейсового медицинского осмотра (п.7) (данные нарушения – за весь ревизуемый период).

Графа «Лицензионная карточка» заполняется только в случае, когда осуществляются перевозки грузов, требующие лицензии. В обратном случае следует ставить прочерк или вычеркивать не нужное.

В нарушение Приложения к Распоряжению №АМ-23-р приложения 1 части 3 «Методические рекомендации нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» (далее - Методические рекомендации нормы расхода топлив и смазочных материалов), автомобильное масло списывается прямым расходом без указания расхода топлива, рассчитанного по нормам для данного автомобиля.

           Контрольно-счетная комиссия рекомендует при определении базовой нормы расхода топлива на автомобиль, числящийся на балансе поселения, руководствоваться Распоряжением №АМ-23-р.  

  В нарушениеп.2.9, 2.10 Методических рекомендаций №49 инвентаризационные описи не соответствуют требованиям по заполнению.
  В нарушение п.п.2.3, 2.8 Методических указаний №49 материально ответственное лицо (Глава поселения) назначен председателем комиссии и входит в ее состав, так как должен выполнять другие функции во время инвентаризации – не проверяющего лица,  а лица, чью деятельность проверяют, к примеру, сохранность и ведение учета ТМЦ.

  В ходе настоящей проверки проведена выборочная инвентаризация числящегося на балансе Петровского сельского поселения имущества, фактическое наличие соответствует данным регистров аналитического учета (инвентарные описи прилагаются).

При проверке правильности начисления заработной платы работникам Петровского сельского поселения были использованы и проанализированы регистры бухгалтерского учета: расчетно-платежные ведомости, табель учета рабочего времени, приказы о приеме на работу, увольнении, о возложении обязанностей, предоставлении отпуска.

           Начисление заработной платы осуществлялось на основании распоряжений о приеме, увольнении, перемещении, а также на основании табелей учета использования рабочего времени.   

При выборочной проверке расчета заработной платы и отпускных нарушений не установлено. 

Учет рабочего времени в бухгалтерии поселения ведется с применением унифицированной формы первичных учетных документов – табель учета рабочего времени (ф. ОКУД 0301008). Табеля учета рабочего времени ведутся вместе по аппарату администрации и младшему обслуживающему персоналу.

Имущество, принадлежащее на праве собственности сельскому поселению, считается муниципальной собственностью (ст.215 ГК РФ).

Казну муниципального образования составляет в соответствии со ст.214 и 215 ГК РФ муниципальное имущество, закрепленное за учреждением на праве оперативного управления или хозяйственного ведения в соответствии со ст.294,296 ГК РФ.  Следовательно, имущество (движимое или недвижимое), являясь муниципальной собственностью, может закрепляться за муниципальным образованием на праве оперативного управления или хозяйственного ведения, а также может входить в состав имущества казны.

В соответствии  п.5 ст.51 Закона №131-ФЗ поселение ведет Реестр муниципального имущества (далее по тексту Реестр).

 Ведение Реестра муниципального имущества в поселении в проверяемом периоде регламентировано Приказом Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011г. №424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества» (далее по тексту Приказ №424).

В муниципальном образовании наблюдается небольшая динамика увеличения дебиторской задолженности на 6,2%, которой составляет задолженность арендной платы за пользованием имуществом коммунальной инфраструктуры. Общая задолженность 01.01.2019 года составила в сумме 345,4 тысяч рублей, их которых: в сумме 300,2 тысяч рублей составляет задолженность за ООО «Энергоресурс» (пояснения бухгалтерской службы прилагаются).

В нарушение п.4.1.2 главы 4 Положения «О порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Петровского сельского поселения» (далее – Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом), ст.11Закона №402 инвентаризация муниципального имущества не проводится.

Нарушается основной принцип ст.14 п.1 подп.3 Закона №131-ФЗ в части отсутствия осуществления бюджетных полномочий по осуществлению внутреннего финансового контроля.

В Учетной политике в целях бухгалтерского учета и налогообложения  Администрации Петровского сельского поселения, отсутствует актуализация в рамках действующего законодательства.
В положении об учетной политике для целей бухгалтерского учета не отражено:

- учет и порядок списания ГСМ; (п.108,110 Приказа №157н, п.108, 110 Приказа №64н);

- перечень запасных частей к транспортным средствам, учитываемых за балансом (п.349 Приказа №157н, п.349 Приказа №64н);

- порядок списания безнадежной дебиторской и кредиторской задолженностей;

- методика списания кредиторской задолженности с за балансового учета;

- не установлен порядок расчетов с подотчетными лицами путем перечисления денежных средств на банковские счета физических лиц – сотрудников муниципального образования «Петровское сельское поселение».

По итогам анализа осуществления главного администратора бюджетных средств внутреннего финансового контроля, а также в целях повышения их эффективности, учитывая выявленные нарушения и недостатки, муниципальному образованию «Петровское сельское поселение» рекомендовано принять необходимые меры по повышению качества организации и осуществления внутреннего финансового контроля.
Предложения:

Контрольно-счетная комиссия обращает внимание руководство поселения на более эффективное применение методов внутреннего контроля материальных запасов. Это участок, который наиболее уязвим с точки зрения различных нарушений и злоупотреблений.

Осуществлять контроль за правильностью оформления путевых листов, за эффективным использованием служебного транспорта.

 При составлении инвентаризационных описей руководствоваться п.2.9;2.10 ч.2 Методических рекомендаций №49. 

Учетную политику в целях бухгалтерского учета и налогообложения привести в соответствии действующего законодательства.

Также необходимо не допускать расхождений и исправлений в первичных документах. Немаловажным фактом недопущения нарушений является проведение внутреннего контроля. То есть систематически нужно проверять правильность оформления первичных документов и в случае обнаружения ошибок или неточностей сверенное их устранять.
Дополнительно:
 По результатам контрольного мероприятия директору муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» Кривошеинского района вынесено представление  об устранении допущенных нарушений и исправлению недостатков от 20.05.2019 года №13.
Материалы проверки войдут в информацию о работе Контрольно-счетной комиссии, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района за 2019 год.
Аудитор                                                                                                   И.В. Гуськова
контрольно-счетной комиссии

муниципального образования 
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