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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район

УВЕРЖДАЮ
Предселатель Контрольно-счетной  

Комиссии Кривошеинского района

Отчет 
о результатах контрольного мероприятия

Исполнение планов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Иштанская основная общеобразовательная школа».

Основании для проведения мероприятия: п.2.10 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район на 2019 год, распоряжение председателя Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район № 33 от 11.12.2019г..

 Проверяемый период: с 01 января 2017 года по 31 декабря 2018 года.

 На проведение проверки разработана программа проведения контрольного мероприятия, утвержденная распоряжением председателя контрольно-счетной комиссии.

 Проверка проводилась по кассовым операциям сплошным методом, по остальным вопросам выборочным методом, на основании представленных в ходе проведения проверки первичных учетных документов, бухгалтерской отчетности, договоров на поставку товаров, работ и услуг, других документов, относящихся к осуществлению финансово-хозяйственной деятельности учреждения в проверяемом периоде, которая показала следующее.

Деятельность муниципального бюджетного образовательного учреждения «Иштанская основная общеобразовательная школа» регламентирована Уставом, утвержденного постановлением Главы Администрации Кривошеинского района №373 от 09.11.2015.

 Официальное сокращенное наименование учреждения – МБОУ «Иштанская ООШ».

 Функции учредителя от имени муниципального образования Кривошеинский район исполняет исполнительно-распорядительный орган муниципального образования Кривошеинский район - Администрация Кривошеинского района. Учреждение является бюджетной организацией, созданной на основании постановления Администрации Кривошеинского района №805 от 28.12.11г. «О создании МБОУ «Иштанская СОШ» с изменением статуса учреждения постановлением №476 от 31.08.2012г..

Тип Учреждения – общеобразовательное.

 Оказание услуг по ведению бухгалтерского учета осуществлялось:

- на основании договора №5 от 27.01.17г., №5, от 22.01.18г.,  №5 от 01.06.18г.  «Безвозмездного оказания услуг по ведению бухгалтерского (бюджетного) и налогового учета» (далее – договор), муниципального бюджетного образовательного учреждения «Иштанская основная общеобразовательная школа» (далее - Заказчик), в лице директора Изотовой Г.Г., действующего на основании Устава, с одной стороны, и муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Кривошеинского района», именуемое в дальнейшем  (Исполнитель), в лице руководителя Арсентьевой М.Л..
Ревизия кассовых операций в ревизуемом объекте проведена сплошным методом за весь проверяемый период (приложение 1 прилагается).

 В результате установлено:

Лимиты остатка денежной наличности в кассе проверяемого объекта разрабатывается на каждый год и утверждается директором Централизованной бухгалтерии Управления образования. В проверяемом периоде лимит остатка наличных денег в кассе превышен не был.

Движение денежных средств отражается в Журнале операций №1 по счету «Касса».

 Кассовые операции ведутся в кассовых книгах, автоматизировано с использованием продукта ПП «Парус». Движение денежных средств в кассовой книге подтверждено оправдательными документами. 

 Проверка учета денежных средств, находящихся на счетах учреждения

 Оплата с лицевых счетов производилась в безналичном порядке. Платежи через казначейство производилась по соответствующим кодам бюджетной классификации. Движение денежных средств на счете подтверждено заявками на кассовый расход и платёжными документами.

 В проверяемом периоде учет операций с бюджетными средствами и средствами от приносящей доход деятельности осуществлялись в одном Журнале операций с безналичными денежными средствами №2. В ходе проверки отвлечение бюджетных средств на депозитные счета в коммерческие банки, оказание финансовой помощи коммерческим структурам и других незаконных перечислений с лицевых счетов бюджета поселения не установлено.

 При проверке соответствия переходящих остатков, отраженных в выписках, расхождений не выявлено.

Проверка состояния с подотчетными лицами проведена сплошным методом за весь ревизуемый период. 

В Учетной политике не установлен порядок расчетов с подотчётными лицами путем перечисления денежных средств на банковские счета физических лиц – сотрудников Учреждения, выданных в рамках «зарплатных проектов», оплаты командировочных расходов, стоимости проезда и оплату багажа к месту проведения отпуска и обратно.

 Случаев оплаты командировочных расходов работникам сторонних организаций за счет сметы доходов и расходов МБОУ «Иштанская ООШ» не установлено.
 Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками проведена выборным методом за весь ревизуемый период по следующим вопросам:

- анализ структуры дебиторской
 и кредиторской задолженности, причины и сроки возникновения задолженности, меры, принятые к её погашению или взысканию;

- соблюдение порядка списания дебиторской и кредиторской задолженности.

 Проверке представлены за ревизуемый период: главная книга, отчет об исполнении бюджета, акты сверок взаиморасчетов с дебиторами и кредиторами.

 Ежеквартально производилась сверка взаимных расчетов с поставщиками и подрядчиками. Поступившие в течение проверяемого периода счета и счета-фактуры оплачивались на основании актов выполненных работ и товарных накладных.

В нарушение пункта 1.5, 3.45, 3.48 Методических указаний №49, пункта 1 статьи 11 Закона №402-ФЗ перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась инвентаризация финансовых обязательств, а именно правильность и обоснованность сумм дебиторской и кредиторской задолженности.

 План финансово-хозяйственной деятельности поверяемого Учреждения составлялся на основании Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения, утвержденного Приказом №81н  (далее – Требования к ФХД) и на основании Постановления Администрации №122 от 07.04.2016 (далее – Постановление №122).

 К проверке представлены планы финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Иштанская ООШ» на 2017 год и на 2018 год, утверждённые руководителем Управления образования.

 Плановые показатели ПФХД по поступлениям формируются учреждением в разрезе:

- субсидии на выполнение муниципального задания;

- субсидии на иные цели;

- поступления от оказания учреждением услуг (выполнения работ).

 На основании Отчета об исполнении учреждением плана его финансово-
В соответствии с БК РФ; Постановлением администрации МО Кривошеинского района от 22.12.2015 года №429 «ОБ утверждении порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и порядка финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями муниципального образования Кривошеинский район» (далее – Порядок формирования муниципального задании) утвержден порядок о формировании муниципального задания (далее – задание), созданного на базе имущества, находящегося в муниципальной собственности и порядка финансового обеспечения муниципального задания. Муниципальное задание Учреждению на 2017-2018 годы было доведено приказом начальника Управления образования администрации Кривошеинского района от 27.01.2017 №31 и от 29.12.2017 №213. 

Муниципальное задание Учреждения соответствует форме муниципального задания, утвержденного Порядком формирования муниципального задания, в котором определены потребители услуг; показатели, характеризующие качество и объем оказываемой муниципальной услуги; порядок оказания муниципальной услуги; порядок информирования потенциальных потребителей муниципальных услуг; порядок контроля за исполнением муниципального задания требования к точности. В соответствии с п.3 ст.69.2 БК РФ задание формируется в соответствии с ведомственным перечнем муниципальных услуг и работ, в порядке, установленном местной администрацией. В соответствии с Постановлением администрации Кривошеинского района от 17.12.2015 №420 «Об утверждении Ведомственного перечня муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями, находящимися в ведении муниципального казённого учреждения «Управление образования Администрации Кривошеинского района Томской области» (далее – Постановление об утверждении ведомственного перечня услуг)  утвержден перечень муниципальных работ и услуг, которые применяются при формировании муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг и выполнение работ за ревизуемый период. Учреждению доведено муниципальное задание на следующие муниципальные услуги: 1) «Реализация основных общеобразовательных программ начального общего образования»; 2) «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего образования; 3) «Реализация основной общеобразовательной программы основного общего образования», что соответствует вышеназванному ведомственному перечню и основным видам деятельности Учреждения, предусмотренным учредительным документом – Уставом. 
При проведении анализа муниципального задания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Иштанская ООШ» на его соответствие требованиям БК РФ и Порядка формирования муниципального задания №429 установлено:

           В отчете об исполнении муниципального задания за ревизуемый период (2017-2018г.г.) отсутствуют: дата составления и утверждения; значение «допустимое отклонение, при котором муниципальное задание считается выполненным, что не соответствует требованиям  Приложения 1 к Порядку формирования муниципального задания.

           Информация о суммах перечисления субсидии представлена только в Приложении к Соглашению в виде Графика перечисления Субсидии.

 Проверка операций с основными средствами и материальными ценностями проведена на предмет соответствия действующего законодательства. Положение «Учетная политика муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» в части бюджетных учреждений» (далее – Учетная политика ЦБ) утверждена директором.

 Учет основных средств и материальных запасов ведется в разрезе счетов и по материально-ответственным лицам.
Аналитический учет основных средств ведется в Инвентарных карточках формы (0504031), которые не соответствуют по заполнению, приложения 5 Приказа 52н (отсутствуют основные качественные и количественные показатели, краткие индивидуальные характеристики объектов (заводские (иные) номера, данные о модели, типе, марке конфигурации объектов, перечень составляющих предметов). 

В ходе выборочной инвентаризации основных средств, была установлена недостачатоварно-материальных ценностей на сумму 1 078,0 рублей.

 В ходе контрольного мероприятия установлено:

- что в состав основных средств входят не используемые в процессе деятельности Учреждения объекты основных средств (рабочее место учителя, рабочее место ученика в количестве трех штук, место библиотекаря, принтер – на общую сумму 102 051,04 рублей), тем самым допущено неэффективное использование имущества и  искажение балансового остатка по счету 0 101 00 000 «Основные средства», что является нарушением п.38;51 Приказа №157н и п.2.28; 2.37 Приказа 64н.

Данный факт свидетельствует о  том, что в Учреждении не осуществляется должный контроль над состоянием имущества, находящегося в оперативном управлении.  В нарушение п.3.6 Указаний №49 при проведении ежегодной инвентаризации имущества комиссией не было указано на необходимость принятия мер к списанию неиспользуемого имущества, непригодного к дальнейшей эксплуатации, не был составлен список такого имущества.

          Фактов списания  основных средств до истечения сроков их эксплуатации не выявлено.

Проведена выборочная инвентаризация материальных запасов  (инвентаризационные ведомости  прилагаются), фактическое наличие материальных запасов соответствует данным регистров бухгалтерского учета. Выборочным порядком своевременности отражения и обоснованности списания материальных запасов установлено:

- все ценности находятся на ответственном хранении у должностного лица, с которым заключен договор о полной индивидуальной материальной ответственности.

- материальные запасы принимаются к бухгалтерскому учету по фактической стоимости, с учетом НДС предъявляемых поставщиками.

- списание материальных запасов производится на основании «Ведомости выдачи материальных запасов на нужды учреждения» (ф.0504210). Операции по выбытию материальных запасов оформляются «Актом о списании материальных запасов» (ф. 0504230.
В нарушение п.1.7 Положения «Учетная политика муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» №2 от 09.01.2017, №2 от 09.01.2018 (далее – Учётная политика ЦБ ОУ; п.3 ст.9 Закона №402-ФЗ, в части несвоевременного отражения данных первичных учетных документов в регистрах бухгалтерского учета. Тем самым нарушаются основные требования по обеспечению достоверности бухгалтерского учета и отчетности, определенных ст.11 Закона №402-ФЗ, п.7 Приказа №191н, п.1.3,1.4 Методических указаний №49.

 Аудитором, было проверено содержание и использование служебного транспортного средства. Правильность учета и списания ГСМ.

  К проверке были представлены следующие документы – Путевые листы, Оборотные ведомости (ф.0504035), Журнал-операций №7 «По выбытию и перемещению нефинансовых активов».

 Нормы расхода топлива на 2017-2018 годы утверждены Приказом Директора МБОУ «Иштанская ООШ».

 Фактическое списание производится согласно Приказа №174н, с учетом израсходованного топлива по Путевым листам.

 В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка обоснованности и правильности списания ГСМ, в соответствии с утвержденными в Учреждении нормами на соответствие данных бухгалтерского учета, в ходе, которой установлено:

 - в нарушение п.16 Приказа №152, отсутствуют обязательные реквизиты при заполнении Путевых листов.

 - установленный период применения зимних надбавок к нормам расхода топлива не соответствует Постановлению Администрации Кривошеинского района от 19.08.2003г. «Об установлении периода применения  зимних надбавок к нормам расхода автомобильного топлива и их величине», Распоряжению Минтранса №АМ-23. 

Списание сверх нормы не установлено.

 В соответствии со статьей 135 Трудового кодекса РФ заработная плата   устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими системами оплаты труда в организации. В соответствии со статьей 144 ТК РФ система оплаты труда работников муниципальных учреждений устанавливается коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления. 

В отношении педагогических работников образования ПКГ и критерии отнесения к ним профессий рабочих и должностей служащих утверждены Приказами  Минздравсоцразвития России от 05.05.2008г.  N 216н (далее Приказ 216н); Минздравсоцразвития от 29.05.2008г. №247н (далее Приказ 247н).  Продолжительность рабочего времени определяется:

- в отношении педагогических работников Приказом Минообрнауки от 22.12.14г. №1601 (далее по тексту Приказ №1601);

- в отношении остальных сотрудников статьями 91,320 Трудового кодекса РФ (далее по тексту Трудовой кодекс).  

В рабочее время педагогов включается преподавательская (учебная), воспитательная, а также другая педагогическая работа, предусмотренная должностной инструкцией. Преподавательская (педагогическая) работа, выполняемая с письменного  согласия педагогов сверх установленной нормы часов за ставку заработной платы либо ниже установленной нормы часов за ставку заработной платы, оплачивается пропорционально  фактически определенному объему педагогической нагрузки  согласно тарификации.

В тарификацию включаются оклад, компенсационные выплаты и часть стимулирующих выплат. Из всех стимулирующих выплат, как правило, в тарификацию включаются только выплаты за непрерывный стаж или выслугу лет, надбавка за квалификационную категорию. Остальные стимулирующие выплаты имеют непостоянный характер, в связи, с чем выплачиваются  по решению руководителя учреждения в размере и по условиям коллективного договора и положения по оплате труда учреждения при наличии экономии по фонду оплаты труда. Педагогическим работникам устанавливаются следующие стимулирующие выплаты: за проверку письменных работ; за классное руководство; за заведование учебными кабинетами, лабораториями, мастерскими; за руководство методическими, цикловыми, предметными комиссиями; за обслуживание вычислительной техники. 

         Должностные оклады установлены в соответствии утвержденных   тарификационных списков. Правильность и обоснованность  выплаты премий, других стимулирующих выплат  работникам учреждения соответствуют нормативным документам.





Оплата труда работников школы производится в соответствии со штатным   расписанием, на основании табелей рабочего времени. Табеля  учета  рабочего  времени в 2017 и 2018г.г. составлялись  по  установленной  форме, выведено  общее количество  отработанных дней необходимых  для  расчета  оплаты  труда каждого  работника. 




При выборочной  проверке расчета заработной платы и отпускных  нарушений  не установлено.
В ходе проверки была представлена Учётная политика МБУ «ЦБ ОУ», утвержденная приказом директора  от 11.01.2016 №1; от 16.01.2017 №2.

Учетная политика в основном разработана в соответствии с законодательством и содержит общие принципы ведения и организации бухгалтерского учета.

            Пунктом 6 Приказа №157н, п.2.6 Приказа №64н определен перечень документов, которые должны утверждаться с учетной политикой. К ним относятся: рабочий план счетов, методы оценки отдельных видов имущества и обязательств; порядок проведения инвентаризации имущества и обязательств; формы первичных учетных документов, применяемых для оформления хозяйственных операций, по которым законодательством не установлены обязательные формы, порядок организации обеспечения внутреннего финансового контроля. 

           В ходе проверки  выявлено, что при разработке учетной политики учтены не все необходимы, критерии (рабочий план счетов, методы оценки отдельных видов имущества и обязательств; порядок проведения инвентаризации имущества и обязательств). Отсутствуют в перечне: Приказ от 31 марта 2018 года №64н о внесении изменений в приложения №1 и №2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению»,Приказа Минфина России от 16.12.2010г. №174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкций по его применению».

 При проверке состояния учета и отчетности, за ревизуемый период  в бухгалтерских документах есть основные регистры бухгалтерского учета. На проверку были представлены кассовые книги, главные книги. В результате выявлено, что в Учреждении ведутся журналы операций, выводятся остатки  на начало и конец отчетных периодов по активам и обязательствам. 

 Бухгалтерская служба осуществляет синтетический учет по субсчетам бухгалтерского учета, ведение кассовых операций, занимается составлением годовой, квартальной, месячной отчетностью, несет ответственность за состояние бухгалтерского учета. 

 Бухгалтерские документы сброшюрованы помесячно, погашены, колличество листов.

 По данным годовой отчета за ревизуемый период отсутствует  Пояснительная записка (ф.05031760) в которой должна быть отражена информация о проведении инвентаризации перед составлением годовой отчетности. Фактически инвентаризация не проводилась, инвентаризационные описи к проверке представлены не были.
 Имеет место нарушений по заполнению форм первичных учетных документов, что несоответсвует принципу установленного порядка ведения бухгалтерского учета.

В соответствии со ст.160.2-1 БК РФ Управление образования наделено бюджетными полномочиями по осуществлению внутреннего финансового контроля, которые исполняет на основании договора безвозмездного оказания услуг по ведению бухгалтерского (бюджетного) и налогового учета, муниципальное бюджетное учреждение «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Кривошеинского района».

Согласно требований  о формировании и проведении в Учреждении системы внутреннего финансового контроля, закрепленным в ст.19 Федерального закона от 06.12.2012г №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» определены в Приложении №4 (Положение о внутреннем финансовом контроле) Учетной политики центральной бухгалтерии.

В Положении отсутствует  ссылка на Приказ от 31 марта 2018 года №64н о внесении изменений в приложения №1 и №2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению».

 В ЦБ ОУ финансовый контроль не организован, отсутствуют карты внутреннего финансового контроля, в которых должны быть предусмотрены бюджетные процедуры подлежащие контролю не определены, субъекты контроля, а также периодичность контроля. Вместе с тем, в ходе проверки отмечено, что результаты осуществления внутреннего контроля не регистрируются, не рассматриваются причины возникновения установленных нарушений (недостатков), что не позволяет лицам ответственным за организацию внутреннего финансового контроля, принять меры на повышение эффективности организации внутреннего финансового контроля в Учреждении. В связи с тем, что не ведется журнал учета результатов внутреннего финансового контроля, не представляется возможным оценить достоверность отчетов о результатах осуществления внутреннего контроля. 

 Контрольно-счетной комиссией в ходе проведения контрольного мероприятия запрашиваемая информация, подтверждающая факты обеспечения внутреннего финансового контроля не представлена. 

Обязанности по осуществлению внутреннего финансового контроля возложены на уполномоченное должностное лицо, являющееся директором бухгалтерской службы, которые в должностной инструкции не определены.

 Таким образом, проверкой установлено, что бюджетные полномочия муниципального казённого учреждения «Управление образования администрации Кривошеинского района» и муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Кривошеинского района» осуществляющая бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности,  в соответствии со ст.160.2-1 БК РФ не исполняют.
Дополнительно:
По результатам контрольного мероприятия директору муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» Кривошеинского района вынесено представление  об устранении допущенных нарушений и исправлению недостатковот 23.01.2020г. №33.
Материалы проверки войдут в информацию о работе Контрольно-счетной комиссии, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района за 2019 год.
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