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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район

УВЕРЖДАЮ
Предселатель Контрольно-счетной  

Комиссии Кривошеинского района

Филимонова Н.П. 

6 апреля 2020 года
Отчет 
о результатах контрольного мероприятия

исполнение планов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении «Кривошеинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко.
Основание для проведения контрольного мероприятия: п.2.3 плана работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район на 2020 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии Кривошеинского района от 24.12.2019 года №36.

    Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кривошеинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Федора Матвеевича Зинченко».

 На проведение проверки разработана программа проведения контрольного мероприятия, утвержденная распоряжением председателя контрольно-счетной комиссии от 29.01.2020г.

Проверка проводилась по кассовым операциям сплошным методом, по остальным вопросам выборочным методом, на основании представленных в ходе проведения проверки первичных учетных документов, бухгалтерской отчетности, договоров на поставку товаров, работ и услуг, других документов, относящихся к осуществлению финансово-хозяйственной деятельности учреждения в проверяемом периоде.
Информация об объекте контрольного мероприятия:муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Кривошеинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Фёдора Матвеевича Зинченко», сокращенное наименование: МБОУ «Кривошеинская СОШ им. Героя Советского Союза Ф.М. Зинченко» (далее – МБОУ Кривошеинская СОШ или Учреждение).

Юридический адрес: 636300, Томская обл., Кривошеинский р-н, Кривошеино с. Коммунистическая ул. 43.

Объём проверенных бюджетных средств учреждения составил в 2017 году:  утверждено - 90 345 100,5 руб., исполнено – 90 345 110,5 руб., не исполнено – о руб.; в 2018 году: утверждено 101 540 972,21 руб., исполнено – 101 540 972,21руб. не исполнено – 0 руб.

Внешний финансовый контроль ранее проводился.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кривошеинская средняя школа» переименовано в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кривошеинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Фёдора Матвеевича Зинченко» Постановлением главы района №300 от 19.08.2015 «О присвоении муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Кривошеинская средняя общеобразовательная школа» имени Героя Советского Союза Фёдора Матвеевича Зинченко.

 МБОУ Кривошеинская СОШ является некоммерческой организацией, созданной для выполнения работ, оказания услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования.

 Учреждение финансируется в соответствии с муниципальным заданием, реализующая общеобразовательные программы на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного и среднего (полного) общего образования.

 Право ведения образовательной деятельности по общеобразовательным программам закреплено МБОУ Кривошеинская СОШ лицензией серия серия 70 Л01 №0000630 от 28.10.2015 (регистрационный номер 1619), выданной Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области (срок действия лицензии бессрочно) и свидетельство о государственной аккредитации серия 70А01 №0000626 от 20.10.2015 (регистрационный номер 827), выданной Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области (свидетельство действительно по 01.04.2023г.).

 Учредителем и собственником имущества от имени муниципального образования Кривошеинский район исполняет Администрация Кривошеинского района.

 Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Кривошеинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Фёдора Матвеевича Зинченко» действует на основании Устава, утвержденного постановлением главы администрации Кривошеинского района №322 от 14.09.2015 и в своей и деятельности руководствуется законодательством Российской Федерации, Томской области в сфере образования, муниципальными правовыми актами муниципального образования и настоящим уставом.

 Поступление денежных средств в кассу учреждения производилось по приходным и расходным кассовым ордерам (ф. 03100001, 03100002).

          За проверяемый период в наличии имеется две кассовые книги: одна за период 2017 года, которая прошнурована, пронумерована, опечатана, другая за период 2018 года. 

Аудитором проведена проверка достоверности и законности операций с безналичными денежными средствами, на предмет наличия оправдательных документов по этим операциям и соответствия их нормативным документам, которая показала следующее:

В нарушение Федерального закона №402: ст.10 отсутствовала разрешительная подпись директора школы  к оплате на счетах - фактурах: (за 2017 год); ст.9 Закона №402-ФЗ,принимались к оплате счета, товарные накладные, договора, Акт об оказании услуг с факсимильной подписью и печатью (за весь ревизуемый период).
           Принимались к оплате первичные учетные документы с неоговоренными исправлениями.
В нарушение п.1.2 Постановления Госкомстата №132:при оплатепо счетам за предоставленные работы, услуги принимались к учету оправдательные документы без подписи исполнителя данных услуг (за весь ревизуемый период).

При проверки банковских операций фактов направления и использования средств на цели, не соответствующие условиям их получения, определенными лимитами и  задания учреждения, не установлено.

Расходы по выпискам и остатки по выпискам из лицевого счета соответствовали данным бюджетного учета. 

           В ходе проверки фактов отвлечения бюджетных средств на депозитные счета в коммерческие банки, оказание финансовой помощи коммерческим структурам и других незаконных перечислений с лицевых счетов бюджетного учреждения не выявлено.

Проверка состояния с подотчетными лицами проведена сплошным методом за весь ревизуемый период. 

В Учетной политике установлен порядок расчетов с подотчётными лицами путем перечисления денежных средств на банковские счета физических лиц – сотрудников Учреждения, выданных в рамках «зарплатных проектов», оплаты командировочных расходов, стоимости проезда и оплату багажа к месту проведения отпуска и обратно.

К авансовым отчетам  прилагались оправдательные документы (о найме жилья, фактических расходах по проезду и об иных расходах, связанных с командировкой в соответствии п.26 Положения №749.

 Согласно данных учета, по состоянию на 01.01.2018 года и 01.01.2019 года, учреждение не имело задолженности перед работниками.

 При проверке законности использования денежных средств, выданных на командировочные расходы и оплату компенсацию стоимости проезда в МБОУ Кривошеинская СОШ, нарушений не установлено.

 Случаев оплаты командировочных расходов работников сторонних организаций за счет сметы доходов и расходов МБУК Кривошеинская СОШ не выявлено.

          В ходе проверки обоснованности оплаты компенсации расходов стоимости проезда и оплату багажа к месту проведения отпуска, не установлены нарушения действующего законодательства.        

Проверка учета расчетов с поставщиками и подрядчиками проведена выборным порядком за весь ревизуемый период по следующим вопросам:

- анализ структуры дебиторской
 и кредиторской задолженности, причины и сроки возникновения задолженности меры, принятые к её погашению или взысканию;

- соблюдение порядка списания дебиторской и кредиторской задолженности.

В нарушение пункта 1.5, 3.45, 3.48 Методических указаний №49, пункта 1 статьи 11 Закона №402-ФЗ, перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась инвентаризация финансовых обязательств, а именно правильность и обоснованность сумм дебиторской и кредиторской задолженности.

Так по данным проведенного анализа на конец ревизуемых период (31.12.2018г. и 31.12.2019г.) не произведена инвентаризация расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами по форме ОКУД №0504089. 

           Все документы, подтверждающие хозяйственные операции между поставщиками и подрядчиками имеются. Проверкой расчетов по договорам на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг наличия платежей, не предусмотренных условиями договоров, не выявлено.
К проверке представлены планы финансово-хозяйственной деятельности МБОУ Кривошеинская СОШ на 2017 год и на 2018 год, утвержденные приказом начальника Управления образования администрации Кривошеинского района.

  В нарушение п.2.4 Порядка №377 составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, в текстовой (описательной) части Плана ФХД цель деятельности Учреждения и виды деятельности не соответствуют целям и видам деятельности, отраженным в Уставе Учреждения.

Проверкой установлено, что использование бюджетных средств в проверяемом периоде проводилось в соответствии с кодами КОСГУ по каждому виду расходов (раздел, подраздел, целевая статья, вид расходов).

Анализ исполнения плана ФХД показал, что Учреждением расходы исполнены в пределах утвержденных плановых назначений.
 В ходе проверки формы 0503737 «Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности» с Планом финансово-хозяйственной деятельности МБОУ Кривошеинская СОШ по состоянию на 31.12.2017 года и на 31.12.2018 года расхождений сумм, отраженных в доходной и расходной части Учреждения с утвержденными плановыми показателями не установлено.
Муниципальное задание Учреждения соответствует форме муниципального задания, утвержденного Порядком формирования муниципального задания, в котором определены потребители услуг; показатели, характеризующие качество и объем оказываемой муниципальной услуги; порядок оказания муниципальной услуги; порядок информирования потенциальных потребителей муниципальных услуг; порядок контроля за исполнением муниципального задания требования к точности. 

Цель выполнения задания соответствуют цели деятельности общеобразовательного учреждения, заявленной в Уставе Учреждения. Также определены потребители услуг, показатели, характеризующие качество и объем оказываемой муниципальной услуги, порядок оказания муниципальной услуги, порядок формирования потенциальных потребителей муниципальной услуги, порядок контроля за исполнением муниципального задания, требования к отчетности.

Согласно п.3 Порядка 429 ведомственные перечни муниципальных и работ велись на бумажном носителе по форме утвержденной Порядком.

 Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, в соответствии с п.4 ст.69.2 БК РФ осуществлялось за счет средств местных бюджетов в порядке, установленном местной администрацией.

В соответствии с п.1.6  Постановления администрации Кривошеинского района №34 от «Об утверждении Порядка определения базовых нормативов затрат на оказание (выполнение) муниципальных услуг (работ) муниципальными учреждениями, находящимися в ведении муниципального казенного учреждения «Управление образования Администрации Кривошеинского района Томской области» (далее – Порядок №34), базовые нормативы затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в сфере образования утверждены Постановлением №40 от 12.02.2016 «Обутверждении значений базовых нормативов затрат и отраслевых корректирующих коэффициентов на оказание (выполнение) муниципальных услуг (работ) муниципальными учреждениями, находящимися в ведении муниципального казённого учреждения «Управленияе образования Администрации Кривошеинского района Томской области» (далее – Постановление №40).

Согласноданного Постановления, объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание муниципальных услуг. Расчет нормативных затрат на оказание услуг к проверке представлен. Таким образом, достоверность объёма финансового обеспечения муниципального задания Учреждения документально подтверждена.

Финансовое обеспечение муниципального задания МБОУ Кривошеинская СОШ  осуществлялось: в 2017 году на основании Соглашения №2 «О порядке предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» (далее – Соглашение) от 17.01.2017г. и в 2018 году на основании Соглашения «О порядке предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» (далее – Соглашение) от 16.01.2018г.  между Управлением образования и МБОУ Кривошеинская СОШ. В соответствии п.5 ст.69.2 БК РФ в Соглашении «О порядке предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания» предусмотрен объем средств и периодичность перечисления субсидии на финансовое облесение выполнения муниципального задания. 

Муниципальным заданием на 2018 год с внесенными изменениями по показателям, характиризующим объем муниципальной услуги (число воспитанников – человек) утверждено 515 воспитанников, в том числе: - по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования»  - 90 воспитанника; - по муниципальной услуге «Реализация основных общеобразовательной программ дошкольного образования» - 66 воспитанников; - по муниципальной услуге «Реализация основной общеобразовательной программы начального общего образования» - 359. 

В течение 2018 года в муниципальное задание Пунктом 2 части 2 муниципального задания определены периодичность и сроки предоставления отчетов о выполнении муниципального задания. Отчет в 2018 году был представлен Учреждением в установленной форме. Согласно данным отчета за 2018 год, муниципальное задание по показателям, характеризующим объем муниципальной услуги в 2018 году выполнено на 100% по всем показателям предоставленным услугам.

При проведении анализа муниципального задания муниципального бюджетного общеобразовательного Учреждения  на его соответствие требованиям БК РФ и Порядка формирования муниципального задания №429 установлено: в отчете об исполнении муниципального задания за ревизуемый период (2017-2018г.г.) отсутствуют: дата составления и утверждения; значение «допустимое отклонение, при котором муниципальное задание считается выполненным, что не соответствует требованиям  Приложения 1 к Порядку формирования муниципального задания.

           Информация о суммах перечисления субсидии представлена только в Приложении к Соглашению в виде Графика перечисления Субсидии. 
Проверка операций с основными средствами и материальными ценностями проведена на предмет соответствия действующего законодательства. 

 Учет основных средств и материальных запасов велся в разрезе счетов и по материально-ответственным лицам.

В ходе контрольного мероприятия установлено:

Аналитический учет основных средств велся в Инвентарных карточках формы (0504031), которые не соответствуют по заполнению, приложения 5 Приказа 52н (отсутствуют основные качественные и количественные показатели, краткие индивидуальные характеристики объектов (заводские (иные) номера, данные о модели, типе, марке конфигурации объектов, перечень составляющих предметов). 

 Основные средства находятся на ответственном хранении у должностных лиц, с которыми заключены договора о полной индивидуальной материальной ответственности.

 Фактов списания  основных средств до истечения сроков их эксплуатации не выявлено.

 В нарушение п.7 и п.8 приложения №2 Приказа №2488 в образовательном Учреждении отсутствует система учета библиотечного фонда.  

 Амортизация основных средств начислялась ежемесячно в соответствии с требованиями Приказа №157н.

Учет материальных запасов велся в количественном и суммовом выражении по наименованиям материалов в оборотной ведомости. На балансовом счете 0 105 00 000 «Материальные запасы» в соответствии п.98 Приказа №157н, с последующим отражением в журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7.

Договора о полной материальной ответственности заключены со всеми подотчётными лицами.

Выборочным порядком проведена проверка правильности и обоснованности списания хозяйственных товаров, строительных материалов, горюче-смазочных материалов, которые были списаны комиссионно Актами о списании материальных ценностей (ф.0504230), Ведомостями выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф.0504210). Данные документы были приняты к отражению в бухгалтерском учете с нарушениями пп. 7-9 Приказа №157н, приложения 5 Приказа №52н, приложения 5 приказа №194н, ст.9 Закона №402 – ФЗ (отсутствует завершительная подпись руководителя) Акт (ф.0504230) (от 25.07.2017; 25.10.2017), Ведомость (ф.0504210) (от 25.07.2017; 25.10.2017).

Аудитором, было проверено содержание и использование служебного транспортного средства. Правильность учета и списания ГСМ.

  К проверке были представлены следующие документы – Путевые листы, Оборотные ведомости (ф.0504035), Журнал-операций №7 «По выбытию и перемещению нефинансовых активов».

 Нормы расхода топлива на 2017-2018 годы утверждены Приказом Директора образовательного учреждения.

 Фактическое списание производилось согласно Приказа №174н, с учетом израсходованного топлива по Путевым листам.

 В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка обоснованности и правильности списания ГСМ, в соответствии с утвержденными в Учреждении нормами на соответствие данных бухгалтерского учета (анализ прилагается), списание сверх нормы не установлено.

При оформлении Путевых  листов ф.0345001) установлены нарушения п.2 ст.9 Закона 402-ФЗ; п.3 Приказа Минтранса №152: отсутствовали сведения, о сроке действия путевого листа включая дату (число, месяц, год), в течение которого путевой лист может быть использован, время выезда из гаража, время заезда транспортного средства (п.3 Приказа Минтранса №152) (за весь ревизуемый период).

           В нарушение п.7 ст.9 Закона №402-ФЗ, п.18 Приказа №157н: систематически принимались Путевые листы (ф.0345001), (водитель Дроздов А.В.) с исправлениями недопустимыми к принятию к учету.

           Графа «Лицензионна карта» должна заполняется только в случае, когда осуществляются перевозки, требующие лицензии. В обратном случае следует ставить прочерк или вычеркивать ненужное.

           В нарушение п.4 ч.2, во всех случаях на оборотной стороне путевых листов не отражено время выезда и время возвращения из населенного пункта, что затрудняет определение обоснованности и списания ГСМ и не подтверждает производственную направленность поездок.

           В нарушение ст.20 от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», не был организован предрейсовый медицинский осмотр водителя (Дроздова А.В.) персоналом, имеющим соответствующий сертификат, или медицинским персоналом при наличии соответствующей лицензии (в большинстве случаев).

           В нарушение Письма Минфина России от 20.02.2006 года №03-03-04/1/129) отсутствовало завершение оформления Путевого листа должностным лицом принявшим данный документ к учету (за весь ревизуемый период).
В отношении педагогических работников образования ПКГ и критерии отнесения к ним профессий рабочих и должностей служащих утверждены Приказами  Минздравсоцразвития России от 05.05.2008г.  N 216н (далее Приказ 216н); Минздравсоцразвития от 29.05.2008г. №247н (далее Приказ 247н).  Продолжительность рабочего времени определяется:

- в отношении педагогических работников Приказом Минообрнауки от 22.12.14г. №1601 (далее по тексту Приказ №1601);

- в отношении остальных сотрудников статьями 91;320 ТК РФ.

В рабочее время педагогов включалась преподавательская (учебная), воспитательная, а также другая педагогическая работа, предусмотренная должностной инструкцией. Преподавательская (педагогическая) работа, выполняемая с письменного  согласия педагогов сверх установленной нормы часов за ставку заработной платы либо ниже установленной нормы часов за ставку заработной платы, оплачивается пропорционально  фактически определенному объему педагогической нагрузки  согласно тарификации.

В тарификацию включались: оклад, компенсационные выплаты и часть стимулирующих выплат. Из всех стимулирующих выплат, как правило, в тарификацию включаются только выплаты за непрерывный стаж или выслугу лет, надбавка за квалификационную категорию. Остальные стимулирующие выплаты имеют непостоянный характер, в связи, с чем выплачивались по решению директора школы, в размере и по условиям коллективного договора и положения по оплате труда при наличии экономии по фонду оплаты труда. Педагогическим работникам устанавливаются следующие стимулирующие выплаты: за проверку письменных работ; за классное руководство; за заведование учебными кабинетами, лабораториями, мастерскими; за руководство методическими, цикловыми, предметными комиссиями; за обслуживание вычислительной техники; за озеленение.

                     По состоянию на 01.01.2018г. и 01.01.2019г. кредиторская и дебиторская задолженность по заработной плате  отсутствовала.

           Операции по расчетам по оплате труда оформлялись первичными документами – расчетными ведомостями и карточками – справками. 

Начисление заработной платы осуществлялось на основании распоряжений о приеме, увольнении, перемещении, а также на основании табелей учета использования рабочего времени. Табеля  учета  рабочего  времени в 2017 и 2018г.г. составлялись  по  установленной  форме, выведено  общее количество  отработанных дней необходимых  для  расчета  оплаты  труда каждого  работника. 




Выборочной проверкой обоснованности начисления и выплаты заработной платы, а также начисления отпускных установлена: неправомерная выплата вспомогательному персоналу в сумме 112 830,79 рублей.
Ответственным за организацию бюджетного учета и соблюдение законодательства при выполнении хозяйственных операций является директор.

Бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществляется бухгалтерской службой. 

За формирование учетной политики, ведение бюджетного учета, своевременное представление полной и достоверной бухгалтерской отчетности ответственность несет главный бухгалтер бухгалтерии.

  Деятельность работников бухгалтерии регламентируется их должностными инструкциями.

Бухгалтерский учет в МБОУ Кривошеинская СОШ ведется в соответствии с Рабочим планом счетов бюджетного учета, приведенным в Приложении 6 к Учетной политике.

 Форма ведения бухгалтерского учета – автоматизирована с применением специализированной бухгалтерской программы, с ежемесячной разноской в Журналы операций.

Для оформления фактов хозяйственной жизни и ведения бухгалтерского учета применяются формы первичных учетных документов, утвержденные Приказом №52н, 194н.

При проверке состояния учета и отчетности, за ревизуемый период  в бухгалтерских документах есть основные регистры бухгалтерского учета. На проверку были представлены кассовые книги, главные книги. В результате выявлено, что в Учреждении ведутся журналы операций, выводятся остатки  на начало и конец отчетных периодов по активам и обязательствам. 

Бухгалтерские документы сброшюрованы помесячно, погашены, колличество листов.

 Контрольно-счетная комиссия проанализировала годовую отчетность по формам в соответствии с Приказом №33н. 

Установлено следующее.

С целью исполнения требования п.9 Инструкции №33н была проведена проверка формирования Главной книги путем сравнения остатков на 01.01.2018 и 01.01.2019.

Главные книги представлены на бумажном носителе.

На основании сравнительного анализа сальдо остатков по аналогичным счетам Главной книги, которые являются регистрами бухгалтерского учета Приказа №52н, выявлено совпадение цифровых значений по отдельным счетам.

 По данным годовой отчета за ревизуемый период отсутствует  Пояснительная записка (ф.05031760) в которой должна быть отражена информация о проведении инвентаризации перед составлением годовой отчетности. 
 Имеет место нарушений по заполнению форм первичных учетных документов, что несоответсвует принципу установленного порядка ведения бухгалтерского учета и является грубым нарушением ведения бухгалтерского учета.

 Внутренний финансовый контроль.

Согласно требований  о формировании и проведении в Учреждении системы внутреннего финансового контроля, закрепленным в ст.19 Федерального закона от 06.12.2012г №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», определены в Приложении №14 (Положение о внутреннем финансовом контроле) Учетной политики по организации и ведению бухгалтерского учета. 

 Контрольно-счетной комиссией в ходе проведения контрольного мероприятия запрашиваемая информация, подтверждающая факты обеспечения внутреннего финансового контроля представлена в виде Актов, Инвентаризационных ведомостей о проведении инвентаризации.

В  целом в МБОУ Кривошеинская СОШ, финансовый контроль не организован, отсутствуют разработанные нормативные документы, для проведения данных мероприятий в течении финансового года. Не ведется журнал учета результатов внутреннего финансового контроля, тем самым не представляется возможным оценить достоверность отчетов о результатах осуществления внутреннего контроля.
 Обязанности по осуществлению внутреннего финансового контроля не возложены на уполномоченное должностное лицо.

 Выводы по итогам контрольного мероприятия:

  В результате проведенного контрольного мероприятия были выявлены факты нарушений законодательства и ведения бухгалтерского учета:

 Факты необоснованных выплат заработной платы в сумме 112 830,79 рублей.

 Факты нарушения требований бюджетного процесса.

 Факты нарушения правил ведения бухгалтерского учета.

 Предложения (рекомендации) по итогам контрольного мероприятия:

 - рассмотреть результаты контрольного мероприятия, принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также пресечению и предупреждению подобных нарушений в дальнейшем;

 - вести бюджетную смету в соответствии с Приказом 81н и Порядком составления и утверждения и ведения плана финансово-хозяйственной деятельности, утвержденного постановлением администрации Кривошеинского района от 07.12.2016г. (с изменениями);

 - осуществлять ведение бухгалтерского учета строго с Федеральным законом «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 года №402-ФЗ;

 - оформлять первичные документы и регистры бухгалтерского учета в соответствии с Приказом Минфина России от 30.03.2015 года №52н и  Приказом от 31 марта 2018 года №64н;

- обеспечить надлежащий контроль за первичной документацией по оформлению путевых листов, по учету труда и его оплаты, а именно: правильностью составления приказов по личному провести внутренний финансовый контроль в части правильности расходования средств по оплате труда всех сотрудников.

- обеспечить надлежащий контроль за первичной документацией по оформлению путевых листов, по учету труда и его оплаты, а именно: правильностью составления приказов по личному составу;
 - провести внутренний финансовый контроль в части правильности расходования средств по оплате труда всех сотрудников.

Дополнительно:
          По результатам контрольного мероприятия директору муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» Кривошеинского района вынесено представление  об устранении допущенных нарушений и исправлению недостатков от 23.01.2020г. №33.
          Материалы проверки войдут в информацию о работе Контрольно-счетной комиссии, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района за 2020 год.     

Аудитор КСК                                                                               И.В. Гуськова


