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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования 

Кривошеинский район

636300 с. Кривошеино, ул. Ленина 26 Кривошеинский район, Томской области 
Исх.  №51  от 04.12.2020г.  

                                                      Главе Администрации

На вх. №33 от 05.11.2020г.




                  Пудовского
                                                                                                                 сельского поселения 

  Ю.В. Севостьянову
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза проекта бюджета муниципального образования Пудовское сельское поселение на 2021 год и плановый
 период 2022-2023 годов».

           Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия: пункта 1.16 Плана деятельности Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район на 2020 год; Положения о Контрольно-счетной комиссии Кривошеинского района утвержденное Решением Думы Кривошеинского района от 29.09.2011г. №109, (далее по тексту Положение); Соглашения о передаче Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район части полномочий по осуществлению внешнего муниципального контроля (далее – Соглашение), заключенное в соответствии с решением Совета Пудовского сельского поселения №84 от 25.12.2019.
           Предмет экспертно-аналитического мероприятия: Проект бюджета муниципального образования Пудовского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
           Проверяемый объект: администрация Пудовского сельского поселения муниципального образования Кривошеинский район Томской области.
           Целью подготовки настоящего заключения является определение достоверности и обоснованности показателей формирования проекта решения о бюджете на очередной  финансовый год. 
  В ходе проверки проанализированы нормативные правовые акты, регулирующие бюджетный процесс, в том числе по формированию местного бюджета муниципального образования Пудовского сельского поселения. При этом оценено соответсвие параметров основных показателей расходных обязательств муниципального бюджета нормативным и методическим документам, регулирующим порядок формирования расходной части бюджета. 

1.Общие положения
           Экспертиза Проекта бюджета Пудовского сельского поселения муниципального образования Кривошеинского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы проводилась Контрольно-счетной комиссией муниципального образования Кривошеинский район (далее – Контрольно-счетная комиссия) с использованием Стандарта внешнего финансового контроля, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной комиссии муниципального образования от 29.06.2012 года №1 (далее – Стандарт), на предмет соответствия Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), Положению о бюджетном процессе в Пудовском сельском поселении (далее – Положение о бюджетном процессе), утвержденного решением Совета депутатов Пудовского сельского поселения от 29.05.2015г. №145 и иных действующих законодательных и нормативно – правовых актов. 
           Рассмотрев направленный администрацией Пудовского сельского поселения Проект бюджета  муниципального образования, пояснительную записку и справочный материал к Проекту бюджета, а также другие документы, представленные одновременно с проектом бюджета, Контрольно-счетная комиссия, отмечает следующее.
Представленный Проект содержит в основном все характеристики бюджета в соответствии с требованиями статьи пункта 1 статьи 184 БК РФ и статьи 19 Положения о бюджетном процессе.
В соответствии с пунктом 4 статьи 169 БК РФ Проект бюджета утверждается сроком на три года – очередной финансовый год и плановый период.

Анализ динамики и структуры доходных источников, а также расходов бюджета в настоящем заключении произведен по 2021 году  и плановому периоду 2022 и 2023 годов в сравнении с ожидаемым исполнением бюджета муниципального образования за 2020 год. К утверждению предлагается бюджет поселения, доходы которого соответствуют расходным обязательствам (сбалансированный бюджет).
Проект бюджета содержит 26 статей, одновременно представлена одна программа.
            Установлено нарушение пункта 5 статьи 142 БК РФ  в части предоставления иных межбюджетных трансфертов на осуществление части полномочий  по решению вопросов местного значения муниципальным образованием Пудовское сельское поселение.
2. Параметры прогноза социально-экономического развития муниципального образования для составления Проекта бюджета муниципального образования.
            В соответствии с пунктом 2 статьи 172 БК РФ составление проекта основывается на:
- положениях послания Президента Российской Федерации Собранию Российской Федерации, определяющих бюджетную политику (требования к бюджетной политике) в Российской Федерации;
- основных направлениях бюджетной политики и основных направлениях налоговой политики;
- прогнозе социально-экономического развития (далее по тексту – ПСЭР)
- муниципальных программ.

           Формирование бюджета Пудовского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов осуществлялось по основным направлениям бюджетной и налоговой политики поселения, а также на основе Прогноза социально-экономического развития муниципального образования.
           В соответствии с проводимой поселением налоговой политикой прогнозируемые объемы доходов определены исходя из оценки доходного потенциала в 2020 году, основных показателей развития экономики Кривошеинского района и поселения и на 2021 – 2023 годы, данных налогового органа.

            В соответствии со статьей 169 БК РФ Проект бюджета составляется на основе Прогноза социально-экономического развития в целях финансового обеспечения расходных обязательств. 
           Прогноз одобрен главой Пудовского сельского поселения и направлен в Совет депутатов сельского поселения на рассмотрение и утверждение, что соответствует пункту 3 статьи 173 БК РФ.
           Прогноз социально-экономического развития, разработан путем уточнения параметров планового периода и добавления параметров второго планового периода на 2021-2023 годы, что соответствует пункту 4 статьи 173 БК РФ.
           В нарушение пункта 4 статьи 173 БК РФ и статьи 17 Положения о бюджетном процессе, в пояснительной записке не проведено обоснование параметров прогноза, а также их сопоставление с ранее утвержденными параметрами с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений.
3. Основные характеристики проекта бюджета муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы.
            В соответствии с пунктом 4 статьи 169 БК РФ Проект бюджета муниципального образования утверждается сроком на три года (очередной финансовый 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов).

           Проект бюджета на очередной финансовый год и плановый период сформирован на основании действующего законодательства с учетом изменений, вступающих в действие с 1 января 2021 года.

           Проектом бюджета в соответствии с пунктом 3 статьи 184.1 БК РФ установлены источники дефицита  бюджета на текущий и плановый период приложением 12 к проекту решения «О рассмотрении проекта бюджета муниципального образования Кривошеинское сельское поселение на 2021 год  и на плановый период 2022 и 2023 годов». Снижение остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета в течение финансового года отражено в сумме 0,0 тыс. рублей.

           Согласно статьи 23 БК РФ к проекту бюджета представлен к утверждению «Перечень главных администраторов источников внутреннего финансового дефицита  бюджета».

           В соответствии со статьей 33 БК РФ при составлении бюджета на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов соблюдался принцип сбалансированности бюджета.    
           В соответствии со статьей 184.1 БК РФ в представленном Проекте решения «Об утверждении проекта бюджета муниципального образования Пудовское сельское поселение на 2020 год и плановый период 2021 – 2022г. предлагаются к утверждению следующие основные характеристики:
           На 2021 год: 

           - общий объем доходов бюджета – 6 920,1 тыс. рублей, в том числе объем налоговых и неналоговых поступлений составит – 2 326,0 тыс. рублей, объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме – 4 594,1 тыс. рублей;

           - общий объем расходов – 6 920,1 тыс. рублей. 

           На 2022 год: 

           - общий объем доходов бюджета – 7 015,1 тыс. рублей, в том числе объем налоговых и налоговых доходов составит – 2 421,0тыс. рублей, межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме  - 4 594,1 тыс. рублей;

           - общий объем расходов – 7 015,1 тыс. рублей. 

           На 2023 год: 

           - общий объем доходов бюджета – 7 141,1 тыс. рублей, в том числе объем налоговых и неналоговых доходов - 2 547,0 тыс. рублей, межбюджетных трансфертов получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации 4 594,1 тыс. рублей тыс. рублей;

           - общий объем расходов – 7 141,1 тыс. рублей. 

           Статьей 15 Решения установлено:

           - верхний предел муниципального долга  на 2021 года установлен в размере 0,0 тыс. рублей, на плановый период 2022- 2023 года в сумме 0,0 тыс. рублей;

           - расходы на обслуживание муниципального долга на 2021 год и плановый период 2022 – 2023 года в сумме 0,0 тыс. рублей.

           Статьей 23 Решения установлено:

           - бюджетные ассигнования  на предоставление муниципальных гарантий из бюджета поселения на 2021 – 2023 годы не предусмотрены.
           Реализация бюджетной и налоговой политики поселения соответствует основным направлениям бюджетной и налоговой политики Российской Федерации на 2021 год  и плановый период 2022 – 2023 годов.
4. Доходы бюджета муниципального образования.
           Доходная часть Проекта бюджета на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы сформирована в соответствии со статьей 174.1 БК РФ, Прогноза социально-экономического развития муниципального образования Пудовского сельского поселения, основных направлений налоговой и бюджетной политики и оценки поступлений доходов. Доходы в Проекте бюджета формируются в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации, законодательством о налогах и сборах и законодательством об иных обязательных платежах (статья 39 БК РФ) на основе оценки ожидаемого поступления налоговых и других обязательных платежей в бюджет поселения в 2020 году.

           Принцип достоверности доходной части бюджета согласно статье 37 БК РФ соблюдён.

           Доходы бюджета поселения составляют собственные (налоговые и неналоговые) доходы и безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ.
           Проектом решения о бюджете предлагается утвердить доходы бюджета муниципального образования на 2021 год в размере 6 920,1 тыс. рублей, что на  4 097,4 тыс. рублей или 37,2% ниже ожидаемого исполнения за 2020 год. На 2022 год утверждаются доходы в сумме 7 015,1 тыс. рублей, что на 4 002,4 тыс. рублей или на 36,3% ниже ожидаемого исполнения за текущий финансовый год. На 2023 год в сумме 7 141,1 тыс. рублей, что на 3 876,4 тыс. рублей или на 35,2% меньше ожидаемого исполнения текущего финансового года.

           В структуре доходов бюджета на очередной финансовый год наибольший удельный вес занимают безвозмездные поступления (66,4%), источником которых являются: дотации, субвенции, межбюджетные трансферты и составит в сумме 2 970,2 тыс. рублей.                     

5. Расходы бюджета муниципального образования.
           Общий объем расходов бюджета муниципального образования Пудовское сельское поселение на 2021 год определен в сумме 6 920,1 тыс. рублей, на 2022 год – 7 015,1 тыс. рублей, на 2023 год – 7 141,1 тыс. рублей.

           В рамках предусмотренных бюджетных ассигнований обеспечивается реализация расходных обязательств муниципального образования.

           Расходы бюджета на реализацию целевых программ, предусмотрены в соответствии с разработанными органами исполнительной власти проектами программ. Сформированы с учетом принципов бюджетирования, ориентированного на результат, в разрезе муниципальных программ, а также раздельного планирования бюджета по действующим и принимаемым обязательствам, а объемы их финансового обеспечения устанавливаются в трехлетний бюджет.    
           Анализ прогнозируемых расходов бюджета муниципального образования на очередной финансовый год в сравнении с ожидаемым поступлением 2019 года в разрезе разделов показал следующее:
- по разделу 0100 «Общегосударственные расходы» расходы на очередной финансовый год спланированы  в сумме 4 772,1 тыс. рублей, или  87,5%  к ожидаемому исполнению 2020 года, что составляет  69,0% от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 0200 «Национальная оборона» на очередной финансовый год расходы не спланированы, ожидаемое исполнение за 2020 год должно составить в сумме 151,8 тыс. рублей;
- по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» на очередной финансовый год расходы не спланированы, ожидаемое исполнение за 2020 год должно составить в сумме 30,0 тыс. рублей;
- по разделу 0400 «Национальная экономика»  расходы спланированы в сумме  765,0 тыс. рублей или 23,8% к ожидаемому исполнению 20 года, что составляет 11,1% от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы спланированы в сумме  595,7  тыс. рублей или  42,8% к ожидаемому исполнению 2020 года, что составляет 8,6% от общего объема спланированных расходов; 
- по разделу 0800 «Культура, кинематография» расходы спланированы в сумме 438,8 тыс. рублей или 100% к ожидаемому исполнению 2020 года, что составляет 6,3%  от общего объема спланированных расходов;
- по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» расходы спланированы в сумме 348,5  тыс. рублей или 94,6% к ожидаемому исполнению 2020 года, что составляет 5,0% от общего объема спланированных расходов.

6. Муниципальные программы муниципального образования.
           В соответствии с частью 2 статьи 179 БК РФ Проектом бюджета предусмотрено утверждение объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение муниципальных программ. Проектом бюджета предусмотрено финансирование двух муниципальных программ. 
          Доля расходов на реализацию муниципальных программ в общем объеме расходов составляет: в 2021 году – 110%, в 2022 году – 11,3%, в 2023 году – 12,2%.

      8. Дефицит (профицит) бюджета и источники финансирования дефицита 
бюджета.

           Дефицит бюджета не предусмотрен. Принцип сбалансированности, установленный статьей 33 БК РФ, соблюдается. 
9. Резервный фонд.
           В соответствии с пунктом 3 статьи 81 БК РФ и статьи 11 Положения о бюджетном процессе в Проекте бюджета установлен резервный фонд администрации Пудовского сельского поселения на 2021 год в размере 30,0 тыс. рублей, на 2022 год в размере 30,0 тыс. рублей и на 2023 год в размере 30,0 тыс. рублей, что в соответствии с требованиями части 3 указанной статьи не превышает 3% общего объема расходов.  
           В соответствии с пунктом 4 статьи 81 БК РФ средства резервного фонда направляются на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.
9. Анализ текстовых частей Проекта.

           При проверке текстовых частей Проекта нарушений не установлено.

           Результаты экспертно-аналитического мероприятия, проведённого по Проекту бюджета, показали:
           представленный Проект бюджета поселения на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов сбалансирован, является бездефицитным, что соответствует статьи 37 БК РФ;

           прогноз по объёмам доходной части реалистичен;

           требования статьи 169 БК РФ при составлении Проекта бюджета соблюдены;

           требования пункта 1 статьи 173 БК РФ, в части соответствия прогноза социально-экономического развития Пудовского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период до 2023 год, на период не менее трех лет соблюдены;

            принцип достоверности доходной части бюджета согласно статьи 37 БК РФ соблюден;

            расходы, отраженные в Проекте бюджета, отнесены к соответствующим кодам бюджетной классификации с соблюдением требований статьи 21 БК РФ.      

Замечания и предложения.
           По результатам проведенной экспертизы Проекта Решения «О рассмотрении проекта бюджета муниципального образования Пудовского сельское поселение на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» Контрольно-счетная комиссия муниципального образования Кривошеинский район рекомендует обратить внимание на   вышеуказанные замечания и доработать Проект бюджета. 

           Учесть настоящее заключение при принятии Проекта бюджета.

Аудитор                                                                                                                       

контрольно-счетной комиссии

муниципального образования

Кривошеинский район.                                                                                           И.В. Гуськова

