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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район

14.10.2015г                                                                                                                  ИКМ  № 19









Информация
Об основных итогах контрольного  мероприятия.
  В соответствии с планом  работы Контрольно-счетной комиссии  муниципального образования Кривошеинский район на 2015 год, проведено контрольное мероприятие по исполнению бюджета  муниципального образования  Новокривошеинское сельское поселение.

На момент проверки муниципальное образование «Новокривошеинское сельское поселение» имеет следующие структурные подразделения:

- Представительный орган муниципального образования – Совет Новокривошеинского сельского поселения;

- Глава муниципального образования – Глава Новокривошеинского сельского поселения;

- Исполнительно – распорядительный орган муниципального образования – Администрация Новокривошеинского сельского поселения.

Проверяемый период   с января  2013 по декабрь 2014 года.

Контрольное мероприятие  проведено:-  Н.П. Филимоновой – Председателем контрольно-счетной комиссии  муниципального образования Кривошеинского района.

Дата проведения проверки с 10.09.2015 года по 11.10.2015 года.

Согласно утвержденной  программы контрольного мероприятия проведены следующие мероприятия:

-  по  кассовым и банковским  документам  проверка  проведена  сплошным методом;

- по остальным разделам программы, проведена выборочная проверка регистров  бухгалтерского учета и отчетности.

Нарушения  установленные  по  акту  ревизии  от 21.08.2012 года, учреждением устранены полностью.

Распорядителями средств с правом подписи финансовых документов в проверяемом периоде  являлись:- 

- с правом первой подписи Глава муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения  -  Куксенок Ирина Геннадьевна   (избранная решением избирательной комиссией № 9/39 от 23.09.2011года);

- с правом второй подписи являлась Главный бухгалтер  Дубанос Татьяна Андреевна.(назначенная на должность  распоряжением   от 10.01.2006 года №1-а.);

В результате проверки установлен юридический адрес и фактическое местонахождение учреждения муниципального образования Новокривошеинское сельское поселение.

Юридический и физический адрес: 636310  ИНН/КПП 7009003376/700901001

           с. Новокривошеино ул. Советская 1.

Фактическое место  нахождение то же.

Учреждение является юридическим лицом и внесено в Единый государственный реестр юридических лиц за ОГРН  1057007441193  от 14.12.2005.

В соответствии с  Уставом  муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения  принятого решением Совета Новокривошеинского сельского поселения №5 от 15.12.2005года, основной задачей  деятельности муниципального образования   «Новокривошеинского сельского поселения» является:

- формирование, утверждение, исполнение бюджета Новокривошеинского сельского поселения и контроль  за исполнением данного бюджета;

-  установление, изменение и отмены местных налогов и сборов Новокривошеинского сельского поселения;

- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности Новокривошеинского сельского поселения;

-  организация в границах Новокривошеинского сельского поселения электро, тепло, газо и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.

- содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов, входящих в состав Новокривошеинского сельского поселения.

-  организация библиотечного обслуживания населения.

- создание условий для обеспечения жителей Новокривошеинского сельского поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

- участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах Новокривошеинского сельского поселения.  


Для осуществления финансово-хозяйственной деятельности организации в течение проверяемого периода были открыты следующие счета:

лицевые счета № 1907045,  03907045  в Управлении финансов в  отделе муниципального казначейства администрации Кривошеинского района;

1 Наличие и соответствие действующему законодательству учредительных документов.

 Муниципального образования «Новокривошеинское сельское поселение»  в ходе проверки представлены учредительные документы:

1. Устав муниципального образования «Новокривошеинское сельское поселение» зарегистрирован Главное управление  Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому  федеральному округу свидетельство  от 30.12.2005 года №РН 705093052005001.

2. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридический лиц государственный номер 1057007441193 зарегистрирован 14.12.2005 года МРИ ФНС России по Томской области.

3. Решение Совета Новокривошеинского сельского поселения №43 от 28.06.2013 года об  утверждении  Положения «Об  оплате труда, лиц замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в Новокривошеинском свельском поселении».

4. Постановление  исполнотельно-распорядительного органа муниципального образования Администрации Новокривошеинского сельского поселения «Об учетной политике Администрации  муниципального образования «Новокривошеинское сельское поселение» от  30.12.2011года №48.

5. Извещение о регистрации в территориальном органе пенсионного фонда РФ страхователя от 10.01. 2006года.

6. Решение Совета Новокривошеинского  сельского поселения от 26.12.2013года №72 «Об утверждении штатных расписаний работников Администрации Новокривошеинского сельского поселения»

7. Постановление  исполнотельно-распорядительного органа МО Администрации Новокривошеинского сельского поселения «Об установлении лимита остатка наличных денег в кассе на 2013-2014 года Администрации муниципального образования «Новокривошеинское сельское поселение» от  22.01.2013года №6 и №78 от 29.12.2014 года.

2  Проверка правильности ведения кассовых операций, инвентаризация наличных денежных средств в кассе, проверка соблюдения сохранности денежных средств в кассе. Проверка полноты оприходования в кассу денежных средств, полученных из учреждения банка. Проверка соблюдения установленного лимита остатков денежных средств в кассе. Проверка соблюдения достоверности и законности банковских операций.

В соответствии с Положением ЦБР от 12.10.2011 №373-П «О порядке ведения кассовых операций на территории РФ» в учреждении МО «Новокривошеинсское сельское поселение» ведется кассовая книга (ф.0504514). При снятии кассовой наличности в ходе контрольного мероприятия остаток наличных денежных средств в кассе составил 0,00 рублей(инвентаризационная опись от  10.09.2015 года №1.) Расхождений с записями остатка денежных средств в кассовой книге не установлено.

Согласно представленным документам Постановление исполнительно-распорядительного органа муниципального образования – Администрации Новокривошеинского сельского поселения от 29.12.2013 года №78, от 22.01.2014года №6  установлен  лимит денежных средств в кассе:

 на 2013 год - 6300 рубля; 

на 2014 год - 4900 рубля.

Кассовые операции осуществляются согласно требованиям «Порядка ведения кассовых операций  на территории РФ»  от 12.10.2011г. № 373-П. Превышение лимитов кассовой наличности не установлено.

В соответствии с п.11 Постановления Администрации Новокривошеинского сельского поселения  от 30.12.2011г.№48 «Об учетной политике муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения» комиссией проведится ежемесячная проверка ведения кассовых операций.

Все поступившие доходы в кассу поселения  были проведены 
 по приходу в кассовой книге   и сданы на  лицевой счет  Новокривошеинского сельского поселения  в банк.

 Поступление  доходов от аренды земли  и имущества сверены с данными корешков квитанционного материала об оплате аренды земли и имущества гражданами Новокривошеинского сельского поселения.


В нарушение п.1.11(приложения З)  Положения ЦБР от 12.10.2011 №373-П «О порядке ведения кассовых операций на территории Российской Федерации», не проведены мероприятия  по обеспечению сохранности наличных денег в кассе учреждения(помещение кассы не изолировано от служебного помещения, металилический сейф для хранения денег и ценных бумаг не закреплен.)


В ходе контрольного мероприятия не целевого использования денежных средств по кассовым операциям не установлено.
 

3.
Проверка правильности учета и сохранности нефинансовых активов.

3.1 Учет и сохранность основных средств.

3.2 Учет и сохранность материальных  запасов,

3.3 Учет на забалансовых счетах. 

3.1   Учет нефинансовых активов ведется в соответствии с  разделом 1  п.6 -13  методического указания по  бухгалтерскому учету основных средств от 16.12.2010 г.№ 174н « Об утверждении плана счетов  бухгалтерского учета бюджетных учреждениях». 

Постановление Администрации Кривошеинского района от 16.02.2012г №53 «О выдаче на объекты нежилых зданий муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения   с. Новокривошеино,    свидетельства о государственной регистрации права, а также выданы свидетельства о государственной регистрации права на земельные участки  находящихся  под объектами нежилых зданий.

Основные средства находятся на ответственном хранении  у должностных лиц  с подотчетными  лицами  заключены  договора  о полной индивидуальной материальной ответственности. 

На первое января 2014 года основных средств в муниципальном образовании Новокривошеинского сельского поселения числилось(по первоначальной стоимости) на сумму 39874934 рубля,  данные   аналитического учета соответствуют  остаткам в оборотной ведомости (ф.0504035) и остаткам на счетах синтетического учета(главная книга) в отчетном периоде, а также (ф.0503120) годовой отчети баланса исполнения бюджета.

 
Поступление перемещение и выбытие основных средств оформляются актами приема-передачи, накладными на перемещение, актами на списания.


В нарушении п.53  приказа Минфина России«Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов местного самоуправления» инструкции по его применению от 01.12.2010г «157-н неправильно применена классификация  объектов   основных средств:

- водопровод и тепловые сети,  подотчетное лицо Филимонова М.В.  классифицированы (10104 -машины и оборудование), правильно (10103 сооружения); 

- баки запасов  исходной воды    классифицированы(10104 -машины и оборудование), правильно (10106 -производственный и хозяйственный инвентарь;

- скамья для качания и сейф,  подотчетное лицо Фадина Т.М. классифицированы(10104 -машины и оборудование), правильно(10106 -производственный и хозяйственный инвентарь).



Анализ движения   нефинансовых активов в 2014 году    по данным  годовой  отчетности (ф.0503168)  муниципального образования  Новокривошеинское сельское поселение  (тыс. руб).

                      









   таблица №2

	показатель
	налич.нач.года
	поступление
	выбытие
	налич.кон.года

	Основные средства (всего) в т.ч.
	94683,6
	1681,3
	3523,6
	92841,3

	Жилые помещения
	5258,2
	
	380,9
	4877,3

	нежил.помещ.
	35639,2
	
	559,6
	35079,6

	сооружения
	36507,5
	
	711,0
	35796,5

	машины  и  оборудование
	16662,5
	1677,8
	1868,6
	16471,6

	трансп.сред.
	418,0
	
	
	418,0

	произ.хоз.инвен.
	198,3
	3,5
	3,5
	198,3


Балансовая стоимость основных средств за счет бюджетных  средств на 01.01.2014 года составила 94683,6 тысяч рублей. По состоянию на 01.01.2015 года объем нефинансовых активов  составил 92841,3 тысяч рублей, уменьшился на 1,9%, за счет уменьшение  стоимости:

- жилые помещения на сумму 380,9 тысяч рублей, приватизация жилищно фондаего нанимателями


- нежижилые помещения  на сумму 559,6 тысяч рублей.


- сооружении на сумму  711,0  тысяч рублей


- машины и оборудование  на сумму 190,8 тысяч рублей.


Поведена выборочная  инвентаризация  основных  средств  в  муниципальном образовании Новокривошеинское сельское поселение  у  подотчетного лица Фадиной Т.М. (инвентаризационная ведомость №2 от 10.09.2015г.) на сумму 105015,66  рублей,  сумма фактического наличия  основных средств  соответствуют данным  аналитического учета в оборотной  ведомости по нефинансовым активам (ф.0504035).


В нарушение п.54 Инструкции №157н «Единого плана счетов бухгалтерского учета» от 01.12.2010 года, не ведется Опись инвентарных карточек(ф.0504033).


Постановлением Администрации Новокривошеинского сельского поселения от 09.01.2014 года №6 назначена постоянно действующая комиссия по списанию основных средств и материальных запасов.


Списание основных средств производилась после составления акта технического состояния, заключения о невозможности проведения ремонта, акт на списание(форма ОС-4).

Фактов списания  основных средств до истечения сроков их эксплуатации не установлено.

 Сроки эксплуатации основных средств определены  в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 01.01.2002г. №1 (с учетом внесения в него изменений и дополнений).


Расчет годовой нормы амортизации проводится  линейным способом исходя из первоначальной стоимости основных  средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из максимального срока полезного использования объекта с отражением по бюджетному учету путем накопления сумм на соответствующих счетах аналитического учета 010400000    «Амортизация». Аналитический учет по счету 010400000 «Амортизация» ведется в оборотной  ведомости по основным средствам с указанием входящего сальдо по начисленной амортизации в разрезе каждого объекта учета основных средств. В проверяемом периоде амортизация на основные средства начислялись ежемесячно в размере 1/12 годовой суммы  по нормативам в соответствии с действующим законодательством.

Анилиз начисленной амортизации за 2013-2014 года по нефинансовым активам МО Новокривошеинского сельского поселения (ф.0503173)(тыс.руб)












     таблица №3

	Показатель
	Балан.стоим.ОС
	Начислена

Амортиз.2013г
	Остаточ.

стоим.ОС
	Нач.аморт 

 За 2014год
	Остат.

Стоим.ОС

	Всего Основ.

средств
	94683,6
	61595,5
	33088,1
	1148,3
	30097,5

	 Недвиж.имущ
	77404,9
	56351,4
	21053,5
	1430,8
	19622,7

	Движ. Имущ.
	17278,7
	5244,1
	12034,6
	-282,5
	10474,8


Остаточная стоимость нефинансовых активов на 01.01.2015года  составила 30097,5 тысячи рублей или 32,4% от балансовой стоимости основных средств.

 Изменение за счет уменьшения жилилищного фонда, за  2013- 2014 годы  было приватизировано жилья на сумму 1853,5 тысяч рублей (ф.0503168) годового отчета, бухгалтерией  проведены корректирующие проводки по счетам изменение в  амортизационных отчислениях  по жилым помещениям.

3.2 На забалансовом счете муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения  числятся  ценности не отнесенные к основным средствам в соответствии с требованиями Общероссийского классификатора основных фондов(ОКОФ)ОК 013-94, утвержденного постановлением Госстандарта России от 26.12.1994г. №359(с изменениями от 14.04.1998)

По состоянию на 01.01.2015 года учет  материальных ценностей ведется только на  забалансовом счете -  21 «основные средства стоимостью до 3,0 тысяч рублей включительно в эксплуатации».

 На объекты основных средств, стоимостью до 3,0 тысяч рублей амортизация в проверяемом периоде не начислялась.  

3.3  Учет  «материальных запасов» в муниципальном образовании Новокривошеинское сельское поселение  ведется на счете 010500000 в  соответствии  п.98  Приказа Минфина РФ от 0.12.2010г. №157н Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов местного самоуправления и  муниципальных учреждений.  «Материальные запасы»  находятся на ответственном  хранении у должностных лиц,  с каждым подотчетным лицом заключены договоры о полной индивидуальной  материальной ответственности.  На 01.01.2015 года материальных запасов в денежном выражении  по данным синтетического учета(ф.0503120)баланса годовой отчетности муниципального образования  Новокривошеинское сельское поселение  по счету 01050000   составила в  сумме  301290,83 рублей, что соответствует данным регистров  аналитического учета (оборотная  ведомость по нефинансовым активам( ф.0504035).  

Проведена выборочная  инвентаризация фактического налиция  материальных запасов у подотчетного лица  Филимоновой М.В. (инвентаризационная ведомость от 10.09.2015 №3)   на сумму 10922,57 рублей),  фактическое наличие  материальных запасов,  соответствует данным  регистров аналитического учета.


В нарушение требований  п. 117  приказа Минфина России от 01.12.2010 №157-н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных акдемий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»  допущено  не соответствие аналитического кода при учете материальных запасов в  группе синтетического счета, так у подотчетного лица Филимоновой М.В. по счету 10536 «Прочие материальные запасы» числится железо оцинкованное на сумму 655 рублей, правильно  провести по счету   10534»Строительные материалы»


В ходе проверки проведена выборочная инвентаризация фактического наличия мягкого инвентаря  у подотчетного лица Мусохранова А.Н. (инвентаризационная опись №4 от 10.09.2015г) на сумму 99570 рублей, фактическое наличие  мягкого инвентаря,  соответствует  классификации и данным в   регистрах  аналитического учета.

4.    Проверка состояния расчетов с дебиторами и кредиторами.

4.1   Учет расчетов « Расчеты по выданным авнсам» ведется  субсчет 020600000   в муниципальном образовании Новокривошеинское сельское поселение  на 01.01.2015 года числилась дебиторская задолженность в сумме 45083,37  рублей, в том числе:-

- ОАО «Ростелеком»  на сумму 8155,97 рублей, предоплата услуг связи;

- ООО «РН-Карт-Томск на сумму 12613,81 рублей, предоплата на горюче-смазочные материалы;

- ООО «ТЭСК» на сумму 24313,59 рублей, предоплата  за электроэнергию  уличного освещения.

Учет расчетов по аренде земли и имущества и  найма жилья  ведется на счете 0205000 «Расчеты по доходам»  на 01.01.2015 года в муниципальном образовании Новокривошеинское сельское поселений числится дебиторская задолженность в сумме 568823,50 рубля, в том числе:-

-   аренда имущества в сумме 559651,30 рублей, администрацией сельского поселения не недостигуты результаты  по получения дохода в бюджет сельского поселения и составило 98,3% от общего объема дебиторской задолженности;

Администрация Новокривошеинского сельского  поселения  недополучен доход  в бюджет  поселения, что говорит о результативности  работы администрацией тпоселения,  по принятия мер  возмещению  аренды имущества  арендаторами.

-  арендная плата за земелю в сумме 3929,70 рубля.

- арендная плата по найму жилья  в сумме 5243,05 рубля, 


Кредиторская задолженность на 01.01.2015 года сложилась в сумме 12004,87 рублей, учет расчетов ведется на  счете 03020000 «Расчеты по принятым обязательствам» по следующим поставщикам:

- ООО Газпром в сумме 7703,13 рублей за  поставку природного  газа;

- ООО «Энергоресурс» в сумме 1844,16 рубля за услуги теплоснабжения;

- Региональный фонд по капитальному ремонту многоквартирных домов в сумме 2457,58 рублей, не перечислены взносы на капитальный ремонт.

5. Проверка начисления и выплаты заработной платы. Проверка расчетов с подотчетными лицами. Проверка соблюдения сроков представления отчетов и обоснованности расходования подотчетных сумм.

5.1 Порядок формирования  фонда оплаты труда работников  муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения  в 2013-2014 году определен  нормативно-правовыми актами: - 

*  Решение Совета Новокривошеинского сельского поселения от 29.05.2013г. №37 Об утверждении Положения «Об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности и долности муниципальной службы в Новокривошеинском сельском поселении» 

* Решение Совета Новокривошеинского сельского поселения от 28.06.2013г. №43 О размерах и порядке оплаты труда муниципальных служащих в органах местного самоуправления Новокривошеинского сельского поселения. 

* Постановление исполнительно-распорядительного органа муниципального образования  –Администрации Новокривошеинского сельского поселения от 31.05.2010г. № 39  «Об утверждении  Положения об оплате труда работников, исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности органов местного самоуправления Новокривошеинского сельского поселения, а также рабочих» в редакции  постановление от 19.12.2014г. №94.

* Постановление исполнительно-распорядительного органа муниципального образования –Администрации Новокривошеинского сельского поселения от 19.12.2014г. №95 «Об утверждение Правил исчисления денежного содержания муниципального служащего Новокривошеинского сельского поселения»

* Распоряжение исполнительно-распорядительного органа муниципального образования – Администрации Новокривошеинского селького поселения от 09.01.2013г. №3 «Об утверждении штатных расписаний работников Администрации Новокривошеинского сельского поселения»

Начисление заработной платы  работникам Новокривошеинского сельского поселения ведется  в соответствии утвержденных штатных расписаний муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения на 2013-2014  года и решений Советов Новокривошеинского сельского поселения    «О размерах и порядке оплаты труда муниципальным служащим в органах местного самоуправления  Новокривошеинского сельского поселения»

 
Фонд оплаты труда с начислениями  в 2013 году установлен в сумме  2858,5 тысяч рублей, фактический расход  фонда оплаты труда с начислениями  за в 2013 год  составил 2858,5 тысяч  рубле,  исполнение составило 100%. 

Фонд оплаты труда с начислениями  в 2014 году установлен в сумме 2824,8 тысячи  рублей , фактический расход  фонда оплаты труда с начислениями за  2014 год   составил 2822,2 тысячи  рублей,   исполнение составило 100%. 

  
5.2 На субсчете 020800000« Расчеты с подотчетными лицами» учитываются расчеты с подотчетными лицами по выданным в подотчет суммам.


На 01.01.2015 года по  муниципальному образованию Новокривошеинское сельское поселение  остатков неиспользованных бюджетных средств  у  подотчетных  лиц неустановлено.  

6. Анализ  исполнения сметы расходов 

6.1 Анализ исполнении  бюджета муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения  за 2013 год (ф.0503117)


Решением Совета Новокривошеинского сельского поселения от 16.12.2013 года №68 внесено последнее уточнение бюджета муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения,  Доходная часть бюджета  муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения на 31.12.2013 года утверждена   в сумме 14530,3 тысяч рублей, исполнение бюджета по доходам составило 14200,4 тысяч рублей или 97,7%, уменьшение  составило 329,9 тысяч рублей:  за счет налоговых и неналоговых доходов на 79,9 тысяч рублей и уменьшения  за счет  безвозмездных  поступлений 250,0  тысяч рублей  возврат межбюджетных трансфертов для реализации ДЦП капитального ремонта наружных сетей  водоснабжения в с. Новокривошеино, учреждением необеспечено освоение бюджетных средств (принцип результативности) ст.34 Бюджетного кодекса РФ.

         Расходы  бюджета муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения с внесенными изменениями на 26.12.2013 год  составили  в сумме 14640,6 тысяч  рублей, отчет об исполнении  бюджета сельского поселения  (ф.0503117) и данных бухгалтерского учета.  

 
Общая сумма расходов по кассовому исполнению составила за 2013 год в сумме 14252,4 тысячи рублей.  Расходы по группе 200 (строки 210+220) составили 13207,2 тысяч  рублей, что составило 92,7%  от общей сумме расходов. Отклонения кассовых расходов от плановых составило  в сумме 388,2 тысяч рублей, что является нарушением п.1 ст.269 Бюджетного кодекса РФ от 17.07.1998г. №145-ФЗ, не должное осуществление распорядителем бюджетных средств финансового  контроля  над исполнением бюджета, по следующим статьям:-

-221 «услуги связи» в сумме 5,6 тысяч рублей;

-223 «коммунальные услуги» в сумме 41,7 тысяч рублей или 50,29% к плановым назначениям;

-224 «арендная плата» в сумме 3,0 тысячи рублей;

-225 «содержание имущества» в сумме 26,0 тысяч рублей;

-226 «прочие услуги и работы» в сумме 296,5 тысяч рублей;

-290 «прочие расходы» в сумме 11,7 тысяч рублей.

Расходы по группе 300  составили в сумме 535,2 тысяч рублей, отклонений от  плановых назначений  составили 3,7 тысяч рублей.


Анализ исполнения бюджета  муниципального образования Новокривошеинское сельское поселения за 2013 год  показал следующее: 

- из 15-ти показателей,  степень достижения  плановых назначений 100% по 5-ти  показателям.

Анализ исполнения сметы расходов муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения  за 2014г. (ф.0503117, ф.0503123)


Решением Совета Новокривошеинского сельского поселения от 25.12.2014 года №114 внесено последнеее уточнение бюджета муниципального образование  Новокривошеинского сельского поселения.  Доходная часть бюджета  муниципального образования  Новокривошеинского сельского поселения на 27.12.2014 года утверждена   в сумме 7935,8 тысяч рублей, исполнение бюджета по доходам составило 86,8%  уменьшение составило 1201,5 тысяч рублей,  за счет  возврата выделенных  ассигнований на реконструкциию поселкового водопровода.

         Расходы  бюджета муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения с внесенными изменениями на 27.12.2014 год  составили  в сумм 9195,6 тысяч  рублей,  отчетная форма(0503117) Отчета об исполнении  бюджета сельского поселения  и данных бухгалтерского учета.  

 
Общая сумма расходов по кассовому исполнению составила за 2014 год в сумме 7741,1 тысяч рублей или 84,2% к плану расходов на 2014 год. 

  Расходы по группе 200 (строки 210+220) составили 6467,2 тысяч  рублей, что составило 83,5%  от общей сумме расходов. Отклонения кассовых расходов от плановых составило  в сумме 1434,7  тысяч рублей, что является нарушением п.1 ст.269 Бюджетного кодекса РФ от 17.07.1998г. №145-ФЗ, не должное осуществление распорядителем бюджетных средств финансового  контроля  над исполнением бюджетных средств по следующим статьям:-

- 211 «заработная плата» в сумме 2,0 тысяч рублей;

-213 «начисление на зарплату» в сумме 0,6 тысяч рублей;

-223 «коммунальные услуги» в сумме 47,4 тысячи рублей;

-225 «расходы по содержанию имущества»  в сумме 182,7 тысяч рублей;

-226 «прочие услуги и работы» в сумме 1202,0  тысяч рублей, возврат средств по реконтструкции поселкового водопровода не соблюден принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств согласно ст.34 Бюджетного кодекса РФ означает, что участником бюджетного процесса Администрация Новокривошеинского сельского поселения не  достигнут результат использования бюджетных средств  выделенного на реконтструкциию поселенческого водоправода.

Расходы по группе 300  составили в сумме 664,3 тысяч рублей,  исполнены в полном объеме.

Анализ исполнения бюджета поселения за 2014 год  показал следующее: 

Из 15-ти показателей,  степень достижения  плановых назначений 100% по 6-ти  показателям.                                                                                             


6.3 Проверка   использования средств выделенных    из фонда непредвиденных расходов МО Кривошеинского района.


Из Фонда непредвиденных расходов  муниципальное образование Кривошеинского района для  муниципального образования Новокривошеинского сельскгое поселения  в период 2013-2014 года, денежные средства  выделены по распоряжениям:

- от 13.09.13г. №317-р в сумме 33100 рублей,  на  приобретение автоматического источника электропитания;

- от 08.10.14г №326-р в сумме  94050 рублей,  приобретение светильников для  модернизации уличного освещения;

- от 14.11.14г №364-рв сумме 80000 рублей, приобретение газового котла.

Выделенные средства использованы по назначения  и проведены по регистрам бухгалтерского учета.

7. Проверка  достоверности бухгалтерского учета и отчетности.

7.1      Штат бухгалтерии  за счет местного бюджета утвержден в количестве  1,0 единицы, на период ревизии укомплектован полностью.  Главный бухгалтер осуществляет синтетический учет по субсчетам бухгалтерского учета, ведением кассовых операций, занимается составлением  годовой,  квартальной, месячной отчетностью, несет ответственность за состояние бухгалтерского  учета.

 
Бухгалтерия  муниципального образования Новокривошеинского сельского поселения  ведет бюджетного учета  в соответствии Приказам  Минфина РФ от 01.12.2010 года №157н  инструкции по бюджетному учету. Бухгалтерский учет ведется с применением программного продукта «Парус».


Регистры бухгалтерского учета в проверяемом периоде велись по формам, утвержденным приказом Минфина от 15.12.2010г. №173н Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, государственными(муниципальными) учреждениями.

Бухгалтерия оснащена инструктивным материалом счетной и компьютерной техникой, все бухгалтерские операции осуществляются на компьютере.

Бухгалтерские документы сброшюрованы помесячно, погашены, количество листов в делах указано.

Учетная политика муниципального образования «Новокривошеинское сельское поселение» на 2013 год не приведена в соответствии с изменениями, внесенными Федеральным  законом №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»(вступившим в действие с 01.01.2013)и иными нормативно-правовыми актами по бухгалтерскому учету.

Отчетность и другая информация, связанная с исполнением бюджета за 2013-2014 года представлена муниципальным образованием Новокривошеинского сельского поселения в вышестоящие и контролирующие органы своевременно и в полном объеме.


Делопроизводство организовано  должным образом,  сброшюрованы бухгалтерские документы в папки,  листы   пронумерованы. Первичные документы  хранятся в течение сроков, установленных  правилами организации архивного дела, а за тем сдаются в архив.


 Выводы

В соответствии с планом работы  Контрольно-счетной комиссии муниципального образования  Кривошеинский район на 2015 год  в сентябре-октябре месяце  проведено контрольное мероприятие в  МО «Новокривошеинское сельское поселение» об исполнении  бюджетов  поселения  за 2013-2014 годы.

В ходе контрольного мероприятия выявлено следующие:

1.
Нарушение п.1.11  Положения ЦРБ от 12.10.2011г. №373-П «Порядка ведения кассовых операций   Банка России»; 

2.
Нарушение п.53, п.54, п.117  инструкции «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета» от 01.12.2010г №157н.

3.
Нарушение ст.34  ст.  269 Бюджетного кодекса РФ  от 31.07.1998г. №145-ФЗ, не эффективное использование бюджетных средств, не учтена реальная  потребность в средствах необходимых для оплаты  расходов;

5.
В нарушение ст.19 Федерального закона от 06.12.11г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете». не разработано Положение «О порядке осуществления внутреннего финансового контроля в МО «Новокривошеинское сельское поселение»

Предложение

1. Принять меры  по ведению бухгалтерского учета в соответствии  с требованиями действующей инструкции по бухгалтерскому учету от 01.12.2010г №157-н.

О принятых мерах сообщить в контрольно-счетную комиссию не позднее 20 дней со дня получения настоящего Представления.

  Председатель  Контрольно-счетной 

  Комиссии МО Кривошеинского района



 Н.П. Филимонова
