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                                                                   Отчёт   
По акту проверки деятельности муниципального образования «Володинское сельское поселение», на предмет соблюдения требований законодательства о размещении заказов.

с.Кривошеино                                                                                                                           10.11.2015г.
Основание для проведения экспертно-аналитического мероприятия (далее  аудиторская проверка  в сфере закупок): в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной комиссии муниципального образования  Кривошеинский  район на 2015 год утвержденного Распоряжением Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район от 30.12.14г. №23;  Распоряжение  Председателя контрольно-счётной комиссии №23  от 27.10.2015 года; статья 98 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд», далее -  Закон №44-ФЗ.

Проверяющий: Гуськова  Ирина Васильевна – аудитор Контрольно-счетной комиссии МО Кривошеинского района. 

Проверяемый период: с января по декабрь 2014 года.

Срок осуществления проверки: с 27 октября 2015 года по 10 ноября 2015 года.

            Объект: муниципальное образование «Володинское сельское поселение» (далее Володинское поселение).

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о размещении заказов.

Предмет проверки: соблюдение требований Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон №44-ФЗ) и иных нормативных правовых актов РФ о размещении заказов.

             В ходе проведения проверки аудитором были изучены представленные к проверки документы, сведения за проверяемый период и установлено:

1.  В 2014 году на закупки товаров, работ, услуг для нужд Муниципального образования Володинское сельское поселение первоначально  предусмотрено  2752,4 тысяч рублей, в том числе:

- по аукционам в электронной форме – 1318 тысяч рублей (47,9%) от общей суммы закупок;

- по запросам котировок – 224 тысяч рублей (8,1%);

- закупки у единственного поставщика – 1210,4 тысяч рублей (44%).
         2. Особенности ,   размещения но официальном сайте планов-графиков, размещения заказов на 2014 год утверждены совместным приказом Минэкономразвития России 20.09.2013 года №544 и Федерального казначейства №18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении  заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 год (далее Приказ №544/18н).
 В план-график неоднократно вносились изменения (11 раз), которые утверждались решениями Главы поселения.

В нарушение подпункта «б» пункта 2 части 5 Приказа МЭР №544 и Казначейства №18н, согласно  разделу «Введение», Общероссийский классификатор продукции по видам экономической деятельности принятым и введенным в действие Приказом Ростехрегулирования от 22.11.2007г. №329-ст. Указать в данном столбце код Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД), соответствующий коду Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД), с обязательным указанием класса, подкласса, группу, подгруппы и вида объекта закупки в закупках, (данное нарушение устранено в последнем изменении плана-графика в 11  версии от 23.12.2014 года).
Внесенные изменения размещены на официальном сайте своевременно.

В Володинском сельском поселении ведется реестр контрактов, кроме тех которые заключены в соответствии с пунктами 4 и 5 части 93 Закона №44-ФЗ.  В поселении заключено 6 контрактов на сумму 6094191,35 тысяч рублей, все контракты внесены в реестр контрактов в соответствии пункта 1 статьи 103 настоящего закона.

Согласно информации, представленной Муниципальным образованием Володинское сельское поселение в период с 01.01.14г. по 01.12.14г. проведено:
1.Определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) путем проведения аукциона в электронной форме, проведено в количестве 4 на общую сумму  5227  тысяч рублей.

2.Определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) путем запроса котировок, проведено в количестве 2 контрактов на общую сумму 866 тысяч рублей.

3.Определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) путем запроса предложений.

В проверяемом периоде закупки путем проведения открытого конкурса не проводились.

4.Закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя): заключено 116 контрактов на общую сумму 2644 тысяч рублей, из них: 

- в соответствии с пунктом 4;5 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ заключено 115 контрактов,  на сумму 2578 тысяч рублей. Совокупный годовой объем закупок, не более 400 тысяч рублей не превышает пятидесяти процентов совокупного годового объема закупок заказчика средств, предусмотренных на осуществление всех закупок в соответствии с планом-графиком;

- в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ заключен 1 контракт на сумму 66 тысяч рублей.

Данные представленные  на бумажном носителе Субъектом контроля, не соответствуют  данным статистической отчетности формы №1-к, (заключено 4 электронных аукционов на общую сумму 5227 тысяч рублей, согласно статистического отчета заключено 5 аукционов на общую сумму 5315 тысяч рублей), пояснительная записка контрактного управляющего Володинского сельского поселения прилагается.
3. Аудит в сфере закупок в МО Володинское сельское поселение:

Аудит в сфере закупок в Володинском сельском поселении проведен на основании статьи 98 Закона №44-ФЗ с учетом положений Бюджетного кодекса РФ, и иных нормативных актов контрактной системы в сфере закупок.

3.1   Проверка законности осуществления закупок:

Закупки осуществлены с соблюдением правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, бюджетного законодательства, объект закупки соответствует функциям и полномочиям муниципального образования. Закупки осуществлены на основании части 1 статьи 93 Закона 44-ФЗ и на момент проверки аудита не превышают суммы закупок, указанные по соответствующим строкам  плана - графика.

3.2   Проверка целесообразности осуществления закупок:

Расходы на закупки соответствуют целям определения закупок, определенных с учетом положений статьи 13 Закона №44-ФЗ, иным нормативным актам о контрактной системе в сфере закупок.

3.3  Особенности осуществления закупок:

Закупки осуществлены у единственного поставщика на основании части 1 статьи 93 закона №44-ФЗ.

3.4  Проверка своевременности осуществления закупок:

Расходы на закупки осуществлены с учетом сроков осуществления закупок, в период срока действия расходных обязательств на текущий финансовый год, в соответствии с положениями закона №44-ФЗ и Бюджетного кодекса РФ.

3.5  Проверка эффективности и результативности:

В МО Володинское сельское поселение, расходы на закупки осуществлены с учетом принципа эффективности использования средств, предусмотренного статьей 34 Бюджетного кодекса.

                                                            РЕШЕНИЕ:

Признать муниципальное образование «Володинское сельское поселение» нарушившим положение:  подпункта «б» пункта 2 части 5 Приказа МЭР №544 и Казначейства №18н, согласно  разделу «Введение», Общероссийский классификатор продукции по видам экономической деятельности принятым и введенным в действие Приказом Ростехрегулирования от 22.11.2007г. №329-ст. Указать в данном столбце код Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД), соответствующий коду Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД), с обязательным указанием класса, подкласса, группу, подгруппы и вида объекта закупки в закупках, (данное нарушение устранено в последнем изменении плана-графика в 11  версии от 23.12.2014 года).
       В целях недопущения в дальнейшей работе нарушений при размещении заказов Контрольно-счетная комиссия рекомендует заказчику:
- своевременно и в полном объеме размещать на официальном сайте информацию и документы, подлежащие размещению в соответствии с законодательством Российской Федерации о закупках;

- при организации закупок строго руководствоваться положениями Закона №44-ФЗ и иными нормативными правовыми актами в сфере закупок;

- обеспечивать своевременное прохождение переподготовки должностных лиц учреждения, имеющих отношение к контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Аудитор Контрольно-счетной

Комиссии                                                                                                                     И.В. Гуськова
