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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 13 октября 2014 года

В Томской области более 72 % федеральных льготников в следующем году будут получать денежную компенсацию вместо натуральных льгот
Отделением Пенсионного фонда РФ по Томской области подведены итоги приема заявлений о выборе формы получения набора социальных услуг (НСУ) федеральными льготниками на 2015 год.

В следующем году из 72 046 федеральных льготников 52 219 человек (72,5 %) будут получать денежную компенсацию вместо услуг, предусмотренных набором. Из них 43 626 человек отказались от всего набора социальных услуг. Доля отказавшихся от НСУ в сравнении с прошлым годом повысилась на 1,3 %.

Напомним, что федеральные льготники могут получать НСУ в натуральном виде или заменить его частично либо полностью денежной компенсацией.

На оплату предоставления гражданину НСУ с 1 апреля 2014 года направляется 881,63 руб. в месяц, в том числе:


на обеспечение необходимыми медикаментами — 679,05 руб.;


на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний — 105,05 руб.;


на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно — 97,53 руб.

Если льготник принял решение получать услуги в следующем году иным способом, чем получал ранее, то ему следовало до 1 октября обратиться с соответствующим заявлением в органы ПФР.
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