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Управление Пенсионного фонда РФ в Кривошеинском районе

Томской области

Пресс-релиз от 2 февраля 2015 года

Отчетная кампания в ПФР: главное не опоздать

В органах ПФР продолжается отчетная кампания за 2014 год.

На сегодняшний день в Управление ПФР в Кривошеинском районе расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и ОМС по форме РСВ-1 представили 86 страхователей, что составляет 52% от общего числа плательщиков. Из них 83 сдали отчеты в электронной форме с электронной цифровой подписью по электронным каналам связи.

Напомним, что с 2015 года взаимодействие с ПФР по каналам связи стало обязательным для плательщиков, у которых работает 25 и более человек.

С 1 января 2015 года изменились сроки предоставления отчетности

- по телекоммуникационным каналам связи отчеты принимаются ежеквартально до 20 числа второго календарного месяца*;

- на бумажном носителе форму РСВ-1 по-прежнему нужно сдавать до 15 числа. 

Если эти сроки выпадают на выходной или нерабочий праздничный день, то датой завершения отчетной кампании считается следующий за ним рабочий день. 

Соответственно для представления отчетности в бумажном виде последним днем  будет 16 февраля, а для отправки данных по каналам связи – 20 февраля.

Надо отметить, что за нарушение сроков сдачи отчетности предусмотрены штрафные санкции:

- непредставление расчета в установленный срок либо представление страхователем неполных и (или) недостоверных сведений о застрахованных лицах  влечет за собой предъявление штрафа в размере 5 процентов суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода за каждый полный или неполный месяц, но не более 30 процентов и не менее 1000 рублей;

- несоблюдение порядка представления расчета в электронном виде влечет взыскание штрафа в размере 200 рублей;

- за представление страхователем неполных и (или) недостоверных сведений о застрахованных лицах к такому страхователю применяются финансовые санкции в виде взыскания 5 процентов от суммы страховых взносов, начисленной к уплате в Пенсионный фонд Российской Федерации за последние три месяца отчетного периода, за который представлены неполные и (или) недостоверные сведения о застрахованных лицах.

*Федеральный закон от 01.12.2014 № 406-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обязательного социального страхования».
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