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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 15 апреля 2015 года

  С 2016 года пенсионные удостоверения выдаваться не будут


Управление ПФР в Кривошеинском районе обращает внимание граждан, что в новых правилах обращения за страховой пенсией, накопительной пенсией и пенсией по государственному пенсионному обеспечению, утвержденных Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 17.11.2014 № 884н,  не предусмотрена выдача пенсионных удостоверений.


Это нововведение касается тех, кому только предстоит выйти на пенсию. Новые правила не отменяют удостоверения, которые были выданы пенсионерам ранее. Следует добавить, что в 2015 году территориальные органы ПФР ещё будут выдавать пенсионные удостоверения. 


С 1 января 2016 года, если пенсионеру понадобится документ для подтверждения его статуса, органы ПФР выдадут справку о факте назначения и размере пенсии, а также сроке ее установления. Или же необходимая для клиента информация будет направлена в рамках межведомственного взаимодействия электронными каналами связи.

В целях улучшения качества работы территориальных органов ПФР и экономии времени граждан получить данную справку и консультации специалистов ПФР возможно в удобное для гражданина время, предварительно записавшись на прием по телефону, либо можно заказать справку через «Личный кабинет застрахованного лица», размещенный на сайте ПФР www.pfrf.ru.


Консультации специалистов Управления ПФР по вопросам, связанным с назначением, перерасчётом, выплатой пенсий, ЕДВ и других социальных выплат можно получить по телефону 2 -19-72, 2-29-70.
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