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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 24 июня 2015 года
Пенсия в 50  – реальность для многодетных мам и мам детей-инвалидов 
Женщины, родившие пятерых и более детей и воспитавшие их до восьми лет, имеют право уйти на заслуженный отдых в 50 лет. В этом случае страховой стаж многодетной матери должен быть не менее 15 лет.

Право на досрочную пенсию (50 лет для женщин и 55 — для мужчин) есть и у одного из родителей инвалида с детства, воспитавшего его до достижения им возраста восьми лет. Необходимый страховой стаж в этом случае – 15 лет для женщин, 20 — для мужчин.

Опекунам ребенка-инвалида, воспитавшим его до восьми лет, страховая пенсия по старости назначается с уменьшением пенсионного возраста на один год за каждые один год и шесть месяцев опеки, но не более чем на пять лет в общей сложности. Здесь требуемый страховой стаж — 15 и 20 лет для женщин и мужчин соответственно.
Кроме того, в соответствии с введенным с 1 января 2015 года новым порядком формирования пенсионных прав и расчета пенсий, очень важно иметь минимальное количество баллов (6,6). Они начисляются за каждый год трудовой деятельности и, прежде всего, зависят от уровня заработной платы и стажа работы.

Добавим, по состоянию на 1 января 2015 года 7208 жителей Томской области получают досрочные пенсии по старости в связи с воспитанием пятерых и более детей (3796 получателей пенсий) или детей-инвалидов (3412 получателей пенсий).
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