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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 23 сентября 2015 года

Не забудьте справку об очном обучении ребенка
Управление ПФР в Кривошеинском районе обращается к получателям страховой пенсии по старости, по инвалидности, имеющих на иждивении детей, обучающихся по очной форме, а также к получателям пенсии по случаю потери кормильца. 


Для продолжения выплаты пенсии и фиксированной выплаты страховой пенсии в повышенном размере вам необходимо своевременно представить документы, подтверждающие обучение ребенка.


Напомним, что пенсия по случаю потери кормильца и повышенная фиксированная выплата страховой пенсии выплачивается получателю до достижения иждивенцем возраста 18 лет на основании свидетельства о рождении ребенка. Для продолжения выплаты пенсии по случаю потери кормильца и повышенной фиксированной выплаты страховой пенсии после исполнения ребенку 18 лет пенсионеру необходимо подтвердить статус нетрудоспособного иждивенца справкой об учебе ребенка, если он обучается по очной форме. При этом не имеют значения тип и вид государственного или коммерческого учебного заведения, образование на платной или бесплатной основе».


В справке об учебе должна содержаться следующая информация: дата и регистрационный номер, фамилия, имя, отчество обучающегося лица (полностью) с указанием даты рождения. Обязательно указываются наименование образовательного учреждения и то, что обучение проходит по очной форме по основным образовательным программам. Справка также должна содержать информацию о сроке обучения (начало и окончание) и основание выдачи справки (№ и дата приказа о зачислении в образовательное учреждение). Если справка оформляется не на фирменном бланке, обязательно наличие углового штампа образовательного учреждения. Документ подтверждается печатью и подписью руководителя образовательного учреждения, или его подразделения, расшифровкой подписи».


Кроме этого, сообщаем, что для установления пенсии по случаю потери кормильца впервые или фиксированной выплаты страховой пенсии в повышенном размере с учетом иждивенца, которому уже исполнилось 18 лет, требование немного другое. В этом случае кроме справки об учебе нужно представить документы о нахождении ребенка на иждивении умершего лица или пенсионера. Документами служат: справка о совместном проживании, документ о нахождении на иждивении, выданный органами местного самоуправления, документы о доходах членов семьи.


Дополнительно уточняем, что если для назначения (перерасчета) пенсии была предоставлена справка об учебе, где был указан срок обучения в учебном заведении, то нет необходимости в предоставлении дополнительных документов. При отчислении с очного отделения, окончании учёбы или достижении студентом 23-летнего возраста выплата пенсии прекращается. А у родителя снижается фиксированная выплата. О прекращении по каким-либо причинам учёбы студент должен сообщить в Пенсионный фонд. Иначе производится взыскание излишне выплаченных сумм. ПФР проводит соответствующие проверки и ежегодно регистрируется достаточно большое количество неприятных случаев, когда получателю пенсии приходится возвращать незаконно полученные деньги.
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