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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

 Пресс-релиз от 27 ноября 2015 года
	
	Управляющий ОПФР по Томской области вручил юбилейный 50-тысячный сертификат на материнский (семейный) капитал


Торжественное событие состоялось в Отделение Пенсионного фонда России по Томской области 26 ноября  в преддверии Дня матери. Управляющий ОПФР по Томской области Д.Б.Мальцев вручил юбилейный 50-тысячный сертификат на материнский семейный капитал семье Черемных.
Ценный документ был передан семье Людмилы Викторовны и Ивана Васильевича Черемных с такими словами от Управляющего ОПФР по Томской области Д.Б.Мальцева: «Поздравляю вас с этим приятным событием! Мы вручаем юбилейные сертификаты не так часто, а это уже 50 -тысячный! Очень рад, что попавших в программу уже так много. Как бы вы не планировали использовать средства материнского (семейного) капитала –  на улучшение жилищных условий, на будущую пенсию мамы, на обучение ребенка – пусть все задуманное осуществится и ваш выбор будет самым правильным и разумным для вашей семьи. Желаю вам семейной гармонии и благополучия, уюта и тепла, детям – здоровья, творчества, больше положительных эмоций».

Маленький Артем сделал родителям двойной подарок: пополнил бюджет семьи на 453 026 рублей и, если можно так сказать, уравновесил баланс мужского и женского начал: первенец –  дочка Анастасия – чуть постарше. 

Молодые родители никак не могли предположить, что станут владельцами юбилейного сертификата на материнский (семейный) капитал. Но считают это хорошим знаком. Они уверены, что это одно из приятных событий на новом этапе жизненного пути, откроет череду удач «и в жизни наших детей, и в жизни всей нашей семьи». Средства материнского (семейного) капитала семья Черемных планирует направить на улучшение жилищных условий. 
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