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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 12 ноября 2015 года

Свыше 12 тысяч томских семей обратились за единовременной выплатой из средств материнского капитала

Продолжается прием заявлений на выплату 20 тысяч рублей из средств материнского капитала. В настоящий момент подано уже 12,7 тысяч таких обращений, на общую сумму 249 млн. руб. Из них более 11,7 тысяч семей единовременную выплату уже получили. Общий объем перечисленных средств составил 231 млн. рублей.

Напомним, что воспользоваться правом на получение единовременной выплаты могут все семьи, которые уже владеют материнским капиталом или готовятся получить его до 31 декабря 2015 года и не использовали всю сумму на основные направления расходования капитала. Получить можно и остаток, который не достигает 20 тысяч рублей и числится на счете мамы после распоряжения капиталом. Сделать это владелицы сертификата могут вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения (усыновления) ребенка, давшего право на его получение.

Подавать заявление на выплату можно до 31 марта 2016 года как в управления (отделы) ПФР по месту жительства, так и в Многофункциональный центр и его филиалы. При себе достаточно иметь паспорт и справку из банка с реквизитами банка и лицевого счета. Средства будут перечислены в двухмесячный срок. Деньги семьи смогут использовать на повседневные нужды.
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