Управление Пенсионного фонда РФ в Кривошеинском районе  Томской области

Пресс-релиз от 16 января 2014 года
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                                                                   Акционирование НПФ

Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал закон об акционировании негосударственных пенсионных фондов (НПФ).

До 1 января 2016 года некоммерческие негосударственные пенсионные фонды, осуществляющие  деятельность в качестве страховщика по обязательному пенсионному страхованию, должны преобразоваться в акционерные пенсионные фонды.

С 1 января 2016 года запрещается деятельность по обязательному пенсионному страхованию НПФ.

НПФ после акционирования смогут выпускать только обыкновенные акции и не должны  осуществлять операции с векселями и выдавать займы. Фонд не вправе будет выплачивать дивиденды по акциям до истечения пяти лет со дня его государственной регистрации.

Оффшорным компаниям запрещается участие в акционировании НПФ. Минимальный размер собственных средств фонда должен составлять не менее 150 млн руб., а с 1 января 2020 г. — не менее 200 млн. руб. Минимальный размер уставного капитала фонда должен составлять не менее 120 млн. руб., а с 1 января 2020 г. — не менее 150 млн. руб.

Контроль за акционерными обществами НПФ, выдачу и отзыв лицензий будет осуществлять Банк России. В частности, будет необходимо согласование с ЦБ при заключении сделок, в результате которых может быть установлен контроль над более чем 10 % акций фонда. Банк России сможет запрашивать и получать информацию о финансовом положении и деловой репутации лица, намеренного приобрести более 10 % акций фонда.

Закон устанавливает требования, как к самим пенсионным фондам, так и к их руководителям. В частности, предусматривается, что руководитель НПФ должен иметь опыт работы на руководящих должностях в кредитных организациях или некредитных финансовых организациях не менее 2-х лет, высшее юридическое или финансово-экономическое образование или специальную профессиональную подготовку и соответствовать установленным Банком России квалификационным требованиям.

НПФ должны создать резерв по обязательному пенсионному страхованию. Это необходимо для обеспечения устойчивости и гарантий исполнения обязательств перед застрахованными гражданами.

Размер резерва фонда по обязательному пенсионному страхованию после 1 января 2018 г. должен составлять не менее 1 % и не более 10 % от суммы всех пенсионных накоплений, сформированных фондом и переданных в доверительное управление.

Законом регламентируется и порядок банкротства и отзыва лицензии у фондов.

На территории Томской области работают в рамках обязательного пенсионного страхования более 20 НПФ. Все они привлекают средства пенсионных накоплений томичей для формирования их будущей пенсии. В 2013 году более 190 тыс. человек пожелали перевести свои накопления в НПФ. По сравнению с прошлым годом произошло увеличение количества принятых заявлений в 2 раза.  
В Кривошеинском районе граждане также активно выбирают негосударственные пенсионные фонды. 
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