В УПРАВЛЕНИИ ПФР В КРИВОШЕИНСКОМ РАЙОНЕ

ВРУЧЁН 600-Й СЕРТИФИКАТ

 НА МАТЕРИНСКИЙ СЕМЕЙНЫЙ   КАПИТАЛ

           1 января 2007 года вступил в действие Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей », согласно которому женщины, родившие второго или последующих детей начиная с 1 января 2007 года имеют право на получение сертификата на материнский (семейный) капитал. Это средства федерального бюджета, передаваемые в бюджет ПФР, на реализацию мер государственной поддержки семей. Размер материнского капитала в 2013 году составляет 408 960,5 рубля. 
           Первый  сертификат на МСК  в Кривошеинском районе был выдан в марте 2007 года. Первыми обладателями права на дополнительные меры поддержи стали жители села Малиновки Ивашины Наталья Ивановна и Андрей Александрович после рождения второй дочери Настеньки. В апреле 2008 года в Управлении ПФР в Кривошеинском районе был выдан юбилейный сотый сертификат на МСК семье Будюк Елены Васильевны и Евгения Владимировича из села Кривошеино. А совсем недавно в УПФР был подготовлен к вручению 600 – й сертификат на МСК. В молодой семье Зейля Натальи Дмитриевны и Вячеслава Вячеславовича из районного центра в июне этого года родилась дочка Мирослава. Старшая дочь Елизавета уже школьница. Молодые родители сразу после выписки из родильного дома мамы с дочкой поспешили в районное Управление Пенсионного фонда. Они в ближайшее время планируют распорядиться средствами МСК на улучшение жилищных условий. 
Начальник УПФР Шамак Е.А. поздравила  родителей с  рождением дочери  и в торжественной обстановке вручила юбилейный 600-й сертификат. 
Для справки: В Управлении ПФР в Кривошеинском районе за годы реализации Федерального закона №256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» зарегистрировано 605 обращений на оформление сертификатов на материнский семейный капитал, выдан 601 сертификат, 232 семьи распорядились средствами МСК на улучшение жилищных условий, 15 семей направили средства МСК на образование детей. На формирование накопительной части трудовой пенсии матери средства МСК жительницами Кривошеинского района не направлялись.
