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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 17 марта 2014 года

Скоро станет известен лучший страхователь Томской области за 2013 год

В мае Пенсионный фонд РФ подведет итоги ежегодного всероссийского конкурса «Лучший страхователь 2013 года по обязательному пенсионному страхованию». В борьбе за победу принимают участие все добросовестные работодатели и индивидуальные предприниматели нашего региона.
Для участия в конкурсе заявки от работодателей не требуются — организации и предприятия включаются в борьбу автоматически, если в течение 2013 года  своевременно и в полном объеме уплачивали страховые взносы в бюджет ПФР, предоставляли безошибочную отчетность в отведенные сроки, а также регистрировали в системе обязательного пенсионного страхования всех своих сотрудников. Кроме того, на работодателя не должно быть подано жалоб от застрахованных лиц о нарушении пенсионного законодательства РФ.

По результатам отчетной кампании за 2013 год территориальные Управления  (Отделы) Пенсионного фонда РФ по Томской области уже готовят предложения по кандидатурам лучших страхователей прошедшего года.

Традиционно претенденты для участия в конкурсе будут представлены в четырех номинациях: работодатели с численностью сотрудников до 100 человек, от 100 до 500 человек, свыше 500 человек, а также индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Победителей наградят почетными дипломами, подписанными Председателем Правления ПФР Антоном Дроздовым и управляющим Отделением ПФР по Томской области Дмитрием Мальцевым.
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