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Управление Пенсионного фонда РФ в Кривошеинском районе

 Томской области

Пресс-релиз от 17 января 2014 года

Право на досрочную пенсию определит комиссия

C января 2014 года вступил в силу Федеральный закон «О специальной оценке условий труда». Он предусматривает, что в течение нескольких лет все рабочие места пройдут оценку специальных комиссий. Результаты оценки окажут непосредственное влияние на возможность работников уйти на пенсию досрочно.

В ходе оценки рабочие места разделят на 4 класса: с оптимальными, допустимыми, вредными и опасными условиями труда. Две первых категории освободят от уплаты дополнительных страховых взносов и, соответственно, досрочного выхода на пенсию. За вредные и опасные условия труда страхователям, как и сейчас, придется платить дополнительные страховые взносы (от 2 до 8 %), дающие право на льготы, но только при условии, что эти профессии или должности входят в соответствующий список.

Таким образом, работодателям дают выбор: либо модернизировать свое производство и тем самым уберечь своих сотрудников от воздействия вредных и опасных факторов на рабочих местах, либо обеспечить им досрочный выход на заслуженный отдых.

Оценка условий труда будет проводиться совместно работодателем и организацией, имеющей допуск к проведению специальной оценки условий труда.

Напомним, что сейчас дополнительный тариф распространяется на работников, занятых во вредных, тяжелых и особых условиях труда, среди которых, например, машинисты тепловозов, электрогазосварщики, пожарные, врачи-рентгенологи и т.д.

Для сведения. В Томской области около 1,5 тыс. организаций, на которых трудится около 67 тыс. льготников, претендующих на досрочный выход на пенсию, за половину из которых начисляется дополнительный тариф (около 31 тыс. человек). 
В Кривошеинском районе Томской области около 26 организаций, на которых трудится 846 льготников, претендующих на досрочный выход на пенсию. За 306 льготников начисляется дополнительный тариф страховых взносов.
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