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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 12 марта 2014 года

За неуплату будут наказывать

По новым правилам налоговые органы обязаны направлять в ПФР сведения о доходах плательщиков страховых взносов за расчетный период не позднее 15 июня года, следующего за истекшим расчетным периодом. После 15 июня до окончания текущего расчетного периода налоговые органы будут представлять сведения о доходах плательщиков страховых взносов в срок не позднее первого числа каждого следующего месяца. На основании этих сведений ПФР будет направлять самозанятому населению требования об уплате задолженности. Они же послужат основанием для принудительного взыскания задолженности с расчетных счетов в банках или через службу судебных приставов за счет имущества должника.

Если ИП не представит отчетность о доходах в налоговые органы до того, как текущий расчетный период закончится, то ПФР будет взыскивать страховые взносы за истекший расчетный период по-максимуму. Размер страховых взносов, подлежащих взысканию, будет определяться как произведение восьмикратного МРОТ и тарифа страховых взносов в ПФР, увеличенное в 12 раз:

5554 руб. * 8 * 26% * 12 = 138 627,84 руб.
Пенсионный фонд начнет взыскивать с должников эту сумму с 1 января 2016 года. Так что всем индивидуальным предпринимателям, у кого есть долги по страховым взносам, включая тех, кто уже не ведет деятельности, но официально не закрылся, стоит «подчистить хвосты», произведя все предусмотренные законодательством процедурные мероприятия.
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