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Управление Пенсионного фонда РФ
в Кривошеинском районе
Томской области
Пресс-релиз от 12 июля 2013 года

                        Мошенникам с МСК поставлен заслон

Президент России подписал закон (N 128-ФЗ от 7 июня 2013 г.), который ограничивает перечень организаций, в которые могут быть направлены средства материнского капитала на погашение основного долга и уплату процентов по займу на приобретение (строительство) жилого помещения. К таким организациям теперь относятся: кредитные организации,  микрофинансовые организации, кредитные потребительские кооперативы, иные организации, если исполнение обязательств по договорам займа обеспечено ипотекой.
Деятельность этих организаций регулируется законодательством РФ и подпадает под государственный контроль, что предотвратит мошеннические действия со средствами материнского капитала. Несоответствие организации установленным требованиям станет поводом для отказа в удовлетворении заявления о распоряжении средствами материнского капитала на погашение обязательств по договору займа. Кроме того, владельцы сертификатов к основному пакету должны будут представить в территориальные органы Пенсионного фонда РФ документ, подтверждающий получение займа путем безналичного перечисления на счет, открытый владельцем сертификата или его супругом в кредитной организации.


Новый порядок распространяется на лиц, заключивших договор займа на приобретение (строительство) жилого помещения с 8 июня 2013 года.


Напоминаем, что размер материнского капитала в 2013 году составляет 408 960,5 рубля. 

Для справки: В Управлении ПФР в Кривошеинском районе за годы реализации Федерального закона №256 «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» зарегистрировано 570 обращений на оформление сертификатов на материнский семейный капитал, выдано 567 сертификатов, 226 семей распорядились средствами МСК на улучшение жилищных условий, 15 семей направили средства МСК на образование детей.
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