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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 23 июля 2014 года

НПФ проходят акционирование
На сегодняшний день пенсионные накопления более 200 тысяч томичей аккумулируются в негосударственных пенсионных фондах (НПФ).

Своё право работать с пенсионными накоплениями граждан уже подтвердили 13 негосударственных пенсионных фондов, из них на территории Томской области работают 9 НПФ. Пенсионные накопления граждан по результатам переходной кампании 2013 года им будут переданы не ранее 1 января 2015 года.  

Напоминаем, что все негосударственные пенсионные фонды, ведущие деятельность по обязательному пенсионному страхованию, должны обеспечить систему гарантирования пенсионных накоплений граждан. Для этого в течение 2014-2015 годов им необходимо пройти процедуру реорганизации, став акционерными обществами, а также создать гарантийный фонд.

Сегодня необходимую процедуру акционирования уже завершили следующие негосударственные пенсионные фонды: «Доверие», «БЛАГОСОСТОЯНИЕ», «ГАЗФОНД», «Европейский пенсионный фонд», «Телеком-Союз», «ЦЕРИХ», «Промагрофонд», «ЛУКОЙЛ-ГАРАНТ», «Наследие», НПФ Сбербанка, НПФ электроэнергетики, некоммерческая организация социального обеспечения Межрегиональный негосударственный "Большой пенсионный фонд", некоммерческая организация НПФ «Владимир».
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