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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 2 июня 2014 года

Куда деть остаток?

Вы стали счастливым обладателем сертификата на материнский (семейный) капитал (МСК)? Потратили часть средств, а другая пока осталась невостребованной?

Остаток средств МСК после использования основной его части можно направить на любое из направлений, предусмотренных Федеральным законом «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Напомним, что для распоряжения средствами МСК предусмотрено три направления:

1) улучшение жилищных условий;

2) образование детей;

3) формирование пенсионных накоплений мамы. 

Однако можно и не спешить использовать оставшуюся часть капитала, а отложить распоряжение ею на более поздний период. Ведь размер капитала ежегодно увеличивается с учетом роста инфляции. На сегодняшний день размер МСК составляет 429 тысяч 408 рублей 50 копеек.

Кроме того, средства МСК изначально можно разделить. Например, часть средств направить на образование детей, другую часть — на формирование накопительной части трудовой пенсии мамы.

Для сведения. В Томской области 19 % обладателей сертификата на МСК потратили лишь часть его средств, 32 % полностью распорядились деньгами, 49 % не решили пока, куда направить свой капитал.
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