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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 22 мая 2014 года
Если предпринимательская деятельность уже не ведется, лучше своевременно сняться с налогового учета

Иначе предприниматели рискуют заплатить в восемь раз больше положенного. 

С 2014 года для самозанятого населения действует новый порядок расчета и уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд. Если годовой доход индивидуального предпринимателя составит не более 300 тыс. руб., взносы будут рассчитываться как увеличенное в 12 раз произведение МРОТ (в 2014 году — 5 554 руб.) и тарифа пенсионных взносов (26 %). Соответственно, сумма взноса в ПФР составит 17 328,48 руб. Ее нужно будет уплатить не позднее 31 декабря текущего года.

Если же доход превысит установленный порог, то к этой сумме необходимо будет дополнительно выплатить один процент от суммы свыше 300 000 рублей. При этом максимальный размер взносов не может превышать увеличенное в 12 раз произведение восьмикратного размера МРОТ и тарифа взносов в ПФР. Указанный процент от суммы, превышающей доход 300 тыс. рублей, необходимо уплатить не позднее 1 апреля следующего года.

Взносы в ФФОМС с доходов свыше 300 тысяч рублей не уплачиваются. То есть сумма взносов в ФФОМС фиксированная для всех предпринимателей, вне зависимости от суммы годового дохода.

Данные о доходах предпринимателей передаются налоговыми органами в ПФР не позднее 15 июня года, следующего за истекшим расчетным периодом. Данные формируются на основании представленных налоговых деклараций. Если налоговые декларации за истекший год не были представлены в налоговые органы, и, соответственно, в органы ПФР данные не будут переданы, ПФР произведет расчет фиксированных страховых взносов исходя из расчета восьмикратного МРОТ (5554 руб. х 8 х 26% х 12 мес.).

Таким образом, индивидуальные предприниматели, которые не ведут деятельность и не сдают налоговую отчетность, после 15 июня 2015 года получат требования об уплате страховых взносов в размере 138 627,84 рублей.

Для справки. В органах ПФР Томской области зарегистрировано более 25 тысяч плательщиков, самостоятельно уплачивающих за себя взносы по обязательному пенсионному и медицинскому страхованию. К ним относятся индивидуальные предприниматели, главы и члены крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты, нотариусы и другие лица, занимающиеся частной практикой. 
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