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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 30 июня 2014 года

Соцдоплату тем, кто не работает

Школьники и студенты, получающие федеральную социальную доплату к пенсии по инвалидности или по случаю потери кормильца, обязаны проинформировать орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства об устройстве на работу и о прохождении оплачиваемой практики. 
В соответствии с законодательством федеральная социальная доплата назначается неработающим получателям пенсий, имеющим доход ниже регионального прожиточного минимума пенсионера (в Томской области на 2014 год он установлен в размере 6298 рублей). В случае трудоустройства получатель социальной доплаты обязан незамедлительно сообщить об этом в территориальное подразделение Пенсионного фонда России, которое осуществляет выплату пенсии и социальной доплаты.

В период оплачиваемой работы школьнику или студенту временно приостановят выплату социальной доплаты к пенсии. По окончании трудовой деятельности можно будет снова обратиться в управление ПФР для возобновления доплаты.

Если же получатели пенсий не сообщат о своем трудоустройстве, то впоследствии им придется вернуть в Пенсионный фонд необоснованно полученную сумму социальной доплаты за весь период работы.

Для сведения. В Томской области 15 102 человека получают федеральную социальную доплату.
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