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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 11 июля 2014 года

Ухаживающим за инвалидом —  выплата
В Томской области около 14 тыс. детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы, в связи с уходом за которыми установлена ежемесячная выплата. Ее сумма для родителей или опекунов, обеспечивающих уход за этой категорией граждан, составляет 5 500 руб. с начислением районного коэффициента, для остальных — 1 200 руб. 

Напомним, что право на эту выплату имеют только неработающие граждане, у которых нет других источников дохода, в том числе  пенсий и пособий по безработице. Для оформления компенсационной выплаты человеку, осуществляющему уход, необходимо обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда (ПФР) по месту жительства. Выплата будет доставляться ежемесячно вместе с пенсией инвалида.

При устройстве на работу, оформлении пенсии или пособия по безработице гражданин, ухаживающий за инвалидом, обязан в течение 5 дней сообщить об этом в территориальный орган ПФР. Если он несвоевременно или вообще не сообщил о получении другого источника дохода, то образуются переплаты денежных средств. Эти суммы необходимо возместить Пенсионному фонду в полном объеме. 

Весь период ухода засчитывается неработающему гражданину в страховой стаж, если ему предшествовала или за ним следовала работа. 
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