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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 11 февраля 2016 года

Прием заявлений и выплата 20 тысяч рублей из средств материнского капитала продолжаются
Территориальные управления (отделы) ПФР наряду с Многофункциональными центрами по предоставлению государственных и муниципальных услуг в городах и районах Томской области продолжают принимать заявления о предоставлении единовременной выплаты в размере 20 тысяч рублей из средств материнского (семейного) капитала на повседневные нужды семьи. 
Подать заявление на единовременную выплату из средств материнского (семейного) капитала в размере 20 тыс. рублей можно до 31 марта 2016 года. 
В 2015 году свыше 14 тысяч семей Томской области обратились за такой выплатой, в 2016 году – 353 человека.
Напоминаем, что в заявлении необходимо указать номер СНИЛС, а также серию и номер сертификата на материнский (семейный) капитал. Также при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий открытие счета, содержащий сведения о реквизитах счета, на который в двухмесячный срок единым платежом будут перечислены 20 тысяч рублей или сумма остатка на счете владельца сертификата, если она составляет менее 20 тысяч рублей.
Добавим, что с 2016 года владельцы сертификата на материнский (семейный) капитал смогут направить его средства не только на улучшение жилищных условий, накопительную пенсию мамы, на оплату образовательных услуг ребенка, содержание ребенка (детей) в дошкольном образованном учреждении, но и на покупку товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов. 
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