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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 25 марта 2016 года

Новая пенсионная реформа в действии: что следует помнить?
В 2015 году вступил в силу пакет федеральных Законов, регламентирующих новый порядок формирования пенсионных прав граждан России. Новый порядок создает значительные стимулы для более позднего выхода на пенсию. Обращаться за назначением пенсии позже общеустановленного пенсионного возраста будет выгодно. За каждый год более позднего обращения за назначением пенсии ее страховая часть и фиксированная выплата будут увеличиваться на соответствующие коэффициенты.


Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через 5 лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата в составе страховой пенсии будет увеличена на 36%, а страховая часть пенсии – на 45%.


Другой пример: если обращение за назначением пенсии будет через 10 лет, то фиксированная выплата будет увеличена в 2,11 раза, а страховая часть пенсии – в 2,32 раза.


Накопительная пенсия также увеличится, поскольку снизится ожидаемый период выплаты, на который для расчета накопительной части пенсии делится сумма пенсионных накоплений.


Важно! Речь не идет о повышении пенсионного возраста! Общеустановленный пенсионный возраст остается прежним: 55 лет для женщин, 60 лет для мужчин.


Индексация страховых пенсий работающим и неработающим пенсионерам

С 2016 года все виды страховых пенсий выплачиваются с учётом индексации только тем пенсионерам, которые завершили свою трудовую деятельность. Страховая пенсия работающим пенсионерам продолжает выплачиваться, но без учёта индексации. После завершения пенсионером трудовой деятельности выплата страховой пенсии с учетом индексации возобновляется.


Пенсии по государственному обеспечению, включая социальные пенсии, индексируются независимо от того, работает пенсионер или нет.


Выплата пенсий с учётом индексации возобновляется после того, как пенсионер завершает трудовую деятельность. Если вы прекратили работать после 1 октября 2015 года, вам необходимо подать заявление и подтверждающие документы об окончании трудовой деятельности в Пенсионный фонд или Многофункциональный центр госуслуг (МФЦ).


Пенсионер может уведомить Пенсионный фонд о том, что он перестал работать с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года. Проиндексированная пенсия начнёт выплачиваться со следующего месяца после рассмотрения заявления пенсионера.


Если пенсионер относится к категории самозанятого населения, например, осуществляет трудовую деятельность в качестве предпринимателя, адвоката, получение страховой пенсии с учётом индексации возобновляется после получения Пенсионным фондом данных о его снятии с учёта в Федеральной налоговой службе в качестве индивидуального предпринимателя или представителя другой категории самозанятого населения.


Следует помнить, что граждане, получающие «серую» зарплату, в будущем могут лишиться права на трудовую пенсию!


В 2015 году вступила в силу новая пенсионная формула. Введено понятие «пенсионные баллы», а также возросла роль стажа и официальной («белой») заработной платы.


Чем больше пенсионных баллов наберет гражданин за свою трудовую деятельность, тем больший размер пенсии он получит. При этом на количество пенсионных баллов напрямую влияют два фактора – стаж работы и размер официальной заработной платы.


Для того чтобы получить право на трудовую пенсию по новым правилам, необходимо два условия: 15 лет стажа и 30 пенсионных коэффициентов. Это возможно только в том случае, если человек получает официальную заработную плату, размер которой составляет 2 МРОТ и более.


Если гражданин получает официальную заработную плату в размере 1 МРОТ, а остальную ему платят «в конверте», то необходимые 30 пенсионных коэффициентов он сможет набрать только за 30 лет непрерывной работы. Поэтому очень важно, чтобы весь размер заработной платы был «белым»!


Если же гражданин всю жизнь получал не просто «серую», а «черную» зарплату, то есть недобросовестный работодатель всю зарплату платил ему только в конверте, то он лишается права на получение трудовой пенсии. При таком раскладе он сможет рассчитывать только на получение социальной пенсии, которая назначается на 5 лет позже достижения общеустановленного пенсионного возраста. Если женщины в России имеют право выйти на пенсию в 55 лет, а мужчины в 60, то при отсутствии необходимого стажа и пенсионных коэффициентов они смогут получать социальную пенсию только в 60 и 65 лет соответственно.


Важно. Сегодня у каждого гражданина имеется СНИЛС – Страховой Номер Индивидуального Лицевого Счета в Пенсионном фонде. И сколько бы работодателей ни было у человека, все взносы будут поступать на единый лицевой счет. А значит, все взносы будут суммироваться, и пенсионные коэффициенты будут начисляться по сумме всех официальных заработных плат.


Управление ПФР напоминает, что каждый работающий гражданин имеет право контролировать полноту и своевременность уплаты страховых взносов работодателем. Все сведения об уплаченных страховых взносах отражаются на индивидуальном лицевом счете гражданина.


Сегодня информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета в ПФР гражданин может получить из следующих источников:

· 1 раз в год лично обратиться в Управление ПФР в Кривошеинском районе за выпиской из индивидуального лицевого счета;

· с октября 2010 года извещение о состоянии индивидуального лицевого счета можно получить, зарегистрировавшись на Портале государственных услуг;

· если гражданину сложно лично обратиться в территориальный орган ПФР (например, он проживает в отдаленных районах, где отсутствует Интернет или он просто им не владеет), извещение о состоянии лицевого счета в электронной форме можно получить через кредитную организацию (банк), с которой Пенсионным фондом заключены соглашения о взаимодействии

· на основании письменного заявления гражданина ПФР может подготовить выписку из индивидуального лицевого счета и направить ее в адрес гражданина почтовым отправлением.
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                                      Управление  ПФР в Кривошеинском районе Томской области
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