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Управление Пенсионного фонда РФ 
в Кривошеинском районе Томской области

Пресс-релиз от 25 марта 2016 года

Пенсионный ликбез - как узнать, сколько вы накопили на пенсию?
ГУ - Управление ПФР в Кривошеинском районе напоминает, что сведения о состоянии индивидуального лицевого счета теперь можно получить несколькими способами.Пенсионный фонд РФ с 2013 года прекратил рассылку извещений о состоянии индивидуальных лицевых счетов, получивших название «писем счастья». Теперь застрахованное лицо может получить информацию по новой форме несколькими способами:
1. Через клиентскую службу ПФР

Для этого необходимо обратиться с паспортом и СНИЛС в территориальный орган ПФР по месту жительства или работы и написать соответствующее заявление. Сведения о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица формируется в режиме реального времени.

2. Через Единый портал государственных и муниципальных услуг


Для этого необходимо зарегистрироваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг. После получения кода доступа к «Личному кабинету» на портале, интересующую вас информацию вы можете получить в подразделе «Получение информации о состоянии индивидуального лицевого счета».

3. Через Личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР

На официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации функционирует электронный сервис «Личный кабинет застрахованного лица». Для получения доступа в личный кабинет застрахованного лица на сайте ПФР необходимо зарегистрироваться на сайте госуслуг или в единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА). В личном кабинете предусмотрена функция мгновенного формирования и печати сведений о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованного лица. С помощью «Личного кабинета застрахованного лица» в режиме реального времени гражданин может получить всю интересующую информацию, которая хранится в ПФР.

4. Через банк

Сведения о состоянии лицевого счета могут предоставить и кредитные организации, заключившие соглашение с ПФР. При получении информации через банкоматы, терминалы или интернет-банкинг информация будет предоставлена в усеченном составе. На территории Псковской области такие услуги своим клиентам оказывает ОАО «Сбербанк России».

5. Через Многофункциональные центры (МФЦ)


Необходимо написать соответствующее заявление, в котором указываются СНИЛС и паспортные данные. В течение 10 дней со дня обращения сведения будут подготовлены.
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