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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 14 апреля 2016 года

В Томской области определены претенденты регионального этапа конкурса на звание «Лучший страхователь 2015 года»

В Отделении ПФР по Томской области завершен отбор претендентов на региональном уровнем для участия во Всероссийском конкурсе «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию — 2015».

Территориальные Управления (Отделы), а затем областное Отделение в составе специальной комиссии под председательством Управляющего ОПФР по Томской области Дмитрия Мальцева, членов комиссии и независимых экспертов, вошедших в состав комиссии,  после всестороннего изучения представленных материалов, отобрали претендентов среди работодателей для участия в конкурсе в категориях:

· численность сотрудников у работодателей свыше 500 человек;

· численность сотрудников у работодателей от 100 до 500 человек;

· численность сотрудников у работодателей до 100 человек;

· индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Список победителей регионального уровня для утверждения направлен в Пенсионный фонд РФ.

Чтобы стать лучшими, работодатели должны своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы, в срок и без ошибок предоставлять отчетность в ПФР, регистрировать своих сотрудников в системе обязательного пенсионного страхования, сдавать отчетность в электронном виде и не нарушать пенсионное законодательство РФ.

Итоги конкурса будут подведены во второй половине мая текущего года с учетом результатов предоставления работодателями отчетности за 2015 год. 
Работодателям, признанным лучшими страхователями года в Томской области, будут вручены почетные дипломы, подписанные Председателем Правления ПФР Антоном Дроздовым и Управляющим Отделением ПФР по Томской области Дмитрием Мальцевым.
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