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Управление Пенсионного фонда РФ в Кривошеинском районе 
Томской области

Пресс-релиз от 23 ноября 2016 года

Пенсионный фонд предупреждает о последствиях мошенничества, связанного с материнским капиталом
Управление ПФР в Кривошеинском районе напоминает, что гражданам, имеющим на руках государственный сертификат на материнский капитал, и тем, кто только собирается его получить после возникновения права, следует помнить, что любые действия, связанные с нарушение закона при получении сертификата, либо при распоряжении средствами МСК, являются уголовно наказуемыми. 

Все манипуляции по «обналичиванию» средств материнского (семейного) капитала имеют криминальную основу, так как идут вразрез с законодательством Российской Федерации. От кого бы ни исходило предложение за деньги получить сертификат или упростить процедуру распоряжения его средствами, гражданам необходимо помнить, что, приняв такое предложение, вы сами, возможно, становитесь участниками преступления. 

Государственные услуги по выдаче сертификата на МСК и по распоряжению средствами МСК оказываются органами Пенсионного фонда только на безвозмездной основе и только в рамках действующего законодательства. 

Убедительно просим, при возникновении обстоятельств, влекущих за собой незаконные попытки использовать средства материнского капитала, сообщать о данных фактах в территориальный орган Пенсионного фонда, либо в правоохранительные органы. 
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