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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 01 сентября 2017 года

3070 семей региона направили материнский капитал на образование детей

В День знаний, 1 сентября, Отделение ПФР по Томской области напоминает владельцам государственных сертификатов о том, что материнским капиталом можно оплачивать образование детей и некоторые связанные с ним услуги.

Родителям, которые намерены направить маткапитал на эти цели, следует написать соответствующее заявление. Сделать это можно непосредственно в территориальном органе ПФР или в МФЦ.

Также заявление можно подать, не выходя из дома – через Личный кабинет гражданина на сайте pfrf.ru или на портале gosuslugi.ru (в обоих случаях для доступа требуется подтвержденная учетная запись на едином портале госуслуг). После того как система примет документ, владельцу сертификата необходимо обратиться в клиентскую службу Пенсионного фонда со страховым свидетельством и паспортом, а также заверенной образовательным учреждением копией договора об оказании платных образовательных услуг.

Для оплаты проживания в общежитии потребуется договор найма жилого помещения, где указаны сумма и сроки внесения платы, а также справка из образовательного учреждения, подтверждающая, что ребенок проживает в общежитии.

Для оплаты маткапиталом детского сада нужно предоставить договор на содержание ребенка.

Важно помнить, что потратить материнский капитал на образование детей можно лишь при условии, что профильные учреждения находятся в России. Обучение должно проходить по аккредитованным программам, а ребенку к началу обучения должно быть не больше 25 лет.

За всё время действия государственной программы поддержки семей с детьми 3070 семей Томской области полностью либо частично оплатили материнским капиталом образование детей или сопутствующие услуги.
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