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Клиентская служба на правах отдела 

в Кривошеинском районе УПФР в Колпашевском районе Томской области (межрайонного)
Пресс-релиз от 11 октября 2017 года
Число обращений за перерасчетом пенсий растёт 

Клиентская служба на правах отдела в Кривошеинском районе продолжает приём заявлений для проведения перерасчёта страховых пенсий по старости и по инвалидности с учётом нестраховых периодов. По состоянию на 1 октября 2017 года в территориальный орган ПФР в Кривошеинском районе по данному вопросу обратилось более 600 получателей пенсий.


Большинство из обратившихся - женщины пенсионного возраста, желающие пересчитать страховую пенсию с учётом периодов нахождения в отпуске по уходу за ребенком. 


Напомним, что для расчета пенсии учитывается период ухода до достижения ребенком 1,5 лет, но не более 6 лет в общей сложности. Законодателем предусмотрено, что за один год ухода за первым ребенком начисляется 1,8 балла, за вторым ребенком – 3,6 балла, за третьим и четвертым ребенком - 5,4 балла. Для перевода в денежный эквивалент применяется стоимость пенсионного балла, с 01.04.2017 – это сумма в размере – 78 рублей 58 копеек. 
Общее количество баллов индивидуально для каждого гражданина. Если гражданин в период нахождения в отпуске по уходу за ребенком работал, то у него появляется право выбора, какие баллы использовать при расчете своей пенсии: или за работу или за уход за ребенком. 


Заявление на перерасчёт  с учётом нестраховых периодов можно подать непосредственно в клиентскую службу на правах отдела в Кривошеинском районе, либо обратившись в многофункциональный центр «Мои документы». Также можно воспользоваться электронными сервисами: интернет - сайтом Госуслуги или Личным кабинетом застрахованного лица на интернет-сайте Пенсионного фонда Российской Федерации. 


Срок подачи заявлений о перерасчете не ограничен, это можно сделать в любое время. При этом на прием в территориальный орган ПФР по месту жительства удобно предварительно записаться. 
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