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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 19 апреля 2018 года
11 251 рубль  - размер ежемесячной выплаты из средств МСК

Свыше 500 жительниц области получили консультацию о предоставлении ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала нуждающимся семьям, в которых второй ребенок (родной или усыновленный), рожден после 1 января 2018 года. 

Напомним, что размер выплаты в Томской области составляет 11 251 рубль, он равен размеру прожиточного минимума на ребёнка за II квартал 2017 года. Претендовать на выплату смогут семьи, имеющие доход в расчете на члена семьи ниже 17 308,5 рублей - это 1,5-кратный размер прожиточного минимума за II квартал 2017 г. в нашем регионе для трудоспособного населения. К примеру, на семью из четырех человек ежемесячный общий доход не должен быть больше 69234 рублей.

- Мамочка, родившая в этом году второго ребенка, может одновременно подать в Пенсионный фонд два заявления: на выдачу сертификата на материнский капитал и на установление ежемесячной выплаты из его средств, - отметила заместитель управляющего ОПФР по Томской области Ольга Николаевна Петрухина. – При этом обращаю внимание на то, что ежемесячная выплата не назначается, если дети находятся на полном государственном обеспечении, если представлены недостоверные сведения о доходах семьи, а также гражданам, которые лишены родительских прав, - пояснила она.

Для получения выплаты необходимо представить в территориальный орган ПФР по месту жительства следующие документы: паспорт заявителя, свидетельства о рождении детей, свидетельство о расторжении брака, сведения о доходах членов семьи за последние 12 месяцев (о зарплатах, пенсиях, соцвыплатах, алиментах, стипендиях и т.д.), банковские реквизиты счета.

Подать заявление о предоставлении ежемесячной выплаты можно в  территориальном органе ПФР или МФЦ в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка. Если обратиться в первые шесть месяцев, выплата будет установлена со дня рождения ребенка, если позднее – со дня подачи заявления. Ежемесячная выплата назначается на 12 месяцев, затем семья может повторно обратиться с заявлением, и выплата будет вновь назначена до достижения ребёнком 1,5 лет. По закону деньги не выдаются на руки, а перечисляются на счет обладателя сертификата в кредитную организацию.

На сегодняшний день в области принято 24 заявления на ежемесячную выплату из средств материнского (семейного) капитала.
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