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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

Пресс-релиз от 11  сентября 2018 года

Новые учебники - для учебы и жизни

В Отделение ПФР по Томской области поступило седьмое издание учебника по пенсионной тематике. К началу учебного года Пенсионный фонд России выпустил седьмое издание учебника «Все о будущей пенсии: для учебы и жизни» для школьников и студентов. Учебник в простой и доходчивой форме рассказывает о главных принципах пенсионного обеспечения в России. Его используют на уроках пенсионной грамотности общеобразовательные и профессиональные учебные заведения. Пособие ПФР содержит написанную на доступном языке информацию о правилах пенсионного обеспечения в нашей стране, в нем изложены основные пенсионные понятия и термины, а также интересные цифры.     В виде схем и рисунков в учебнике представлена информация об основах обязательного пенсионного страхования, о расчете страховой пенсии и пенсионных баллов, механизмах управления и преумножения накопительной пенсии. В новом издании пенсионного пособия можно найти игру «На пути к будущей пенсии», а также всю необходимую информацию о том, где можно набраться пенсионной грамотности. В конце учебника – занимательный тест, чтобы оценить полученные знания.

Учебник ПФР будет полезен не только учащимся, но и их родителям, которые с его помощью смогут расширить кругозор и по-новому взглянуть на формирование своей будущей пенсии. Седьмое издание учебного пособия подготовлено с учетом законодательства Российской Федерации, действующего на 1 июня 2018 года. Все статистические данные представлены на 1 апреля этого года.

Отметим, что с момента первого выпуска общий тираж пособия составил почти 7 миллионов экземпляров. В Отделение ПФР по Томской области учебники прибыли тиражом в 20 тысяч экземпляров. С началом учебного года они будут переданы в учебные заведения и школьные библиотеки в рамках информационной кампании «Повышение пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи России», которая стартует 25 сентября одновременно по всей стране. В ходе этой специальной образовательной программы, рассчитанной на молодежь, Пенсионный фонд реализует целую серию мероприятий, направленных на формирование более ответственного отношения к своей будущей пенсии у молодого поколения.
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