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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 05 апреля 2019 года

08 апреля для жителей региона будет работать «горячая» телефонная линия на тему «Об индексации социальных пенсий с 1 апреля 2019 года на 2%»

ОПФР по Томской области информирует о том, что для жителей региона, желающих узнать все о социальной пенсии после её индексации, в понедельник, 08 апреля, с  09.00 до 16.00 часов будет работать телефонная «горячая» линия.

- Чем социальная пенсия отличается от страховой?

- Кому и когда назначается социальная пенсия?

- Как, не выходя из дома, узнать новый размер своей пенсии и заказать справку с этой информацией?

- При каких условиях назначается федеральная социальная доплата?

Консультации и подробные ответы на все вопросы о социальной пенсии дадут специалисты отдела по работе с обращениями граждан, застрахованных лиц, организаций и страхователей Отделения Пенсионного фонда РФ по Томской области с 09.00 до 16.00 часов по телефонам «горячей линии»:  (382-2) 48-55-81, 48-55-73, 48-55-94.

Для справки: В соответствии с постановлением Правительства РФ, пенсии по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля 2019 года проиндексированы на 2%. Социальные пенсии в России получают порядка 4 миллионов человек, из них в Томской области (по состоянию на 01.01.2019) – более 28 340 человек.

Одновременно с индексацией социальных пенсий также будут повышены пенсии военнослужащих и членов их семей, участников Великой Отечественной войны, людей, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда", тех, кто пострадал в результате радиационных или техногенных катастроф и членов их семей. Кроме того, повысятся размеры иных социальных выплат, которые зависят от размера социальных пенсий.

Социальные пенсии и пенсии по гособеспечению, согласно законодательству, повышаются раз в год, с 1 апреля, настолько, насколько вырос прожиточный минимум пенсионера. Так, по данным Росстата, за прошлый год прожиточный минимум составил 8 483 рубля. Годом раньше он был 8 315 рублей. Таким образом, за 2018 год он вырос на два процента, следовательно, настолько и увеличены пенсии по государственному пенсионному обеспечению. 
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