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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 20 сентября 2019 года
Информация для студентов: справку из учебного заведения необходимо предоставить по месту получения пенсии по случаю потери кормильца

В связи с началом учебного года в ОПФР по Томской области регистрируется сезонный рост телефонных звонков от родителей, имеющих 18-летних детей-получателей пенсии по случаю потери кормильца, которые окончили школу, но еще не были зачислены в ВУЗ или СУЗ. Другая ситуация - отчисление с очного отделения, окончание учебы или достижение студентом 23-летнего возраста. Во всех этих случаях выплата пенсии прекращается. 

 Напомним, право на пенсию по случаю потери кормильца  имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. Таковыми признаются несовершеннолетние дети, а также дети, обучающиеся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов и видов до окончания обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет. На этом же основании родителям - пенсионерам, имеющим обучающихся иждивенцев старше 18 лет, может быть увеличен фиксированный базовый размер пенсии.

«Если ребенок поступает на очное отделение, ему необходимо предоставить в территориальный орган Пенсионного фонда по месту своего жительства (пребывания) справку о своем зачислении со сроком окончания обучения. Выплата пенсии такому учащемуся продолжается до окончания учебного заведения, но не дольше чем до достижения возраста 23 лет. Именно очная форма обучения является главным условием для продления выплаты пенсии по случаю потери кормильца совершеннолетним детям, потерявшим одного из родителей или круглым сиротам. При этом справку из учебного заведения им достаточно принести один раз в начале обучения, а не предоставлять каждый год», - пояснил управляющий ОПФР по Томской области Дмитрий Мальцев.  

Если молодые люди по каким-либо причинам прекращают обучение (будь то невыход из академического отпуска или отчисление по неуспеваемости), либо переводятся на вечернее или заочное отделение, право на пенсию по случаю потери кормильца они теряют. Об этом в обязательном порядке необходимо сообщить в Пенсионный фонд, иначе незаконно переполученные суммы выплаты нужно будет восстановить в установленном порядке.
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