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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 05 декабря 2019 года
Электронная трудовая книжка – новый раздел на официальном сайте ПФР
Отделение ПФР по Томской области сообщает о том, что на главной странице официального сайта ПФР появился новый раздел Электронная трудовая книжка (ЭТК)
Перейдя по ссылке http://www.pfrf.ru/etk#info-4 вы можете ознакомиться с информацией следующих подразделов:

· Преимущества электронной трудовой книжки

· Переход на электронные трудовые книжки

· Перечень сведений электронной трудовой книжки
· Работодателям об электронной трудовой книжке
· Законодательство об электронных трудовых книжках
· Вопросы-ответы об электронной трудовой книжке

Напомним, что с 2020 года в России планируется ввести электронную трудовую книжку – новый формат хорошо знакомого всем работающим россиянам документа. Цифровая трудовая книжка обеспечит постоянный и удобный доступ работников к информации о своей трудовой деятельности, а работодателям откроет новые возможности кадрового учета. Переход на электронные трудовые книжки добровольный и позволяет сохранить бумажную книжку столько, сколько это необходимо.
Электронная трудовая книжка не предполагает физического носителя и будет реализована только в цифровом формате. Просмотреть сведения электронной  книжки можно будет в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда России или на портале Госуслуг, а также через соответствующие приложения для смартфонов.
При необходимости сведения электронной трудовой книжки будут предоставляться в виде бумажной выписки. Предоставить ее сможет нынешний или бывший работодатель (по последнему месту работы), а также управление Пенсионного фонда России или многофункциональный центр госуслуг (МФЦ). Услуга предоставляется экстерриториально, без привязки к месту жительства или работы человека.
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