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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 17 февраля 2020 года
Управляющий ОПФР по Томской области провел прием граждан в г. Колпашево 
В Управлении ПФР в Колпашевском районе личный прием граждан провел управляющий Отделением Пенсионного фонда РФ по Томской области Дмитрий Борисович Мальцев. Обратившихся на прием интересовали вопросы  введения электронных трудовых книжек, использования средств материнского (семейного) капитала,  пенсионного обеспечения граждан. 
- Может ли гражданин подать заявление об отказе от ведения электронной трудовой книжки и вернуться к ведению бумажной трудовой книжки, - такой вопрос поступил от Н.Харченко.
- Нет, такой возможности законодательством не предусмотрено.

 Еще один вопрос по теме перехода на электронные трудовые книжки. 
- Являюсь уполномоченным представителем у индивидуального предпринимателя без наемных  работников.  Необходимо ли ИП уведомить ПФР о способе ведения трудовой книжки? Ведь в будущем он может стать вновь наемным работником, - спрашивает Н.Харченко. 

- У индивидуального предпринимателя по действующему законодательству отсутствует обязанность ведения трудовой книжки. В соответствии с Федеральным законом лица, объективно не имевшие возможности по 31.12.2020 г. подать работодателю заявление о выборе формата трудовой книжки, вправе сделать это в любое время, подав работодателю по основному месту работы, в том числе при трудоустройстве, соответствующее письменное заявление. К таким лицам, в частности, относятся индивидуальные предприниматели без работников, граждане, имеющие стаж работы по трудовому договору, но по состоянию на 31.12.2020 г. не состоявшие в трудовых отношениях и т.д. Данное заявление может быть подано в любое время при трудоустройстве.

- Являюсь владельцем сертификата на материнский (семейный) капитал, в связи с рождением второго ребенка 18.09.2017г.р. Когда можно воспользоваться средствами материнского (семейного) капитала на строительство жилого дома и можно ли осуществить строительство на участке, принадлежащем супругу, - с таким вопросом обратилась к Дмитрию Мальцеву О.Ивачева.
- Согласно Федеральному закону "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" от 29.12.2006 N 256-ФЗ, заявление о распоряжении средствами материнского капитала на строительство жилого помещения может быть подано в любое время по истечении трех лет со дня рождения второго ребенка.

В соответствии с Правилами направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий", утвержденными Постановлением Правительства РФ от 12.12.2007 N 862 направить средства материнского капитала на строительство можно при наличии документа, подтверждающего право собственности владельца сертификата или его супруга на земельный участок, на котором осуществляется строительство. Поэтому Вы можете распорядиться средствами капитала на строительство уже в этом году после 18.09.2020г.

- Являюсь неработающим пенсионером. В настоящий момент собираюсь устраиваться на работу. Сохранится ли мне индексация пенсии с 01.01.2020г, и как будет производиться индексация в дальнейшем, - спрашивает Г.Рожкова. 


- Согласно статье 26.1 Федерального закона «О страховых пенсиях» от 28.12.2013 № 400-ФЗ работающим пенсионерам производится выплата пенсии без учета индексаций, имеющих место в период осуществления работы. Если Вы устраиваетесь на работу, все индексации, произведенные ранее, сохраняются. Индексации, которые будут производиться в период осуществления работы, выплачиваться не будут. То есть будет производиться выплата пенсии в том размере, который выплачивается в настоящий момент.  
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