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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 02 марта 2020 года
Президент подписал закон о расширении программы материнского капитала

Президент России Владимир Путин подписал закон*, продлевающий срок действия программы материнского (семейного) капитала и увеличивающий суммы выплат. 

Срок действия программы материнского капитала продлевается до 31 декабря 2026 года. А право на его получение предоставляется женщинам, родившим или усыновившим не только второго, но и первого ребенка с 1 января 2020 года.

Для граждан, у которых это право возникло до 31 декабря 2019 года включительно, материнский капитал устанавливается в размере 466 617 рублей. В случае рождения (усыновления) первого ребенка, начиная с 1 января 2020 года, размер материнского капитала также составит 466 617 рублей.

При рождении (усыновлении) второго ребенка, начиная с 1 января 2020 года, если рождение (усыновление) первого ребенка также произошло, начиная с 1 января 2020 года, размер материнского капитала увеличится на 150 000 рублей и составит в общей сумме 616 617 рублей.

Такая же сумма причитается тем, кто родил или усыновил второго, третьего ребенка или последующих детей, начиная с 1 января 2020 года, при условии, что ранее право на дополнительные меры государственной поддержки не возникло.

Материнский капитал предоставят на основании свидетельства о рождении ребенка.

С 15 апреля 2020 года у родителей появится возможность получения государственного сертификата на материнский капитал без подачи заявления. В этом случае решение о выдаче сертификата будет приниматься на основании сведений, содержащихся в Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния и Единой государственной информационной системы социального обеспечения.

Этим же законом расширяется перечень видов земельных участков, на которых можно построить дом с использованием средств материнского капитала. К ним теперь относятся земельные участки, предназначенные для ведения садоводства.

Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования, за исключением отдельных переходных положений.

*Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам, связанным с распоряжением средствами материнского (семейного) капитала» от 1 марта 2020 года № 35-ФЗ
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