В районах Томской области семьи продолжают оформлять сертификат на МСК на первенца


- В феврале 2020 года в моей семье родился первый ребёнок, доченька, - делится радостной новостью Алёна Андреевна из села Кривошеино Томской области. - Трудностей при оформлении сертификата на материнский капитал никаких не возникало. Процесс оформления прошёл очень быстро. Для получения сертификата, в связи с ситуацией распространения новой коронавирусной инфекции, я предварительно записалась на приём по телефону, пришла к назначенному времени и получила документ. В последующем обязательно воспользуюсь электронными услугами ПФР. Нам мой взгляд, без визита в ПФР, получить сертификат на материнский капитал, воспользовавшись доступом к личному кабинету гражданина на портале госуслуг, будет очень удобно. Мамы всегда заняты домашними делами и для похода в госучреждение нужно выбрать время и согласовать его с другими членами семьи. Средства материнского капитала ещё направить не успела. Но наша семья планирует использовать их на погашение ипотеки. 


Всего по состоянию на 15 апреля 2020 года в регионе принято 117 заявлений на выдачу сертификата на материнский капитал в связи с рождением первенца.


Напомним, что поправки в Закон, изменивший программу материнского капитала, увеличивают сумму господдержки семей, закрепляют новые возможности использования материнского капитала, делают распоряжение средствами более простым и удобным, а также продлевают срок действия программы до конца 2026 года. Одним из главных нововведений является распространение программы материнского капитала на первого ребенка. Все семьи, в которых первенец рожден или усыновлен, начиная с 1 января 2020 года, получили право на материнский капитал в размере 466 617 рублей. 


Внимание! С 15 апреля приоритетным стал электронный способ оформления сертификата. ВАЖНО! Маме необходимо зарегистрироваться на портале Госуслуг. На основании сведений о рождении ребенка и иных данных, которые будут запрашиваться ПФР, ей будет оформлен сертификат.
