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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 27 октября 2020 года
Как оплатить обучение в автошколе материнским капиталом?
Отделение ПФР по Томской области информирует, что материнский капитал можно направить на получение образования в любой организации на территории России, имеющей право на оказание образовательных услуг. Денежные средства можно использовать не только для оплаты детского сада, школы или ВУЗа для ребёнка, но и для обучения в других организациях, в том числе и в автошколе.
Для этого должны быть соблюдены следующие условия:

- у автошколы должна быть лицензия на образовательную деятельность;
- автошкола должна находиться на территории РФ;
- возраст ребёнка,  в отношении которого используется маткапитал, должен быть не менее 16 и не более 25 лет;
- ребенок, давший право на материнский капитал, должен достичь 3-х летнего возраста.

Если все условия соблюдены, необходимо заключить договор с автошколой в трёхстороннем порядке при наличии двух паспортов - ученика и его матери. Вместе с оригиналом договора ученик должен получить на руки его копию, а также копию лицензии автошколы с печатями и подписью руководителя образовательного учреждения. С этими документами необходимо обратиться в Отделение Пенсионного фонда и подать соответствующее заявление. Отметим, что заявление о распоряжении средствами материнского капитала удобно подать в электронном виде через Личный кабинет на сайте ПФР pfrf.ru или на портале Госуслуг gosuslugi.ru.
Оплата образовательных услуг производится путём перечисления указанной в договоре суммы на счёт учебного заведения. В нее входят:  

· курс по теоретическому и практическому обучению (вождение),

· оформление пакета документов для обучения и сопровождение их для сдачи двух квалификационных экзаменов (внутреннего по теоретической и практической подготовке и в ГИБДД),

· дополнительные занятия (по желанию).

Отметим, что среди томских владельцев сертификатов на материнский капитал именно это направление (на образование детей) расходования его средств является вторым по популярности после улучшения жилищных условий.
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