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Клиентская служба (на правах отдела) (в Кривошеинском районе)  УПФР в Колпашевском районе Томской области (межрайонного)
Пресс-релиз от 29 июля 2020 года
Изменён график приёма в  клиентской службе ПФР

Доводим до сведения жителей Кривошеинского района, что в соответствии с указанием Пенсионного фонда Российской Федерации в Клиентской службе (на правах отдела) (в Кривошеинском районе) изменяется график личного приема граждан.








С 1 августа 2020 года прием граждан по вопросам оказания государственных услуг будет осуществляться только по предварительной записи 3 раза в неделю: понедельник, среда, четверг  с  09-00 до 18-00.



Также сообщаем, что обратиться за получением государственных услуг можно в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (по предварительной записи). 

Кроме этого, напоминаем, что воспользоваться практически любой услугой ПФР можно через «Личный кабинет гражданина» на сайте pfrf.ru или на портале Госуслуг. Сервисы кабинета охватывают большинство направлений деятельности Пенсионного фонда и предоставляемых гражданам выплат, поэтому использовать кабинет могут не только пенсионеры, но и те, кто только формирует пенсию или имеет право на другие социальные выплаты.
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Клиентская служба (на правах отдела) (в Кривошеинском районе)
Тел.: (38251) 2-19-72, 2-26-65
E-mail: Аdmin016@080.pfr.ru
