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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

         Пресс-релиз от 22 марта 2021 года

Консультация по вопросам пенсионного обеспечения для слабослышащих граждан

Специалисты Отделения ПФР по Томской области провели встречу с членами Томского регионального отделения Всероссийского общества глухих. Мероприятие было посвящено теме пенсионного и социального обеспечения инвалидов и изменениям в законодательстве.

Сделать общение слабослышащих людей с представителями Пенсионного фонда максимально комфортным помогал сурдопереводчик. 

Специалисты ПФР рассказали о переходе с пенсии по инвалидности на пенсию по старости, категориях граждан, имеющих право на досрочное назначение пенсии, порядке выплаты пенсионных накоплений и предоставления набора социальных услуг, о назначении пенсии по случаю потери кормильца и компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами.

Сегодня самой распространенной пенсией ПФР для людей с ограниченными возможностями здоровья - является страховая пенсия по инвалидности. В Томской области получателями такой пенсии является 6819 человек, средний размер пенсии составляет 11603,45 руб. Этот вид пенсии назначается любому гражданину, признанному инвалидом, если у него есть хотя бы один день страхового стажа. Если же человек с инвалидностью никогда не работал и не имеет страхового стажа, Пенсионный фонд выплачивает ему социальную пенсию по инвалидности. Социальная пенсия устанавливается в твердом размере в зависимости от категории инвалида, группы и причины инвалидности

Также специалисты Пенсионного фонда напомнили, что в настоящее время многие государственные услуги ПФР можно получить без личного визита в Пенсионный фонд, воспользовавшись электронными сервисами Личного кабинета гражданина на сайте ПФР, что удобно, в том числе для людей с ограниченными возможностями.

Представители общества с ограниченными возможностями в свою очередь задали интересующие их вопросы и получили исчерпывающие ответы.
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