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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области

         Пресс-релиз от 18 марта 2021 года

Материнский капитал на образование детей: соглашения заключены с 38 учебными заведениями региона

Распоряжаться средствами материнского капитала на обучение детей в ВУЗе и техникуме стало проще. Отделение Пенсионного фонда России по Томской области заключило соглашения об информационном взаимодействии с учебными заведениями, поэтому родителям достаточно подать в ПФР заявление о распоряжении материнским капиталом через портал Госуслуг или «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР. Все сведения из договора об обучении фонд запросит самостоятельно.

Раньше семьям, которые решили направить материнский капитал на обучение, необходимо было представить в ПФР заверенную копию договора об оказании платных образовательных услуг из учебной организации. Теперь, если между Отделением Пенсионного фонда и учебной организацией заключено соглашение, родителям достаточно подать заявление о распоряжении через Единый портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru) или личный кабинет на сайте ПФР (https://es.pfrf.ru).

Отделение ПФР по Томской области заключило соглашения с 10 высшими учебными заведениями региона и 28 техникумами.

На оплату обучения ребёнка материнский капитал можно использовать полностью или частично. Главное, чтобы были соблюдены следующие условия: образовательное учреждение должно находиться на территории России, иметь государственную аккредитацию и право оказывать соответствующие образовательные услуги, а ребёнку-студенту на момент начала обучения не должно быть более 25 лет.

Средствами материнского капитала можно оплатить не только учёбу, но и проживание ребенка в общежитии. Для этого нужно предоставить в Пенсионный фонд справку из вуза, подтверждающую, что ребёнок проживает в общежитии, договор найма жилого помещения с обязательным указанием сроков и сумм внесения платежей.

Для справки: за время действия программы материнского капитала 6862 семьи нашего региона направили средства материнского (семейного) капитала на обучение детей.

Горячая линия в ОПФР по Томской области - 8 800 600 04 17
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