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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 11 февраля 2021 года

В 2021 году приоритеты в работе регионального Отделения ПФР останутся прежними

Об этом шла речь 9 февраля 2021 года на пресс-конференции в информационном агентстве РИА - Томск.  С журналистами томских СМИ  встретились заместители управляющего ОПФР по Томской области Ольга  Петрухина и Валерий Челокьян. Главной темой встречи стал разговор об итогах работы Томского отделения ПФР в 2020 году и задачах на 2021 год.

Ольга Петрухина рассказала  о повышении размеров пенсионных и социальных выплат в 2020 году,  использовании материнского капитала и вопросах, связанных с изменением пенсионного возраста. Она отметила, что основным каналом работы с гражданами в период  борьбы с распространением коронавирусной инфекции стал портал Госуслуги. 

Валерий Челокьян проинформировал о предстоящем переходе на электронные трудовые книжки,   работе ЕГИССО и федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр инвалидов».

По данным ПФР на 31 декабря 2020 года, в Томской области пенсии получают 299 538 человек, из которых 9,8% (29 467 человек) получают государственные пенсии и 90,2% (270 071 человек) – страховые пенсии. С 1 апреля 2020 года средний размер пенсии по государственному обеспечению в Томской области – 11 639 рублей. Страховые пенсии неработающих пенсионеров с 1 января 2021 года проиндексированы на 6,3%, что выше уровня инфляции 2020 г. В итоге средний размер страховой пенсии неработающих пенсионеров в 2021 году увеличился на 1140 руб. и составил 18004,98 руб. 

Общая сумма материального обеспечения неработающего пенсионера доведена до прожиточного минимума, который в регионе составляет 10 436 руб.  Численность получателей социальной доплаты к пенсии в 2021 году – 27500 чел. (9%),  ее устанавливают и выплачивают органы социальной защиты населения Томской области.

Ольга Петрухина подробно остановилась на вопросе повышения мер социальной поддержки граждан в 2020 году.

С 1 января 2019 года вступили в силу изменения в пенсионном законодательстве, которые предусмотрели дополнительную материальную поддержку для неработающих пенсионеров, проживающих в сельских населенных пунктах и имеющих длительный стаж работы (30 лет) в сельском хозяйстве. Для таких пенсионеров предусмотрено 25 % повышение фиксированной выплаты в составе страховой пенсии по старости или страховой пенсии по инвалидности. В Томской области увеличение коснулось 2 489 неработающих селян. 

С 01 февраля 2020 года на 3 % были проиндексированы ежемесячные денежные выплаты федеральных льготников и входящая в состав ЕДВ стоимость набора социальных услуг: обеспечение необходимыми медикаментами, предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний, бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. С 01 февраля 2021 года эти выплаты снова проиндексированы на 4,9 % . Получателей выплат в Томской области — 67 595 человек. 

С 01 февраля 2021 года общая стоимость набора социальных услуг составила — 1211,69 руб., из них 933,25 руб. — на обеспечение необходимыми медикаментами, 144,37 руб. - на предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний, 134,04 руб. - на бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

 
В канун празднования  75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне ежегодные и единовременные выплаты получили  5296 ветеранов и тружеников тыла.

С 1 августа 2020 года работающим пенсионерам, за которых работодатели начисляли и уплачивали страховые взносы в 2019 году, произведен беззаявительный перерасчет страховых пенсий. Увеличение коснулось 77719 пенсионеров. Средний размер увеличения составил 196,5 рубля.

По словам Ольги Петрухиной, в 2020 году продолжилась поэтапная реализация Федерального Закона от 3 октября 2018 года № 350-ФЗ об изменении пенсионного возраста.

В 2020 и 2021 годах сохранится поэтапный переход к общеустановленному пенсионному возрасту для мужчин - 65 лет, для женщин - 60 лет. Продолжительность переходного периода по-прежнему составляет 10 лет. В 2020 году право на пенсию получили мужчины 1959 года рождения в возрасте 60 лет 6 месяцев, женщинам 1964 года рождения – в 55 лет 6 месяцев. В 2021 году на пенсию выйдут мужчины 1960 года рождения в возрасте 61 год 6 месяцев и женщины 1965 года рождения – в возрасте 56 лет 6 месяцев. Для назначения страховой пенсии по старости в 2021 году необходима минимальная продолжительность стажа – 12 лет и минимальное количество пенсионных коэффициентов – 21.

Полностью сохраняются все  принятые федеральным законодательством права на досрочную пенсию. Этим правом смогут воспользоваться многодетные матери. Женщины с тремя детьми выйдут на пенсию в 57 лет, с четырьмя детьми – в 56 лет. Матери пятерых детей - в 50 лет.  

Кроме того, досрочная пенсия будет по-прежнему назначена работникам «вредных» производств, работникам, входящим в так называемые «малые списки», родителям  или опекунам  инвалидов с детства,  инвалидам вследствие военной травмы,  инвалидам по зрению 1 группы и ряду других категорий граждан. Раньше своих сверстников выйдут на пенсию педагогические,  медицинские и творческие работники, при условии наличия требуемой выслуги лет.  На 2 года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин, смогут выйти на пенсию женщины со стажем 37 лет и мужчины со стажем 42 года.

Полную информацию о своих пенсионных правах жители области могут получить в личном кабинете на сайте Пенсионного фонда или в мобильном приложении «ПФР Электронные сервисы».

- Самые существенные меры социальной поддержки в 2020 году получили семьи с детьми. Это направление останется приоритетным и в 2021 году, - подчеркнула Ольга Петрухина.

Свыше 41,5 тысячи семей региона, в которых есть ребенок, рожденный в период с 1 апреля 2017 по 30 июня 2020 годов,  во втором квартале 2020 года получили выплату в размере 5 тыс. рублей. 

Выплату в размере 10 тыс. рублей получили семьи с детьми от 3 до 16 лет – всего более  170 тысяч детей (выплата осуществлялась с июня 2020 года). Дополнительная выплата в размере 10 тыс. рублей для семей с детьми от 0 до 16 лет (осуществлялась с июля 2020) коснулась более 199 тысяч детей.  С 18 декабря 2020 года производится выплата в размере 5тыс. рублей  всем семьям с детьми от 0 до 8 лет, включая семьи, в которых рождение детей будет зарегистрировано в органах ЗАГС до 31 марта 2021 года. 

Действие программы материнского капитала продлено до 31 декабря 2026 года.

С 1 января 2021 года материнский капитал проиндексирован на 3,7%.  Материнский капитал на первого ребенка увеличен на 17,3 тыс. рублей и с 1 января 2021 года составляет 483 881,83 рубля. Такая же сумма полагается семьям, у которых право на материнский капитал возникло до 1 января 2020 года.

Размер материнского капитала для семей, у которых это право возникло в связи с рождением (усыновлением) второго или третьего и последующих детей начиная с 1 января 2020 года, если ранее такое право у них не возникало, составляет в 2021 году 639 431,83 рубля.

Для семей, которые сначала получили капитал на первого ребенка, а затем родили или усыновили еще одного ребенка, размер дополнительно увеличился на 155 550 рублей.

Размер средств материнского капитала, оставшийся после перечисления на основании заявления о распоряжении средствами владельцем сертификата, также проиндексирован на 3,7%.

Покупка жилья в 2020 году по-прежнему была самым массовым вариантом использования средств материнского капитала у жителей Томской области. Этим правом воспользовались 64% получателей в Томской области. На втором месте - ежемесячная денежная выплата. Заметно увеличилось количество семей, использующих материнский капитал на образование детей.

Важно отметить, что с 15 апреля 2020 года сертификат на материнский капитал оформляется автоматически. Теперь информация о получении семьей материнского капитала направляется в личный кабинет владельца сертификата на сайте Пенсионного фонда России или портале Госуслуг.
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