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Отделение Пенсионного фонда РФ по Томской области
Пресс-релиз от 26 января 2021 года
Как жители региона могут подтвердить статус предпенсионера

Сведения о гражданах, достигших предпенсионного возраста, формируются в Пенсионном фонде России. Эти данные необходимы органам власти, ведомствам и работодателям для предоставления соответствующих льгот гражданам.
Отделение ПФР по Томской области напоминает, что справку об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста можно получить в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда. В условиях сложной эпидемиологической ситуации, данный сервис позволит гражданам получать необходимые справки в ПФР, не нарушая режима самоизоляции. Важно отметить, что электронный документ, подписанный электронной подписью, равнозначен документу на бумажном носителе.
Справку в формате PDF и XML можно получить за несколько секунд. Для этого необходимо войти в Личный кабинет гражданина при помощи пароля и логина учетной записи, используемой на Едином портале государственных услуг, выбрать в разделе «Пенсии» вкладку «Заказать справку (выписку): об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста», после чего указать орган, куда предоставляются сведения, - Федеральная налоговая служба России, орган государственной власти РФ в области содействия занятости населения, работодатель. При желании сформированную справку можно получить на электронную почту, сохранить, распечатать, а также просмотреть в разделе «История обращений».
ОПФР по Томской области разъясняет: отвечаем на вопросы граждан
Вопрос: Я пенсионер, мне установили инвалидность. Нужно мне обращаться в ПФР?
Ответ: Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) инвалидам и детям-инвалидам в настоящее время назначается в проактивном режиме, т.е. гражданам больше не нужно подавать заявление на ее оформление.

Теперь выплата оформляется территориальным органом Пенсионного фонда РФ по данным Федерального реестра инвалидов (ФРИ). ЕДВ устанавливается со дня признания человека инвалидом или ребенком-инвалидом и назначается в течение 10 дней с момента поступления в реестр сведений об инвалидности.

Уведомление о назначении ЕДВ поступает в личный кабинет гражданина на портале Госуслуг, на адрес электронной почты (при ее наличии), либо в смс-сообщении.
Вопрос: Я получаю пенсию через банк. До какого числа будет выплата пенсии на карту Виза? 
Ответ: Зачисление пенсий и иных социальных выплат на банковские карты, не относящиеся к национальной платёжной системе «Мир», будет осуществляться до 1 июля 2021 года.
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