Пресс-релиз от 11.02.2023
Томичам рассказали о мерах социальной поддержки для льготников
     9 февраля состоялся прием людей с ограниченными возможностями здоровья с участием  заместителей управляющего Отделения Социального фонда России по Томской области Ольги Петрухиной и Дмитрия Панкратова. В мероприятии также приняли участие уполномоченный по правам человека в Томской области, и.о. руководителя ФКУ «ГБ МСЭ по Томской области», прокурор Ленинского района г. Томска, руководители региональных НКО, объединяющих людей с инвалидностью, представители регионального департамента здравоохранения, социальной защиты населения, труда и занятости.
      На приеме в этот день побывали не только жители областного центра, но и близлежайших районов области. Посетители задавали вопросы, связанные с обеспечением путевками на прохождение санаторно-курортного лечения, получением технических средств реабилитации, назначением и выплатой пенсий по инвалидности. Их интересовали условия предоставления  инвалидам мер социальной поддержки (ежемесячная денежная выплата, выплата по уходу за инвалидами, оказанием квалифицированной медицинской помощи, льготного лекарственного обеспечения (в том числе детей с инвалидностью)).  Кроме того на встрече была затронута тема предоставления инвалидам мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг и проезда в общественном транспорте.
     Одним из первых вопросов было обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации.
   - «Основная часть средств направляется на закупку протезно-ортопедических изделий, абсорбирующего белья, кресел-колясок, слуховых аппаратов. Технические средства можно получить в натуральном виде, компенсацией или электронным сертификатом. На электронные сертификаты томичи приобретают кресла-коляски, ортопедическую обувь, абсорбирующее белье, трости, костыли, опоры и другое», - рассказал заместитель управляющего ОСФР по Томской области  Дмитрий Панкратов.
[bookmark: _GoBack]    Всего в ходе четырехчасового приема было рассмотрено около 30 обращений, томичи и жители области получили устные и письменные консультации. 
