Пресс-релиз от 24.02.2023
Жители Томской области подали свыше 27 тысяч заявлений на единое пособие
       Жители Томской области подали свыше 27 тысяч заявлений на получение единого пособия. Почти 99% заявлений поступило в отделение Соцфонда в электронном виде — через единый портал государственных услуг. Из них почти 99 % поступило в Отделение Социального фонда России по Томской области в электронном виде -  через портал госуслуг.
       «На сегодняшний день жители региона подали 27110 заявлений об установлении единого пособия. Пособие назначено 2270 беременным женщинам, а также 13446 родителям на 21918 детей. Подавляющее большинство заявлений – 98,9 % поступило через портал госуслуг», – сказала начальник управления социального обеспечения семей с детьми Надежда Красильникова. 
       При введении единого пособия предусматривается переходный период. Выплаты, назначенные до 1 января 2023 года, будут выплачиваться по прежним правилам до окончания срока, на который они назначены. Если ребенок родился до 1 января 2023 года, семья может выбрать: получать старые выплаты или перейти на единое пособие. Если ребенок родился после 1 января 2023 года, семья сможет оформить выплаты только по новым правилам.
        Кроме того, с 2023 года томские родители одновременно могут получать несколько пособий и выплат. На детей до 3-х лет, рожденных до и после 1 января 2023 года, одновременно могут быть установлены единое пособие и выплата из средств МСК (независимо от очередности рождения ребенка).
        Единое пособие – это новая мера соцподдержки для семей с низким доходом. С 1 января 2023 года она объединила пять ранее действовавших федеральных выплат: две ежемесячные выплаты на первого и третьего ребенка до 3 лет, две ежемесячные выплаты на детей от 3 до 7 лет и детей от 8 до 17 лет, а также ежемесячную выплату беременным женщинам.
        Единое пособие назначается беременным женщинам и семьям с детьми, у которых среднедушевой доход ниже прожиточного минимума. Выплата родителям устанавливается на каждого ребенка в возрасте до 17 лет. При назначении пособия применяются правило нулевого дохода и комплексная оценка нуждаемости. Для оформления выплаты на всех детей в семье достаточно одного электронного заявления.
        На территории Томской области действуют разные величины прожиточного минимума в зависимости от местонахождения муниципального образования (обычная местность или местность, приравненная к районам Крайнего Севера (МПКС)). Эти величины прожиточного минимума применяются при определении права на единое пособие и определении его размера. В Томской области размер пособия составляет от 7523,00 (8273,00 в МПКС) рублей до 15 046,00 (16 546,00 в МПКС) рублей.
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