Муниципальные выборы Кривошеинского района 

13 сентября 2015 года

Памятка кандидатам на должность Главы и в депутаты Думы Кривошеинского района
- Страница ТИК Кривошеинского района на сайте Администрации Кривошеинского района  - http://kradm.tomsk.ru/TIK.html

- Ссылка на решения ТИК, ИКМО - http://kradm.tomsk.ru/reshtik.html

- Официальный сайт Избирательной комиссии Томской области - http://elect70.tomsk.ru/
Муниципальные выборы проводятся в соответствии с:
· Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» (в ред. от 24.11.2014 г. № 355-ФЗ;

· Федеральным законом от 11.07.2001 № 95-ФЗ «О политических партиях» (в ред. от 24.11.20014                № 355-ФЗ);

· Законом Томской области от 14 февраля 2005 года № 29-ОЗ          «О муниципальных выборах в Томской области». 

Режим работы ИКМО при приёме документов на выдвижение и регистрацию от кандидатов 
Понедельник – пятница – 

10.00-12.00 часов, 16.00-18.00 часов

Суббота, воскресенье – 

10.00-13.00 часов по местному времени

Приём документов - в зале Думы Кривошеинского района дежурным членом ИКМО.

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ О ВЫДВИЖЕНИИ кандидатов:
На выборах главы муниципального образования в избирательную комиссию муниципального образования с 14 июля 2015 года. 

На выборах депутатов представительного органа муниципального образования в окружную избирательную комиссию (полномочия возложены на ИКМО) с 14 июля 2015 года до 18 часов 4 августа 2015 года. 

Кандидат на должность главы муниципального образования, кандидат в депутаты представительного органа муниципального образования по одномандатному избирательному округу обязан представить документы  ЛИЧНО. 

Документы могут быть представлены по просьбе кандидата иными лицами в случаях, если кандидат:

        болен, содержится в местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых; иных случаях, установленных федеральным законом.

Постановление ИКТО от 26.05.2015 года   № 51/413 

· О Перечне и формах документов, представляемых кандидатами в избирательные комиссии муниципальных образований при проведении выборов глав муниципальных образований в Томской области.







Постановление ИКТО от 26.05.2015 года № 51/414 

· О Перечне и формах документов, представляемых кандидатами, уполномоченными представителями избирательных объединений в избирательные комиссии при подготовке и проведении выборов депутатов представительных органов муниципальных образований в Томской области.

К заявлению кандидата о согласии баллотироваться 
с обязательством в случае избрания прекратить деятельность, несовместимую со статусом депутата или с замещением должности главы муниципального образования прилагаются:
1. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. 

2. Документы (копии), подтверждающие указанные в заявлении сведения:


- об образовании кандидата, подтверждающие сведения, указанные в заявлении кандидата о согласии баллотироваться;



- справка с основного места работы, копия трудовой книжки, выписка из трудовой книжки или иной документ, подтверждающий сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности, а при отсутствии основного места работы или службы – копии документов, подтверждающих сведения о роде занятий, то есть о деятельности кандидата, приносящий ему доход, или о статусе неработающего кандидата (пенсионер, безработный, учащийся, домохозяйка (домохозяин), временно неработающий);



- о принадлежности кандидата к политической партии либо не более чем к одному общественному объединению, статусе кандидата в указанной политической партии, указанном общественном объединении, подписанная уполномоченным лицом политической партии, общественного объединения либо уполномоченным лицом соответствующего структурного подразделения политической партии, иного общественного объединения;


- справка об исполнении кандидатом обязанностей депутата законодательного (представительного) органа государственной власти, представительного органа муниципального образования на непостоянной основе.


Сведения о размере и об источниках доходов кандидата, имуществе, принадлежащем кандидату на праве собственности (в том числе совместной собственности), о вкладах в банках, ценных бумагах на бумажном носителе по форме согласно приложению 1 к Федеральному закону «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». 

Кандидат на должность Главы муниципального района также должен представить: (по форме, предусмотренной Указом Президента РФ от 6 июня 2013 года № 546)
а) сведения о принадлежащем кандидату, его супругу и несовершеннолетним детям недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации, об источниках получения средств, за счет которых приобретено указанное имущество, об обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации, а также сведения о таких обязательствах его супруга (супруги) и несовершеннолетних детей;

б) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруга и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной в течение последних трех лет, если сумма сделки превышает общий доход кандидата и его супруга (-и) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.


В отношении супруга (супруги), а также несовершеннолетних детей сведения предоставляются отдельно на каждого родственника кандидата. 


В случае отсутствия имущества, обязательств имущественного характера и сделок, в соответствующих графах справок проставляется запись об их отсутствии.

Кандидат, выдвинутый избирательным объединением, также представляет в соответствующую избирательную комиссию: 
1. Протокол (выписку из протокола, решение, постановление, иной документ в соответствии с уставом политической партии) съезда политической партии (конференции или общего собрания ее регионального отделения, общего собрания иного структурного подразделения политической партии, а в случаях, предусмотренных Федеральным законом «О политических партиях», соответствующего органа политической партии, ее регионального отделения или иного структурного подразделения), съезда (конференции, собрания) иного общественного объединения, его регионального или местного отделения) содержащего решение о выдвижении кандидата.

2. Документ, подтверждающий согласование с соответствующим органом политической партии, иного общественного объединения кандидатур, выдвигаемых в качестве кандидатов, если такое согласование предусмотрено уставом политической партии, иного общественного объединения.

3. Копию свидетельства о государственной регистрации избирательного объединения, выданного федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций в сфере регистрации общественных объединений. 

4. Копию устава общественного объединения, заверенная постоянно действующим руководящим органом общественного объединения.
При проведении выборов глав муниципальных районов кандидаты также представляют: 



а) сведения о принадлежащем кандидату, его супругу и несовершеннолетним детям недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации, об источниках получения средств, за счет которых приобретено указанное имущество, об обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации, а также сведения о таких обязательствах его супруга (супруги) и несовершеннолетних детей;

          
б) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруга и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной в течение последних трех лет, если сумма сделки превышает общий доход кандидата и его супруга за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.

Перечень документов, представляемых кандидатом для регистрации:
1. Сведения об изменениях в данных о кандидате, происшедших после представления их в избирательную комиссию. 


2. Документы, представляемые в случае, если в поддержку выдвижения кандидата осуществлялся сбор подписей:


- подписные листы с подписями избирателей, собранными  в поддержку выдвижения кандидата, сброшюрованные и пронумерованные в виде папок.


- протокол об итогах сбора подписей избирателей на бумажном носителе и в машиночитаемом виде. 

На выборах Главы района – 0,5 % от числа избирателей, зарегистрированных на территории района по состоянию на 1 января 2015 года – 11359. Количество подписей, необходимых для регистрации    кандидата - 56 подписей. Максимальное количество подписей, представляемых в избирательную комиссию для регистрации кандидата – 61.  (утверждено решением ИКМО от 8.07.2015 №5/21).

На выборах депутатов Думы района по 15 округам количество подписей, необходимых для регистрации кандидата -10. Максимальное количество подписей, представляемых в избирательную комиссию для регистрации кандидата – 14. (утверждено решением ИКМО от 8.07.2015 №5/22)

3. Первый финансовый отчет кандидата.
4. Две фотографии (цветные или черно-белые, на глянцевой или на матовой бумаге) кандидата размером 3 х 4 см (без уголка). На оборотной стороне каждой фотографии указываются фамилия и инициалы кандидата. Также - фотографию кандидата в электронном виде (на диске) для подготовки информационных материалов.
5. Также необходимо представлять биографические данные о кандидате в объеме, установленном избирательной комиссией муниципального образования, а именно: 



а) фамилия, имя, отчество;

б) год рождения;

в) наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место жительства кандидата;

г) основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы - род занятий);

д) сведения о трудовом (творческом) пути, ученой степени, ученых и почётных званиях, наличии государственных наград;

е) сведения о семейном положении, наличии детей;       

   ж) дата написания биографических данных, личная подпись;

    з) номера контактных телефонов.

Для регистрации кандидата на должность Главы муниципального района  в избирательную комиссию муниципального образования также представляется письменное уведомление о том, что он не имеет счетов (вкладов), не хранит наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, не владеет и (или) не пользуется иностранными финансовыми инструментами.

Руководство для кандидатов,  открывающих избирательные счета -Постановление Избирательной комиссии Томской области от 26.05.2015 года № 51/412 «Об утверждении Инструкции о порядке открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов, открываемых для образования избирательных фондов кандидатов, избирательных объединений, учета средств избирательных фондов и отчетности по этим средствам при проведении муниципальных выборов в Томской области» (на сайте ТИК)
ВАЖНО!!!
Создание кандидатом избирательного фонда необязательно при условии, что число избирателей в избирательном округе не превышает пять тысяч и финансирование кандидата своей избирательной кампании не производится. В этом случае кандидат уведомляет соответствующую избирательную комиссию об указанных обстоятельствах (приложение № 10). 

Избирательное объединение, выдвинувшее кандидатов по одномандатным избирательным округам, избирательный фонд не создает.

Помните!!!

· Агитационный период начинается со дня выдвижения кандидата и прекращается в ноль часов 12 сентября 2015 года.

· Предвыборная агитация на каналах организаций телерадиовещания и в периодических печатных изданиях проводится с 15 августа 2015 года и прекращается в ноль часов 12 сентября 2015 года.

· Проведение предвыборной агитации 12 и 13 сентября 2015 года запрещается (ч. 1-3 ст. 39 Закона).

Назначение доверенных лиц:
· Кандидат на должность Главы района вправе назначить до 20 доверенных лиц.(ч. 7 ст. 36 Закона ТО № 29-ОЗ)

· Кандидаты в депутаты - до 10 доверенных лиц.( ч. 7 ст. 36 Закона ТО № 29-ОЗ)

ВАЖНО!!!

Документы предоставляются, начиная с 14 июля 2015 года. Сбор подписей избирателей возможен со дня, следующего за днём уведомления комиссии о выдвижении кандидата. Представление в избирательную комиссию подписных листов и иных документов для регистрации кандидата – не позднее 18.00 часов местного времени 4 августа 2015 года. 
Контакты ИКМО

- Председатель – Шамак Елена Анатольевна (2-26-65, (с 10.08. 2015 – 2-11-45)

- Секретарь – Кузьмина Лариса Александровна (2-11-45)

