Особенности призыва граждан на военную службу осенью 2006 года

Вступительное слово начальника ГОМУ
на пресс-конференции по вопросам призыва граждан 
на военную службу осенью 2006 г. 
 
Здравствуйте уважаемые дамы и господа!
 

Прежде чем приступить к нашей совместной работе разрешите поприветствовать всех присутствующих в зале и поскольку наши встречи стали традиционными, предлагаю наш разговор о проблемах призыва граждан на военную службу и других вопросах, связанных с исполнением гражданами воинской обязанности, построить в следующей последовательности.

Сначала я коротко доложу Вам общее состояние дел по обсуждаемой проблеме, а потом у Вас будет возможность задать вопросы. 

Учитывая, что в июле с.г. по аналогичным вопросам мы с Вами общались в гораздо более узком кругу, то полагал бы необходимым довести до всех присутствующих здесь уточненные итоги весенней призывной кампании, а также особенности и задачи предстоящего осеннего призыва, существующие проблемы и другие вопросы, связанные с исполнением гражданами воинской обязанности. 

Было бы неплохо, если мы уложимся в рамках одного часа. 

В целях разъяснения порядка исполнения гражданами воинской обязанности в период проведения осеннего призыва в Генеральном штабе организуется работа прямой телефонной линии (696-64-03), а также проведение приема граждан в приемной Министра обороны (ул. Мясницкая, 37). Начало работы прямой телефонной линии и приема посетителей на Мясницкой, 37 планируем в середине ноября, так как именно в это время начнутся массовые отправки граждан к местам прохождения военной службы, и мы сможем предметно говорить о результатах работы призывных комиссий. 

Что касается итогов весеннего призыва этого года. 

Весной в войска было направлено 124,5 тыс. чел. призывников. Это нам позволило полностью выполнить задание, установленное Президентом Российской Федерации. 

Завершившаяся призывная кампания прошла организованно и характеризуется следующими показателями (в сравнении с весной 2005 года).

Из 986,2 тыс. граждан, вызывавшихся на призывные комиссии, явились 973,4 тыс. человек или  98,7% (весной 2005 г. – 98,5%). 

К сожалению, на организации и проведении призыва по-прежнему сказывается не изжитое у некоторой части общества негативное отношение к исполнению установленной Конституцией Российской Федерации воинской обязанности, следствием которого являются значительное количество фактов уклонения граждан от призыва на военную службу, активно поддерживаемые некоторыми средствами массовой информации. (слайд № 3 


) Их число все еще недопустимо велико и составляет около 12 тыс. чел. Органы внутренних дел не смогли обеспечить розыск и задержание этих граждан, уклонившихся от призыва на военную службу, а территориальные органы  прокуратуры в большинстве случаев отказывают в возбуждении против них уголовных дел в виду отсутствия состава преступления. (слайд № 4 

) В итоге из общего количества граждан, уклонившихся от призыва на военную службу, в отношении которых материалы были направлены в органы прокуратуры, только 2,6 % были осуждены, при этом в основном всем назначено наказание, не связанное с лишением свободы. 

По нашей просьбе Генеральная прокуратура осуществляет предметную проверку состояния дел по этому вопросу.

(слайд № 5 

) По-прежнему, в том числе из-за недостаточного внимания со стороны органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и местного самоуправления к организации и проведению лечебно-оздоровительных мероприятий с юношами допризывного возраста, каждый третий призывник из числа явившихся на призывные комиссии не мог быть призван на военную службу по состоянию здоровья, кроме того, 7,5% от числа граждан, прибывших на призывные комиссии, были направлены в лечебные учреждения для проведения медицинского обследования и установления категории годности к военной службе.

Проблемы комплектования, имевшие место в ходе предыдущих призывных кампаний остаются актуальными и в настоящее время. (слайд № 6 

) Так, из числа прибывших граждан: 15,9 % имели начальное общее или основное общее образование, что не позволило направить их в учебные воинские части для подготовки сержантов и солдат-специалистов; 37% длительное время до призыва не работали и не учились и не подлежали направлению в режимные воинские части (слайд № 7 

).
Более половины граждан, поступивших в войска, имели различные ограничения по состоянию здоровья, что не позволило направить их в воинские части, в которых к военнослужащим предъявляются повышенные требования (ВДВ, ВМФ, пограничные войска, внутренние войска МВД России и другие) (слайд №8 

). 

Предстоящая призывная кампания по условиям проведения не будет особо отличаться от весеннего призыва 2006 года. Тем более, что количество граждан, которых планируется призвать этой осенью, примерно такое же, как и весной, даже на 1200 чел. меньше.

Как и в предыдущие призывные кампании мы намерены более внимательно относиться при рассмотрении на призывных комиссиях к тем гражданам, которые имеют снятую или погашенную судимость.

К особенностям этой призывной кампании также можно отнести более  активное привлечение федеральных органов исполнительной власти различных уровней, общественных организаций и объединений к проведению мероприятий призыва граждан на военную службу. Становится традиционным участие в занятиях, проводимых с членами призывных комиссий в ходе подготовки и проведения призывных кампаний, а также в работе этих комиссий уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации, а также взаимодействие Минобороны России с Общественной Палатой Российской Федерации по этим вопросам. 

(слайд № 9 

) В военных округах по всем маршрутам следования и на всех аэродромах (принимающих и отправляющих молодое пополнение) развернуты пункты приема и отправки личного состава, где призывники будут иметь возможность не только провести время в тепле и уюте, но и разогреть сухой паек, а в случае задержки рейсов на сутки иметь место для отдыха. В команды, численностью более 40 человек, включается санинструктор (фельдшер).  (слайд №10 

) Ну и конечно все призывники будут переодеты в зимнюю форму одежды.

Я думаю, что это очень правильное и своевременное решение, позволяющее исключить случаи заболеваний военнослужащих в ходе их доставки к месту прохождения военной службы.

В октябре мы планируем направить комиссии Минобороны России по всем маршрутам перевозок призывников самолетами ВТА для проверки их готовности, а особенно готовности пунктов приема и ожидания личного состава к размещению молодого пополнения и сборных пунктов субъектов РФ к переодеванию в военную форму одежды.

В соответствии с распоряжением правительства Российской Федерации от 29 декабря 2005 года № 2338-р о проведении в 2006-2007 годах эксперимента по расширению возможностей получения начального профессионального образования военнослужащими, проходящими военную службу по призыву, дополнительно к трем учебным воинским частям, в которых с июля т.г. уже обучаются военнослужащие по программам начального профессионального образования, осенью еще в 22 учебные воинские части будет направлено молодое пополнение для обучения в рамках данного эксперимента. Военнослужащие, которые обучались в рамках эксперимента с июля т.г. после выпуска из учебных воинских частей будут направлены для дальнейшего прохождения службы в войска, где будут проходить одновременно производственную практику в течение полугода с последующей защитой и выставлением в диплом соответствующей оценки.

В связи с поэтапным сокращением сроков военной службы по призыву подготовка граждан по военно-учетным специальностям в системе РОСТО приобретает особую роль, так как по нашим прогнозным оценкам ее объемы увеличатся до 1,5 раза. 

В настоящее время Минобороны России совместно с РОСТО осуществляется разработка программы «Совершенствование системы подготовки граждан к военной службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках, воинских формированиях и органах в образовательных учреждениях Российской оборонной спортивно-технической организации  - РОСТО (ДОСААФ) на 2007-2009 годы». 

В ходе реализации этой программы планируется выполнить комплекс мероприятий по совершенствованию учебной материально-технической базы образовательных учреждений РОСТО, позволяющих не только увеличить объемы подготовки специалистов до 1,5 раз по существующим                                 32 специальностям, но создать условия для дополнительного открытия подготовки по 10 военно-учетным специальностям, подготовка по которым в настоящее время осуществляется подготовка в учебной сети Вооруженных Сил Российской Федерации.

В целях улучшения состояния воинской дисциплины и правопорядка, исключения предпосылок к коррупции, а также устранения наметившихся тенденций к застою кадров в территориальных органах Министерства обороны Российской Федерации, Министром обороны Российской Федерации в мае т.г. было принято решение о перемещении (ротации) офицеров военных комиссариатов, прослуживших в занимаемых должностях более трех лет.

В Планы перемещения (ротации) на 2006 год включено около полутора тысяч военных комиссариатов различных разрядов и начальников вторых отделов – заместителей военных комиссаров.

В целом мероприятия по перемещению (ротации) должностных лиц военных комиссариатов организованы и выполняются, какие-либо изменения в утвержденные Министром обороны Российской Федерации Планы ротации вноситься не будут.

(слайд № 11 

) Параллельно призыву граждан на военную службу в ходе призывной кампании комиссиями будут приниматься решения и о направлении граждан на альтернативную гражданскую службу в соответствии с Федеральным законом «Об альтернативной гражданской службе».

Должен Вам сказать, что общее количество граждан, проходящих альтернативную гражданскую службу с начала действия вышеуказанного Федерального закона, составляет около 700 человек.

Статистика такова. Если в 2004 году военными комиссариатами было принято 1800 заявлений от граждан с просьбой о замене военной службы по призыву альтернативной гражданской службой, при этом по 1275 заявлениям призывными комиссиями были приняты  положительные решения, реально на АГС был направлен лишь 401 человек. Остальные получили отсрочку или были освобождены от этой службы, а 107 человек вообще уклонились от нее.

В 2005 году  г. подано 854 заявления,  принято 547 положительных решений, направлено на АГС – 257 человек, 101 человек уклонился от прохождения службы.

В этом году количество поданных заявлений и принятых по ним положительных решений значительно сократилось. Так, принято                            316 заявлений, вынесено 275 положительных решений, из этого количества направлено на АГС – 151 чел., уклонилось от ее прохождения – 52 чел.

По моему, это наглядно свидетельствует о том, что АГС в нашей стране не пользуется популярностью у молодежи, а скорее является предлогом для уклонения от исполнения какой либо службы. 

Хочу доложить Вам, что в России предполагается иметь смешанный способ комплектования. 

Думаю, что присутствующих интересует ход реализации федеральной целевой программы по переводу ряда соединений и воинских частей на контрактный способ комплектования (слайд № 12 

). 
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 7 сентября 2006 г. № 549 на контрактный способ комплектования переводятся 88 соединений и воинских частей, в которых необходимо укомплектовать 138,7 тыс. должностей сержантов и солдат, в том числе: в          ВС РФ – 81 соединение и воинская часть (125,4 тыс.), во внутренних войсках МВД России - 5 воинских частей (9,7 тыс.) и в пограничных войсках ФСБ России - 2 воинские части (3,6 тыс.). Указанным проектом постановления внесены изменения в план-график перевода соединений и воинских частей на контрактный способ комплектования, в соответствии с которыми в него дополнительно включены воинские части Железнодорожных войск, выполняющие задачи по восстановлению объектов инфраструктуры на Северном Кавказе. 

В 2003 – 2005 годах в рамках Программы на контрактный способ комплектования переведены: в ВС РФ - 42 соединения и воинские части (в  2003 году в рамках эксперимента – 76 вдд, в 2004 году – 42мсд, в 2005 году –                40 соединений и воинских частей),  во внутренних войсках МВД России –              1 соединение (слайды №13 

и №14 

).
В этом году нам предстоит завершить перевод еще 23 соединений и воинских частей. Сегодня в переведенных и переводимых                                                                                                                                                                                                                                                                                                         на контрактный способ комплектования соединениях и воинских частях проходят службу 74,1 тыс. контрактников в ВС РФ,  8,4 тыс. – во внутренних войсках МВД России и 0,3 тыс. – в ФСБ России  (слайд № 15 

). 
В 2007 году на контрактный способ комплектования планируется перевести: в ВС РФ - 19 соединений и воинских частей (41,9 тыс. чел.), во внутренних войсках МВД России – 2 соединения (1,0 тыс. чел.) и в пограничных войсках ФСБ России  – 1 воинская  часть (2,6 тыс. чел.) (слайд № 16 

). 
Несмотря на то, что в целом Программа реализуется в соответствии с утвержденным планом-графиком, процесс перевода соединений и воинских частей на контрактный способ комплектования остается напряженным.  Основная причина – в том, что мы еще не достигли требуемого уровня привлекательности военной службы по контракту.  С этой целью Минобороны России принимаются меры по повышению социальной защиты военнослужащих и уровня их материального стимулирования (слайд № 17 

). 
(слайд № 18 

) У нас также открыты двери для граждан иностранных государств, желающих поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. Сегодня их количество составляет 121 человек. 

Возвращаясь к вопросу о предстоящем призыве, мы, как и прежде, не будем препятствовать средствам массовой информации в освещении мероприятий, связанных с призывом граждан на военную службу и отправкой их в войска. Для этого в каждом военном округе, видах и родах войск имеются пресс-службы, через которые Вы сможете реализовать свои пожелания по освещению тех или иных мероприятий, связанных с комплектованием войск. При желании можно организовать, как мы это делали раньше, перевозку представителей СМИ вместе с призывниками из пункта отправки до места назначения. Важным здесь остается одно – это взаимопонимание и достоверная информация об увиденном и услышанном.

Нам бы не хотелось вновь наблюдать на страницах некоторых  изданий одностороннее толкование каких-либо «жареных фактов», касающихся призыва на военную службу, берущих свое начало отнюдь не из официальных источников информации.

Вот коротко то о чем я хотел Вас проинформировать.

Благодарю за внимание. 




