Порядок формирования списка молодых семей  -участников

 подпрограммы «Обеспечение жильём молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2011-2015 годы , изъявивших желание получить  социальную выплату на приобретение  жилого помещения или  создание объекта индивидуального жилищного строительства в планируемом году 
(списки формируются ежегодно до 1 сентября)
            Порядок  формирования списка молодых семей  -участников подпрограммы, изъявивших желание получить  социальную выплату на приобретение  жилого помещения или  создание объекта индивидуального жилищного строительства в планируемом году  утвержден Постановлением Администрации Томской области от 26.04.2011г. № 118а «О реализации на территории Томской области  подпрограммы  «Обеспечение жильём молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы и долгосрочной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Томской области  на 2011-2015 годы». 
 Список  молодых семей  - участников подпрограммы, изъявивших желание получить  социальную выплату на приобретение жилого помещения или  создание объекта индивидуального жилищного строительства в планируемом  году формируются  в следующем  порядке:

  В первую очередь в указанный список включаются молодые семьи - участники программы, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, а также молодые семьи, имеющие 3 и более детей.

  Под нуждающимися в жилых помещениях понимаются молодые семьи, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, а также молодые семьи, признанные органами местного самоуправления по месту их постоянного жительства нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 года по тем же основаниям, которые установлены статьей 51 Жилищного кодекса Российской Федерации для признания граждан нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, вне зависимости от того, поставлены ли они на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.

  Молодые семьи - участники федеральной программы, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, включаются в список по дате постановки на этот учет. В случае, если молодые семьи - участники федеральной программы, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, имеют одинаковую дату постановки, то они включаются в список по наибольшему количеству детей. При этом, если молодые семьи - участники федеральной программы, поставленные на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 марта 2005 года, имеют одинаковую дату постановки и одинаковое количество детей, то они включаются в список по алфавиту.

 Молодые семьи - участники федеральной программы, признанные нуждающимися в жилых помещениях после 1 марта 2005 года, включаются в список по следующему принципу:

1. В первую очередь в список включаются молодые семьи, имеющие 3 и более детей (по наибольшему количеству детей). В случае, если молодые семьи имеют одинаковое количество детей, то они включаются в список по дате признания их нуждающимися в жилых помещениях. При этом, если молодые семьи имеют одинаковое количество детей и одинаковую дату признания, то они включаются в список по алфавиту.

2. Молодые семьи, имеющие 2 и менее детей или не имеющие детей, включаются в список по дате признания нуждающимися в жилых помещениях. В случае, если молодые семьи имеют одинаковую дату признания, то они включаются в список по наибольшему количеству детей. При этом, если молодые семьи имеют одинаковую дату признания и одинаковое количество детей, то они включаются в список по алфавиту.

